Финансово - экономическое обоснование
к проекту закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О развитии сельского хозяйства в Удмуртской Республике»

        В целях достижения максимальной эффективности вложений бюджетных средств в сельскохозяйственное производство существует необходимость возрождения инженерно - технической системы обслуживания многоотраслевого сельскохозяйственного производства и дальнейшей технической и технологической модернизации.
       Техническая и технологическая модернизация при переходе с четвертого технологического уклада на пятый и шестой предполагает научно – технический прогресс в экономике государства, что приведет к существенной экономии прямых затрат на производство единицы продукции и снижению энергоемкости.
      Необходима государственная поддержка инновационных проектов и наилучших адаптивных технологий, поддержка авторов этих проектов, трудовых ресурсов. Данные мероприятия позволят решить вопрос увеличения фондоотдачи основных средств сельскохозяйственного производства, динамичного увеличения плодородия почв.
      Инновационные биотехнологии, внедрение биодинамического земледелия, являющейся прогрессивной мировой технологией ведения сельскохозяйственного производства, с применением технологий эффективного управления персоналом, есть основа экономики для извлечения максимальной прибыли от сельскохозяйственного производства.

     Изменения в Закон не потребуют увеличения бюджетных ассигнований в сельскохозяйственное производство.
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