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Пояснительная записка
к проекту закона Удмуртской Республики 
О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики
«О местном самоуправлении в Удмуртской Республике»

Проект закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О местном самоуправлении Удмуртской Республике» подготовлен с целью исполнения Постановления Конституционного Суда Российской Федерации от 1 декабря 2015 года № 30-П «По делу о проверке конституционности частей 4, 5 и 5.1 статьи 35, частей 2 и 3.1 статьи 36 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и части 1.1 статьи 3 Закона Иркутской области «Об отдельных вопросах формирования органов местного самоуправления муниципальных образований Иркутской области» в связи с запросом группы депутатов Государственной Думы».
Исходя из постановления Конституционного Суда РФ не допускается воспроизведение законами субъектов Российской Федерации единственно возможного варианта порядка избрания и места в системе органов местного самоуправления главы муниципального образования сельских (городских), и не могут ограничивать возможность предусмотреть в уставах этих муниципальных образований избрание главы поселения на муниципальных выборах, а также самостоятельно в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» определить место главы муниципального образования в структуре органов местного самоуправления соответствующего поселения.
[bookmark: _GoBack]Таким образом, во исполнение вышеуказанного постановления Конституционного Суда РФ законопроектом устанавливаются различные варианты избрания главы муниципального образования сельского (городского) поселения, муниципального района (городского округа) и различные варианты формирования представительного органа муниципального района.
Принятие представленного законопроекта не потребует выделения финансовых средств из бюджета Удмуртской Республики и не повлечёт изменение финансовых обязательств Удмуртской Республики.


Председатель постоянной комиссии
Государственного Совета Удмуртской Республики
по государственному строительству 
и местному самоуправлению                                                          Н.Ф.Кузнецова
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