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Пояснительная записка

к проекту закона Удмуртской Республики 
«О внесении изменения в статью 7.4 Закона Удмуртской Республики
«О местном самоуправлении в Удмуртской Республике»


Настоящим проектом предусматривается внесение изменения в Закон Удмуртской Республики от 13 июля 2005 года № 42-РЗ «О местном самоуправлении в Удмуртской Республике», в соответствии с которым планируется с 1 января 2017 года исключить из перечня вопросов местного значения сельских поселений вопросы организации библиотечного обслуживания населения, комплектования и обеспечения сохранности библиотечных фондов библиотек поселения.
В соответствии с Федеральным законом от 27 мая 2014 года № 136-ФЗ «О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» с 1 января 2015 года вопросы организации библиотечного обслуживания населения, комплектования и обеспечения сохранности библиотечных фондов библиотек поселения закрепляются за сельскими поселениями только в соответствии с законами субъекта Российской Федерации и принятыми в соответствии с ними уставом муниципального района и уставами сельских поселений. В случае если данные вопросы не отнесены законом субъекта Российской Федерации к вопросам местного значения сельских поселений, то на территориях сельских поселений они решаются органами местного самоуправления соответствующих муниципальных районов. В этих случаях данные вопросы являются вопросами местного значения муниципальных районов.
Принятие данного проекта закона необходимо для сохранения сложившейся, экономически и технологически оправданной, системы централизации основных управленческих и специальных библиотечных функций в едином библиотечном учреждении районного уровня – межпоселенческой библиотеке (централизованной библиотечной системе), и в целях создания условий для осуществления эффективной региональной библиотечной политики на принципах централизации библиотечного обслуживания, включая возвращение библиотек из культурно-досуговой сети в библиотечную.
Принятие настоящего проекта закона не потребует дополнительных расходов из бюджета Удмуртской Республики.
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