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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Удмуртской Республики 
«О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики 

 «О регистре муниципальных нормативных правовых актов Удмуртской Республики»

Проект закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О регистре муниципальных нормативных правовых актов Удмуртской Республики» подготовлен в связи с необходимостью приведения норм Закона Удмуртской Республики от 2 июля 2008 года №20-РЗ «О регистре муниципальных нормативных правовых актов Удмуртской Республики» (далее-Закон) в соответствие с законодательством Удмуртской Республики.
Статья 2 Закона Удмуртской Республики от 20.03.2008 г. №10-РЗ «О муниципальной службе в Удмуртской Республике» содержит Реестр должностей муниципальной службы в Удмуртской Республике. Реестр представляет собой исчерпывающий перечень наименований должностей муниципальной службы, классифицированных по органам местного самоуправления, избирательным комиссиям муниципальных образований, группам и функциональным признакам должностей.

Должность главы администрации муниципального образования в Реестр не входит (была исключена в соответствии с Законом Удмуртской Республики от 03.04.2015 г. №10-РЗ «О внесении изменений в отдельные законы Удмуртской Республики и признании утратившими силу отдельных законов Удмуртской Республики по вопросу избрания глав муниципальных образований, образованных на территории Удмуртской Республики), а, следовательно, ссылки на неё из текста статей 4 и 6 Закона необходимо исключить.

Действующей редакцией пункта 2 статьи 8 Закона, нарушение главами муниципальных образований (главами администраций муниципальных образований) требований Закона влечет административную ответственность в соответствии с Законом Удмуртской Республики от 16.11.2001 г. №49-РЗ «Об установлении административной ответственности за отдельные виды правонарушений».

Вместе с тем, Закон Удмуртской Республики от 16.11.2001 г. №49-РЗ «Об установлении административной ответственности за отдельные виды правонарушений» утратил силу.

В настоящее время правовое регулирование в сфере ответственности за административные правонарушения в пределах полномочий Удмуртской Республики осуществляется Законом Удмуртской Республики от 13.10.2011 г. №57-РЗ «Об установлении административной ответственности за отдельные виды правонарушений».

Указанный Закон не предусматривает административную ответственность за неисполнение требований по организации и ведению регистра муниципальных нормативных правовых актов Удмуртской Республики (указанный состав административного правонарушения был исключён в соответствии с Законом Удмуртской Республики от 10.10.2014 г. №50-РЗ «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «Об установлении административной ответственности за отдельные виды правонарушений»).

Таким образом, необходимо изложить статью 8 Закона в новой редакции, исключив из её текста положения об административной ответственности за нарушение требований Закона «О регистре муниципальных нормативных правовых актов Удмуртской Республики».

Кроме того, необходимо признать утратившей силу статью 7 Закона, в связи с истечением сроков действия её положений. 
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