
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Удмуртской Республики

«О внесении изменения в статью 10 Закона Удмуртской Республики

«О гарантиях осуществления полномочий депутата представительного органа муниципального образования, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Удмуртской Республике»
Проект закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О гарантиях осуществления полномочий депутата представительного органа муниципального образования, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Удмуртской Республике» (далее – Проект) разработан в соответствии с пунктом 1 статьи 81.1 Федерального закона от 12.06.2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», которым  установлено, что если срок полномочий органа местного самоуправления либо депутатов органа местного самоуправления истекает после 31 декабря 2012 года, следующие выборы проводятся во второе воскресенье сентября года, в котором истекает указанный срок, а в год проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации очередного созыва - в день голосования на указанных выборах. Таким образом, сроки полномочий лиц, замещавших муниципальные должности в органах местного самоуправления муниципальных районов, сокращаются.
Проект предусматривает сокращение срока исполнения полномочий депутатов органа местного самоуправления с 4 лет 10 месяцев до 4 лет 6 месяцев для установления права на ежемесячную доплату к страховой пенсии по старости (инвалидности).
Принятие настоящего проекта закона Удмуртской Республики не потребует дополнительных расходов средств бюджета Удмуртской Республики.
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