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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Удмуртской Республики «О внесении изменения в Закон Удмуртской Республики «Об адресной социальной защите населения в Удмуртской Республике»


Проект закона «О внесении изменения в Закон Удмуртской Республики «Об адресной социальной защите населения в Удмуртской Республике» разработан в соответствии с Федеральным законом от 25.12.2015 № 399-ФЗ «О внесении изменений в статью 169 Жилищного кодекса Российской Федерации и статью 17 Федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации». Указанным Федеральным законом  с 01.01.2016 предоставлено право субъектам Российской Федерации устанавливать компенсацию расходов на уплату взноса на капитальный ремонт отдельным категориям граждан. 
Проектом  закона предлагается дополнить Закон Удмуртской Республики от 23.12.2004 № 89-РЗ «Об адресной социальной защите населения в Удмуртской Республике» статьей 3.1 «Компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме отдельным категориям граждан». 
Новая статья 3.1 предусматривает установление компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме следующим категориям граждан:
1) одиноко проживающим, а также проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, неработающим собственникам жилых помещений, достигшим возраста 70 лет,  в размере 50 процентов;
2) одиноко проживающим, а также проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, неработающим собственникам жилых помещений, достигшим возраста 80 лет, в размере 100 процентов.
В соответствии с постановлением Правительства УР от 07.09.2009 № 256 «О Порядке предоставления ежемесячной денежной компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, проживающим в Удмуртской Республике»  ежемесячная денежная компенсация расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг (далее – ЕДК) предоставляется в процентном отношении от величины региональных стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг, используемых для расчета субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. В расчет регионального стандарта входит в том числе размер взноса на капитальный ремонт общего имущества многоквартирного дома. В связи с тем, что ЕДК льготным категориям граждан предоставляется с учетом взноса на капитальный ремонт, предлагается компенсацию расходов на уплату взноса на капитальный ремонт гражданам, относящимся к льготным категориям и достигшим возраста 70 лет, не предоставлять, а достигшим возраста 80 лет и старше  - предоставлять в размере 50%. 
[bookmark: _GoBack]В республике проживает: в возрасте 70-79 лет – 77 063  человек, из них по расчетным данным имеют право на компенсацию 30 513  человек; в возрасте 80 лет и старше - 41 235  человек, из них имеют право на компенсацию 26 909 человек. На предоставление отдельным категориям граждан компенсации  на уплату взноса на капитальный ремонт в 2017 году потребуется дополнительно из бюджета Удмуртской Республики 115,7 млн.руб. 
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