ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в отдельные законы Удмуртской Республики по вопросу защиты прав граждан - участников долевого строительства многоквартирных домов, пострадавших от действий (бездействия) недобросовестных застройщиков»
Настоящий проект закона Удмуртской Республики подготовлен в целях изменения следующих законов Удмуртской Республики:

от 8 июля 2014 года № 42-РЗ «О мерах по защите прав граждан - участников долевого строительства многоквартирных домов на территории Удмуртской Республики, пострадавших от действий (бездействия) недобросовестных застройщиков» (далее - Закон № 42-РЗ);

от 16 декабря 2002 года № 68-РЗ «О бесплатном предоставлении земельных участков в собственность граждан из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, расположенных на территории Удмуртской Республики».

Предлагается расширить действие Закона № 42-РЗ на правоотношения, возникшие до 01.01.2014 года, до момента введения обязательного страхования гражданской ответственности застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче жилого помещения участнику долевого строительства по договору в порядке, установленном статьей 15.2 Федерального закона № 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации».

Также предлагается установить в качестве меры защиты прав пострадавших участников строительства предоставление им в собственность бесплатно земельного участка для индивидуального жилищного строительства в соответствии с Законом Удмуртской Республики от                         16 декабря 2002 года № 68-РЗ «О бесплатном предоставлении земельных участков в собственность граждан из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, расположенных на территории Удмуртской Республики». Для реализации данного положения предлагается одновременно внести изменения и в закон № 68-РЗ, расширив категории на граждан, в случае включения их в список пострадавших участников строительства, если они и (или) члены их семьи не имели и (или) в настоящее время не имеют земельных участков, предназначенных для ведения индивидуального жилищного строительства или личного подсобного хозяйства, расположенных в границах населенных пунктов, и не воспользовались мерами защиты прав пострадавших участников строительства, предусмотренных Законом № 42-РЗ.

Положения закона № 42-РЗ в отношении действия сроков предоставления мер защиты пострадавшим участникам строительства новым застройщиками дополняются словами в установленный соглашением срок, не превышающий двух лет.

Проектом закона предлагается не производить исключение из списка или отказ во включении в список пострадавших участников строительства в случае завершения банкротства в отношении лиц, признанных органами местного самоуправления в Удмуртской Республике нуждающимися в жилом помещении по основаниям, предусмотренным статьей 51 Жилищного кодекса Российской Федерации.

Такой подход позволит при условии нуждаемости в улучшении жилищных условий получить меры защиты прав пострадавшим участникам строительства, имеющим судебные решения о признании их требований обоснованными.

Также в случае согласия пострадавшего участника строительства устанавливается, что денежная компенсация может предоставляться независимо от размера оплаты по ранее заключенному договору с недобросовестным застройщиком.
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