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к проекту федерального закона «О внесении изменений в статьи 2 и 5 Федерального  закона «О государственной поддержке в сфере сельскохозяйственного страхования и о внесении изменений в Федеральный закон «О развитии сельского хозяйства»

Представленный законопроект подготовлен в результате анализа  практики применения  законодательства,  регулирующего отношения в сфере сельскохозяйственного страхования при осуществлении страховой защиты связанных с производством сельскохозяйственной продукции имущественных интересов сельскохозяйственных товаропроизводителей.
Предлагаемая редакция понятия утраты (гибели) урожая сельскохозяйственной культуры, принимающая за основу расчёт уровня  снижение фактического урожая сельскохозяйственной культуры среднюю урожайность данной сельскохозяйственной культуры у страхователя за предшествующие пять лет, а не запланированный урожай, позволит более объективно оценивать снижение урожая, отталкиваясь от фактических данных прошлых периодов, а не запланированных показателей. Данный подход в большей мере будет способствовать объективной оценке понесённого сельскохозяйственным товаропроизводителем ущерба, что будет способствовать защите интересов как страхователя, так и страховщика.
Законопроектом предлагается изложить статью 5 Федерального закона «О государственной поддержке в сфере сельскохозяйственного страхования и о внесении изменений в Федеральный закон «О развитии сельского хозяйства» в новой редакции, тем самым исключив институт независимой экспертизы по договору сельскохозяйственного страхования. Правоприменительная практика показывает, что независимые эксперты, состоящие в договорных отношениях с страховыми компаниями, фактически не обеспечивают независимый подход в ходе проведения страховщиком экспертизы при наличии разногласий сторон договора сельскохозяйственного страхования. Данное положение дает основание для массового нарушения прав и ущемления интересов сельскохозяйственных  товаропроизводителей в случае наступления страховых случаев.

  
