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Проект



ПОСТАНОВЛЕНИЯ
ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ


О поддержке законодательных инициатив и обращений 
законодательных (представительных) органов 
государственной власти субъектов Российской Федерации


Рассмотрев законодательные инициативы и обращения законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов Российской Федерации, Государственный Совет Удмуртской Республики постановляет:

1. Поддержать законодательные инициативы законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов Российской Федерации по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации следующих проектов федеральных законов:
«О внесении изменений в статью 14.1.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» (Законодательное Собрание Амурской области, постановление от 29 июня 2016 года № 69/254);
«О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» (Законодательное Собрание Амурской области, постановление от 25 августа 2016 года № 70/315); 
«О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» (Дума Астраханской области, постановление от 28 июля 2016 года № 427/7);
«О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в сфере противодействия коррупции» (Государственное Собрание – Курултай Республики Башкортостан, постановление от 16 июня 2016 года № ГС-1857);
«О внесении изменения в статью 161 Жилищного кодекса Российской Федерации» (Государственное Собрание – Курултай Республики Башкортостан, постановление от 16 июня 2016 года № ГС-1858);
«О внесении изменений в статью 20 Федерального закона «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» (Государственное Собрание – Курултай Республики Башкортостан, постановление от 7 июля 2016 года № ГС-1890);
«О внесении изменений в Федеральный закон «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (Законодательное Собрание Калужской области, постановление от 16 июня 2016 года № 235);
«О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и статью 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации» (Народное Собрание (Парламент) Карачаево-Черкесской Республики, постановление от 23 июня 2016 года № 198);
«О внесении изменения в статью 121 Федерального закона «О противодействии коррупции» (Законодательное Собрание Республики Карелия, постановление от 16 июня 2016 года № 2209-V ЗС);
«О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (Законодательное Собрание Республики Карелия, постановление от 16 июня 2016 года № 2223-V ЗС);
«О внесении изменений в статьи 10 и 17 Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (Законодательное Собрание Республики Карелия, постановление от 14 июля 2016 года № 2285-V ЗС);
«О внесении изменения в статью 5.42 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» (Законодательное Собрание Краснодарского края, постановление от 25 мая 2016 года № 2447-П);
«О внесении изменений в статьи 46 и 1794 Бюджетного кодекса Российской Федерации» (Законодательное Собрание Краснодарского края, постановление от 29 июня 2016 года № 2545-П);
«О внесении изменений в ст.12.213 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и статьи 29 и 311 Федерального закона «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (Законодательное Собрание Краснодарского края, постановление от 29 июня 2016 года № 2546-П);
«О внесении изменения в статью 12.18 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» (Законодательное Собрание Краснодарского края, постановление от 27 июля 2016 года № 2614-П);
«О внесении изменений в статьи 8.21, 8.22 и 8.23 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» (Законодательное Собрание Красноярского края, постановление от 26 мая 2016 года № 10-4581 П);
«О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации» (Магаданская областная Дума, постановление от 27 мая 2016 года № 325);
«О внесении изменения в статью 5.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» (Московская областная Дума, постановление от 23 июня 2016 года № 44/171-П);
«О внесении изменения в статью 703 части второй Гражданского кодекса Российской Федерации» (Законодательное Собрание Омской области, постановление от 19 мая 2016 года № 161);
«О внесении изменения в статью 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (Законодательное Собрание Оренбургской области, постановление от 20 июня 2016 года № 3998);
«О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (Законодательное Собрание Оренбургской области, постановление от 20 июня 2016 года № 3999);
«О внесении изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации» (Законодательное Собрание Пензенской области, постановление от 19 августа 2016 года № 904-37/5 ЗС);
«О внесении изменений в Федеральный закон «Об автомобильных дорогах и дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и статью 9 Федерального закона «Об экологической экспертизе» (Законодательное Собрание Пензенской области, постановление от 19 августа 2016 года № 918-37/5 ЗС);
«О внесении изменений в статьи 131 и 133 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» (Рязанская областная Дума, постановление от 24 мая 2016 года № 157-VI РОД);
«О внесении изменения в статью 33333 части второй Налогового кодекса Российской Федерации» (Государственный Совет Республики Татарстан, постановление от 31 мая 2016 года № 1271-V ГС);
«О детях войны» (Государственный Совет Республики Татарстан, постановление от 28 июня 2016 года № 1334-V ГС);
«О внесении изменений в статьи 51 и 53 Федерального закона «Об обществах с ограниченной ответственностью» и Федеральный закон «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» (Государственный Совет Республики Татарстан, постановление от 28 июня 2016 года № 1335-V ГС);
«О внесении изменения в статью 93 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (Верховный Совет Республики Хакасия, постановление от 25 мая 2016 года № 1068-29);
«О внесении изменения в статью 7 Федерального закона «О рекламе» (Государственное Собрание (Ил Тумэн) Республики Саха (Якутия), постановление от 15 июня 2016 года ГС № 891-V).
2. Поддержать следующие обращения законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов Российской Федерации:
к Генеральному прокурору Российской Федерации Ю.Я.Чайке и Министру юстиции Российской Федерации А.В.Коновалову о необходимости запрета деятельности международной религиозной организации «Свидетели Иеговы» на территории Российской Федерации (Архангельское областное Собрание депутатов, постановление от 29 июня 2016 года № 1330);
к Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации С.Е.Нарышкину по вопросу о статусе граждан Российской Федерации, родившихся в период с 23 июня 1928 года по 3 сентября 1945 года включительно (о статусе детей Великой Отечественной войны) (Архангельское областное Собрание депутатов, постановление от 29 июня 2016 года № 1335);
[bookmark: _GoBack]к Правительству Российской Федерации по вопросу изменения правил миграционного учёта иностранных граждан (Дума Астраханской области, постановление от 28 июля 2016 года № 430/7);
к Председателю Правительства Российской Федерации Д.А.Медведеву о ситуации, складывающейся в сфере кредитования сельскохозяйственных товаропроизводителей (Законодательное Собрание Калужской области, постановление от 16 июня 2016 года № 236);
к Министру труда и социальной защиты Российской Федерации М.А.Топилину по вопросу присвоения звания «Ветеран труда» гражданам, награждённым профсоюзными знаками отличия в труде (Законодательное Собрание Республики Карелия, постановление от 16 июня 2016 года № 2210-V ЗС);
к Министру труда и социальной защиты Российской Федерации М.А.Топилину по вопросу увеличения размера ежемесячных компенсационных выплат матерям (другим родственникам, фактически осуществляющим уход за ребенком) в период нахождения в отпуске по уходу за ребёнком от полутора до трёх лет (Законодательное Собрание Республики Карелия, постановление от 14 июля 2016 года № 2278-V ЗС);
к Министру здравоохранения Российской Федерации В.И.Скворцовой по вопросу распространения единовременных компенсационных выплат на врачей дефицитных специальностей (анестезиологов-реаниматологов), прибывших или переехавших на работу в центральные районные больницы, расположенные в малых городах с численностью населения до 25 тысяч человек (Законодательное Собрание Республики Карелия, постановление от 14 июля 2016 года № 2286-V ЗС);
к Министру строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации М.А.Меню по вопросу начисления платы за коммунальную услугу по отоплению в жилых помещениях, переведенных на альтернативный вид отопления (Мурманская областная Дума, постановление от 16 июня 2016 года № 3032);
к Председателю Правительства Российской Федерации Д.А.Медведеву (о перераспределении налога на прибыль организации с учётом размещения производительных сил на территории субъекта Российской Федерации) (Законодательное Собрание Омской области, постановление от 7 июля 2016 года № 235);
к Председателю Правительства Российской Федерации Д.А.Медведеву по вопросу проектирования и строительства автомобильной дороги (Орловский областной Совет народных депутатов, постановление 30 июня 2016 года № 59/1805-ОС);
к Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Нарышкину С.Е. по вопросу внесения изменений в федеральное законодательство в части предоставления несовершеннолетним права на получение социальной доплаты к пенсии по случаю потери кормильца при осуществлении ими трудовой деятельности в период летних каникул (Законодательное Собрание Приморского края, постановление от 10 июня 2016 года № 2568);
в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации и Министерство образования и науки Российской Федерации о необходимости внесения изменений в Федеральный закон от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в части наименования общеобразовательных организаций со специальным наименованием «специальные учебно-воспитательные учреждения для обучающихся с девиантным (общественно опасным) поведением» (Ярославская областная Дума, постановление от 31 мая 2016 года № 173);
к Министру спорта Российской Федерации В.Л.Мутко об упрощении процедуры приёма выполнения нормативов испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) (Ярославская областная Дума, постановление от 31 мая 2016 года № 174).
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.


Председатель 
Государственного Совета
Удмуртской Республики                                                                  В.П.Невоструев


г. Ижевск
27 сентября 2016 года 
№     -V
