ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
[bookmark: _GoBack]к проекту закона Удмуртской Республики «О внесении изменения в статью 3 Закона Удмуртской Республики «О транспортном налоге в Удмуртской Республике»

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]С 2006 до 2015 год профессиональные аварийно-спасательные службы и формирования освобождались от уплаты транспортного налога «в отношении транспортных средств, используемых для своей уставной деятельности». 
В 2015 году льгота была скорректирована и в настоящее время п. 5.1 статьи 3 Закона Удмуртской Республики «О транспортном налоге в Удмуртской Республике» звучит следующим образом: «5.1. Профессиональные аварийно-спасательные службы и формирования освобождаются от уплаты транспортного налога в отношении транспортных средств, являющихся аварийно-спасательными автомобилями.
Основанием для предоставления льготы являются свидетельство об аттестации на право ведения аварийно-спасательных работ и список транспортных средств, являющихся аварийно-спасательными автомобилями.». 
При этом, указанная норма Законом Удмуртской Республики от 08 июля 2015 года № 47-РЗ распространена на отношения, возникшие с 01 января 2015 года.
В правоприменительной практике возник вопрос о документах, подтверждающих право налогоплательщика на применение льготы, так как в имеющихся свидетельствах об аттестации на право ведения аварийно-спасательных работ не содержится информация о перечне льготируемого автотранспорта, а список, указанный в пункте 5.1 статьи 3 действующей редакции Закона Удмуртской Республики «О транспортном налоге в Удмуртской Республике», не является документом, рассматриваемым при проведении аттестации аварийно-спасательных служб и формирований, кроме того, составляется налогоплательщиком самостоятельно.
В то же время, при проведении аттестации аварийно-спасательных служб и формирований утверждается «Паспорт поисково-спасательного (аварийно-спасательного) формирования», содержащий раздел «Автотранспорт».
Таким образом, предлагаем изменить перечень документов, являющихся основанием для предоставления льготы, а также вернуться к практике льготирования всего автотранспорта профессиональных аварийно-спасательных служб и формирований, указанного в «Паспорте поисково-спасательного (аварийно-спасательного) формирования», так как формально в строку «аварийно-спасательные машины (мотоциклы)» включается далеко не вся специализированная техника, являющаяся объектом налогообложения транспортным налогом. 
Кроме того, в процессе работы над проектом закона от Правительства Удмуртской Республики поступило предложение дополнить предлагаемую редакцию проекта закона нештатными аварийно-спасательными формированиями государственных и муниципальных учреждений. По состоянию на октябрь 2016 года на территории Удмуртской Республики создано и аттестовано в государственных и муниципальных учреждениях 2 нештатных аварийно-спасательных формирования: ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Удмуртской Республике», МУП города Ижевска «ИЖВОДОКАНАЛ».
Обращаем внимание, что легковой автотранспорт и автобусы включаются в «Паспорт поисково-спасательного (аварийно-спасательного) формирования», только после обоснования их использования непосредственно в аттестуемой деятельности на заседании аттестационной комиссии по аттестации аварийно-спасательных служб, аварийно-спасательных формирований и спасателей.
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