


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О регулировании отношений в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) в Удмуртской Республике»


[bookmark: _GoBack]Проект закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О регулировании отношений в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) в Удмуртской Республике» подготовлен в целях приведения Закона Удмуртской Республики от 6 мая 2009 года № 17-РЗ «О регулировании отношений в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) в Удмуртской Республике» в соответствие с нормами Федерального закона от 25 июня 2002 года № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации» (в ред. Федерального закона от 3августа 2018 г. № 342-ФЗ).
Федеральным законом от 3 августа 2018 года № 342-ФЗ были внесены изменения в Федеральный закон от 25 июня 2002 года № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» в части регулирования отношений, касающихся зон охраны объектов культурного наследия.   
Так в целях установления, изменения зон охраны объектов культурного наследия в настоящее время требуется принятие уполномоченным органом решения об установлении, изменении зон охраны соответствующего объекта культурного наследия и утверждение требований к градостроительным регламентам. Утверждение особых режимов использования земель в границах зон охраны объектов культурного наследия исключено из полномочий органов государственной власти. При этом дополнительно в компетенцию органов государственной власти субъектов Российской Федерации вошло принятие решения о прекращении существования зон охраны объектов культурного наследия (за исключением зон охраны особо ценных объектов культурного наследия народов Российской Федерации и объектов культурного наследия, включенных в Список всемирного наследия).
Принятие данного законопроекта не потребует дополнительных расходов бюджета Удмуртской Республики.
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