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Проект

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН

О внесении изменений в Федеральный закон «Об альтернативной гражданской службе»
Статья 1

Внести в Федеральный закон от 25 июля 2002 года № 113-ФЗ «Об альтернативной гражданской службе» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2002, № 30, ст. 3030; 2004, № 35, ст. 3607; 2010,               № 11, ст. 1176; 2018, № 27, ст. 3947) следующие изменения:

1) статью 2 дополнить абзацем 4 следующего содержания: 

«он является педагогическим работником, работающим в образовательной организации, расположенной в сельском населенном пункте.»;
2) в статье 4: 

а) в пункте 1 абзац пятый изложить в следующей редакции:

«в организациях, подведомственных органам местного самоуправления;»;

б) пункт 3 дополнить абзацем вторым следующего содержания:

«Граждане, являющиеся педагогическими работниками, работающими в образовательных организациях, расположенных в сельских населенных пунктах, направляются для прохождения альтернативной гражданской службы в те образовательные организации и по тем должностям, где работали педагогическими работниками до направления на альтернативную гражданскую службу.»;
3) пункт 5 статьи 10 изложить в следующей редакции:
«5. Граждане, относящиеся к коренным малочисленным народам Российской Федерации, и граждане, являющиеся педагогическими работниками, работающими в образовательных организациях, расположенных в сельских населенных пунктах, направляются для прохождения альтернативной гражданской службы в порядке, определяемом положением о порядке прохождения альтернативной гражданской службы.».

Статья 2
Настоящий Федеральный закон вступает в силу через десять дней со дня его официального опубликования.
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