
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Удмуртской Республики

«О внесении изменений в статью 3 Закона Удмуртской Республики

«О комиссии Государственного Совета Удмуртской Республики

по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе

и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Государственного Совета Удмуртской Республики»

Представленный проект закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в статью 3 Закона Удмуртской Республики «О комиссии Государственного Совета Удмуртской Республики по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Государственного Совета Удмуртской Республики» (далее – проект закона Удмуртской Республики) разработан в целях уточнения срока представления депутатами Государственного Совета Удмуртской Республики уточненных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, предусмотренного Законом Удмуртской Республики от 15 марта 2012 года № 6-РЗ «О комиссии Государственного Совета Удмуртской Республики по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Государственного Совета Удмуртской Республики» (далее – Закон Удмуртской Республики).
В настоящее время в соответствии с частью 5 статьи 3 Закона Удмуртской Республики депутат Государственного Совета Удмуртской Республики вправе представить уточненные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в любое время до начала проведения проверки их достоверности. 

Таким образом, конкретный срок представления уточненных сведений Законом Удмуртской Республики не установлен, что не согласуется с положениями Указа Президента Российской Федерации от 18 мая 2009 года № 558 «О представлении гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Российской Федерации, и лицами, замещающими государственные должности Российской Федерации, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера», Указа Главы Удмуртской Республики от 25 сентября 2014 года № 312 «О представлении гражданином, претендующим на замещение государственной должности Удмуртской Республики, и лицом, замещающим государственную должность Удмуртской Республики, сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи» и Закона Удмуртской Республики от 19 июня 2017 года № 37-РЗ «О порядке представления гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности, и лицами, замещающими муниципальные должности, сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей, порядке проверки достоверности и полноты указанных сведений», регламентирующих аналогичные вопросы представления уточненных сведений лицами, замещающими государственные должности Российской Федерации, государственные должности Удмуртской Республики, и депутатами представительных органов муниципальных образований.
На основании изложенного статьёй 1 проекта закона Удмуртской Республики предлагается в статью 3 Закона Удмуртской Республики внести изменения, в соответствии с которыми предусмотреть, что депутат Государственного Совета Удмуртской Республики вправе представить уточнённые сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в течение двух месяцев после окончания срока, предусмотренного частью 1 статьи 3 Закона Удмуртской Республики (1 апреля текущего года), то есть не позднее 31 мая текущего года.
Статья 2 проекта закона Удмуртской Республики определяет порядок вступления в силу Закона Удмуртской Республики – через десять дней после его официального опубликования.

С учётом сроков рассмотрения и принятия проекта закона Удмуртской Республики предлагается в 2019 году предусмотреть переходный период для представления депутатами Государственного Совета Удмуртской Республики уточнённых сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей – не позднее 30 июня 2019 года. 

Принятие проекта закона Удмуртской Республики не потребует выделения дополнительных финансовых средств из бюджета Удмуртской Республики и не повлечёт изменения финансовых обязательств Удмуртской Республики. 
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