ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Государственного Совета

«О согласовании продажи объекта недвижимого имущества, находящегося в собственности Удмуртской Республики, закреплённого на праве оперативного управления за автономным учреждением социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Сюмсинского района»

В соответствии с постановлением Государственного Совета Удмуртской Республики от 12 сентября 2018 года № 215-VI «О Перечне объектов собственности Удмуртской Республики, отчуждаемых с согласия Государственного Совета Удмуртской Республики» отчуждение отдельных объектов собственности Удмуртской Республики осуществляется с согласия Государственного Совета Удмуртской Республики. 

Представленным проектом постановления предлагается согласовать продажу здания комбината бытового обслуживания, расположенного по адресу: Удмуртская Республика, Сюмсинский район, с. Сюмси, ул. Базарная, д. 5, находящегося в собственности Удмуртской Республики, закреплённое на праве оперативного управления за автономным учреждением социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Сюмсинского района», по цене не ниже рыночной стоимости, определённой на основании результатов независимой оценки. 

Председатель комиссии                                                                         А.В.Майер
