ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Удмуртской Республики 
«О внесении изменений в статьи 15 и 16 Закона Удмуртской Республики «О реализации полномочий в сфере образования»

Настоящий проект закона Удмуртской Республики вносит изменение в Закон Удмуртской Республики от 21 марта 2014 года № 11-РЗ «О реализации полномочий в сфере образования» (далее – Закон УР № 11-РЗ).
Законопроектом вносится корректировка в части исключения необходимости разработки порядка обеспечения питанием, форменной одеждой и иным вещевым имуществом (обмундированием) обучающихся государственных профессиональных образовательных организаций, реализующих дополнительные общеобразовательные программы, имеющие целью подготовку несовершеннолетних граждан к военной или иной государственной службе, в связи с тем, что в настоящее время в Удмуртской Республике отсутствуют профессиональные образовательные организации, реализующие дополнительные общеобразовательные программы, имеющие целью подготовку несовершеннолетних граждан к военной или иной государственной службе.
Проектом закона предусмотрены изменения, касающиеся социальной поддержки педагогических работников.
Законопроектом предусмотрено внесение изменений в часть 2 статьи 16 Закона УР № 11-РЗ в связи с тем, что с 1 января 2019 года в соответствии с Федеральным законом от 3 июля 2018 года № 188-ФЗ «О внесении изменения в статью 47 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» пункт 9 статьи 47 Федерального закона 273-ФЗ излагается в новой редакции, согласно которой термин «единый государственный экзамен» заменяется на термин «государственная итоговая аттестация» по образовательным программам  основного общего, среднего общего образования.
[bookmark: _GoBack]Законопроектом вносятся изменения в часть 3 статьи 16 Закона УР 
№ 11-РЗ, предусматривающее распространение социальной поддержки в виде единовременных денежных выплат для молодых специалистов, получивших среднее или высшее профессиональное образование по направлению подготовки «Образование и педагогика» или в области, соответствующей преподаваемому предмету, принятых на работу на должности педагогических работников в муниципальные или в государственные образовательные организации Удмуртской Республики, расположенные не только в сельских населенных пунктах, но и в городах республики. 
Принятие проекта закона позволит привести в соответствие нормативные правовые акты.
Принятие данного проекта закона не потребует дополнительных затрат из бюджета Удмуртской Республики. Законом Удмуртской Республики от 25 декабря 2018 года №85-РЗ «О бюджете Удмуртской Республики на 2019 и на плановый период 2020 и 2021 годов» предусмотрены бюджетные ассигнования в размере 78443,00 тыс. рублей на выплату педагогическим работникам компенсации за работу по подготовке и проведению государственной итоговой аттестации, а также 18700,00 тыс. рублей – на выплату молодым специалистам, из них 10700,00 тыс. рублей – молодым педагогам, работающим в муниципальных или государственных образовательных организациях, расположенных в сельском населенном пункте, и 8000,00 тыс. рублей – молодым педагогам, принятым с 2018 года на работу в муниципальные или государственные образовательные организации, расположенные в городах и поселках республики.
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