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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8]к проекту федерального закона «О почетном звании 
Российской Федерации «Город трудовой воинской славы»

[bookmark: _GoBack]Предстоящий юбилей – 75-летие Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. и ещё одно важное событие – 100-летний юбилей легендарного конструктора, оружейника М.Т.Калашникова возвращают нас вновь к исторической роли тыловых индустриально-промышленных центров в военной истории России.
Воинский, ратный подвиг городов страны, защитники которых самоотверженно боролись с фашизмом и трудились в тылу, был отмечен почетным званием «Город-герой». В 2006 г. появилось почетное звание  «Город воинской славы», призванное увековечить память защитников Отечества, проявивших мужество, стойкость и массовый героизм. 
Однако победа ковалась не только на фронтах Великой Отечественной войны, но и в глубоком тылу, на оборонных промышленных предприятиях, работники которых совершали трудовые подвиги на своих рабочих местах.
В интересах сохранения социальной исторической памяти и увековечения трудового подвига крупнейших тыловых оружейных центров страны в период Великой Отечественной войны 1941 – 1945 гг. необходима разработка нового почетного звания «Город трудовой воинской славы». Такой высокой наградой общегосударственного уровня могли бы быть отмечены ведущие отечественные оружейно-промышленные центры, внесшие наивысший вклад в дело Победы 1945 года. 
Важность сохранения и увековечения исторической памяти народа в такой форме особенно актуальна в контексте задач современного трудового, гражданского и патриотического воспитания. Гордясь славой отечественного оружия, не стоит забывать о его творцах, людях, предприятиях и городах оружейников.
Предлагается, при рассмотрении вопроса о присвоении городу звания «Город трудовой воинской славы», учитывать его исторический вклад в развитие промышленного потенциала и укрепление оборонного могущества России, трудовой героизм его жителей в годы Великой Отечественной войны, результаты социально-экономического развития города.
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