
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Государственного Совета Удмуртской Республики «О реализации Закона Удмуртской Республики 

«О комиссии Государственного Совета Удмуртской Республики 
по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Государственного Совета Удмуртской Республики»

Представленный проект постановления Государственного Совета Удмуртской Республики «О реализации Закона Удмуртской Республики «О комиссии Государственного Совета Удмуртской Республики по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Государственного Совета Удмуртской Республики» (далее – проект постановления Государственного Совета Удмуртской Республики) разработан в связи с внесением изменений в Закон Удмуртской Республики «О комиссии Государственного Совета Удмуртской Республики по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Государственного Совета Удмуртской Республики» (далее - Закон Удмуртской Республики).

В соответствии с частью 7.6 статьи 5 Закона Удмуртской Республики, Государственному Совету Удмуртской Республики необходимо утвердить критерии малозначительности и несущественности проступков, а также примерный перечень ситуаций, которые могут быть расценены как малозначительные проступки и несущественные проступки при рассмотрении вопросов, связанных с соблюдением депутатами Государственного Совета Удмуртской Республики ограничений и запретов, установленных законодательством о противодействии коррупции.

Проект постановления Государственного Совета Удмуртской Республики подготовлен с учётом практики реализации Закона Удмуртской Республики, а также Обзора практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, сформированного Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации. 

Проектом постановления Государственного Совета Удмуртской Республики предлагается утвердить:

1)
критерии малозначительности и несущественности проступков при рассмотрении вопросов, связанных с соблюдением депутатами Государственного Совета Удмуртской Республики ограничений и запретов, установленных законодательством о противодействии коррупции; 

2)
примерный перечень ситуаций, которые могут быть расценены как малозначительные проступки и несущественные проступки при рассмотрении вопросов, связанных с соблюдением депутатами Государственного Совета Удмуртской Республики ограничений и запретов, установленных законодательством о противодействии коррупции; 

3)
примерный перечень ситуаций, которые не образуют коррупционного проступка и не влекут применения взыскания при рассмотрении вопросов, связанных с соблюдением депутатами Государственного Совета Удмуртской Республики ограничений и запретов, установленных законодательством о противодействии коррупции.
 Принятие проекта не потребует выделение дополнительных финансовых средств из бюджета Удмуртской Республики.
Председатель 
постоянной комиссии                                                                     Е.А. Дербилова

