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Пояснительная записка

к проекту постановления Государственного Совета Удмуртской Республики «Об изменении административного подчинения деревни Квашур Вавожского района Удмуртской Республики»
Проект постановления «Об изменении административного подчинения деревни Квашур Вавожского района Удмуртской Республики» подготовлен в связи с принятием Закона Удмуртской Республики от 9 июля 2019 года        № 40-РЗ «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «Об установлении границ муниципальных образований и наделении соответствующим статусом муниципальных образований на территории Вавожского района Удмуртской Республики».
Вышеуказанным Законом Удмуртской Республики изменены границы муниципальных образований (сельских поселений) «Брызгаловское» и «Зямбайгуртское» Вавожского района Удмуртской Республики путём отнесения территории деревни Квашур с прилегающими землями из муниципального образования «Брызгаловское» в муниципальное образование «Зямбайгуртское».
Принятие представленного проекта постановления необходимо для внесения соответствующего изменения в Общероссийский классификатор объектов административно-территориального деления и Реестр административно-территориальных единиц, административных территорий и населённых пунктов Удмуртской Республики.
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