Пояснительная записка
к проекту постановления Государственного Совета Удмуртской Республики «О результатах проведённой проверки соблюдения депутатами Государственного Совета Удмуртской Республики шестого созыва требований законодательства о противодействии коррупции при предоставлении сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год»

[bookmark: _GoBack]На основании статьи 4 Закона Удмуртской Республики от 15 марта 2012 года № 6-РЗ «О комиссии Государственного Совета Удмуртской Республики по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Государственного Совета Удмуртской Республики» и в соответствии с пунктом 4 Постановления Государственного Совета Удмуртской Республики от 24 июня 2019 года № 454-VI «О результатах проведённой проверки соблюдения депутатами Государственного Совета Удмуртской Республики шестого созыва требований законодательства о противодействии коррупции при предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год» проведена проверка достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных депутатами Государственного Совета Удмуртской Республики шестого созыва за 2018 год.
По результатам проведённой проверки соблюдения депутатами Государственного Совета Удмуртской Республики шестого созыва требований законодательства о противодействии коррупции при предоставлении сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год, комиссией установлено, что депутатами Государственного Совета Удмуртской Республики шестого созыва Красильниковым В.А., Кузнецовым Д.Ю., Лебедевым М.В., Манукяном К.С., Мусиновым С.В., Паршиным В.В., Стрелковым И.В., Халитовым Ф.М., Чушъяловым П.В., Юнусовым Ф.А., Ягафаровым Т.Ф представлены достоверные и полные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 
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