Пояснительная записка 
к поправкам к проекту закона Удмуртской Республики 
«О бюджете Удмуртской Республики  на 2020 год и на плановый период
[bookmark: _GoBack]2021 и 2022 годов»

Поправки к проекту закона Удмуртской Республики «О бюджете Удмуртской Республики  на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» подготовлены в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Законом Удмуртской Республики от 22 мая 2008 года № 18-РЗ  «О бюджетном  процессе в Удмуртской Республике».
Внесение изменений в проект закона Удмуртской Республики                           «О бюджете Удмуртской Республики на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» связано с увеличением объема безвозмездных поступлений из федерального бюджета бюджету Удмуртской Республики на 2020 – 2022 годы (принятым Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в 2-х чтениях), а также правками редакционного характера (уточнение кодов бюджетной классификации, перераспределением ассигнований для обеспечения условий софинансирования).
Поправки представлены в таблице 1 с указанием направлений доходов, расходов, подлежащих изменению и пояснением причин, вносимых изменений, а также с указанием источников финансирования.


Председатель постоянной комиссии
Государственного Совета
Удмуртской Республики
по бюджету, налогам и финансам				                        Ю.А. Тюрин
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