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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Удмуртской Республики
«О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики 
«Об ограничении розничной продажи несовершеннолетним электронных систем доставки никотина и жидкостей для них на территории Удмуртской Республики и о внесении изменений в 
Закон Удмуртской Республики «Об установлении административной ответственности за отдельные виды правонарушений» и о внесении изменения в статью 7.1 Закона Удмуртской Республики
[bookmark: _GoBack] «Об установлении административной ответственности за 
отдельные виды правонарушений» в целях ограничения розничной продажи бестабачных никотиновых смесей на территории 
Удмуртской Республики»

Проект закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «Об ограничении розничной продажи несовершеннолетним электронных систем доставки никотина и жидкостей для них на территории Удмуртской Республики и о внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «Об установлении административной ответственности за отдельные виды правонарушений» и о внесении изменения в статью 7.1 Закона Удмуртской Республики «Об установлении административной ответственности за отдельные виды правонарушений» в целях ограничения розничной продажи бестабачных никотиновых смесей на территории Удмуртской Республики» (далее – Законопроект) разработан в целях совершенствования законодательства Удмуртской Республики в сфере охраны здоровья несовершеннолетних граждан от последствий использования никотиносодержащей продукции. 
По обращениям граждан, медицинских и общественных организаций в органы власти Удмуртской Республики на территории города Ижевска несовершеннолетние без каких-либо ограничений в розничной торговле приобретают смеси, содержащие никотин, при употреблении которых наблюдалось неадекватное поведение у подростков, возникали случаи отравления и даже никотиновой ломки. 
В России комплексные меры борьбы с табакокурением, включающие совершенствование антитабачного федерального законодательства, информирование населения о негативном влиянии курения, ряд ограничительных мер  позволили снизить уровень распространённости курения сигарет. Но в тоже время, на протяжении последних лет наблюдается стабильный рост потребления как жевательного табака, так и бестабачной никотиносодержащей продукции. 
Популярные в молодёжной среде жевательные никотиносодержащие смеси (никотиновые пэки), не содержат табак, поэтому лиц, занимающихся оптовой и розничной продажей данных смесей нельзя привлечь к ответственности в рамках действующего законодательства, на них не распространяется действие Федерального закона «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака». 
При производстве бестабачной  никотиносодержащей продукции путём сложных химических реакций никотин выделяют из листьев табака и в форме концентрата наносят на целлюлозную основу жевательной смеси. Дополнительные компоненты – ароматизаторы и пищевая соль. Некоторые производители добавляют в смесь ментол, листья мяты, фруктовые экстракты. Именно подростки являются активными покупателями этой продукции. Ведь законодательного запрета на продажу жевательных бестабачных смесей несовершеннолетним нет. Подростки считают, что если в составе данных смесей нет табака, то и вред они не приносят, также считается, что они помогают победить никотиновую зависимость при отказе от курения. 
Влияние на организм данных изделий обусловлено содержащимся в них никотином. Потребители жевательных и сосательных смесей получают более внушительную разовую дозу никотина в сравнении с курильщиками. Сеанс рассасывания никотинового пэка длится 5-10 минут. За это время в организм поступает от 20 мг тонизирующего вещества. В ходе выкуривания крепкой сигареты «порция» никотина составляет не более 1,5 мг. Итогом потребления бестабачных сосательных или жевательных смесей становится быстрое формирование привычки. Зависимость развивается практически молниеносно, отказаться от употребления такой продукции становится непросто.
В настоящее время на федеральном уровне отсутствует нормативный правовой акт, регулирующий оборот бестабачной никотиносодержащей продукции.
Проектом закона Удмуртской Республики в целях защиты прав человека и гражданина в сфере охраны здоровья, а также предупреждения причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию на территории Удмуртской Республики предлагается установить ограничение продажи бестабачных никотиновых сосательных (жевательных) смесей несовершеннолетним, установить запрет розничной торговли бестабачными никотиновыми смесями с использованием автоматов. С этой целью предлагается внести изменения в Закон Удмуртской Республики от 28 сентября 2018 года № 51-РЗ «Об ограничении розничной продажи несовершеннолетним электронных систем доставки никотина и жидкостей для них на территории Удмуртской Республики и о внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «Об установлении административной ответственности за отдельные виды правонарушений».
За нарушение установленных законом Удмуртской Республики ограничений розничной продажи бестабачных никотиновых смесей предлагается установить административный штраф на граждан в размере от трёх тысяч до пяти тысяч рублей, на должностных лиц – от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей, на юридических лиц – от пятисот тысяч до одного миллиона рублей.
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