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Пояснительная записка
к проекту закона Удмуртской Республики
«О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «Об установлении административной ответственности за отдельные виды правонарушений»


	Проект закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «Об установлении административной ответственности за отдельные виды правонарушений» разработан в силу следующих обстоятельств. 
	8 июля  2019 года принят Закон Удмуртской Республики № 30-РЗ «Об организации деятельности пунктов приема и переработки древесины на территории Удмуртской Республики». Закон позволяет сформировать на территории республики универсальный правовой механизм по созданию условий легального лесопользования и лесопереработки. Законом предусмотрено наделение исполнительного органа государственной власти Удмуртской Республики полномочиями по постановке на учет пунктов приема и переработки древесины.
В соответствии со ст. 5 Закона, за нарушение его требований юридические лица и индивидуальные предприниматели несут ответственность в соответствии с законодательством Удмуртской Республики.
На основании изложенного, Министерством природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики предлагается внести изменения в Закон Удмуртской Республики «Об установлении административной ответственности за отдельные виды правонарушений»  в части привлечения к административной ответственности за нарушение  Порядка постановки на учёт пунктов приёма и переработки древесины.
Принятие проекта закона Удмуртской Республики не потребует дополнительного финансирования из средств бюджета Удмуртской Республики.
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