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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Удмуртской Республики 
О внесении изменения в статью 23 Закона Удмуртской Республики
«О градостроительной деятельности в Удмуртской Республике»

Федеральным законом от 2 августа 2019 года № 283-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в  Градостроительный кодекс Российской Федерации, в части дополнения перечня случаев, когда выдача разрешения на строительство не требуется - размещением антенных опор (мачт и башен) высотой до 50 метров, предназначенных для размещения средств связи. 
Вместе с тем, в соответствии со статьёй 23 Закона Удмуртской Республики от 6 марта 2014 года № 3-РЗ «О градостроительной деятельности в Удмуртской Республике» выдача разрешений на строительство не требуется в случае строительства и (или) реконструкции антенно-мачтовых сооружений связи высотой до 50 метров включительно и (или) имеющих заглубление подземной части (полностью или частично) ниже планировочной отметки земли до 5 метров, предназначенных для предоставления на территориях сельских поселений высокоскоростного доступа к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» посредством сетей мобильной связи (п. 8 ч. 2 ст. 23). 
[bookmark: _GoBack]Учитывая, что в настоящее время указанные нормы урегулированы федеральным законодательством и охватывают более широкую область применения, проектом закона предлагается признать утратившим силу пункт 8 части 2 статьи 23 Закона Удмуртской Республики от 6 марта 2014 года                № 3-РЗ «О градостроительной деятельности в Удмуртской Республике».
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