ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту закона Удмуртской Республики «О внесении изменения в Закон Удмуртской Республики «Об адресной социальной защите населения в Удмуртской Республике» 


Настоящим проектом закона предлагается внести изменение в Закон Удмуртской Республики от 23 декабря 2004 года № 89-РЗ «Об адресной социальной защите населения в Удмуртской Республике» (далее - законопроект), дополнив его статьей 5.2, предусматривающей бесплатное обеспечение лекарственными препаратами детей в возрасте с трех лет до шести лет и шести месяцев по рецептам врачей (фельдшеров) при амбулаторном лечении, если среднедушевой доход семьи не превышает величины прожиточного минимума, установленной в Удмуртской Республике. 
В настоящее время в Удмуртской Республике лекарственными препаратами бесплатно по рецептам врачей обеспечиваются следующие категории детей:
дети первых трех лет жизни, а также дети из многодетных семей в возрасте до шести лет (постановление Правительства Российской Федерации от 30 июля 1994 года № 890 «О государственной поддержке развития медицинской промышленности и улучшении обеспечения населения и учреждений здравоохранения лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения»);
дети до достижения ими возраста 6 лет и 6 месяцев из многодетных семей со среднедушевым доходом, размер которого не превышает величину прожиточного минимума в Удмуртской Республике (Закон Удмуртской Республики от 5 мая 2006 года № 13-РЗ «О мерах по социальной поддержке многодетных семей»). 
Законопроектом предлагается расширить категорию детей, получающих лекарственные препараты по рецептам врачей бесплатно, включив в нее детей в возрасте с трех лет до шести лет и шести месяцев, если среднедушевой доход семьи не превышает величины прожиточного минимума, установленной в Удмуртской Республике.
Исходя из средних затрат на 1 человека в возрастной группе от 3 лет – 6 лет 6 месяцев в месяц (119 рублей) максимальная потребность на                    12 300 человек из малоимущих семей в год составит 17 564 400 рублей.
Учитывая, что принятие законопроекта запланировано на первое полугодие 2020 года, на его реализацию из бюджета Удмуртской Республики в 2020 году  планируется направить 13 600 000 рублей.
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