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Пояснительная записка
к проекту закона Удмуртской Республики
«О внесении изменений в статью 4 Закона Удмуртской Республики 
«Об отходах производства и потребления в Удмуртской Республике»

Проект закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в статью 4 Закона Удмуртской Республики «Об отходах производства и потребления в Удмуртской Республике» (далее  Закон Удмуртской Республики) разработан в силу следующих обстоятельств. 
Целью законопроекта является приведение Закона Удмуртской Республики «Об отходах производства и потребления в Удмуртской Республике» в соответствие с Федеральным законом от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления».
Федеральным законом от 27.12.2019 № 450-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 450-ФЗ) внесены изменения в Федеральный закон от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» (далее – Федеральный закон № 89-ФЗ), в том числе в части вопросов, касающихся основных понятий, а также полномочий субъектов Российской Федерации в области обращения с отходами, а именно, исключены полномочия субъектов Российской Федерации по утверждению порядка представления и контроля отчетности об образовании, утилизации, обезвреживании, о размещении отходов, представляемой субъектами малого и среднего предпринимательства, в процессе хозяйственной и (или) иной деятельности которых образуются отходы на объектах, подлежащих региональному государственному экологическому надзору.
С учётом изложенного, проектом закона предлагается исключить из полномочий Правительства Удмуртской Республики в области обращения с отходами разработку и принятие нормативных правовых актов, устанавливающих порядок представления и контроля отчетности об образовании, утилизации, обезвреживании, о размещении отходов, представляемой в уведомительном порядке субъектами малого и среднего предпринимательства, в процессе хозяйственной и (или) иной деятельности которых образуются отходы на объектах, подлежащих региональному государственному экологическому надзору.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, статьей 6 Федерального закона № 89-ФЗ (в редакции Федерального закона от 26.07.2019 № 225-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления» и Федеральный закон «О Государственной корпорации по атомной энергии «Росатом») к полномочиям субъектов Российской Федерации в области обращения с отходами отнесены разработка и утверждение территориальной схемы обращения с отходами, без уточнения того, что они включают в себя в том числе и твердые коммунальные отходы. В связи с этим, пунктом 2 статьи 1 проекта закона формулировка пункта 6 статьи 4 Закона Удмуртской Республики приводится в соответствие с названным положением Федерального закона № 89-ФЗ.
Принятие проекта закона Удмуртской Республики не потребует дополнительного финансирования из средств бюджета Удмуртской Республики.


