[bookmark: _GoBack]ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту распоряжения Правительства Удмуртской Республики «О проекте закона Удмуртской Республики «О прекращении осуществления органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий Удмуртской Республики по организации предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования по адаптированным основным общеобразовательным программам для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в общеобразовательных организациях»

[bookmark: _Hlk531434458]Настоящий проект закона Удмуртской Республики «О прекращении осуществления органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий Удмуртской Республики по организации предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования по адаптированным основным общеобразовательным программам для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в общеобразовательных организациях» разработан в соответствии со      статьей 79 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
В настоящее время согласно Закону Удмуртской Республики от                   21 ноября 2006 года № 51-РЗ органы местного самоуправления наделены отдельными государственными полномочиями Удмуртской Республики по организации предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования по адаптированным основным общеобразовательным программам для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в общеобразовательных организациях.
Принятие проекта закона Удмуртской Республики о прекращении осуществления отдельных государственных полномочий органами местного самоуправления, предусмотренных Законом Удмуртской Республики от 21 ноября 2006 года № 51-РЗ, позволит привести в соответствие законодательство Удмуртской Республики.
При принятии проекта дополнительных средств из бюджета Удмуртской Республики не потребуется.
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