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Пояснительная записка
к проекту закона Удмуртской Республики
«О признании утратившими силу отдельных положений законов 
Удмуртской Республики»

Проектом закона Удмуртской Республики «О признании утратившими силу отдельных положений законов Удмуртской Республики» предлагается признать утратившими силу часть 6 статьи 2 Закона Удмуртской Республики от 1 декабря 2015 № 79-РЗ «О представителях от Государственного Совета Удмуртской Республики в квалификационной комиссии Адвокатской палаты Удмуртской Республики» и часть 4 статьи 2 Закона Удмуртской Республики 4 декабря 2015 года № 81-РЗ «О порядке назначения представителей общественности в квалификационной коллегии судей Удмуртской Республики».
Данными положениями устанавливается ограничения в части избрания представителя от Государственного Совета Удмуртской Республики в квалификационной комиссии Адвокатской палаты Удмуртской Республики на срок ее полномочий и назначения представителя общественности в квалификационной коллегии судей Удмуртской Республики  на срок ее полномочий не более чем два раза подряд.
[bookmark: _GoBack]Исходя из правоприменительной практики вышеуказанные ограничения, помимо иных, установленных соответствующими законами Удмуртской Республики, являются избыточными.
Принятие закона не потребует дополнительных расходов из бюджета Удмуртской Республики.


Заместитель Председателя 
Государственного Совета 
Удмуртской Республики – 
председатель постоянной комиссии                                               А.С. Прозоров
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