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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в статью 3 Закона Удмуртской Республики «Об адресной социальной защите населения в Удмуртской Республике» и статью 3 Закона 
Удмуртской Республики «О звании «Ветеран труда
Удмуртской Республики»
Проектом закона предлагается внести изменения в статью 3 Закона Удмуртской Республики «Об адресной социальной защите населения в Удмуртской Республике» и статью 3 Закона Удмуртской Республики «О звании «Ветеран труда Удмуртской Республики» с целью приведения в соответствие с требованиями статьи 154 Жилищного кодекса Российской Федерации, устанавливающей структуру платы за жилое помещение и коммунальные услуги.
Законопроектом предлагается конкретизация расходов по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, подлежащая компенсации, с целью усиления адресности при предоставлении мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг.

Принятие законопроекта позволит обеспечить единый подход к предоставлению мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, проживающим в Удмуртской Республики, и реализовать предоставление компенсации расходов по оплате жилого помещения и коммунальных услуг исходя из начисленных платежей за жилищно-коммунальные услуги.

Реализация законопроекта не потребует выделения дополнительных средств из бюджета Удмуртской Республики.
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