ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Удмуртской Республики 
«О внесении изменений в статью 1 Закона Удмуртской Республики           «Об ограничении розничной продажи алкогольной продукции на территории Удмуртской Республики»
С 5 мая 2020 года на территории Российской Федерации вступил в силу Федеральный закон от 24 апреля 2020 года № 145-ФЗ «О внесении изменений в статью 16 Федерального закона «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», предусматривающий ограничения розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в объектах общественного питания, расположенных в многоквартирных домах и (или) на прилегающих к ним территориях, имеющих зал обслуживания посетителей общей площадью менее 20 квадратных метров и предоставляющий право субъектам Российской Федерации устанавливать дополнительные ограничения розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в объектах общественного питания, расположенных в многоквартирных домах и (или) на прилегающих к ним территориях (в части, касающейся увеличения размера площади зала обслуживания посетителей) вплоть до полного ее запрета.

Настоящим законопроектом предлагается запретить розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в объектах общественного питания, расположенных в многоквартирных домах и (или) на прилегающих к ним территориях, имеющих зал обслуживания посетителей общей площадью менее 50 квадратных метров.

При этом право определения границ прилегающих территорий к многоквартирным домам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, будет предоставлено органам местного самоуправления.

Законопроект инициирован в связи с многочисленными обращениями и жалобами граждан, проживающих в многоквартирных домах, обеспокоенных частым нарушением общественного порядка на прилегающих к многоквартирным домам территориях, во дворах и детских площадках, и направлен на обеспечение общественного порядка, защиту прав граждан и обеспечение их прав на тишину, отдых и правопорядок в местах их непосредственного проживания.

Предлагаемое решение предполагает, что предпринимателям, продающим под прикрытием общепита алкоголь, будет экономически невыгодно арендовать большие площади в многоквартирных домах и будет способствовать перепрофилированию таких помещений в магазины шаговой доступности или объекты общепита без продажи алкоголя, и соответственно без реализации алкогольной продукции в ночное время. 
В настоящее время на территории Удмуртской Республики деятельность по продаже алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в объектах, расположенных в многоквартирных домах и (или) на прилегающих к ним территориях осуществляют 171 предприятие общественного питания, имеющие лицензию на осуществление данного вида деятельности (общее количество лицензий – 552). 

Кроме этого, более 100 объектов (из 600) осуществляют розничную продажу алкогольной продукции, не подлежащую лицензированию (пиво, пивные напитки, сидр, пуаре и медовуха).
Анализ рассмотренных в течение 2018, 2019 годов письменных обращений граждан показывает, что основная доля жалоб связана с деятельностью предприятий общественного питания типа «буфет» или «бар» с круглосуточным режимом работы, расположенных в жилых домах  и имеющих зал обслуживания посетителей общей площадью не более 50 квадратных метров.
В целом, количество поступивших обращений в связи с деятельностью таких предприятий в 2019 году увеличилось в 2,5 раза по сравнению с 2018 годом. Количество возбужденных административных дел за нарушение особых требований и правил розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции в 2019 году возросло в 9 раз.
Одной из наиболее острых проблем на сегодняшний день, как в нашем регионе, так и в целом по всей России, остается ситуация, связанная с алкоголизацией населения. 
Следует отметить, что по данным Центра исследований федерального и регионального рынков алкоголя (ЦИФРРА), опубликованного на сайте https://riafan.ru/1254604-v-rossii-sostavili-reiting-regionov-po-prodazham-alkogolya, Удмуртская Республика занимает четвертое место среди регионов России по легальным продажам алкоголя в 2019 году ¬ было продано 9,9 литров абсолютного алкоголя (спирта) на душу населения. В среднем 925 рублей тратит на алкоголь в месяц каждый житель Удмуртии. По продаже алкоголя наш регион занял третье место в Приволжском федеральном округе с показателем 3,7 литра на душу населения.

Кроме этого, по данным, опубликованным на сайте Федеральной службы по регулированию алкогольного рынка http://fsrar.ru/, в муниципальном образовании «Город Ижевск» на каждого жителя города приходится 4,9 литра спирта. На втором месте – Граховский район (3,9 литра спирта на жителя). Далее следуют муниципальные образования «город Глазов», Селтинский и Игринский районы. Самый низкий уровень потребления алкогольной продукции выявлен в следующих муниципальных образованиях: Сюмсинский (0,45 литра спирта на человека) и Завьяловский районы (0,53 литра спирта на человека).
Также следует отметить, что наличие спроса на алкогольную продукцию, с одной стороны, и невозможность приобретения ее легально во время действия региональных ограничений, с другой, приводят к развитию теневого бизнеса, особенно в часы запрета.

Масштабное развитие нелегального сегмента рынка наносит смертельный вред гражданам. По данным Роспотребнадзора по Удмуртской Республике в 2019 году было зарегистрировано 524 случая отравлений алкоголем и спиртсодержащими жидкостями (2018 год – 445), что на 18 % больше показателя 2018 года, показатель количества отравлений на 100 тысяч населения составил  34,7 случаев (2018 год - 29,4). 

В 2019 году летальным исходом закончились 283 отравления (2018 -229), что на 24 % больше показатель 2018 года, количества умерших от случайных отравлений алкоголем в расчете на 100 тысяч населения – 18,8 случаев (2018 год - 15,1). По анализу состояния региональных рынков розничных продаж алкогольной продукции в январе-сентябре 2019 года, проводимого Росалкогольрегулированием, Удмуртская Республика по данному показателю находится на 70 месте среди субъектов Российской Федерации (январь-сентябрь 2018 года– 29) и на 11 мести среди субъектов Приволжского Федерального округа (январь-сентябрь 2018 года – 5).

Высокая степень алкоголизации граждан влияет на состояние уличной преступности.

 В 2016 году почти каждое второе (49,0%) расследованное преступление совершено лицами в состоянии алкогольного опьянения, почти каждое третье (31,3%) – в общественных местах, каждое пятое (20,8%) – на бытовой почве.

В 2018 году лицами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, совершено 6420 преступных деяний (-1,5%). Их удельный вес в общей структуре расследованных преступлений составил 45,4% (РФ: 32,3%; ПФО: 38,1%). Среди преступлений, совершенных нетрезвыми гражданами, 66 убийств (94,3% от общего числа расследованных преступлений данного вида), 232 факта умышленного причинения тяжкого вреда здоровью (84,4%).

В 2019 году число преступных деяний, совершенных гражданами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, сократилось с 6420 до 6017 фактов (-6,3%). Вместе с тем, их удельный вес в общем числе расследованных преступлений составил 43,6% (в среднем по России - 30,7%; по ПФО - 36%). Удмуртия входит в десятку регионов России с наиболее высоким уровнем «пьяной» преступности.

Почти все убийства (87%) и факты умышленного причинения тяжкого вреда здоровью (85%) являются результатом пьяных ссор и конфликтов.

В 2018 году негативная динамика «пьяной» преступности отмечена в Алнашском, Вавожском, Селтинском, Красногорском, Можгинском, Каракулинском, Игринском, Малопургинском районах.

Нередко лица, находящиеся в состоянии алкогольного опьянения, сами становятся жертвами преступлений. В 2019 году число таких пострадавших составило 500 человек (в 2018 году - 502).

По итогам 2019 года негативная динамика «пьяной» преступности отмечена в Малопургинском, Граховском, Каракулинском, Завьяловском, Сюмсинском, Кезском, Кизнерском, Можгинском районах.

В общественных местах лицами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, совершено каждое третье преступление (в 2019 году 2344 факта, в 2018 году 2327 фактов).

 Следует отметить, что по итогам 2019 года, в целом по России, почти каждое третье преступление (30,7 %) совершено в состоянии алкогольного опьянения (2018 год – 32,3 %).  

В этих условиях приобретает особую актуальность работа по удалению нетрезвых граждан с улиц и других общественных мест, установлению ограничений на розничную продажу алкоголя, в том числе при оказании услуг общественного питания.
С конца 2018 года, пользуясь пробелом в федеральном законодательстве и в связи с наличием спроса на алкогольную продукцию в запрещенное время, организации и индивидуальные предприниматели всё чаще перепрофилируются из магазинов в предприятия общественного питания. Под видом деятельности по розничной продаже алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания такие предприятия осуществляют розничную продажу алкогольной продукции на вынос (так называемые «псевдобары», «маркет-бары»).

В связи с этим законопроектом предлагается ввести запрет на розничную продажу алкогольной продукции и розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания по одному месту осуществления деятельности (за исключением лицензируемых видов деятельности).

Аналогичный запрет установлен пунктом 1 статьи 26 Федерального закона № 171-ФЗ в отношении лицензируемых видов деятельности. Однако это не распространяется на организации и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих розничную продажу пива, пивных напитков, сидра, пуаре и медовухи, что дает им возможность создавать «маркет-бары», которые днем работают как магазин, а в запрещенное время как бар (предприятие общественного питания).

За нарушение вышеуказанного ограничения юридические лица, имеющие лицензию, привлекаются к административной ответственности по части 3 статьи 14.16 КоАП.

А лица, в том числе индивидуальные предприниматели, осуществляющие продажу пива без лицензии, избегают такой ответственности, что рождает неравные условия (дискриминационный характер) хозяйствования для разной категории хозяйствующих субъектов.

С целью установления единых условий для организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих розничную продажу крепких алкогольных напитков и пива законопроектом предлагается запретить розничную продажу алкогольной продукции в случае осуществления розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания по одному месту осуществления лицензируемой деятельности.

