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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Государственного Совета                               Удмуртской Республики «Об утверждении итогового протокола о результатах публичных слушаний по проекту закона Удмуртской Республики  «Об исполнении бюджета Удмуртской Республики
за 2019 год»
Настоящий проект постановления разработан в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», Законом Удмуртской Республики от 22 мая 2008 года                         № 18-РЗ «О бюджетном процессе в Удмуртской Республике», Порядком проведения публичных слушаний по проекту закона Удмуртской Республики о бюджете Удмуртской Республики, проекту закона Удмуртской Республики об исполнении бюджета Удмуртской Республики, утверждённым постановлением Государственного Совета Удмуртской Республики                                   от 21 июня 2016 года № 812-V, постановлением Государственного Совета Удмуртской Республики от 26 мая 2020 года № 664-VI «Об особенностях проведения публичных слушаний по проекту закона Удмуртской Республики «Об исполнении бюджета Удмуртской Республики за 2019 год».

Законодательством Российской Федерации определено обязательное вынесение проекта закона о бюджете на публичные слушания.                                        

Для обсуждения на публичные слушания Государственным Советом Удмуртской Республики вынесен проект закона Удмуртской Республики                   «Об исполнении бюджета Удмуртской Республики за 2019 год».

Публичные слушания проводились  в заочной и очной форме.
Публичные слушания в заочной форме проводились с 03 по 07 июня               2020 года. По результатам проведения публичных слушаний в заочной форме составлялся протокол. Протокол был направлен в Правительство Удмуртской Республики.
В очной форме слушания проводились 10 июня 2020 года при участии Правительства Удмуртской Республики. Публичные слушания в очной форме проводились с учетом особенностей. Круг участников  публичных слушаний был ограничен в целях принятия мер по снижению распространения новой коронавирусной инфекции. Была осуществлена трансляция проведения публичных слушаний на официальном сайте Государственного Совета Удмуртской Республики в сети «Интернет» и предоставлена возможность направить свои замечания и предложения по проекту закона в постоянную комиссию по бюджету, налогам и финансам в течение 3 календарных дней со дня проведения публичных слушаний.
По результатам проведения публичных слушаний в очной форме протокол не составлялся.
В ходе проведения публичных слушаний замечаний и предложений по проекту закона не поступило.
Процедура проведения публичных слушаний соблюдена. В результате постоянная комиссия подготовила проект постановления Государственного Совета Удмуртской Республики «Об утверждении итогового протокола о результатах публичных слушаний по проекту закона Удмуртской Республики «Об исполнении бюджета Удмуртской Республики за 2019 год». 
Настоящий проект постановления подлежит рассмотрению Государственным Советом Удмуртской Республики до рассмотрения проекта закона о бюджете в первом чтении.
Настоящим проектом предлагается признать публичные слушания по проекту закона Удмуртской Республики «Об исполнении бюджета Удмуртской Республики за 2019 год» состоявшимися, а также  утвердить итоговый протокол. В случае принятия, настоящее постановление необходимо будет опубликовать на официальном сайте Государственного Совета Удмуртской Республики в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
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