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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Удмуртской Республики 

«О внесении изменений в статью 1 Закона Удмуртской Республики                         «Об установлении налоговых ставок налогоплательщикам при применении упрощённой системы налогообложения» и статью 1 

Закона Удмуртской Республики «О налоге на имущество 

организаций в Удмуртской Республике»

Проектом закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в статью 1 Закона Удмуртской Республики «Об установлении налоговых ставок налогоплательщикам при применении упрощённой системы налогообложения» и статью 1 Закона Удмуртской Республики «О налоге на имущество организаций в Удмуртской Республике» предлагается внести изменения в следующие законы:
Закон Удмуртской Республики от 29 ноября 2017 года № 66-РЗ «Об установлении налоговых ставок налогоплательщикам при применении упрощенной системы налогообложения» (далее – Закон УР № 66-РЗ);
Закон Удмуртской Республики от 27 ноября 2003 года № 55-РЗ «О налоге на имущество организаций в Удмуртской Республике» (далее – Закон УР № 55-РЗ).
Изменения в указанные законодательные акты подготовлены в целях поэтапной реализации первоочередных мер поддержки организаций и индивидуальных предпринимателей в Удмуртской Республике, оказавшихся в зоне риска в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19), которые утверждены распоряжением Главы Удмуртской Республики от 28 марта 2020 года № 52-РГ (с учетом изменений).
Законопроектом предлагается снизить размеры ставок для налогоплательщиков, применяющих упрощенную систему налогообложения (далее – УСН) и осуществляющих предпринимательскую деятельность в отраслях экономики, наиболее пострадавших в условиях ухудшения ситуации и оказавшихся в зоне риска в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции, также для социально-ориентированных некоммерческих организаций (далее – СОНКО).

Аналогичные меры поддержки предлагаются для субъектов малого и среднего предпринимательства со статусом «социальное предприятие» (далее – СП), а именно:

1) предлагается ввести на 2020 год пониженные налоговые ставки для налогоплательщиков в наиболее пострадавших отраслях, применяющих УСН и выбравших в качестве объекта налогообложения доходы - ставку равную 1 %, и выбравших в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов - ставку равную 5 %.

Согласно информации от Управления Федеральной налоговой службы по Удмуртской Республике, в 2019 году в Удмуртии с применением УСН осуществляют деятельность в области связи на базе проводных технологий                31 предприятие (437 человек). На основании расчетных данных выпадающие доходы бюджета Удмуртской Республики при применении указанных мер по УСН составят ориентировочно 8,8 млн рублей. 
Данная мера направлена на обеспечение сохранения занятости сотрудников на предприятиях и поддержку предпринимательской деятельности в указанной сфере;
2) предлагается ввести на 2020 год пониженные налоговые ставки для СОНКО, применяющих УСН и выбравших в качестве объекта налогообложения доходы – ставку равную 1 %, и выбравших в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов – ставку равную 5 %, осуществляющих на территории Удмуртской Республики виды деятельности, предусмотренные статьей 31.1 Федерального закона от            12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» и статьей 4 Закона Удмуртской Республики от 12 апреля 2019 года № 17-РЗ «О поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций в Удмуртской Республике», за исключением организаций, учредителями которых являются Российская Федерация, субъекты Российской Федерации или муниципальные образования.
Указанная мера поддержки, в том числе разработана в соответствии с поручением Президента Российской Федерации 9 мая 2020 года Правительству Российской Федерации по итогам встречи с участниками Всероссийской акции взаимопомощи #МЫВМЕСТЕ», в соответствии с которым высшим должностным лицам (руководителям высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации, главам муниципальных образований (главам местных администраций муниципальных образований) рекомендовано разработать и реализовать налоговые, имущественные и иные меры поддержки отдельным видам социально ориентированных некоммерческих организаций, проработать вопрос об определении дополнительных оснований и критериев предоставления мер поддержки также и иным социально ориентированным некоммерческим организациям с учетом направлений их деятельности.
Согласно информации Министерства юстиции Российской Федерации и Управления Федеральной налоговой службы по Удмуртской Республике, на территории Удмуртской Республики зарегистрировано 1 791 СОНКО, в том числе по состоянию на 1 января 2019 года плательщиков УСН – 784 (за исключением политических партий). На основании экспертных данных УФНС УР, выпадающие доходы бюджета Удмуртской Республики при применении указанных мер составят 4,6 млн рублей.
Дополнительно для СОНКО предусмотрено предоставление льготы по налогу на имущество в Удмуртской Республике в виде снижения ставки по налогу на имущества до «0» в отношении объектов недвижимого имущества.
Согласно информации от Управления Федеральной налоговой службы по Удмуртской Республике в республике 81 СОНКО является плательщиками налога на имущество. На основании экспертных данных, выпадающие доходы бюджета Удмуртской Республики при применении указанных мер составят               3,3 млн руб. 
Указанные меры поддержки позволят СОНКО обеспечить занятость своих сотрудников (более 1,5 тыс. чел.) и выполнять соответствующие социальные функции.
Поскольку при осуществлении таких функций все недвижимое имущество СОНКО используется для их реализации, дополнительных условий по предоставлению СОНКО, претендующим на получение такой льготы, доказательств использования недвижимого имущества в соответствующих целях, в законопроекте не предусмотрено;
3) с июля 2019 года Федеральным законом № 245-ФЗ от 26 июля                    2019 года «О внесении изменений в Федеральный закон «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» были установлены понятия «социальное предпринимательство», «социальное предприятие» (СП). Сведения о том, что организация или ИП, являющиеся субъектами малого или среднего предпринимательства (далее – субъекты МСП) имеют статус СП, должны содержаться в Реестре субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – Реестр), который ведет Федеральная налоговая служба. Соответствующие сведения включаются в Реестр по заявлению субъектов МСП.
Субъекты Российской Федерации вправе устанавливать дополнительные критерии для признания МСП социальным предприятием (в Удмуртской Республике такие дополнительные критерии не установлены). Получение статуса СП дает возможность претендовать на имущественную и финансовую поддержку от государства (ст. 24.1 Федерального закона от 24 июля 2007 года  № 209-ФЗ (ред. от 1 апреля 2020 года) «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»). В таком случае их поддержка осуществляется за счет бюджета субъекта Российской Федерации или местных бюджетов. Сведения в реестре о статусе СП актуализируются ежегодно до                  10 августа – по заявлению субъекта МСП.
В порядке, предусмотренном указанным законом, в Удмуртии для получения статуса СП подано 25 заявлений. По результатам рассмотрения заявлений по состоянию на 1 мая 2020 года признано 13 субъектов со статусом «социальное предприятие», подлежащих включению в Реестр.

Согласно сведениям, представленным указанными лицами в целях получения статуса СП и применяющими УСН, выпадающие доходы из бюджета Удмуртской Республики в 2018 году составили около 315 тыс. руб.
Законопроектом предлагается ввести на 2020 – 2022 годы пониженные налоговые ставки для субъектов МСП, получивших в установленном порядке статус СП, применяющих УСН и выбравших в качестве объекта налогообложения доходы – в размере 1 %, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов – в размере 5 %, при ежегодном подтверждении статуса социального предприятия.

Указанные меры поддержки принимаются в целях привлечения субъектов МСП для получения указанного статуса.
Законопроект не подлежит оценке регулирующего воздействия.

Принятие данного закона не потребует внесения изменений в иные нормативные правовые акты Удмуртской Республики, либо их отмены.

Принятие проекта закона не потребует дополнительного финансирования из бюджета Удмуртской Республики.

Министр экономики 

Удмуртской Республики                                                                      М.И. Тумин
