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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Удмуртской Республики 
«О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Российской Федерации по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2020 года» 

В соответствии с Федеральным законом от 5 января 2002 года № 8-ФЗ «О Всероссийской переписи населения» (далее − Федеральный закон о переписи населения) постановлением Правительства Российской Федерации от 7 декабря 2019 года № 1608 «Об организации Всероссийской переписи населения                     2020 года» предусмотрено проведение с 1 по 31 октября 2020 года Всероссийской переписи населения.


Статьей 5 Федерального закона о переписи населения органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации передано осуществление следующих полномочий Российской Федерации по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения:


1) обеспечение помещениями, охраняемыми, оборудованными мебелью, средствами связи и пригодными для обучения и работы лиц, привлекаемых к сбору сведений о населении;


2) обеспечение охраняемыми помещениями для хранения переписных листов и иных документов Всероссийской переписи населения;


3) предоставление необходимых транспортных средств, средств связи.


При этом пунктом 6 статьи 5 Федерального закона о переписи населения предусмотрена возможность передачи осуществления указанных выше полномочий (далее − отдельные государственный полномочия) законом субъекта Российской Федерации органам местного самоуправления. 

В связи с этим, учитывая целесообразность передачи отдельных государственных полномочий органам местного самоуправления в Удмуртской Республике, разработан проект закона Удмуртской Республики «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Российской Федерации по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2020 года» (далее − Законопроект). 
Законопроектом определяются отдельные государственные полномочия, передаваемые органам местного самоуправления (статья 1 Законопроекта), муниципальные образования, органы местного самоуправления которых наделяются отдельными государственными полномочиями (статья 2 Законопроекта), наделение отдельными государственными полномочиями на срок 2020 года (статья 3 Законопроекта), права и обязанности Главы Удмуртской Республики, органов государственной власти Удмуртской Республики, органов местного самоуправления при осуществлении отдельных государственных полномочий (статьи 4 и 5 Законопроекта), вопросы финансового и материального обеспечения осуществления органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий (статьи 6 и 7 Законопроекта), порядки отчетности органов местного самоуправления, контроля за осуществлением отдельных государственных полномочий, прекращения осуществления отдельных государственных полномочий           (статьи 8 – 10 Законопроекта), ответственность органов местного самоуправления (статья 11 Законопроекта). Кроме этого, в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации приложением к Законопроекту определяется Методика расчета субвенций бюджетам муниципальных образований из бюджета Удмуртской Республики на осуществление отдельных государственных полномочий. 

Финансирование расходов, связанных с осуществлением органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий, осуществляется за счет средств федерального бюджета, предоставляемых бюджету Удмуртской Республики в виде субвенций. Законом Удмуртской Республики от 20 декабря 2019 года № 73-РЗ «О бюджете Удмуртской Республики на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» предусмотрены доходы бюджета Удмуртской Республики за счет субвенций из федерального бюджета на проведение Всероссийской переписи населения                2020 года в размере 24117 тыс. рублей и расходы бюджета Удмуртской Республики в виде субвенций на эти же цели в указанном объеме. Таким образом, принятие и реализация Законопроекта не потребует дополнительных расходов средств бюджета Удмуртской Республики.  
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