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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Удмуртской Республики 
 «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики 
«Об установлении административной ответственности 
за отдельные виды правонарушений»


	Проект закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «Об установлении административной ответственности за отдельные виды правонарушений» подготовлен с целью совершенствования административных процедур в рамках организации и проведения ярмарок на территории Удмуртской Республики. 
	Статьей 11 Федерального закона от 28 декабря 2009 года № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон) субъектам Российской Федерации предоставлены полномочия по регулированию вопросов организации ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них, установления порядка организации и требований. 
На территории Удмуртской Республики такой порядок ранее был утвержден постановлением Правительства Удмуртской Республики от 4 марта 2013 года № 90 (утратил силу 27 июня 2020 года). 	С 28 июня 2020 года действует постановление Правительства Удмуртской Республики от 27 мая 2020 года № 228 «Об утверждении Порядка организации ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них на территории Удмуртской Республики».
[bookmark: _GoBack]Вместе с тем ответственность организаторов (операторов) и участников ярмарки за нарушение требований порядка не установлена, что влечет неисполнение (ненадлежащее исполнение) субъектами, осуществляющими деятельность по организации и проведению ярмарок, обязанностей, установленных порядком. Отсутствие установленной административной ответственности лишает контрольно-надзорные органы инструмента, способного влиять на хозяйствующие субъекты предпринимательской деятельности, допустившие нарушения требований Порядка. В связи с этим нарушения требований порядка становятся системными, а деятельность по организации и проведению ярмарок бесконтрольной.
В целях обеспечения соблюдения требований порядка организации ярмарок подготовлен проект закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «Об установлении административной ответственности за отдельные виды правонарушений», вводящий административную ответственность за нарушение требований Порядка организации ярмарок.
Принятие законопроекта не потребует дополнительных финансовых затрат из бюджета  республики.
Прошу поддержать принятие проекта закона Удмуртской Республики       «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «Об установлении административной ответственности за отдельные виды правонарушений». 

Министр промышленности
и торговли Удмуртской Республики                                                 В.А. Лашкарев
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