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«О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики 
«О наделении органов местного самоуправления 
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по созданию и организации деятельности комиссий 
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[bookmark: _GoBack]Проект закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О наделении органов местного самоуправления в Удмуртской Республике государственными полномочиями по созданию и организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав» подготовлен по предложениям прокуратуры Удмуртской Республики и направлен на совершенствование разработки и принятия правовой базы по вопросам создания и организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальных районах и городских округах, образованных на территории Удмуртской Республики. 
В соответствии с Законом Удмуртской Республики от 23 июня 2006 года № 29-РЗ «О наделении органов местного самоуправления в Удмуртской Республике государственными полномочиями по созданию и организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав» (далее – Закон Удмуртской Республики) органы местного самоуправления муниципальных районов и городских округов, образованных на территории Удмуртской Республики, наделены государственными полномочиями по созданию комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальных образованиях и организации их деятельности.
В соответствии с пунктом 2 части 2 статьи 5 Закона Удмуртской Республики органы местного самоуправления при осуществлении государственных полномочий обязаны в установленном порядке и в соответствии с законодательством разработать и утвердить положения о комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав, иные документы, регулирующие вопросы создания и организации деятельности таких комиссий.
В то же время, в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 6 Закона Удмуртской Республики Правительство Удмуртской Республики наделено правом издания в пределах своей компетенции обязательных для исполнения нормативных правовых актов по вопросам осуществления органами местного самоуправления государственных полномочий и по контролю их исполнения.
Реализуя указанные полномочия, Правительство Удмуртской Республики приняло постановление от 11 февраля 2008 года № 21 «Об утверждении Положения о комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Удмуртской Республике», при этом у органов местного самоуправления, также, осталась обязанность по принятию положений о комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальных образованиях. 
С целью исключения дублирующих полномочий Правительства Удмуртской Республики и органов местного самоуправления, установления единообразия при реализации на всей территории Удмуртской Республики переданных государственных полномочий Удмуртской Республики, предлагается за Правительством Удмуртской Республики закрепить полномочия по изданию нормативных правовых актов, определяющих порядок создания и организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав, а за органами местного самоуправления закрепить полномочия по принятию правовых актов по вопросам создания и организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав только в случаях и порядке, предусмотренных нормативными правовыми актами Правительства Удмуртской Республики.
Сосредоточение правовой регламентации основных вопросов, связанных с созданием и организацией деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав, на уровне Правительства Удмуртской Республики позволит создать единообразную правоприменительную практику по реализации государственных полномочий Удмуртской Республики, а также более оперативно реагировать на изменения федерального законодательства в сфере деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав.
Кроме того, представленным проектом закона Удмуртской Республики предлагается внести отдельные редакционные изменения, а также изменения, связанные с уточнением наименований отдельных муниципальных образований. 
Принятие представленного проекта закона Удмуртской Республики не потребует выделения дополнительных финансовых средств из бюджета Удмуртской Республики и не повлечёт изменения финансовых обязательств Удмуртской Республики. 
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