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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ 

к проекту закона «О внесении изменений в отдельные законы 
Удмуртской Республики в части повышения инвестиционной привлекательности Удмуртской Республики»


Настоящий проект закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в отдельные законы Удмуртской Республики в части повышения инвестиционной привлекательности Удмуртской Республики»                                          к возникновению дополнительных расходов бюджета Удмуртской Республики не приведет. 
Введение налоговых льгот для участников специальных инвестиционных контрактов, резидентов и управляющих компаний промышленных технопарков направлено на повышение инвестиционной активности хозяйствующих субъектов и стимулирует развитие промышленных производств.
В случае предоставления участникам СПИК льготы по налогу на прибыль в виде льготной налоговой ставки в размере 13,5 процентов (12,5 процентов в 2020-2024 г.г выпадающие доходы бюджета Удмуртской Республики составят 26,5% от суммы начисленного налога. При этом в результате реализации инвестиционного проекта и рентабельной производственной деятельности будут обеспечены платежи в бюджет Удмуртской Республики в размере 73,5% от суммы начисленного налога. То есть на каждый 1 рубль предоставленной льготы в бюджет будет перечислено более 2,5 рублей. 
Об эффективности государственного регулирования, направленного на стимулирование инвестиционной деятельности, в виде льгот по налогу на прибыль и льгот по налогу на имущество организаций, предоставленных хозяйствующим субъектам в Удмуртской Республике с целью создания благоприятных условий для реализации инвестиционных проектов в период         с  2015 по 2019 годы, свидетельствуют следующие результаты:
- за пять лет инвестировано в модернизацию промышленного производства (с государственной поддержкой) 11,14 млрд рублей;
- в рамках инвестиционных проектов создано 1720 новых рабочих мест;
- произведено и реализовано продукции на 201,5 млрд рублей;
[bookmark: _GoBack]- перечислено в бюджет Удмуртской Республики 12,05 млрд рублей;
- сумма налоговых льгот (выпадающие доходы бюджета) – 1,18 млрд рублей или 8,9% от суммы начисленных налогов.
В случае предоставления налоговых льгот резидентам и управляющим компаниям технопарков выпадающие доходы бюджета оцениваются в размере: в 2020 году – 0,03 млн рублей, в 2021 году – 0,15 млн. рублей, в 2022 году – 0,23 млн рублей, в 2023 году – 0,24 млн рублей, в 2024 году – 0,26 млн рублей за счёт увеличения количества резидентов с 4 единиц в 2020 году до 30 единиц в 2024 году на примере промышленного технопарка «Перспектива». При этом объём выручки от реализации продукции прогнозируется за 5 лет в размере 300 млн рублей, дополнительные налоговые платежи составят 11,6 млн рублей. То есть выпадающие доходы бюджета составят около 7,3% от суммы начисленных налогов, при этом будут обеспечены платежи в бюджет Удмуртской Республики в размере 92,7% от суммы начисленных налогов. То есть на каждый 1 рубль предоставленной льготы в бюджет будет перечислено более 12,5 рублей.   
Также, в целях стимулирования инвестиционной активности предлагается установить право применения инвестиционного налогового вычета по инвестиционным проектам, реализующимся с 1 января 2020 года, направленные на развитие нового производства. Расчёт эффективности предоставления инвестиционного налогового вычета проведен с учётом проекта Методики распределения дотаций бюджетам субъектов Российской Федерации, в целях частичной компенсации выпадающих доходов бюджетов субъектов Российской Федерации от применения инвестиционного налогового вычета. Бюджетная эффективность для Удмуртской Республики с учётом частичной компенсации выпадающих доходов бюджета Удмуртской Республики составит в среднем около 2,5 рублей с каждого рубля предоставленной налоговой льготы. 
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