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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту федерального закона «О внесении изменения в статью 149 части второй Налогового кодекса Российской Федерации»
Проект федерального закона подготовлен с целью внесения изменения в статью 149 части второй Налогового кодекса Российской Федерации, разработан во исполнение пункта 7 постановления Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации от 11 декабря 2019 года № 577-СФ «О государственной поддержке социально-экономического развития Удмуртской Республики».
В действующей редакции Налогового кодекса Российской Федерации предусмотрены меры поддержки для ИТ-компаний в части освобождения от уплаты налога на добавленную стоимость на произведенное и переданное по лицензионному договору программное обеспечение (подпункт 26 пункта 2 статьи 149 Налогового кодекса Российской Федерации).

Вместе с тем ИТ-компании, которые перепродают, внедряют, адаптируют или обслуживают российские программы для электронных вычислительных машин, баз данных, не освобождены от уплаты налога на добавленную стоимость по указанным видам деятельности. При этом именно услуги по перепродаже, внедрению, адаптации и обслуживанию российских программ для электронных вычислительных машин, баз данных превалируют над объемом непосредственно продаваемых лицензий.
Освобождение от уплаты налога на добавленную стоимость не только лицензиатов программного обеспечения, но и хозяйствующих субъектов, осуществляющих перепродажу, внедрение, адаптацию или обслуживание программного обеспечения, направлено на стимулирование развития рынка информационно-коммуникационных технологий в Российской Федерации.

Законопроект предусматривает возможность освобождения от уплаты налога на добавленную стоимость только сделок, связанных с продажей и внедрением российских программ для электронных вычислительных машин и баз данных резидентами Российской Федерации, с целью поддержки российский производителей таких программ.
При этом законопроектом предусматривается обязательное условие – о наличии указанных программ для электронных вычислительных машин, баз данных в Едином реестре российских программ для электронных вычислительных машин и баз данных.
Реализация положений, предусмотренных законопроектом, не повлечет социально-экономических, финансовых и иных последствий, в том числе для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, а также не повлияет на достижение целей государственных программ Российской Федерации.

Реализация положений, предусмотренных законопроектом, не окажет влияния на доходы или расходы и не повлечет дополнительных расходов федерального бюджета и иных бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.

