ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Удмуртской Республики

«Об отнесении к охотничьим ресурсам объектов животного мира, обитающих на территории Удмуртской Республики»

В соответствии с частью 3 статьи 11 Федерального закона от 24 июля 2009 года № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Закон об охоте) законами субъектов Российской Федерации допускается отнесение к охотничьим ресурсам млекопитающих и (или) птиц, не предусмотренных частями 1 и 2 настоящей статьи.

Проектом закона Удмуртской Республики «Об отнесении к охотничьим ресурсам объектов животного мира, обитающих на территории Удмуртской Республики» предлагается установить, что к охотничьим ресурсам на территории Удмуртской Республики, не предусмотренным частями 1 и 2 статьи 11 Федерального закона от 24 июля 2009 года № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», относятся птицы – серая ворона, большой баклан. Указанные виды птиц являются постоянными обитателями охотничьих угодий Удмуртской Республики, одновременно являясь вредителями для охотничьего хозяйства. При этом, поскольку указанные виды не отнесены к охотничьим ресурсам, возможность их добычи на территории Удмуртской Республики охотниками исключена.

Решение об отнесении серой вороны и большого баклана к охотничьим ресурсам на территории Удмуртской Республики принято на Совете по охоте и охотничьему хозяйству при Министерстве природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики, с учетом мнений
 юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих охотхозяйственную деятельность на территории Удмуртской Республики.   
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