Пояснительная записка 

к проекту закона Удмуртской Республики
«О праздничных днях и памятных датах Удмуртской Республики»
Проект закона Удмуртской Республики «О праздничных днях и памятных датах Удмуртской Республики» разработан в целях сохранения и развития исторических традиций Удмуртской Республики, утверждения духовно-нравственных ценностей, патриотического воспитании и формирования духовно-нравственных ценностей граждан, повышения уровня информированности населения об истории Удмуртской Республики, формирования уважения к предыдущим поколениям.

Проект закона Удмуртской Республики «О праздничных днях и памятных датах Удмуртской Республики» состоит из 9 статей и регулирует отношения, возникающие в связи с установлением праздничных дней Удмуртской Республики, определяет порядок установления памятных дат, определяет учреждение юбилейных медалей, не являющихся наградами Удмуртской Республики, определяет организацию и проведение мероприятий, посвященных праздничным дням и памятным датам Удмуртской Республики.

Проектом закона в Удмуртской Республике устанавливаются 14 памятных дат, связанных с важнейшими историческими событиями, а также посвященные героическим подвигам, личностям, жившим, работавшим на территории Удмуртской Республики и внесшим существенный вклад в развитие Удмуртской Республики. Среди них – дни рождения Трофима Борисова, Кузебая Герда, Григория Верещагина, Петра Чайковского, Михаила Калашникова, день окончания строительства и сдачи в эксплуатацию железной дороги Ижевск – Балезино и другие памятные даты.

Проектом закона устанавливается 13 праздничных дней, посвященных важнейшим политическим, общественным и культурным событиям Удмуртской Республики, традициям на территории Удмуртской Республики, а также посвященные признанию заслуг работников различных сфер деятельности. Среди них – День государственности Удмуртской Республики, День принятия Конституции Удмуртской Республики, удмуртский национальный праздник «Гербер», День бабушки и другие. 

Статьёй 6 проекта закона предусмотрена отдельная процедура для включения дополнительных памятных дат и праздничных дней Удмуртской Республики.

В год празднования 100-летия государственности Удмуртии принятие Закона Удмуртской Республики «О праздничных днях и памятных датах Удмуртской Республики» будет знаковым историческим событием, отражающим духовно-нравственные ценности, повысит уровень информированности населения Удмуртской Республики об истории Удмуртской Республики, будет способствовать формированию уважения к предыдущим поколениям.
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