ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Государственного Совета Удмуртской Республики «О внесении в порядке законодательной инициативы

в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона «О внесении изменения в статью 99 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»
В соответствии с частью 1 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» органы местного самоуправления муниципального района или городского округа наделены полномочиями на осуществление контроля в сфере закупок.

Данными полномочиями муниципального уровня контрольные органы наделены четвертый год с начала действия вышеуказанного Федерального закона. В настоящее время существует необходимость оптимизации деятельности контрольных органов муниципального уровня с целью повышения эффективности осуществления контроля. При осуществлении закупок для нужд муниципального образования и осуществлении контроля за данными закупками под руководством Глав муниципальных образований, выступающих в одном лице, возникает конфликт интересов при принятии решений по результатам контрольной деятельности.   
В целях повышения эффективности осуществления контроля, оптимизации штатной численности и формирования единообразных методов осуществления контрольной деятельности, привлечения к административной ответственности лиц, допустивших нарушения при осуществлении закупок для муниципальных нужд, предлагается предоставить субъектам Российской Федерации возможность перераспределения контрольных полномочий муниципального уровня в сфере закупок, товаров, работ, услуг органам государственной власти субъекта Российской Федерации.
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