Пояснительная записка 

к поправкам к проекту закона Удмуртской Республики 
«О бюджете Удмуртской Республики на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Законом Удмуртской Республики  «О бюджетном  процессе в Удмуртской Республике» Правительство Удмуртской Республики представляет следующие поправки к проекту закона Удмуртской Республики «О бюджете Удмуртской Республики  на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»»:
Поправки к текстовой части проекта закона Удмуртской Республики 
«О бюджете Удмуртской Республики на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»
1. В статье 1:

а) в пункте 1 части 1 вносятся изменения в прогнозируемый общий объем доходов на 2018 год на сумму (+) 4 825 841,1 тыс. рублей, объём безвозмездных поступлений и объем межбюджетных трансфертов, получаемых из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, на сумму (+) 4 215 747,1 тыс. рублей. 

Изменения вносятся за счет:

· увеличения акцизов на нефтепродукты на (+) 290 094 тыс. рублей в соответствии с прогнозом поступления доходов от уплаты акцизов на 2018 – 2020 годы, представленным Управлением Федерального казначейства по Удмуртской Республике 22.11.2017 года;

· увеличения налога на имущество организаций на (+) 320 000 тыс. рублей в связи с внесением изменений в Налоговый кодекс Российской Федерации, предусматривающих налогообложение с 1 января 2018 года  движимого имущества, принятого на учет с 1 января 2013 года в качестве основных средств, по налоговой ставке 1,1 процент (проект федерального закона одобрен Советом Федерации 24.11.2017 года);

· увеличения транспортного налога на (+) 100 000 тыс. рублей по данным главного администратора доходов – Управления Федеральной налоговой службы по Удмуртской Республике;

· сокращения налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, на (-) 152 437 тыс. рублей по данным главного администратора доходов – Управления Федеральной налоговой службы по Удмуртской Республике;

· увеличения платы в счет возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам транспортными средствами, осуществляющими перевозки тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов, на (+) 52 437 тыс. рублей по данным главного администратора доходов – Министерства транспорта и дорожного хозяйства Удмуртской Республики;

· увеличения объема безвозмездных поступлений из федерального бюджета на (+) 4 215 747,1 тыс. рублей в соответствии с проектом федерального закона «О федеральном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», принятым Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в 3-ем чтении.

б) в пункте 2 части 1 вносятся изменения в общий объем расходов бюджета Удмуртской Республики на 2018 год на сумму (+) 4 825 841,1 тыс.руб.

Изменения вносятся за счет:

- увеличения расходов, финансируемых за счет целевых безвозмездных поступлений из федерального бюджета бюджету Удмуртской Республики на сумму (+)1 354 400,1 тыс.руб.;

- увеличения по приоритетным направлениям расходов (заработная плата, социальные выплаты, трансферты Фонду обязательного медицинского страхования, субвенции бюджетам муниципальных образования в Удмуртской Республике, государственная программа «Развитие здравоохранения в Удмуртской Республики», обслуживание государственного долга и пр.)  за счет увеличения дотации из федерального бюджета бюджету Удмуртской Республики из федерального бюджета на (+) 2 861 347 тыс.руб.;
- увеличения объема Дорожного фонда Удмуртской Республики на сумму (+) 442 531 тыс. рублей;
- увеличения дотации на сбалансированность бюджетам муниципальных образований в Удмуртской Республике из бюджета Удмуртской Республики на сумму (+)167 563 тыс.руб.
в) в связи с увеличением налоговых и неналоговых доходов на 2018 год и плановый период на 2019 и 2020 годов увеличивается предельный объем долга Удмуртской Республики на 2018-2019 годы (в соответствии со статьей 107 Бюджетного кодекса Российской Федерации);

г) в прогнозируемый общий объем доходов на 2019 год на сумму             (+) 2 183 666,8 тыс. рублей, объём безвозмездных поступлений и объем межбюджетных трансфертов, получаемых из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, на сумму (+) 1 419 570,8 тыс. рублей за счет увеличения:
акцизов на нефтепродукты (+ 334 096 тыс. рублей) в соответствии с прогнозом поступления доходов от уплаты акцизов на 2018 – 2020 годы, представленным Управлением Федерального казначейства по Удмуртской Республике 22.11.2017 года;

налога на имущество организаций (+ 430 000 тыс. рублей) в связи с внесением изменений в Налоговый кодекс Российской Федерации, предусматривающих налогообложение с 1 января 2018 года  движимого имущества, принятого на учет с 1 января 2013 года в качестве основных средств, по налоговой ставке 1,1 процент (проект федерального закона одобрен Советом Федерации 24.11.2017 года);

объема безвозмездных поступлений из федерального бюджета в соответствии с проектом федерального закона «О федеральном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», принятым Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в 3-ем чтении                (+ 1 419 570,8 тыс. рублей);

· в прогнозируемый общий объем доходов на 2020 год на сумму                      (+) 2 204 527,9 тыс. рублей, объём безвозмездных поступлений и объем межбюджетных трансфертов, получаемых из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, на сумму (+) 1 336 173,9 тыс. рублей за счет увеличения:
акцизов на нефтепродукты (+ 423 354 тыс. рублей) в соответствии с прогнозом поступления доходов от уплаты акцизов на 2018 – 2020 годы, представленным Управлением Федерального казначейства по Удмуртской Республике 22.11.2017 года;

налога на имущество организаций (+ 445 000 тыс. рублей) в связи с внесением изменений в Налоговый кодекс Российской Федерации, предусматривающих налогообложение с 1 января 2018 года  движимого имущества, принятого на учет с 1 января 2013 года в качестве основных средств, по налоговой ставке 1,1 процент (проект федерального закона одобрен Советом Федерации 24.11.2017 года);

объема безвозмездных поступлений из федерального бюджета в соответствии с проектом федерального закона «О федеральном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», принятым Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в 3-ем чтении                (+ 1 336 173,9 тыс. рублей).
2. В статье 5 увеличен общий объём бюджетных ассигнований, направляемых на исполнение публичных нормативных обязательств, в 2018 году,  в связи с:

2.1 изменением объема расходов в связи с прогнозируемым ростом численности получателей:

- на доплаты к пенсиям государственных служащих субъектов Российской Федерации и муниципальных служащих на +7 858 тыс.руб.;

- на ежемесячную денежную выплату нуждающимся в поддержке семьям при рождении в семье после 31 декабря 2012 года третьего и последующих детей на +12 540 тыс.руб.;

2.2 включением в приложение нового расходного обязательства: 
- ежемесячная денежная выплата, назначаемая в случае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет +263 303,5 тыс.руб., в том числе за счет федеральных средств на условиях софинансирования +96 892,5 тыс.руб.;
2.3 включением в приложение обязательств, финансируемым за счет средств федерального бюджета:

- на осуществление переданных полномочий Российской Федерации по предоставлению отдельных мер социальной поддержки граждан, подвергшихся воздействию радиации + 39 803,8 тыс.руб.;

- обеспечение мер социальной поддержки для лиц, награждённых знаком «Почётный донор СССР», «Почётный донор России» + 57 711,2 тыс.руб.;

- оплата жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан +1 096 089,7 тыс.руб.;
- единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, а также ежемесячное пособие на ребёнка служащего, проходящего военную службу по призыву + 13 226 тыс.руб.;

- на выплату государственных пособий лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, и лицам, уволенным в связи с ликвидацией организаций (прекращением деятельности, полномочий физическими лицами), в соответствии с Федеральным законом от 19 мая 1995 года N 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» +635 795,5 тыс.руб.;

- на компенсацию отдельным категориям граждан оплаты взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме +36 413,5 тыс.руб.;

2.4 исключением из приложения передаваемых расходных обязательств муниципальным образованиям в Удмуртской Республике:

- социальная поддержка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, переданных в приёмные семьи (-) 107 528 тыс.руб.;

-  выплата денежных средств на содержание детей, находящихся под опекой (попечительством) (-) 324 426,3 тыс.руб.;

- расходы на выплату денежных средств на содержание усыновлённых (удочерённых) детей (-) 6 000 тыс.руб.;

3. В статье 5 увеличен общий объём бюджетных ассигнований, направляемых на исполнение публичных нормативных обязательств, в 2019 и 2020 годах,  в связи с:

3.1 включением в приложение обязательств, финансируемым за счет средств федерального бюджета:

- на осуществление переданных полномочий Российской Федерации по предоставлению отдельных мер социальной поддержки граждан, подвергшихся воздействию радиации на 2019 год + 44 871,1 тыс.руб., на 2020 год +46 665,9 тыс.руб.;

- обеспечение мер социальной поддержки для лиц, награждённых знаком «Почётный донор СССР», «Почётный донор России» на 2019 год + 60 019,4 тыс.руб., на 2020 год +62 422,9 тыс.руб.;

- оплата жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан на 2019 год + 1 118 269,3 тыс.руб., на 2020 год +1 118 204,9 тыс.руб.;

- единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, а также ежемесячное пособие на ребёнка служащего, проходящего военную службу по призыву на 2019 год +16 573,3 тыс.руб., на 2020 год +17 236,3 тыс.руб.;

- на выплату государственных пособий лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, и лицам, уволенным в связи с ликвидацией организаций (прекращением деятельности, полномочий физическими лицами), в соответствии с Федеральным законом от 19 мая 1995 года N 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» на 2019 год +660 816,2 тыс.руб., на 2020 год +687 249,5 тыс.руб.;

3.2 исключением из приложения передаваемых расходных обязательств муниципальным образованиям в Удмуртской Республике:

- социальная поддержка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, переданных в приёмные семьи на 2019 и 2020 годы (-) 107 528 тыс.руб. ежегодно;

-  выплата денежных средств на содержание детей, находящихся под опекой (попечительством) на 2019 и 2020 годы (-) 324 426,3 тыс.руб. ежегодно;

- расходы на выплату денежных средств на содержание усыновлённых (удочерённых) детей на 2019 и 2020 годы (-) 6 000 тыс.руб. ежегодно;

4. В статье 6 увеличен общий объём бюджетных ассигнований, направляемых на государственную поддержку семьи и детей за счёт средств бюджета Удмуртской Республики 
4.1 в 2018 году,  в связи с изменением объема расходов на:

- ежемесячную денежную выплату нуждающимся в поддержке семьям при рождении в семье после 31 декабря 2012 года третьего и последующих детей на +12 540 тыс.руб.;

- ежемесячную денежную выплату, назначаемая в случае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет +263 303,5 тыс.руб., в том числе за счет федеральных средств на условиях софинансирования +96 897,5 тыс.руб.;

- обеспечение питанием детей дошкольного и школьного возраста в Удмуртской Республике на +75 267,7 тыс.руб., в том числе: муниципальным районам - на горячие завтраки на январь-март 2018 года +28 371,7 тыс.руб., городам -  на закупку молока на январь-март 2018 года +46 896 тыс.руб.;

4.2 в 2019 и 2020 году, в связи с изменением объема расходов на:
- обеспечение предоставления жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений на 2019 год +23 024,5 тыс.руб., на 2020 год +23 945,5 тыс.руб.
5. В статью 9 вносятся изменения в объем бюджетных ассигнований дорожного фонда Удмуртской Республики на 2018 год на сумму (+) 442 531,0 тыс. рублей, на 2019 год на сумму (+) 764 096  тыс. рублей, на 2020 год на сумму (+) 868 354 тыс. рублей. 
За счет увеличения доходов, учитываемых при формировании Дорожного фонда Удмуртской Республики в соответствии с законодательством Удмуртской Республики, увеличены отдельные направления расходов Дорожного фонда Удмуртской Республики:
на 2018 год - мероприятия по развитию автомобильных дорог в Удмуртской Республике (Приоритетного проекта «Безопасные и качественные дороги») в сумме +442 531 тыс.руб.;

на 2019 год:

-  содержание дорог регионального или межмуниципального значения  в сумме +146 256,8 тыс. рублей;
- ремонт дорог регионального или межмуниципального, а также местного значения в рамках мероприятий Приоритетного проекта «Безопасные и качественные дороги» в сумме +597 438,2 тыс.руб.;

- мероприятия по повышению безопасности дорожного движения в рамках реализации Приоритетного проекта «Безопасные и качественные дороги» в сумме +20 401,0 тыс. руб.;
на 2020 год - на содержание дорог регионального или межмуниципального значения в сумме 868 354,0 тыс. руб.
6. Часть 3 статьи 10 исключается с целью приведения в соответствие с Бюджетным кодексом Российской Федерации (пункт 6 статьи 78 в редакции от 18 июля 2017 года № 178-ФЗ).
7. В пункт 1 части 3 статьи 11 вносятся изменения в связи с тем, что с 2018 года Министерством финансов Удмуртской Республики будет осуществляться казначейское сопровождение по всем государственным контрактам на сумму более 1 млн.рублей. 
8. Исключается статья 17 и вносятся изменения в статью 18 в связи с принятием 16 ноября 2017 года Государственной Думой Российской Федерации проекта федерального закона «О внесении изменений в статьи 2 и 11 Федерального закона «Об автономных учреждениях» и статьи 30 Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений».
9. В статью 14 в части 2 слова «финансирования дефицита бюджета Удмуртской Республики, а также для» исключить.
Также вносятся изменения в связи с изменением объема бюджетных ассигнований на обслуживание государственного долга Удмуртской Республики исходя из действующих договоров и планируемого привлечения заимствований на 2018 год.
10. Для снижения рисков несбалансированности бюджетов муниципальных образований в процессе исполнения бюджета в статью 25 внесены изменения в части увеличения объема  дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов муниципальных образований до 160 748,5 тыс.руб., в том числе на погашение просроченной дебиторской задолженности за потребленный природный газ проблемными теплоснабжающими организациями Удмуртской Республики в сумме 51 428 тыс.руб. за счет увеличения дотации из федерального бюджета бюджету Удмуртской Республики на 2018 год и за счет увеличения налоговых и неналоговых доходов (налог на имущество организаций);
8. В пункте 1 части 1 статьи 32 уменьшен объем бюджетных ассигнований, предусмотренных по подразделу «Другие общегосударственные вопросы» раздела «Общегосударственные вопросы» классификации расходов бюджета на прочие выплаты по обязательствам государства по решениям Главы Удмуртской Республики и Правительства Удмуртской Республики в связи с:

8.1 перераспределением вышеуказанных средств министерствам (ведомствам) для обеспечения софинансирования отдельных направлений расходов в связи с изменением объема субсидий из федерального бюджета бюджету Удмуртской Республики:
- министерству здравоохранения Удмуртской Республики +165 643,1 тыс.руб. (на оказание высокотехнологичной медицинской помощи, на реализацию отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации «Развитие здравоохранения», на меры социальной поддержки медицинским работникам);

- министерству энергетики, жилищно-коммунального хозяйства и государственного регулирования тарифов Удмуртской Республики +1 283,4 тыс.руб. (на обустройство мест массового отдыха (парков); на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды);

8.2 дополнительным резервированием отдельных направлений расходов, для последующего перераспределения исполнителям:

- региональный экспортный стандарт (АО «Корпорация развития Удмуртской Республики») +52 680 тыс.руб.;
- субсидия МО г. Глазов на благоустройство привокзальной территории ж/д вокзала в г. Глазов +70 000 тыс.руб.;

- уплата лицензии региональной общественной организации «Удмуртская Республиканская Федерация дзюдо» +10 600 тыс.руб..
9. В пункте 6 части 1 статьи 32 увеличен объем бюджетных ассигнований, предусмотренных по подразделу «Другие общегосударственные вопросы» раздела «Общегосударственные вопросы» классификации расходов бюджета, предусмотренных на повышение заработной платы по решениям Главы Удмуртской Республики и (или) Правительства Удмуртской Республики для обеспечения доведения минимального размера оплаты труда до 9 489 рублей с 1 января 2018 года и обеспечения выполнения указов Президента Российской Федерации 2012 года в части повышения заработной платы по отдельным категориям работников бюджетной сферы. 
 10. В статью 33 после слов «О дорожном фонде Удмуртской Республики» дополнить словами «, части 2 статьи 3 Закона Удмуртской Республики от 5 июля 2016 года № 51-РЗ «О мерах дополнительной поддержки социально-экономического развития Завьяловского района Удмуртской Республики»».
Поправки по приложениям к проекту закона Удмуртской Республики 
«О бюджете Удмуртской Республики на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»
1. Вносятся изменения в Приложение 1 «Прогнозируемый общий объём доходов на 2018 год согласно классификации доходов бюджетов Российской Федерации» на сумму (+) 4 825 841,1  тыс. рублей, в том числе за счет:

· увеличения акцизов на нефтепродукты на (+) 290 094 тыс. рублей в соответствии с прогнозом поступления доходов от уплаты акцизов на 2018 – 2020 годы, представленным Управлением Федерального казначейства по Удмуртской Республике 22.11.2017 года;

· увеличения налога на имущество организаций на (+) 320 000 тыс. рублей в связи с внесением изменений в Налоговый кодекс Российской Федерации, предусматривающих налогообложение с 1 января 2018 года  движимого имущества, принятого на учет с 1 января 2013 года в качестве основных средств, по налоговой ставке 1,1 процент (проект федерального закона одобрен Советом Федерации 24.11.2017 года);

· увеличения транспортного налога на (+) 100 000 тыс. рублей по данным главного администратора доходов – Управления Федеральной налоговой службы по Удмуртской Республике;

· сокращения налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, на (-) 152 437 тыс. рублей по данным главного администратора доходов – Управления Федеральной налоговой службы по Удмуртской Республике;

· увеличения платы в счет возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам транспортными средствами, осуществляющими перевозки тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов, на (+) 52 437 тыс. рублей по данным главного администратора доходов – Министерства транспорта и дорожного хозяйства Удмуртской Республики;

· увеличения объема безвозмездных поступлений из федерального бюджета на (+) 4 215 747,1 тыс. рублей в соответствии с проектом федерального закона «О федеральном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», принятым Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в 3-ем чтении, из них за счет:

· увеличения дотации на частичную компенсацию дополнительных расходов на повышение оплаты труда работников бюджетной сферы и иные цели на сумму (+) 2 861 347,0 тыс. рублей;

· увеличения общего объема субсидий, предусмотренных для бюджета Удмуртской Республики, на сумму (+) 1 316 267,1 тыс. рублей;

· увеличения общего объема субвенций на сумму (+) 33 997,3 тыс. рублей;

· увеличения иных межбюджетных трансфертов на сумму (+) 4 135,7 тыс. рублей.
В связи с изменением бюджетной классификации Российской Федерации в Приложение 1 внесены соответствующие изменения по кодам доходов.

2. В соответствии с пунктом 2 Перечня поручений Президента Российской Федерации № Пр-32 планируется  выпуск государственных ценных бумаг Удмуртской Республики 2018 г. в сумме 7 000 000 тыс. руб. для досрочного погашения коммерческих кредитов. С целью минимизации расходов на обслуживание государственного долга планируется использование механизма возобновляемой кредитной линии, а также в связи со снижением процентных ставок на рынке заимствований, предусматривается привлечение кредитов под более низкий процент для погашения «дорогих» кредитов, на основании чего  предлагается  увеличить суммы привлечения и погашения кредитов от кредитных организаций.

В связи с этим предлагается внести изменения в следующие приложения к Закону Удмуртской Республики «О бюджете Удмуртской Республики на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»:
- Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета Удмуртской Республики на 2018 год (таблица 1 приложения 2 к Закону о бюджете);
- Программа государственных внутренних заимствований Удмуртской Республики на 2018 год (таблица 1 приложения 14 к Закону о бюджете). 

3. Внести изменения в приложение 12 «Распределение бюджетных ассигнований дорожного фонда Удмуртской Республики на 2018 год» за счет увеличения доходов, учитываемых при формировании дорожного фонда Удмуртской Республики в соответствии с законодательством Удмуртской Республики в сумме +442 531 тыс.руб.
За счет увеличения доходов Дорожного фонда Удмуртской Республики соответственно увеличены отдельные направления расходов на 2018 год:

- мероприятия по развитию автомобильных дорог в Удмуртской Республике (Приоритетного проекта «Безопасные и качественные дороги») в сумме +442 531 тыс.руб. 
4. Внести изменения в Приложение 10 «Распределение бюджетных ассигнований, направляемых на исполнение публичных нормативных обязательств Удмуртской Республики на 2018 и на плановый период 2019 и 2020 годов» на 2018 год:

увеличив бюджетные ассигнования:

- на доплаты к пенсиям государственных служащих субъектов Российской Федерации и муниципальных служащих на +7 858 тыс.руб.;

- на ежемесячную денежную выплату нуждающимся в поддержке семьям при рождении в семье после 31 декабря 2012 года третьего и последующих детей на +12 540 тыс.руб.;

включив новое расходное обязательство: 

- ежемесячная денежная выплата, назначаемая в случае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет +263 303,5, в том числе за счет федеральных средств на условиях софинансирования +96 892,5 тыс.руб.;

включив обязательства, финансируемые за счет средств федерального бюджета:

- на осуществление переданных полномочий Российской Федерации по предоставлению отдельных мер социальной поддержки граждан, подвергшихся воздействию радиации + 39 803,8 тыс.руб.;

- на обеспечение мер социальной поддержки для лиц, награждённых знаком «Почётный донор СССР», «Почётный донор России» + 57 711,2 тыс.руб.;

- на оплату жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан +1 096 089,7 тыс.руб.;

- единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, а также ежемесячное пособие на ребёнка служащего, проходящего военную службу по призыву + 13 226 тыс.руб.;

- на выплату государственных пособий лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, и лицам, уволенным в связи с ликвидацией организаций (прекращением деятельности, полномочий физическими лицами), в соответствии с Федеральным законом от 19 мая 1995 года N 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» +635 795,5 тыс.руб.;

- на компенсацию отдельным категориям граждан оплаты взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме +36 413,5 тыс.руб.;

исключив передаваемые расходные обязательств муниципальным образованиям в Удмуртской Республике:

- социальная поддержка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, переданных в приёмные семьи (-) 107 528 тыс.руб.;

-  выплата денежных средств на содержание детей, находящихся под опекой (попечительством) (-) 324 426,3 тыс.руб.;

- расходы на выплату денежных средств на содержание усыновлённых (удочерённых) детей (-) 6 000 тыс.руб.;

Внести изменения в Приложение 10 «Распределение бюджетных ассигнований, направляемых на исполнение публичных нормативных обязательств Удмуртской Республики на 2018 и на плановый период 2019 и 2020 годов» на 2019-2020 годы:

включив обязательства, финансируемые за счет средств федерального бюджета:

- на осуществление переданных полномочий Российской Федерации по предоставлению отдельных мер социальной поддержки граждан, подвергшихся воздействию радиации на 2019 год + 44 871,1 тыс.руб., на 2020 год +46 665,9 тыс.руб.;

- на обеспечение мер социальной поддержки для лиц, награждённых знаком «Почётный донор СССР», «Почётный донор России» на 2019 год + 60 019,4 тыс.руб., на 2020 год +62 422,9 тыс.руб.;

- на оплату жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан на 2019 год + 1 118 269,3 тыс.руб., на 2020 год +1 118 204,9 тыс.руб.;

- на единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, а также ежемесячное пособие на ребёнка служащего, проходящего военную службу по призыву на 2019 год +16 573,3 тыс.руб., на 2020 год +17 236,3 тыс.руб.;

- на выплату государственных пособий лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, и лицам, уволенным в связи с ликвидацией организаций (прекращением деятельности, полномочий физическими лицами), в соответствии с Федеральным законом от 19 мая 1995 года N 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» на 2019 год +660 816,2 тыс.руб., на 2020 год +687 249,5 тыс.руб.;

исключив передаваемые расходные обязательства муниципальным образованиям в Удмуртской Республике:

- социальная поддержка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, переданных в приёмные семьи на 2019 и 2020 годы (-) 107 528 тыс.руб. ежегодно;

-  выплата денежных средств на содержание детей, находящихся под опекой (попечительством) на 2019 и 2020 годы (-) 324 426,3 тыс.руб. ежегодно;

- расходы на выплату денежных средств на содержание усыновлённых (удочерённых) детей на 2019 и 2020 годы (-) 6 000 тыс.руб. ежегодно;

5. Внести изменения в Приложение 11 «Распределение бюджетных ассигнований, направляемых на государственную поддержку семьи и детей за счёт средств бюджета Удмуртской Республики на 2018 и на плановый период 2019 и 2020 годов» в 2018 году:
увеличив бюджетные ассигнования на:
- ежемесячную денежную выплату нуждающимся в поддержке семьям при рождении в семье после 31 декабря 2012 года третьего и последующих детей на +12 540 тыс.руб.;

- ежемесячную денежную выплату, назначаемая в случае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет +263 303,5 тыс.руб., в том числе за счет федеральных средств на условиях софинансирования +96 897,5 тыс.руб.;

- обеспечение питанием детей дошкольного и школьного возраста в Удмуртской Республике на +75 267,7 тыс.руб., в том числе: муниципальным районам - на горячие завтраки на январь-март 2018 года +28 371,7 тыс.руб., городам -  на закупку молока на январь-март 2018 года +46 896 тыс.руб.;

Внести изменения в Приложение 11 «Распределение бюджетных ассигнований, направляемых на государственную поддержку семьи и детей за счёт средств бюджета Удмуртской Республики на 2018 и на плановый период 2019 и 2020 годов» в 2019 и 2020 году, увеличив бюджетные ассигнования на:
- обеспечение предоставления жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений на 2019 год +23 024,5 тыс.руб., на 2020 год +23 945,5 тыс.руб.

6. Внести изменения в Приложение 7 «Ведомственная структура расходов бюджета Удмуртской Республики на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», Приложение 8 «Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (государственным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов классификации расходов бюджета Удмуртской Республики на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», Приложение 9 «Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (государственным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов классификации расходов бюджета Удмуртской Республики на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», Приложение 18 «Распределение субвенций из бюджета Удмуртской Республики бюджетам муниципальных образований в Удмуртской Республике на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» за счет увеличения дотации из федерального бюджета бюджету Удмуртской Республики и увеличения налоговых доходов:
6.1. увеличив бюджетные ассигнования Министерству здравоохранения  Удмуртской Республики:  
- на мероприятия по профилактике, лечению, реабилитации больных диабетом: на 2018 год на сумму +28 193,3 тыс. рублей;
- на обеспечение лекарственными средствами лиц, страдающих орфанными заболеваниями на 2018 год на сумму +14 463,9;
- на страховые взносы по обязательному медицинскому страхованию неработающего населения на 2018 год +220 468,6 тыс.руб.;
- на выплату заработной платы и начислений на нее по аппарату министерства на 2018 год на сумму +999,2 тыс.руб.;

6.2. увеличив объем бюджетных ассигнований Министерству энергетики, жилищно-коммунального хозяйства и государственного регулирования тарифов Удмуртской  Республики:

- на социальные выплаты гражданам, кроме публичных нормативных социальных выплат (субсидии гражданам на оплату жилищно-коммунальных услуг) на 2018 год на сумму +17 567,1 тыс.руб.;

- на субвенцию на предоставление мер дополнительной социальной поддержки граждан по оплате коммунальных услуг в виде уменьшения размера платы за коммунальные услуги по отоплению и горячему водоснабжению (в отсутствие централизованного горячего водоснабжения) в связи с ограничением роста платы граждан за коммунальные услуги на 2018 год на сумму +5 009,2 тыс.руб.;

- на субвенцию на предоставление мер дополнительной социальной поддержки граждан по оплате коммунальных услуг в виде частичной компенсации произведенных расходов за коммунальные услуги по отоплению и горячему водоснабжению на 2018 год на сумму +549,8 тыс.руб.;

- на субсидию некоммерческой унитарной организации «Фонд капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в Удмуртской Республике» в форме имущественного взноса на его содержание и ведение им уставной деятельности на 2018 год на сумму +4 641,9 тыс.руб.;

- на выплату заработной платы и начислений на нее по аппарату министерства на 2018 год на сумму +7 487,2 тыс.руб.;

6.3 увеличив объем бюджетных ассигнований Министерству социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики:
- на доплаты к пенсиям государственных гражданских служащих субъектов Российской Федерации и муниципальных служащих на 2018 год на сумму      +7 858 тыс.руб.;
- на ежемесячную денежную выплату нуждающимся в поддержке семьям при рождении в семье после 31 декабря 2012 года третьего и последующих детей в связи с прогнозируемым ростом численности на 2018 год на сумму +12 540 тыс.руб.;

- на ежемесячную денежную выплату, назначаемую в случае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет на 2018 год на сумму +166 411 тыс.руб.;

- на выплату заработной платы и начислений на нее по аппарату министерства и подведомственным учреждениям на 2018 год на сумму +104 413,9 тыс.руб.;

6.4 увеличив объем бюджетных ассигнований Министерству образования и науки Удмуртской Республики:
- на субвенцию по обеспечению государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях на 2018 год на сумму +46 942,8 тыс.руб.;

- на субвенцию по обеспечению государственных гарантий реализации прав  на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях на 2018 год на сумму +122 259,3 тыс.руб.;

- на обеспечение питанием детей дошкольного и школьного возраста в Удмуртской Республике (муниципальным районам - на горячие завтраки на январь-март 2018 года +28 371,7 тыс.руб., городам -  на закупку молока на январь-март 2018 года +46 896 тыс.руб.) на 2018 год на сумму +75 267,7 тыс.руб.;

- на выплату заработной платы и начислений на нее по аппарату министерства на 2018 год на сумму +1 857,2 тыс.руб.;

6.5 увеличив объем бюджетных ассигнований Министерству транспорта и дорожного хозяйства Удмуртской Республики:
- на расходы Дорожного фонда Удмуртской Республики для обеспечения софинансирования федерального бюджета на приоритетный проект безопасные качественные дороги на 2018 год на сумму +442 531 тыс.руб.;

- на выплату заработной платы и начислений на нее по аппарату министерства на 2018 год на сумму +5 500,9 тыс.руб.;

6.6 увеличив объем бюджетных ассигнований Главному управлению ветеринарии Удмуртской Республики:
- на компенсацию при увольнении работников в связи планируемой оптимизацией подведомственных учреждений Главного управления ветеринарии в 2018 году на сумму +1 173 тыс.руб.;

- на выплату заработной платы и начислений на нее по аппарату управления и подведомственным учреждениям на 2018 год на сумму +11 142,4 тыс.руб.;

6.7 увеличив объем бюджетных ассигнований Министерству информатизации и связи Удмуртской Республики:
- на развитие информационного общества в Удмуртской Республике для обеспечение органов государственной власти системой электронного взаимодействия «Директум» на 2018 год на сумму +14 262,5 тыс.руб.;

- на выплату заработной платы и начислений на нее по аппарату министерства и подведомственным учреждениям на 2018 год на сумму +6 329,6 тыс.руб.;

6.8 увеличив объем бюджетных ассигнований Агентству печати и массовых коммуникаций Удмуртской Республики:
- на государственная поддержку Государственного унитарного предприятия «Телерадиовещательная компания «Удмуртия» на 2018 год на сумму +30 000 тыс.руб.;

- на государственную поддержку Государственного унитарного предприятия «Книжное издательство «Удмуртия» на 2018 год на сумму +3 000 тыс.руб.;

- на выплату заработной платы и начислений на нее по аппарату агентства и подведомственным учреждениям на 2018 год на сумму +605,3 тыс.руб.

6.9 увеличив объем бюджетных ассигнований Министерству строительства, архитектуры и жилищной политики Удмуртской Республики:
- на субсидию ОАО РЖД на возмещение затрат по реконструкции железнодорожного вокзала в г. Глазове на 2018 год на сумму +36 000 тыс.руб.;

- на разработку документов территориального планирования и градостроительного зонирования (годовая потребность для обеспечения показателей целевой модели упрощения процедур ведения бизнеса и повышения инвестиционной привлекательности субъектов РФ) на 2018 год в сумме +20 250 тыс.руб.;

- на выплату заработной платы и начислений на нее по аппарату министерства и подведомственным учреждениям на 2018 год на сумму +11 698 тыс.руб.;

6.10 увеличив объем бюджетных ассигнований Министерству финансов Удмуртской Республики:
- на восстановление резерва по Фонду оплаты труда на доведение  минимального размера оплаты труда с 1 января 2018 года до уровня 9 489 руб. на 2018 год на сумму +34 225,2 тыс.руб.;
- на создание резерва на повышение Фонда оплаты труда в связи с прогнозируемым приростом целевого показателя «среднемесячный доход от трудовой деятельности» по повышению заработной платы категориям поименованным в указах Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года на 2018 год на сумму +522 362 тыс.руб.;
- на дотацию на сбалансированность бюджетам муниципальных образований на погашение просроченной дебиторской задолженности за потребленный природный газ проблемными теплоснабжающими организациями Удмуртской Республики в 2018 году на сумму 51 428 тыс.руб.;
- на дотацию на сбалансированность бюджетам муниципальных образований в 2018 году в сумме +108 320,5 тыс.руб.;
- создание резерва на региональный экспортный стандарт (АО «Корпорация развития Удмуртской Республики») на 2018 год на сумму +52 680 тыс.руб.;
- на обслуживание госдолга Удмуртской Республики на 2018 год на сумму +750 644 тыс.руб.;
- на выполнение других обязательств Удмуртской Республики по выплате вознаграждения (комиссии) агентам за оказание агентских услуг в сфере размещения, обслуживания, выкупа, обмена и погашения государственных долговых обязательств на 2018 год на сумму +6 000 тыс.руб.;

- на предоставление субсидии муниципальному образованию г. Глазов на благоустройство привокзальной территории железнодорожного вокзала в г. Глазове на 2018 год на сумму +70 000 тыс.руб.;

- на уплату лицензии региональной общественной организации «Удмуртская Республиканская Федерация дзюдо» на 2018 год на сумму +10 600 тыс.руб.;

- на выплату заработной платы и начислений на нее по аппарату кминистерства и подведомственным учреждениям на 2018 год на сумму +2 452,2 тыс.руб.;

- на резерв средств на софинансирование федерального бюджета для последующего перераспределения другим ведомствам на 2018 год  в сумме 387 тыс.руб.;

6.11 увеличив объем бюджетных ассигнований Министерству культуры и туризма Удмуртской Республики:
- на выплату заработной платы и начислений на нее по аппарату министерства и подведомственным учреждениям на 2018 год на сумму +19 700 тыс.руб.;

6.12 увеличив объем бюджетных ассигнований Министерству по физической культуре, спорту и молодежной политике Удмуртской Республики:
- на выплату заработной платы и начислений на нее по аппарату министерства и подведомственным учреждениям на 2018 год на сумму +78 061,4 тыс.руб.;

6.13 увеличив объем бюджетных ассигнований Министерству сельского хозяйства и продовольствия Удмуртской Республики:
- на выплату заработной платы и начислений на нее по аппарату министерства на 2018 год на сумму +1 453,5 тыс.руб.;

6.14 увеличив объем бюджетных ассигнований Министерству лесного хозяйства Удмуртской Республики:
- на выплату заработной платы и начислений на нее по аппарату министерства и подведомственным учреждениям на 2018 год на сумму +5 599,8 тыс.руб.;

6.15 увеличив объем бюджетных ассигнований Министерству природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики:
- на выплату заработной платы и начислений на нее по аппарату министерства и подведомственным учреждениям на 2018 год на сумму +12 723,7 тыс.руб.;

6.16 увеличив объем бюджетных ассигнований Министерству промышленности и торговли Удмуртской Республики:
- на выплату заработной платы и начислений на нее по аппарату министерства на 2018 год на сумму +5 768 тыс.руб.;

6.17 увеличив объем бюджетных ассигнований Министерству экономики Удмуртской Республики:
- на выплату заработной платы и начислений на нее по аппарату министерства и подведомственным учреждениям на 2018 год на сумму +15 345,8 тыс.руб.;

6.18 увеличив объем бюджетных ассигнований Министерству национальной политики Удмуртской Республики:
- на выплату заработной платы и начислений на нее по аппарату министерства и подведомственным учреждениям на 2018 год на сумму +2 330,6 тыс.руб.;

6.19 увеличив объем бюджетных ассигнований Министерству труда и миграционной политики Удмуртской Республики:
- на выплату заработной платы и начислений на нее по аппарату министерства и подведомственным учреждениям на 2018 год на сумму +21 459,2 тыс.руб.;

6.20 увеличив объем бюджетных ассигнований Администрации Главы и Правительства Удмуртской Республики:
- на выплату заработной платы и начислений на нее по аппарату администрации и подведомственным учреждениям на 2018 год на сумму +67 759,4 тыс.руб.;

6.21 увеличив объем бюджетных ассигнований Аппарату Государственного Совета Удмуртской Республики:
- на выплату заработной платы и начислений на нее по аппарату и подведомственным учреждениям на 2018 год на сумму +8 985,1 тыс.руб.;

6.22 увеличив объем бюджетных ассигнований Государственной жилищной инспекции при Министерстве энергетики, жилищно-коммунального хозяйства и государственного регулирования тарифов Удмуртской  Республики:
- на выплату заработной платы и начислений на нее по аппарату инспекции на 2018 год на сумму +551,1 тыс.руб.;

6.23 увеличив объем бюджетных ассигнований Инспекции государственного строительного надзора при Министерстве строительства, архитектуры и жилищной политики Удмуртской Республики:
- на выплату заработной платы и начислений на нее по аппарату инспекции на 2018 год на сумму +364,2 тыс.руб.;

6.24 увеличив объем бюджетных ассигнований Управлению по лицензированию медицинской и фармацевтической деятельности при Правительстве Удмуртской Республики:
- на выплату заработной платы и начислений на нее по аппарату управления на 2018 год на сумму +348,9 тыс.руб.;

6.25 увеличив объем бюджетных ассигнований Комитету по делам архивов при Правительстве Удмуртской Республики:
- на выплату заработной платы и начислений на нее по аппарату комитета и подведомственным учреждениям на 2018 год на сумму +5 953,8 тыс.руб.;

6.26 увеличив объем бюджетных ассигнований Министерству имущественных отношений Удмуртской Республики:

- на оценку недвижимости, признание прав и регулирование отношений в сфере управления государственной и муниципальной собственностью на 2018 год в сумме +500,0 тыс.руб.;

- на постановку на кадастровый учет земельных участков и объектов недвижимого имущества (годовая потребность для обеспечения показателей целевой модели упрощения процедур ведения бизнеса и повышения инвестиционной привлекательности субъектов РФ) на 2018 год в сумме +39 717,5 тыс.руб.;

- на выплату заработной платы и начислений на нее по аппарату комитета и подведомственным учреждениям на 2018 год на сумму +8 219,2 тыс.руб.;

6.27 увеличив объем бюджетных ассигнований Государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники при Министерстве сельского хозяйства и продовольствия Удмуртской  Республики:
- на выплату заработной платы и начислений на нее по аппарату инспекции на 2018 год на сумму +443,6 тыс.руб.;

6.28 увеличив объем бюджетных ассигнований Аппарату Уполномоченного по защите прав предпринимателей Удмуртской Республики:
- на выплату заработной платы и начислений на нее по аппарату на 2018 год на сумму +260,3 тыс.руб.;

6.29 увеличив объем бюджетных ассигнований Центральной избирательной комиссии Удмуртской Республики:
- на выплату заработной платы и начислений на нее по аппарату комиссии на 2018 год на сумму +3 536,6 тыс.руб.;

6.30 увеличив объем бюджетных ассигнований Комитету по делам записи актов гражданского состояния при Правительстве Удмуртской Республики:
- на выплату заработной платы и начислений на нее по аппарату комитета на 2018 год на сумму +72,6 тыс.руб.;
6.31 увеличив объем бюджетных ассигнований Государственному контрольному комитету Удмуртской Республики:
- на выплату заработной платы и начислений на нее по аппарату комитета на 2018 год на сумму +194,3 тыс.руб.;
6.32 увеличив объем бюджетных ассигнований Постоянному представительству  Президента Удмуртской Республики при Президенте Российской Федерации:
- на выплату заработной платы и начислений на нее по аппарату представительства на 2018 год на сумму +3 636,1 тыс.руб.;
6.33 увеличив объем бюджетных ассигнований Аппарату Уполномоченного по правам человека в Удмуртской Республике:
- на выплату заработной платы и начислений на нее по аппарату на 2018 год на сумму +450 тыс.руб.;
6.34 увеличив объем бюджетных ассигнований Агентству инвестиционного развития Удмуртской Республики:
- на выплату заработной платы и начислений на нее по аппарату агентства на 2018 год на сумму +388,3 тыс.руб.;
6.34 увеличив объем бюджетных ассигнований Агентству по государственной охране объектов культурного наследия Удмуртской Республики:
- на выплату заработной платы и начислений на нее по аппарату агентства на 2018 год на сумму +1 024,3 тыс.руб..
7. Внести изменения в Приложение 7 «Ведомственная структура расходов бюджета Удмуртской Республики на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», Приложение 8 «Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (государственным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов классификации расходов бюджета Удмуртской Республики на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», Приложение 9 «Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (государственным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов классификации расходов бюджета Удмуртской Республики на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», Приложение 18 «Распределение субвенций из бюджета Удмуртской Республики бюджетам муниципальных образований в Удмуртской Республике на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» в  связи с изменением объема целевых межбюджетных трансфертов бюджету Удмуртской Республики в проекте федерального закона «О федеральном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»:

7.1 увеличив объем бюджетных ассигнований Комитет по делам записи актов гражданского состояния при Правительстве Удмуртской Республики:

- на осуществление переданных полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния на 2018 год в сумме  +9 985 тыс.руб.;

7.2 изменив объем бюджетных ассигнований Министерству энергетики, жилищно-коммунального хозяйства и государственного регулирования тарифов Удмуртской  Республики:

- на поддержку обустройства мест массового отдыха населения (городских парков) на 2018 год в сумме  +5 453,2 тыс.руб., на 2019 год в сумме +5 564,5 тыс.руб., на 2020 год в сумме +5 564,5 тыс.руб.;

- на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды на 2019 год в сумме +279 666,9 тыс.руб., на 2020 год в сумме +279 666,9 тыс.руб.;

7.3 изменив объем бюджетных ассигнований Министерству строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Удмуртской Республики:

- на субвенцию на осуществление полномочий по обеспечению жильём отдельных категорий граждан, установленных федеральными законами от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах» и от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» на 2018 год в сумме   (-)6 719,2 тыс.руб., на 2019 год в сумме (-) 11 024,6 тыс.руб., на 2020 год в сумме (-) 11 030,9 тыс.руб.;

- на реализацию мероприятий по содействию созданию в субъектах Российской Федерации новых мест в общеобразовательных организациях в рамках подпрограммы «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей» государственной программы Российской Федерации «Развитие образования» на 2018 год в сумме   + 623,4 тыс.руб., на 2019 год в сумме +268 631,3 тыс.руб., на 2020 год в сумме +205 867,7 тыс.руб.;

7.3 изменив объем бюджетных ассигнований Министерству экономики Удмуртской Республики:

- на  государственную поддержку малого и среднего предпринимательства, включая крестьянские (фермерские) хозяйства, а также на реализацию мероприятий по поддержке молодежного предпринимательств на 2018 год в сумме   +61 011,6 тыс.руб.;

- на  подготовку управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации на 2018 год в сумме   (-) 21,1 тыс.руб.;

7.4 изменив объем бюджетных ассигнований Министерству социальной политики и труда Удмуртской Республики:

- на   компенсацию отдельным категориям граждан оплаты взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме на 2018 год в сумме   +36 413,5 тыс.руб.;

- на   ежемесячную денежную выплату, назначаемую в случае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет на 2018 год в сумме +96 897,5 тыс.руб.;

7.5 изменив объем бюджетных ассигнований Министерству природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики:

- на   осуществление отдельных полномочий в области водных отношений на 2018 год в сумме +65,9 тыс.руб., на 2019 год в сумме +65,9 тыс.руб., на 2020 год в сумме +65,9 тыс.руб.;
- на  софинансирование государственных программ (подпрограмм государственных программ) субъектов Российской Федерации в области обращения с отходами на 2018 год в сумме +49 118 тыс.руб., на 2019 год в сумме +49 118 тыс.руб., на 2020 год в сумме +49 118 тыс.руб.;

7.6 изменив объем бюджетных ассигнований Министерству здравоохранения  Удмуртской Республики:

- на  реализацию отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации «Развитие здравоохранения» на 2018 год в сумме +43 554,2 тыс.руб., на 2019 год в сумме +43 752 тыс.руб., на 2020 год в сумме +43 752 тыс.руб.;

- на  реализацию отдельных полномочий в области лекарственного обеспечения на 2018 год в сумме +4 135,7 тыс.руб., на 2019 год в сумме +4 159,5 тыс.руб., на 2020 год в сумме +4 159,5 тыс.руб.;

- на  софинансирование расходов, возникающих при оказании гражданам Российской Федерации высокотехнологичной медицинской помощи, не включенной в базовую программу обязательного медицинского страхования на 2018 год в сумме +27 169,4 тыс.руб., на 2019 год в сумме +27 169,4 тыс.руб., на 2020 год в сумме +27 169,4 тыс.руб.;

7.7 изменив объем бюджетных ассигнований Министерству культуры и туризма Удмуртской Республики:

- на  поддержку отрасли культуры на 2018 год в сумме +1 448,6  тыс.руб., на 2019 год в сумме +1 448,6 тыс.руб.;

- на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы муниципальных домов культуры, поддержку творческой деятельности муниципальных театров в городах с численностью населения до 300 тысяч человек на 2018 год в сумме -24 566,2 тыс.руб.;

- на поддержку творческой деятельности и укрепление материально-технической базы муниципальных театров в населенных пунктах с численностью населения до 300 тысяч человек на 2018 год в сумме +9 634  тыс.руб., на 2019 год в сумме +9 634 тыс.руб.;

- на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы муниципальных домов культуры на 2018 год в сумме +29 280,7  тыс.руб., на 2019 год в сумме +29 280,7 тыс.руб.;

- на поддержку творческой деятельности и техническое оснащение детских и кукольных театров на 2018 год в сумме +1 567  тыс.руб., на 2019 год в сумме +1 567 тыс.руб.;

7.8 изменив объем бюджетных ассигнований Министерству сельского хозяйства и продовольствия Удмуртской Республики:

- на оказание несвязанной поддержки сельскохозяйственным товаропроизводителям в области растениеводства на 2018 год в сумме +222 218  тыс.руб., на 2019 год в сумме +222 036,3 тыс.руб., на 2020 год в сумме +222 036,3 тыс.руб.;

- на повышение продуктивности крупного рогатого скота молочного направления на 2018 год в сумме +365 753,2  тыс.руб., на 2019 год в сумме   +365 753,2 тыс.руб., на 2020 год в сумме +365 753,2 тыс.руб.;

- на возмещение части процентной ставки по инвестиционным кредитам (займам) в агропромышленном комплексе на 2018 год в сумме +101 219,7  тыс.руб., на 2019 год в сумме +93 068,7 тыс.руб., на 2020 год в сумме +76 858 тыс.руб.;

7.9 изменив объем бюджетных ассигнований Министерству лесного хозяйства Удмуртской Республики:

- на реализацию отдельных полномочий в области лесных отношений на 2018 год в сумме +30 665,6  тыс.руб., на 2019 год в сумме +30 909,2 тыс.руб., на 2020 год в сумме +31 156,1 тыс.руб.

8. В целях обеспечения софинансирования средств федерального бюджета внести изменения в Приложение 7 «Ведомственная структура расходов бюджета Удмуртской Республики на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», Приложение 8 «Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (государственным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов классификации расходов бюджета Удмуртской Республики на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», Приложение 9 «Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (государственным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов классификации расходов бюджета Удмуртской Республики на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», Приложение 18 «Распределение субвенций из бюджета Удмуртской Республики бюджетам муниципальных образований в Удмуртской Республике на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» за счет средств, предусмотренных по коду целевой статьи 2620800000 «Управление  резервами на исполнение расходных обязательств Удмуртской Республики»:

8.1 предусмотрев Министерству здравоохранения  Удмуртской Республики средства:

- на оказание высокотехнологичной медицинской помощи, не включенной в базовую программу обязательного медицинского страхования на 2018 год  в  сумме +135  000 тыс.руб.;
- на реализацию отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации «Развитие здравоохранения» в рамках подпрограммы «Совершенствование оказания специализированной, включая высокотехнологичную, медицинской помощи, скорой специализированной, медицинской помощи, медицинской эвакуации» на 2018 год  в  сумме +10 216,4 тыс.руб., в том числе +3 573,3 тыс.руб. за счет дополнительных доходов;

- на меры социальной поддержки медицинским работникам на 2018 год  в  сумме +24 000 тыс.руб.;
8.2 предусмотрев Министерству энергетики, жилищно-коммунального хозяйства и государственного регулирования тарифов Удмуртской  Республики средства:

- на обустройство мест массового отдыха (парков) на 2018 год  в  сумме +1 279,2 тыс.руб., на 2019-2020 годы в сумме 1 305,3 тыс.руб. ежегодно;

- на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды на 2018 год  в  сумме +4,2 тыс.руб., 2019-2020 годы в сумме 65 600,9 тыс.руб. ежегодно;

8.3 предусмотрев Министерству культуры и туризма Удмуртской Республики средства:

- на поддержку отрасли культуры на 2018 год  в  сумме +4 073,2 тыс.руб.;

8.4 предусмотрев Министерству природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики средства:

- на реализацию мероприятий федеральной целевой программы «Развитие водохозяйственного комплекса Российской Федерации в 2012-2020 годах» (капитальный ремонт гидротехнических сооружений, находящихся в собственности Удмуртской Республики и муниципальной собственности, а также бесхозяйных гидротехнических сооружений) на 2019 год  в  сумме +2 391,7 тыс.руб.;

- на поддержку региональных проектов в области обращения с отходами и ликвидации накопленного вреда окружающей среде на 2019 год  в  сумме +1 778,0 тыс.руб.;

- на софинансирование государственных программ (подпрограмм государственных программ) субъектов РФ в области обращения с отходами на 2019-2020 годы  в  сумме +11 521,5 тыс.руб. ежегодно;

8.5 увеличив объем бюджетных ассигнований Министерству строительства, архитектуры и жилищной политики Удмуртской Республики:

- на субсидию ОАО РЖД на возмещение затрат по реконструкции железнодорожного вокзала в г. Глазове на 2019-2020 годы на сумму +36 000 тыс.руб. ежегодно;

9. В связи с изменением объема межбюджетных трансфертов бюджету Удмуртской Республики в проекте федерального закона «О федеральном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» на государственную поддержку агропромышленного комплекса и с целью соблюдения условий софинансирования внести изменения в Приложение 7 «Ведомственная структура расходов бюджета Удмуртской Республики на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», Приложение 8 «Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (государственным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов классификации расходов бюджета Удмуртской Республики на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», Приложение 9 «Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (государственным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов классификации расходов бюджета Удмуртской Республики на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» перераспределив бюджетные ассигнования Министерству сельского хозяйства и продовольствия Удмуртской Республики:
на 2018 год

увеличив бюджетные ассигнования:
- на оказание несвязанной поддержки сельскохозяйственным товаропроизводителям в области растениеводства в сумме +813,2 тыс.руб.;
- на повышение продуктивности в молочном скотоводстве в сумме +43,3 тыс.руб.;
- на оказание содействия достижению целевых показателей реализации региональных программ развития агропромышленного комплекса (возмещение части процентной ставки по долгосрочным, среднесрочным и краткосрочным кредитам, взятым малыми формами хозяйствования) в сумме +900 тыс.руб.;

- на возмещение части процентной ставки по краткосрочным кредитам (займам) на развитие растениеводства, переработки и реализации продукции растениеводства) в сумме +500 тыс.руб.;

- на возмещение части процентной ставки по краткосрочным кредитам (займам) на развитие животноводства, переработки и реализации продукции животноводства) в сумме +4 500 тыс.руб.;

- на возмещение части процентной ставки по краткосрочным кредитам (займам) на развитие молочного скотоводства) в сумме +2 500 тыс.руб.;
- на возмещение части процентной ставки по краткосрочным кредитам (займам) на переработку продукции растениеводства и животноводства в области развития оптово-распределительных центров) в сумме +2 500 тыс.руб.;

- на возмещение части процентной ставки по инвестиционным кредитам (займам) в агропромышленном комплексе в сумме +2 093,4 тыс.руб.;
за счет уменьшения направлений расходов:

- на возмещение части затрат на выполнение работ по агрохимическому обследованию почв земель сельскохозяйственного назначения в сумме – 3 023,3 тыс.руб.;

- на возмещение части затрат на приобретение племенного молодняка крупного рогатого скота молочного направления – 11 024,3 тыс.руб.;

на 2019 год:

увеличив бюджетные ассигнования:

- на оказание несвязанной поддержки сельскохозяйственным товаропроизводителям в области растениеводства в сумме +52 082,6 тыс.руб.;

- на реализацию мероприятий федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» (улучшение жилищных условий сельского населения и обеспечение жильем молодых семей, молодых специалистов) в сумме +18 323,3 тыс.руб.;

- на возмещение части затрат на строительство, реконструкцию, техническое перевооружение мелиоративных систем общего и индивидуального пользования и отдельно расположенных гидротехнических сооружений, культуртехнические мероприятия в сумме +194,2 тыс.руб.;

- на повышение продуктивности в молочном скотоводстве в сумме +85 794,0 тыс.руб.;

- на оказание содействия достижению целевых показателей реализации региональных программ развития агропромышленного комплекса (возмещение части затрат на приобретение элитных семян) в сумме +3 260,5 тыс.руб.;

- на оказание содействия достижению целевых показателей реализации региональных программ развития агропромышленного комплекса (развитие льняного комплекса Удмуртской Республики) в сумме +5 601,8 тыс.руб.;

- на оказание содействия достижению целевых показателей реализации региональных программ развития агропромышленного комплекса (возмещение части затрат сельскохозяйственных товаропроизводителей на уплату страховой премии, начисленной по договору сельскохозяйственного страхования в области животноводства) в сумме +1 380,1 тыс.руб.;

- на оказание содействия достижению целевых показателей реализации региональных программ развития агропромышленного комплекса (Развитие племенного животноводства) в сумме +5 235 тыс.руб.;

- на оказание содействия достижению целевых показателей реализации региональных программ развития агропромышленного комплекса (Развитие племенного скотоводства молочного направления) в сумме +19 464,6 тыс.руб.;
- на оказание содействия достижению целевых показателей реализации региональных программ развития агропромышленного комплекса (возмещение части процентной ставки по долгосрочным, среднесрочным и краткосрочным кредитам, взятым малыми формами хозяйствования в сумме +2 026,3 тыс.руб.;

- на оказание содействия достижению целевых показателей реализации региональных программ развития агропромышленного комплекса (поддержка начинающих фермеров) в сумме +4 424,8 тыс.руб.;

- на оказание содействия достижению целевых показателей реализации региональных программ развития агропромышленного комплекса (развитие семейных животноводческих ферм) в сумме +5 512,6 тыс.руб.;
- на оказание содействия достижению целевых показателей реализации региональных программ развития агропромышленного комплекса (грантовая поддержка сельскохозяйственных кооперативов для развития материально-технической базы) в сумме +2 280 тыс.руб.;

- на оказание содействия достижению целевых показателей реализации региональных программ развития агропромышленного комплекса (возмещение части процентной ставки по краткосрочным кредитам (займам) на развитие растениеводства, переработки и реализации продукции растениеводства в сумме +2 222,1 тыс.руб.;

- на оказание содействия достижению целевых показателей реализации региональных программ развития агропромышленного комплекса (возмещение части процентной ставки по краткосрочным кредитам (займам) на развитие животноводства, переработки и реализации продукции животноводства) в сумме +22 978 тыс.руб.;

- на оказание содействия достижению целевых показателей реализации региональных программ развития агропромышленного комплекса (возмещение части процентной ставки по краткосрочным кредитам (займам) на развитие молочного скотоводства) в сумме +12 223,2 тыс.руб.;

- на оказание содействия достижению целевых показателей реализации региональных программ развития агропромышленного комплекса (возмещение части процентной ставки по краткосрочным кредитам (займам) на переработку продукции растениеводства и животноводства в области развития оптово-распределительных центров) в сумме +11 171,6 тыс.руб.;

- на  возмещение части процентной ставки по инвестиционным кредитам (займам) в агропромышленном комплексе в сумме +21 830,9 тыс.руб.;

за счет уменьшения направлений расходов:

- на оказание государственными учреждениями государственных услуг, выполнение государственных работ, финансовое обеспечение деятельности государственных учреждений в сумме - 5 889,3 тыс.руб.;

- на содержание аппарата министерства в сумме -30 649,5 тыс.руб.;
- по управлению резервами на исполнение расходных обязательств Удмуртской Республики, предусмотренных Министерству финансов Удмуртской Республики в сумме -239 466,8 тыс.руб.;

на 2020 год:
увеличив бюджетные ассигнования:

- на оказание несвязанной поддержки сельскохозяйственным товаропроизводителям в области растениеводства в сумме +770,5 тыс.руб.;

- на реализацию мероприятий федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» (улучшение жилищных условий сельского населения и обеспечение жильем молодых семей, молодых специалистов) в сумме +19 357,7 тыс.руб.;

- на возмещение части затрат на строительство, реконструкцию, техническое перевооружение мелиоративных систем общего и индивидуального пользования и отдельно расположенных гидротехнических сооружений, культуртехнические мероприятия в сумме +671 тыс.руб.;

- на повышение продуктивности в молочном скотоводстве в сумме +43,1 тыс.руб.;

- на оказание содействия достижению целевых показателей реализации региональных программ развития агропромышленного комплекса (возмещение части процентной ставки по краткосрочным кредитам (займам) на развитие животноводства, переработки и реализации продукции животноводства) в сумме +1 934,1 тыс.руб.;

- на оказание содействия достижению целевых показателей реализации региональных программ развития агропромышленного комплекса (возмещение части процентной ставки по краткосрочным кредитам (займам) на развитие молочного скотоводства) в сумме +891,2 тыс.руб.;

за счет уменьшения направлений расходов:

- на оказание государственными учреждениями государственных услуг, выполнение государственных работ, финансовое обеспечение деятельности государственных учреждений в сумме – 2 944,9 тыс.руб.;

- на реализацию мероприятий федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» (грантовая поддержка местных инициатив) в сумме -637,3 тыс.руб.;

- на содержание аппарат министерства в сумме -13 197,5 тыс.руб.;

- на оказание содействия достижению целевых показателей реализации региональных программ развития агропромышленного комплекса (возмещение части затрат на приобретение элитных семян) в сумме -68,5 тыс.руб.;

- на оказание содействия достижению целевых показателей реализации региональных программ развития агропромышленного комплекса (развитие льняного комплекса Удмуртской Республики) в сумме -117,7 тыс.руб.;

- на оказание содействия достижению целевых показателей реализации региональных программ развития агропромышленного комплекса (возмещение части затрат сельскохозяйственных товаропроизводителей на уплату страховой премии, начисленной по договору сельскохозяйственного страхования в области животноводства) в сумме -28,9 тыс.руб.;

- на оказание содействия достижению целевых показателей реализации региональных программ развития агропромышленного комплекса (Развитие племенного животноводства) в сумме -110 тыс.руб.;

- на оказание содействия достижению целевых показателей реализации региональных программ развития агропромышленного комплекса (Развитие племенного скотоводства молочного направления) в сумме -408,9 тыс.руб.;

- на оказание содействия достижению целевых показателей реализации региональных программ развития агропромышленного комплекса (возмещение части процентной ставки по долгосрочным, среднесрочным и краткосрочным кредитам, взятым малыми формами хозяйствования в сумме -42,6 тыс.руб.;

- на оказание содействия достижению целевых показателей реализации региональных программ развития агропромышленного комплекса (поддержка начинающих фермеров) в сумме -93 тыс.руб.;

- на оказание содействия достижению целевых показателей реализации региональных программ развития агропромышленного комплекса (развитие семейных животноводческих ферм) в сумме -115,8 тыс.руб.;

- на оказание содействия достижению целевых показателей реализации региональных программ развития агропромышленного комплекса (возмещение части процентной ставки по краткосрочным кредитам (займам) на развитие растениеводства, переработки и реализации продукции растениеводства в сумме -46,7 тыс.руб.;

- на оказание содействия достижению целевых показателей реализации региональных программ развития агропромышленного комплекса (возмещение части процентной ставки по краткосрочным кредитам (займам) на переработку продукции растениеводства и животноводства в области развития оптово-распределительных центров) в сумме -234,7 тыс.руб.;

- на  возмещение части процентной ставки по инвестиционным кредитам (займам) в агропромышленном комплексе в сумме -5 621,1 тыс.руб.;

10. В связи с уточнением главного распорядителя по бюджетным ассигнованиям, предусмотренным на софинансирование федеральных средств   внести изменения в Приложение 7 «Ведомственная структура расходов бюджета Удмуртской Республики на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», Приложение 8 «Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (государственным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов классификации расходов бюджета Удмуртской Республики на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», Приложение 9 «Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (государственным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов классификации расходов бюджета Удмуртской Республики на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»:

10.1 увеличив бюджетные ассигнования Министерству сельского хозяйства и продовольствия Удмуртской Республики на реализацию мероприятий федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» (улучшение жилищных условий сельского населения и обеспечение жильем молодых семей, молодых специалистов) на 2018 год в сумме +19 188,8 тыс.руб. за счет средств, предусмотренных Министерству строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Удмуртской Республики на эти цели;

10.2 увеличив бюджетные ассигнования Министерству природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики на реализацию мероприятий федеральной целевой программы «Развитие водохозяйственного комплекса Российской Федерации в 2012-2020 годах» (капитальный ремонт гидротехнических сооружений, находящихся в собственности Удмуртской Республики и муниципальной собственности, а также бесхозяйных гидротехнических сооружений) на 2018 год в сумме +5 741,8 тыс.руб. за счет средств, предусмотренных Министерству строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Удмуртской Республики на эти цели;
10.3 увеличив бюджетные ассигнования Министерству образования и науки Удмуртской Республики на обеспечение предоставления жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений на 2018 год в сумме +22 090,9 тыс.руб. за счет средств, предусмотренных Министерству строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Удмуртской Республики на эти цели;
10.4 увеличив бюджетные ассигнования Министерству строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Удмуртской Республики на реализацию мероприятий по содействию созданию в субъектах Российской Федерации новых мест в общеобразовательных организациях в рамках подпрограммы «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей» государственной программы Российской Федерации «Развитие образования» на 2019 год в сумме +63 012,3 тыс.руб., на 2020 год в сумме +48 290 тыс.руб. за счет средств, предусмотренных Министерству образования и науки Удмуртской Республики на эти цели;

11. Внести изменения в Приложение 7 «Ведомственная структура расходов бюджета Удмуртской Республики на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», Приложение 8 «Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (государственным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов классификации расходов бюджета Удмуртской Республики на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», Приложение 9 «Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (государственным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов классификации расходов бюджета Удмуртской Республики на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» перераспределив бюджетные ассигнования Министерству образования и науки Удмуртской Республики:
- предусмотреть бюджетные ассигнования на обеспечение предоставления жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений за счет средств бюджета Удмуртской Республики  для обеспечения софинансирования федерального бюджета на 2019 год в сумме +23 024,5 тыс.руб., на 2020 год в сумме 23 945,5 тыс.руб. за счет средств, предусмотренных Министерству образования и науки Удмуртской Республики на предоставление среднего профессионального образования, организация профессионального обучения, в том числе лицам с ограниченными возможностями здоровья;
- на обеспечение  государственных гарантий реализации прав  на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях на 2019 год  в сумме +230 435,7 тыс.руб., на 2020 год в сумме +267 289 тыс.руб. за счет средств, предусмотренных Министерству образования и науки Республики на реализацию мероприятий по содействию созданию в субъектах Российской Федерации новых мест в общеобразовательных организациях в рамках подпрограммы «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей» государственной программы Российской Федерации «Развитие образования» на 2019 и 2020 годы.

12. Внести изменения в Приложение 7 «Ведомственная структура расходов бюджета Удмуртской Республики на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», Приложение 8 «Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (государственным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов классификации расходов бюджета Удмуртской Республики на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», Приложение 9 «Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (государственным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов классификации расходов бюджета Удмуртской Республики на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» перераспределив бюджетные ассигнования Министерству природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики:
- на реализацию  мероприятий федеральной целевой программы «Развитие водохозяйственного комплекса Российской Федерации в 2012-2020 годах» (экологическая реабилитация реки Чепцы в поселке Балезино Удмуртской Республики  для обеспечения софинансирования федерального бюджета на 2018 год в сумме +3 810,6 тыс.руб. за счет средств, предусмотренных Министерству природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики на мероприятия  в области обращения с отходами.

13. Внести изменения в Приложение 7 «Ведомственная структура расходов бюджета Удмуртской Республики на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», Приложение 8 «Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (государственным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов классификации расходов бюджета Удмуртской Республики на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», Приложение 9 «Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (государственным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов классификации расходов бюджета Удмуртской Республики на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» перераспределив бюджетные ассигнования Министерству строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Удмуртской Республики:
- на капитальные вложения в объекты государственной (муниципальной) собственности, софинансируемые за счёт межбюджетных субсидий из федерального бюджета на 2018 год в сумме +4 928,7 тыс.руб. за счет предусмотренных Министерству строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Удмуртской Республики на реализацию мероприятий федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» (улучшение жилищных условий сельского населения и обеспечение жильем молодых семей, молодых специалистов) сверх установленного уровня софинансирования;

- на реализацию мероприятий по содействию созданию в субъектах Российской Федерации новых мест в общеобразовательных организациях в рамках подпрограммы «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей» государственной программы Российской Федерации «Развитие образования на 2018 год в сумме +146,3 тыс.руб. и на  софинансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности в рамках государственной программы Российской Федерации «Развитие образования» на 2018 год в сумме +67 905,7 тыс.руб. за счет средств, предусмотренных Министерству строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Удмуртской Республики на реализацию мероприятий по содействию созданию в субъектах Российской Федерации новых мест в общеобразовательных организациях в рамках подпрограммы «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей» государственной программы Российской Федерации «Развитие образования» сверх установленного уровня софинансирования.
13. Изменение в распределение субвенции из бюджета Удмуртской Республики бюджетам муниципальных образований в Удмуртской Республике на финансовое обеспечение государственных полномочий по составлению (изменение и дополнению) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Удмуртской Республике на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов вносится в связи с изменением потребности в количестве кандидатов в районах и городах республики.
14. В связи с уточнением наименований и кодов бюджетной классификации внести изменения в приложения 7, 8, 9, 10, 11, 18 к проекту закона о бюджете Удмуртской Республики на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов (приложение 11 к таблице 2).
Глава Удмуртской Республики                                                          А.В. Бречалов
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