Пояснительная записка

к проекту постановления Государственного Совета

Удмуртской Республики «О внесении изменений в Регламент Государственного Совета Удмуртской Республики»

На рассмотрение Государственного Совета Удмуртской Республики постоянной комиссией Государственного Совета Удмуртской Республики по общественной безопасности, Регламенту и организации работы Государственного Совета вносится проект постановления Государственного Совета Удмуртской Республики «О внесении изменений в Регламент Государственного Совета Удмуртской Республики» (далее – проект).

Предлагается в Регламент Государственного Совета Удмуртской Республики внести следующие изменения.

В целях обеспечения надлежащих условий для исполнения депутатами Государственного Совета Удмуртской Республики своих полномочий, повышения дисциплины в зале заседаний Государственного Совета Удмуртской Республики, предлагается статью 4 Регламента Государственного Совета Удмуртской Республики дополнить положениями, устанавливающими порядок участия в заседании Государственного Совета приглашенных и представителей средств массовой информации.  
В связи с принятием Указа Главы Удмуртской Республики от 21 ноября 2017 года № 367 «О внесении изменений в Указ Президента Удмуртской Республики от 25 октября 2001 года № 172 «Об утверждении Реестра государственных должностей Удмуртской Республики» в Реестр государственных должностей  Удмуртской Республики включена должность депутат Государственного Совета Удмуртской Республики, осуществляющий полномочия на профессиональной постоянной основе, – руководитель депутатской фракции Государственного Совета Удмуртской Республики.
Проектом предлагается определить порядок принятия решения об осуществлении руководителем депутатской фракции своих полномочий на профессиональной постоянной основе. Предлагается предусмотреть, что депутатская фракция самостоятельно принимает решение об осуществлении руководителем депутатской фракции своих полномочий на профессиональной постоянной основе, которое подлежит утверждению Государственным Советом. 

Предлагается уточнить установленное количество депутатов Государственного Совета Удмуртской Республики в соответствии с Законом Удмуртской Республики от 8 декабря 2016 № 81-РЗ «О внесении поправки к статье 32 Конституции Удмуртской Республики по вопросу количества депутатов Государственного Совета Удмуртской Республики», изменив его с 90 на 60.
Федеральным законом от 29 июля 2017 № 227-ФЗ «О внесении изменений в статьи 2 и 16 Федерального закона «О статусе члена Совета Федерации и статусе депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» и статьи 4 и 5 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» предусматривается, что по приглашению законодательного (представительного) органа государственной власти субъекта Российской Федерации руководитель территориального органа федерального органа исполнительной власти в соответствующем субъекте Российской Федерации выступает на заседаниях законодательного (представительного) органа государственной власти субъекта Российской Федерации с информацией о деятельности территориального органа федерального органа исполнительной власти в соответствующем субъекте Российской Федерации и отвечает на вопросы депутатов законодательного (представительного) органа государственной власти субъекта Российской Федерации с учетом требований законодательства Российской Федерации о государственной и иной охраняемой законом тайне.

В целях реализации вышеуказанных норм Федерального закона, Регламент Государственного Совета Удмуртской Республики проектом предлагается дополнить статьей 87.1, которой определить порядок заслушивания Государственным Советом Удмуртской Республики информации о деятельности территориальных органов федеральных органов исполнительной власти в Удмуртской Республике.

В соответствии с частью 2 статьи 102 Регламента Государственного Совета Удмуртской Республики кандидат для наделения полномочиями члена Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации представляет сведения о своих доходах, а также доходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за год, предшествующий году, в котором он может быть наделен полномочиями члена Совета Федерации, а также сведения об имуществе, принадлежащем ему, а также его супруге (супругу) и несовершеннолетним детям на праве собственности по формам справок согласно приложениям 2-5 к Регламенту Государственного Совета Удмуртской Республики.

Вместе с тем, Указом Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 года № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации», установлена единая форма сведений для всех лиц, претендующие на замещение должностей, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, в связи с чем  приложения 2-5 к Регламенту Государственного Совета Удмуртской Республики предлагается признать утратившими силу.
В связи с внесением Правительством Удмуртской Республики в Устав некоммерческой унитарной организации «Фонд капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в Удмуртской Республике» изменений, уточняющих наименование указанной организации и изменяющих порядок формирования и полномочия её руководящих органов, предлагается внести соответствующие изменения в статью 115.1 Регламента Государственного Совета Удмуртской Республики. 
Принятие проекта не потребует выделение дополнительных финансовых средств из бюджета Удмуртской Республики. 
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