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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ 

к проекту закона Удмуртской Республики «Об установлении налоговых ставок налогоплательщикам, выбравшим в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов, при применении упрощенной системы налогообложения»

Проектом закона Удмуртской Республики «Об установлении налоговых ставок налогоплательщикам, выбравшим в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов, при применении упрощенной системы налогообложения» предлагается признать утратившим силу Закон Удмуртской Республики от 22 декабря 2010 года № 55-РЗ «Об установлении налоговых ставок налогоплательщикам, выбравшим в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов, при применении упрощенной системы налогообложения»  и  установить дифференцированные налоговые ставки для налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов, при применении упрощенной системы налогообложения:

в размере 5 процентов - при осуществлении видов деятельности: сельское и лесное хозяйство,  обрабатывающие производства, водоснабжение, утилизация отходов, деятельность в области информации и информационных технологий, образование и здравоохранение, социальные услуги, деятельность в области искусства, культуры, спорта, отдыха, деятельность общественных организаций, научная деятельность;
в размере 10 процентов - при осуществлении видов деятельности: обеспечение энергией, в том числе газом и паром, строительство, деятельность гостиниц и общественное питание, транспортировка и хранение, связь, деятельность туристическая и ветеринарная.
Для получения возможности налогоплательщику пользоваться льготными ставками в размере 5 и 10 процентов доля доходов по указанным видам экономической деятельности, в общем объеме доходов по всем видам экономической деятельности налогоплательщика должна составлять за налоговый период не менее 90 процентов. Если доля доходов составляет менее 90 процентов, в отношении налогоплательщика применяются ставки соответственно 10 и 15 процентов. 726 налогоплательщиков, ранее пользовавшиеся льготной ставкой 5 процентов, в основной своей массе сохранят за собой такое право.
Принятие проекта закона приведет к повышению доходов консолидированного бюджета Удмуртской Республики более чем на 300 млн. руб. в год в 2018 и 2019 годах. Налоговые ставки повысятся с 10 до 15 процентов не менее чем для 6680 налогоплательщиков из 12 тысяч, применяющих упрощенную систему налогообложения «доход минус расход».
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