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 ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «Об установлении налоговой ставки 0 процентов для налогоплательщиков - индивидуальных предпринимателей при применении упрощенной системы налогообложения и патентной системы налогообложения на территории Удмуртской Республики»

Проектом  закона «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «Об установлении налоговой ставки 0 процентов для налогоплательщиков – индивидуальных предпринимателей при применении упрощенной системы налогообложения и патентной системы налогообложения на территории Удмуртской Республики» предлагается продлить  срок действия Закона  Удмуртской Республики  от 14 мая 2015 года  № 32-РЗ «Об установлении налоговой ставки 0 процентов для налогоплательщиков - индивидуальных предпринимателей при применении упрощенной системы налогообложения и патентной системы налогообложения на территории Удмуртской Республики» (далее – Закон) до 1 января 2021 года, а также установить ограничения предельного размера доходов от реализации, получаемых индивидуальным предпринимателем при осуществлении вида предпринимательской деятельности, в отношении которого применяется налоговая ставка в размере 0 процентов, в размере 30 млн. рублей. 
[bookmark: _GoBack]В 2016 году налоговой ставкой в размере 0 процентов  при применении УСН воспользовались 255 предпринимателей. Это 3,2 процента от общего количества впервые зарегистрированных индивидуальных предпринимателей в  Удмуртской Республике, количество которых составило 8035 человек. 
В 2016 году количество индивидуальных предпринимателей, применяющих ПСН, составило 9085 человек, из них нулевой ставкой воспользовались 2467 человек. Это 30,7 процента от общего количества впервые зарегистрированных индивидуальных предпринимателей в  Удмуртской Республике. Наибольшее количество патентов с нулевой  ставкой было выдано по видам деятельности, связанным с ремонтом квартир, частных домов, гаражным ремонтом автотранспортных средств, оказанием прочих персональных услуг населению, то есть по видам деятельности, по которым трудно выявить факты ведения незаконной предпринимательской деятельности, когда граждане без регистрации оказывают услуги за наличный расчет другим гражданам. Таким образом, без усиления административного давления на бизнес, увеличения штата контрольно-надзорных и правоохранительных органов, идет добровольный процесс легализации скрытой коммерческой деятельности, перевод ее в правовое поле.
Кроме этого, применение рассматриваемой налоговой льготы является одной из наиболее эффективных мер поддержки начинающих предпринимателей, требующей незначительных ресурсов для ее администрирования. Граждане, в том числе молодежь, ранее не занимавшиеся предпринимательской деятельностью имеют шансы попробовать себя в бизнесе, оценить свои предпринимательские способности, проверить в деле различные бизнес-идеи, при этом отсутствие налоговой нагрузки на начальном этапе ведения бизнеса снижает опасения и страхи граждан перед предпринимательской деятельностью.
В соответствии со статьей 2 Федерального закона  от 29 декабря 2014 года №  477-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации» субъектам  Российской Федерации предоставлено право устанавливать своими законами  налоговую  ставку  в размере  0  процентов  до  1 января 2021 года для налогоплательщиков - индивидуальных предпринимателей, осуществляющих предпринимательскую деятельность в производственной, социальной и (или) научной сферах, в сфере бытовых услуг населению, применяющих упрощенную систему налогообложения и (или) патентную систему налогообложения,  в соответствии с  пунктом 4 статьи 346.20 и пунктом 3 статьи 346.50 части второй Налогового кодекса Российской Федерации. 
Аналогичные региональные законы о применении нулевой ставки  со сроком действия до 1 января 2021 года действуют в 10 регионах Приволжского федерального округа.
Также в соответствии с  пунктом 4 статьи 346.20 и пунктом 3 статьи 346.50 части второй Налогового кодекса Российской Федерации (далее – НК РФ) проектом закона предлагается установить ограничения предельного размера доходов от реализации, получаемых индивидуальным предпринимателем при осуществлении вида предпринимательской деятельности, в отношении которого применяется налоговая ставка в размере 0 процентов, в размере 30 млн. рублей. 
В 2016 году количество индивидуальных предпринимателей при применении УСН, воспользовавшихся налоговой ставкой в размере 0 процентов, размер доходов которых не превышает 30 млн. рублей составило 183.  
Проект закона  разработан в целях дополнительного стимулирования развития малого предпринимательства  в производственной, социальной и (или) научной сферах, в сфере бытовых услуг населению, вовлечения в предпринимательскую деятельность незанятого населения Удмуртской Республики и содействия «выводу из тени» граждан, занимающихся предпринимательской деятельностью без надлежащего оформления.
Принятие закона окажет положительное влияние на социально-экономическое положение Удмуртской Республики, поскольку будет стимулировать создание новых рабочих мест и, в последующем, увеличивать доходную базу консолидированного бюджета.
Принятие закона не потребует дополнительного финансирования из бюджета Удмуртской Республики. 
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