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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту закона Удмуртской Республики

«О внесении поправок к Конституции Удмуртской Республики»
Проект закона Удмуртской Республики «О внесении поправок к Конституции Удмуртской Республики» подготовлен в связи с изменением федерального законодательства, а также необходимостью актуализации действующей редакции.

Законопроектом предлагается уточнить порядок решения вопросов административно-территориального устройства Удмуртской Республики и полномочия Государственного Совета Удмуртской Республики в части установления порядка согласования представления Генерального прокурора Российской Федерации о назначении на должность прокурора Удмуртской Республики.
Статья 51 Конституции Удмуртской Республики в соответствии с Федеральным законом от 1 мая 2017 № 98-ФЗ «О внесении изменений в статью 19 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» дополняется новой частью 9, которой устанавливается, что обязанность представлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, установленную в отношении Главы Удмуртской Республики, распространяется также и на временно исполняющего обязанности Главы Удмуртской Республики.

Также статья 60 Конституции Удмуртской Республики приводится в соответствие с положениями Федерального закона от 22 декабря 2014 года             № 427-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О прокуратуре Российской Федерации». Данной статьей, излагаемой в новой редакции, предлагается установить, что прокурор Удмуртской Республики назначается Президентом Российской Федерации по представлению Генерального прокурора Российской Федерации, согласованному с Государственным Советом Удмуртской Республики и Главой Удмуртской Республики. Порядок согласования представления Генерального прокурора Российской Федерации о назначении на должность прокурора Удмуртской Республики устанавливается законами Удмуртской Республики.

Кроме тог, законопроектом уточняются полномочия Государственного Совета Удмуртской Республики и Правительства Удмуртской Республики в части установления единого порядка правового регулирования вопросов в сфере стратегического планирования в соответствии с Федеральным законом от               30 октября 2017 года № 299-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Удмуртской Республики».
Принятие законопроекта не потребует дополнительных расходов средств бюджета Удмуртской Республики.
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