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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в статьи 2 и 3 Закона Удмуртской Республики «Об организации деятельности пунктов приёма и переработки древесины на территории Удмуртской Республики»
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	Проект закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в статьи 2 и 3 Закона Удмуртской Республики «Об организации деятельности пунктов приёма и переработки древесины на территории Удмуртской Республики» разработан в силу следующих обстоятельств. 
	С 8 июля 2019 Министерством природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики (далее – Министерство) реализуется Закон Удмуртской Республики № 30-РЗ «Об организации деятельности пунктов приема и переработки древесины на территории Удмуртской Республики» (далее – Закон). По своему смыслу, требования Закона направлены на формирование на территории республики универсального правового механизма по созданию условий легального лесопользования и лесопереработки, а так же осуществления контроля за деятельностью пунктов приема и переработки древесины, и предотвращения незаконного использования лесов на территории Удмуртской Республики. 
	Положениями действующего Закона не в полной мере охвачен перечень видов переработки древесины и производимой продукции из древесины. Принятие рассматриваемого проекта закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в статьи 2 и 3 Закона Удмуртской Республики «Об организации деятельности пунктов приёма и переработки древесины на территории Удмуртской Республики» обеспечит распространение требований Закона на хозяйствующие субъекты, деятельность которых связана с переработкой древесины (не только тех которые осуществляют обработку древесины посредством прессования, пиления, строгания, долбления и гнутья, но и посредством дробления, фрезерования, сверления, шлифования и др.) 
Кроме того, Закон не полностью дает понятие пункта приема и переработки древесины, что в свою очередь ведет к избыточному обязательству хозяйствующих субъектов, осуществляющих лесозаготовительную деятельность и постановке на учет в Министерстве мест заготовки древесины.
На основании изложенного, с целью минимизации правовой нагрузки на субъекты предпринимательской деятельности, Министерством предлагается внести изменения в Закон в части расширения перечня видов переработки древесины и ее продукции, при осуществлении которых необходима регистрация пункта приема и переработки древесины, а так же уточнения требований к пунктам приема и переработки древесины и организации их деятельности.
Принятие проекта закона Удмуртской Республики не потребует дополнительного финансирования из средств бюджета Удмуртской Республики.
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