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АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Удмуртской Республики № 3006-6зп
«О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О государственной поддержке инвестиционной деятельности в Удмуртской Республике»
Аналитическая записка к проекту закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О государственной поддержке инвестиционной деятельности в Удмуртской Республике»              № 3006-6зп от 26 апреля 2021 года (далее – законопроект) подготовлена согласно части 10 статьи 65 Регламента Государственного Совета Удмуртской Республики. 

Основные положения законопроекта

В соответствии с пунктом 5 ст. 25.8 Налогового Кодекса Российской Федерации законопроектом предлагается установить дополнительные  требования к региональным инвестиционным проектам, реализуемым на территории Удмуртской Республики, а также уточнить порядок принятия решения о включении или об отказе во включении инвестора в реестр участников региональных инвестиционных проектов.
Оценка актуальности принятия законопроекта

Законопроект направлен на:

- стимулирование организаций на создание производства товаров на новых производственных площадках на территории Удмуртской Республики;
- создание новых рабочих мест;

- проведение более эффективной налоговой политики в отношении участников региональных инвестиционных проектов путем установления к ним дополнительных требований (условий) для предоставления льгот по налогу на прибыль организаций и налогу на имущество организаций.
Обзор законодательства субъектов Российской Федерации
Согласно проведенному обзору законодательства субъектов Приволжского федерального округа в части установления дополнительных требований к региональным инвестиционным проектам, помимо требований, установленных статьей 25.8 Налогового кодекса Российской Федерации, отмечено следующее.
Аналогичные законы приняты в Республике Башкортостан, Пермском крае, Самарской и Саратовской областях. Законами субъектов вводятся дополнительные требования к региональным инвестиционным проектам и к организациям, реализующим данные проекты. Например, устанавливаются дополнительные требования к приобретаемому имуществу, объему и характеру капитальных вложений, числу создаваемых рабочих мест и т.д.
Выводы
Принятие законопроекта позволит стимулировать организации на создание производства товаров на новых производственных площадках на территории Удмуртской Республики, а также проводить более эффективную налоговую политику в отношении участников региональных инвестиционных проектов.
Рекомендуем поддержать законопроект, замечаний и предложений не имеется.
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