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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О выборах депутатов Государственного Совета Удмуртской Республики» 
и статью 3 Закона Удмуртской Республики «О Государственном Совете Удмуртской Республики»
Проектом закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О выборах депутатов Государственного Совета Удмуртской Республики» и статью 3 Закона Удмуртской Республики «О Государственном Совете Удмуртской Республики» предлагается внести изменения в избирательную систему при проведении выборов депутатов Государственного Совета Удмуртской Республики, установив, что 45 депутатов Государственного Совета Удмуртской Республики избираются по одномандатным избирательным округам и 15 депутатов Государственного Совета Удмуртской Республики избираются по республиканскому избирательному округу пропорционально числу голосов, поданных за республиканские списки кандидатов в депутаты, выдвинутые избирательными объединениями.
Увеличение представительства депутатов по одномандатным избирательным округам повысит их персональную ответственность перед избирателями, даст возможность гражданам обеспечить свое представительство в Государственном Совете Удмуртской Республики, основываясь на личностных качествах кандидата.
В связи с увеличением числа одномандатных округов и сокращением списочной части меняется также порядок формирования региональных групп республиканского списка кандидатов.
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