ПЕРЕЧЕНЬ
законов и иных нормативных правовых актов Удмуртской Республики, подлежащих отмене, изменению или дополнению в связи с принятием закона Удмуртской Республики «О дополнительных соглашениях к соглашениям между Министерством финансов Российской Федерации и Правительством Удмуртской Республики о предоставлении  бюджету Удмуртской Республики из федерального бюджета бюджетных кредитов  для частичного покрытия дефицита бюджета»


В соответствии с Правилами проведения в 2017 году реструктуризации обязательств (задолженности) субъектов Российской Федерации перед Российской Федерацией по бюджетным кредитам, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 13.12.2017  
№ 1531, принятие закона Удмуртской Республики «О дополнительных соглашениях к соглашениям между Министерством финансов Российской Федерации и Правительством Удмуртской Республики о предоставлении бюджету Удмуртской Республики из федерального бюджета бюджетных кредитов для частичного покрытия дефицита бюджета» потребует изменения и  дополнения следующих документов:
Закон Удмуртской Республики от 26.12.2017 № 76-РЗ «О бюджете Удмуртской Республики на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»  в части отражения суммы средств, направляемых на погашение реструктурированной задолженности по бюджетным кредитами и уплату процентов за рассрочку;
постановление Правительства Удмуртской Республики от 05.05.2014 
№ 168 «Об утверждении Порядка предоставления бюджетных кредитов из бюджета Удмуртской Республики бюджетам муниципальных районов, городских округов в Удмуртской Республике» в части установления требования по обеспечению муниципальными образованиями  возможности привлечения в местный бюджет  кредитов от кредитных организаций исключительно по ставкам на уровне не более чем уровень ключевой ставки, установленный Банком России, увеличенный на 1 % годовых.
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