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Пояснительная записка
[bookmark: _GoBack] к проекту закона Удмуртской Республики «О некоторых вопросах предоставления в безвозмездное пользование гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности»

Проект закона Удмуртской Республики «О некоторых вопросах предоставления в безвозмездное пользование гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности» подготовлен в целях реализации положений Земельного кодекса Российской Федерации. 
Законопроект в соответствии с подпунктом 6 пункта 2 статьи 39.10 Земельного кодекса Российской Федерации и в целях развития малонаселенных территорий Удмуртской Республики определяет муниципальные образования Удмуртской Республики, в которых земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, могут быть предоставлены в безвозмездное пользование гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства или осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности  на срок не более чем шесть лет. Перечень муниципальных образований и территорий в законопроекте определен на основании предложений поступивших от муниципальных образований Удмуртской Республики в ходе формирования проекта закона. 
Законопроектом в соответствии с подпунктом 7 пункта 2 статьи 39.10 Земельного кодекса Российской Федерации, и в целях дополнительной мотивации необходимых специалистов к работе на тех территориях, где в них имеется жизненная необходимость, устанавливает перечень муниципальных образований Удмуртской Республики, на территориях которых земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, могут быть предоставлены в безвозмездное пользование гражданам для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства на срок не более чем шесть лет при условии, что гражданин работает по основному месту работы в таком муниципальном образовании по специальностям, установленным  настоящим законопроектом. 
Наименования специальностей указаны в соответствии с Общероссийским классификатор специальностей по образованию (ОКСО) ОК 009-2016, который вводится в действие 1 июля 2017 г. Приказом Росстандарта от 8 декабря 2016 г. N 2007-ст. Перечень муниципальных образований, территорий и специальностей в законопроекте определен на основании предложений поступивших от муниципальных образований Удмуртской Республики в ходе формирования проекта закона. 
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