ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Удмуртской Республики 
«О внесении изменений в статью 5 Закона Удмуртской Республики 
«О наделении органов местного самоуправления в Удмуртской Республике государственными полномочиями на государственную регистрацию актов гражданского состояния» и статью 2 Закона Удмуртской  Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О наделении органов местного самоуправления в Удмуртской Республике государственными полномочиями на государственную регистрацию актов гражданского состояния» 

	Предлагаемый проект  закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в статью 5 Закона Удмуртской Республики «О наделении органов местного самоуправления в Удмуртской Республике государственными полномочиями на государственную регистрацию актов гражданского состояния» и статью 2 Закона Удмуртской  Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О наделении органов местного самоуправления в Удмуртской Республике государственными полномочиями на государственную регистрацию актов гражданского состояния»  разработан в связи с изменением федерального законодательства.
	Федеральным законом от 29 декабря 2017 гола № 438-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части государственной регистрации некоторых актов гражданского состояния в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг»  перенесен срок вступления в силу положений Федерального закона от 23 июня 2016 года № 219-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об актах гражданского состояния» с 1 января 2018 года на 1 октября 2018 года. Причиной переноса срока является необходимость проведения дополнительных организационно-распорядительных мероприятий на уровне Российской Федерации.
	В соответствии  с  Федеральным  законом  от  29  декабря  2017  года
№ 472-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния» органы статистики с 1 октября 2018 года будут получать сведения о государственной регистрации актов гражданского состояния из Единого государственного реестра записей актов гражданского состояния.
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