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Пояснительная записка
к проекту закона Удмуртской Республики
«О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики
«Об административно-территориальном устройстве
Удмуртской Республики»

Проект закона разработан с целью уточнения отдельных положений Закона Удмуртской Республики Закон Удмуртской Республики от 19 октября 2006 года № 46-РЗ «Об административно-территориальном устройстве Удмуртской Республики» в части образования и реорганизации населённых пунктов и осуществляемого при этом учёта мнения населения соответствующих территорий.
В соответствии со статьёй 5 Федерального закона от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» административно-территориальное устройство субъекта Российской Федерации и порядок его изменения устанавливаются законом субъекта Российской Федерации.
На основании вышеуказанного положения Федерального закона в Удмуртской Республики принят Закон Удмуртской Республики от 19 октября 2006 года № 46-РЗ «Об административно-территориальном устройстве Удмуртской Республики».
Проектом закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «Об административно территориальном устройстве Удмуртской Республики» предлагается установить следующие требования к образованию населённых пунктов на территории Удмуртской Республики:
- территория населённого пункта должна входить в состав территории соответствующей административно-территориальной единицы (административной территории);
 - граница населённого пункта не может пересекать границу административно-территориальной единицы (административной территории);
- граница населённого пункта не может пересекать границу другого населённого пункта;
- территория населённого пункта не может находиться внутри территории другого населённого пункта.
С целью восполнения пробела законопроектом предлагается установить такую форму реорганизации населённых пунктов как присоединение.
Присоединение населённого пункта к территории другого населённого пункта возможно в том случае, если присоединяемый населённый пункт фактически слился с другим населённым пунктом. При этом присоединяемый населённый пункт перестаёт быть самостоятельным населённым пунктом и становится составной частью другого населённого пункта (микрорайоном, улицами (улицей) и т.п.). Населённый пункт, к которому присоединяются другой населённый пункт, сохраняет свои прежние наименование и статус.
[bookmark: _GoBack]Также законопроектом предлагается учёт мнения населения при решении вопроса об изменении статуса города районного значения осуществлять не на местном референдуме, а путём проведения собраний граждан или опроса граждан в порядке, предусмотренном статьями 29 и 31 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Принятие законопроекта не потребует дополнительных расходов из бюджета Удмуртской Республики.


Председатель постоянной комиссии
Государственного Совета Удмуртской Республики
по государственному строительству
и местному самоуправлению                                                          А.С.Прозоров
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