Пояснительная записка
к проекту закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О реализации полномочий в сфере образования»
Проект закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики от 21 марта 2014 года № 11-РЗ «О реализации полномочий в сфере образования» принимается в целях реализации Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее  - Федеральный закон № 273-ФЗ).  


Проектом закона предусмотрены изменения, касающиеся социальной поддержки обучающихся и педагогических работников. 
Органы государственной власти субъектов Российской Федерации издают нормативные правовые акты по вопросам образования в пределах своей компетенции, определенной Федеральным законом № 273-ФЗ. Исходя из положений Федерального закона № 273-ФЗ, обеспечение питанием обучающихся за счет бюджетных ассигнований бюджетов субъектов Российской Федерации осуществляется в случаях и в порядке, которые установлены в нормативных актах субъектов Российской Федерации. 

Также в проекте закона предусмотрено право обучающимся с ограниченными возможностями здоровья, не проживающим в образовательных организациях, реализующих адаптированные основные общеобразовательные программы, получать двухразовое питание за счет средств бюджета Удмуртской Республики в порядке, установленном Правительством Удмуртской Республики. Обучающимся в государственных общеобразовательных и профессиональных образовательных организациях, реализующих дополнительные общеобразовательные программы, имеющие целью подготовку несовершеннолетних граждан к военной или иной государственной службе, предусмотрено право на обеспечение форменной одеждой и иным вещевым имуществом (обмундированием).

Вышеуказанные меры социальной поддержки являлись расходным обязательством Удмуртской Республики до внесения изменений в рассматриваемый проект закона. 

Таким образом, изменения в проекте закона, предусматривающие меры социальной поддержки для обучающихся, необходимы для приведения регионального закона в соответствие с Федеральным законом № 273-ФЗ.

Принятие проекта закона не приведет к увеличению расходов бюджета Удмуртской Республики. 
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