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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Удмуртской Республики
«О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О порядке представления гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности, и лицами, замещающими муниципальные должности, сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей, порядке проверки достоверности и полноты указанных сведений»

Предлагаемый проект закона Удмуртской Республики предусматривает внесение изменений в Закон Удмуртской Республики от 19 июня 2017 года   № 37-РЗ «О порядке представления гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности, и лицами, замещающими муниципальные должности, сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей, порядке проверки достоверности и полноты указанных сведений» в целях:
установления единого централизованного механизма сбора и хранения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера у граждан, претендующих на замещение муниципальной должности, лиц, замещающих муниципальные должности, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов семей данных лиц в целях упорядочения последующей деятельности по представлению соответствующих сведений Главе Удмуртской Республики, по размещению их на официальных сайтах органов местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и (или) предоставлению для опубликования средствам массовой информации в соответствии с требованиями Федерального закона от              6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от              25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;
уточнения полномочий структурного подразделения Администрации Главы и Правительства Удмуртской Республики, обеспечивающего деятельность Главы Удмуртской Республики, Правительства Удмуртской Республики и Администрации Главы и Правительства Удмуртской Республики по реализации государственной антикоррупционной политики на территории Удмуртской Республики в части инициативы на проведение проверки достоверности и полноты сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей, представленных  гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности, и лицами, замещающими муниципальные должности;
приведения порядка проверки достоверности и полноты сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей, представленных гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности, и лицами, замещающими муниципальные должности к единому стандарту в соответствии с требованиями действующих федеральных и республиканских нормативных правовых актов.
Принятие данного проекта закона Удмуртской Республики не потребует расходов, покрываемых за счет республиканского бюджета, а также не повлечет каких-либо изменений финансовых обязательств Удмуртской Республики.  
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