2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту федерального закона «О внесении изменений 
в Уголовный кодекс Российской Федерации и в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации»

Проектом федерального закона «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации»  (далее – проект федерального закона) предлагается внести изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации, предусмотрев возможность освобождения от уголовной ответственности работодателей в случае погашения ими в полном объеме просроченной задолженности по заработной плате, пенсиям, стипендиям, пособиям и иным установленным законом выплатам. В частности Уголовный кодекс Российской Федерации дополняется статьей 76.3, предусматривающей условия освобождения от уголовной ответственности по делам о преступлениях, связанных с невыплатой заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат, с учетом этого примечание к статье 145.1 Уголовного кодекса Российской Федерации  излагается в новой редакции.
В целях урегулирования процессуального применения указанных положений проектом федерального закона также вносятся изменения в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации.
Необходимо отметить, что аналогичные нормы по освобождению от уголовной ответственности предусмотрены по делам о преступлениях в сфере экономической деятельности.
Данные изменения предлагаются в целях стимулирования  лиц,  совершивших преступления,  к  прекращению  преступной  деятельности  и  к  активным действиям, направленным на предотвращение, устранение или нейтрализацию вредных    последствий  совершенного  преступления, в целях эффективного возмещения вреда потерпевшим, при этом не создавая негативные последствия для подозреваемого (обвиняемого) от уголовного преследования.
Так, по состоянию на 1 января 2018 года размер просроченной задолженности по выплате заработной платы по данным Росстата составил  2,5 млрд. рублей перед 40 тысячами работников. На 1 января 2017 году данные показатели были следующие: 2,7 млрд. рублей перед 49 тысячами работников.
[bookmark: _GoBack]По информации Следственного комитета Российской Федерации за 2017 год в целом по России возбуждено 2,4 тысячи уголовных дел по статье 145.1. Уголовного кодекса Российской Федерации (увеличение на 42,7% по сравнению с предыдущим годом), по которым сумма задолженности по заработной плате и иным выплатам составила 5,7 млрд. рублей. В ходе предварительного расследования возмещение ущерба в 2017 году составило более 3,5 млрд. рублей.
Введение предлагаемых положений в Уголовный кодекс Российской Федерации и Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации – это еще один шаг к либерализации и гуманизации уголовного законодательства в целях возможности эффективного противодействия преступности, связанной с невыплатой заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат.
Вносимые изменения не повлекут дополнительных расходов из средств федерального бюджета.

