Пояснительная записка
к проекту закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в отдельные законы Удмуртской Республики о прожиточном минимуме и потребительской корзине»

Проект закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в отдельные законы Удмуртской Республики о прожиточном минимуме и потребительской корзине» подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2017 года № 421-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части повышения минимального размера оплаты труда до прожиточного минимума трудоспособного населения».  
Проектом закона предусматривается внесение изменений в Закон Удмуртской Республики от 24 апреля 2001 года № 18-РЗ «О прожиточном минимуме в Удмуртской Республике» в части уточнения порядка установления величины прожиточного минимума на душу населении и по основным социально-демографическим группам, а также изменения порядка  публикации сведений о величине прожиточного минимума в соответствии с федеральным законодательством. 
Кроме того, проектом закона предусматривается продление действия Закона Удмуртской Республики от 3 апреля 2013 года № 17-РЗ «О потребительской корзине для основных социально-демографических групп населения Удмуртской Республики» до 31 декабря 2020 года. Таким образом, действие потребительской корзины для основных социально-демографических групп населения в Удмуртской Республике продлевается на 2018 - 2020 годы в соответствии с федеральным законодательством. 
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