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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Государственного Совета Удмуртской Республики «О корректировке Стратегии социально-экономического развития 
Удмуртской Республики на период до 2025 года»

Статьёй 47 Федерального закона от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 172-ФЗ) действующие документы стратегического планирования, принятые до дня его вступления в силу, требуется привести в соответствие с положениями Федерального закона № 172-ФЗ до 1 января 2019 года.
Стратегия социально-экономического развития Удмуртской Республики на период до 2025 года (далее – Стратегия) утверждена Законом Удмуртской Республики от 9 октября 2009 года № 40-РЗ. Изменения в Стратегию в связи с принятием Федерального закона № 172-ФЗ не вносились.
Стратегия содержит:
1) оценку достигнутых целей социально-экономического развития;
2) долгосрочные тенденции развития экономики Удмуртской Республики; направления развития секторов экономики Удмуртской Республики, описание базового и целевого сценариев социально-экономического развития;
3) основные направления экономического развития;
4) показатели достижения целей социально-экономического развития, сроки, этапы, ожидаемые результаты реализации стратегии.
В целом, содержание Стратегии соответствует требованиям Федерального закона № 172-ФЗ. Долгосрочные тенденции развития экономики Удмуртской Республики; направления развития секторов экономики Удмуртской Республики, указанные в Стратегии, в настоящее время актуальны. При этом целевые показатели требуют корректировки.
[bookmark: bookmark4]В настоящее время стратегия социально-экономического развития Российской Федерации на долгосрочный период не утверждена (в соответствии с Федеральным законом № 172-ФЗ должна была быть утверждена до 1 января 2018 года), не утверждена и Стратегия пространственного развития Российской Федерации на период до 2030 года.
При этом, Федеральным законом № 172-ФЗ установлено, что при разработке стратегии социально-экономического развития субъекта Российской Федерации приоритеты, цели и задачи социально-экономического развития субъекта Российской Федерации, должны согласовываться с приоритетами и целями социально-экономического развития Российской Федерации.
В связи с этим до утверждения стратегии социально-экономического развития Российской Федерации на долгосрочный период и стратегии пространственного развития Российской Федерации на период до 2030 года актуализировать Стратегию преждевременно.
[bookmark: _GoBack]В целях исполнения требования Федерального закона № 172-ФЗ предлагается внести изменения в Стратегию в части:
1) включения перечня госпрограмм с объемами финансирования (в действующей редакции перечень госпрограмм отсутствует);
2) пересмотра и актуализации перечня целевых показателей.
В соответствии со статьей 5 Закона Удмуртской Республики от 18 декабря 2014 года № 81-РЗ «О стратегическом планировании в Удмуртской Республике и внесении изменений в отдельные законы Удмуртской Республики» решение о необходимости корректировки Стратегии принимается Государственным Советом Удмуртской Республики и направляется в Правительство Удмуртской Республики.
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