Пояснительная записка
к проекту закона Удмуртской Республики
«О внесении изменений в статьи 12 и 13 Закона Удмуртской Республики 
«О мировых судьях Удмуртской Республики»

Проект закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в статьи 12 и 13 Закона Удмуртской Республики «О мировых судьях Удмуртской Республики» разработан в связи с принятием Федерального закона от 18 апреля 2018 года № 76-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового регулирования в сфере организационного обеспечения деятельности мировых судей» (далее – Федеральный закон).
В соответствии с вышеуказанным Федеральным законом законопроектом вносятся изменения в статьи 12 и 13 Закона Удмуртской Республики «О мировых судьях Удмуртской Республики» в части, касающейся установления обязанности Правительства Удмуртской Республики взаимодействовать с Советом судей Удмуртской Республики  при разработке бюджета Удмуртской Республики в части расходов на материально-техническое обеспечение деятельности мировых судей и финансирования оплаты труда работников аппарата мировых судей, а также обязательности согласования с Советом судей Удмуртской Республики уменьшения объёма финансирования, выделенного на обеспечение деятельности мировых судей. Данные изменения позволят повысить контроль за расходованием бюджетных средств и исключить случаи их необоснованного снижения.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, законопроектом в соответствии с Федеральным законом предлагается закрепить положения о том, что руководство деятельностью аппарата мирового судьи осуществляет мировой судья соответствующего судебного участка, а также установить обязанность Управления по обеспечению деятельности мировых судей Удмуртской Республики при Правительстве Удмуртской Республики согласовывать с мировым судьёй соответствующего судебного участка ряд вопросов прохождения службы работниками его аппарата (в частности, перемещения работников аппарата мирового судьи, применения к ним поощрений и взысканий, утверждения графика отпусков работников аппарата мирового судьи).
Внесение вышеуказанных изменений будет способствовать созданию необходимых условий для качественного и эффективного осуществления правосудия мировым судьёй.
Поскольку Федеральный закон вступает в силу по истечении девяноста дней после дня его официального опубликования, то вступление в силу Закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в статьи 12 и 13 Закона Удмуртской Республики «О мировых судьях Удмуртской Республики», в случае его принятия, предлагается установить с 18 июля 2018 года.
Принятие законопроекта не потребует дополнительных расходов из средств бюджета Удмуртской Республики.


Председатель постоянной комиссии
Государственного Совета Удмуртской Республики
по государственному строительству
и местному самоуправлению                                                                      А.С.Прозоров
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