
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Удмуртской Республики 
«О поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций в Удмуртской Республике»
Проект закона Удмуртской Республики «О поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций в Удмуртской Республике» (далее – проект закона) разработан в соответствии с главой VI Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» в целях урегулирования отношений в сфере государственной поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций в Удмуртской Республике.

Проектом закона разграничиваются полномочия органов государственной власти Удмуртской Республики по решению вопросов в указанной сфере, определяются формы и условия оказания органами государственной власти Удмуртской Республики поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям.

Так, согласно проекту закона государственная поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в Удмуртской Республике осуществляется в следующих формах: 

1)
финансовая поддержка;

2)
имущественная поддержка;

3)
информационная и консультационная;

4)
поддержка в области подготовки, дополнительного профессионального образования работников и добровольцев (волонтеров) социально ориентированных некоммерческих организаций;

5)
предоставление социально ориентированным некоммерческим организациям льгот по уплате налогов и сборов;

6)
осуществление закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд Удмуртской Республики у социально ориентированных некоммерческих организаций;

7)
предоставление юридическим лицам, оказывающим социально ориентированным некоммерческим организациям материальную поддержку, льгот по уплате налогов и сборов в соответствии с законодательством о налогах и сборах;

8)
иные формы поддержки в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Удмуртской Республики.
Кроме того, определяются виды деятельности для признания некоммерческих организаций социально ориентированными, в числе которых:
1)
социальное обслуживание, социальная поддержка и защита граждан;

2)
подготовка населения к преодолению последствий стихийных бедствий, экологических, техногенных или иных катастроф, к предотвращению несчастных случаев;
3)
защита семьи, детства, материнства и отцовства, преодоление социального сиротства, развитие семейных форм воспитания детей;

4)
развитие детского и молодежного общественного движения, поддержка детских, молодежных общественных объединений;

5)
содействие безопасности дорожного движения и участие в охране общественного правопорядка

6)
содействие развитию туризма на территории Удмуртской Республики;

7)
профилактика немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ и др.
Проектом закона определяется порядок формирования и ведения государственного реестра социально ориентированных некоммерческих организаций - получателей поддержки в Удмуртской Республике.
Также устанавливаются формы содействия органам местного самоуправления в поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций.
Со дня вступления закона в силу признаются утратившими силу Закон Удмуртской Республики от 11 ноября 2003 года № 49-РЗ «О взаимодействии органов государственной власти Удмуртской Республики с негосударственными некоммерческими организациями» и законы Удмуртской Республики, вносящие в него изменения.
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