ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в статью 4 Закона Удмуртской Республики «Об отходах производства и потребления в Удмуртской Республике»


Настоящий проект закона разработан в соответствии с принятым Федеральным законом от 31 декабря 2017 года № 503-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 503-ФЗ).
В связи с принятием Федерального закона № 503-ФЗ изменены полномочия субъектов Российской Федерации в области обращения с отходами. Так, к полномочиям субъектов Российской Федерации согласно статьям 6 и 24.6 Федерального закона «Об отходах производства и потребления» (в редакции Федерального закона № 503-ФЗ) отнесено утверждение порядка накопления твердых коммунальных отходов (в том числе их раздельного накопления), установление условий проведения торгов на осуществление транспортирования твердых коммунальных отходов. Полномочия субъектов Российской Федерации по утверждению порядка сбора твердых коммунальных отходов (в том числе их раздельного сбора) и установлению условий проведения торгов на осуществление сбора твердых коммунальных отходов Федеральным законом   № 503-ФЗ исключены.
На основании вышеизложенного предлагается принять Закон Удмуртской Республики «О внесении изменений в статью 4 Закона Удмуртской Республики «Об отходах производства и потребления в Удмуртской Республике».
Принятие названного Закона Удмуртской Республики не потребует дополнительных затрат из бюджета Удмуртской Республики.
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