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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Удмуртской Республики 
«О внесении изменений в статью 3 Закона Удмуртской Республики 
«О транспортном налоге в Удмуртской Республике»


Проект закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в статью 3 Закона Удмуртской Республики «О транспортном налоге в Удмуртской Республике» разработан в связи с многочисленными обращениями многодетных семей об установлении льгот по уплате транспортного налога для многодетных семей.
[bookmark: _GoBack]В сложившейся демографической ситуации государственная политика                    в отношении рождаемости должна быть в большей степени ориентирована                   на стимулирование вторых, третьих и последующих рождений детей, поскольку только существенное увеличение их числа обеспечит воспроизводство населения, преодоление депопуляции. Это, в свою очередь, требует принятия мер                           по созданию для многодетной семьи благоприятных условий для рождения                          и воспитания детей.
Уровень доходов многодетных семей, как правило, снижается с появлением в семье каждого последующего ребенка. Как подчёркивается в Концепции государственной семейной политики в Российской Федерации на период                        до 2025 года, ухудшение уровня жизни семей, возникающих после рождения детей, возрастает по мере увеличения числа детей в семье. 
По данным Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики, на 1 января 2018 года количество многодетных семей – 20751,  из них многодетных малообеспеченных семей – 17 391, что составляет 83,8% от всех многодетных семей. Несомненно, многодетные малообеспеченные семьи нуждаются в поддержке со стороны государства.
В представленном законопроекте предлагается многодетным малообеспеченным семьям уплачивать транспортный налог по одному транспортному средству, мощность двигателя которого не превышает                          150 лошадиных сил, по ставке 50 процентов от размера соответствующей ставки налога, предусмотренной статьёй 2 Закона Удмуртской Республики                            «О транспортном налоге в Удмуртской Республике».
Учитывая демографическую ситуацию в республике, принятие представленного законопроекта считаем целесообразным и необходимым.
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