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Пояснительная записка
к проекту закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О Стратегии социально-экономического  развития Удмуртской Республики на период до 2025 года»

Проект распоряжения Правительства Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О Стратегии социально-экономического развития Удмуртской Республики на период до 2025 года» (далее – проект распоряжения) разработан в соответствии с распоряжением Правительства Удмуртской Республики от 31 июля 2018 года № 876-р «О корректировке Стратегии социально-экономического развития Удмуртской Республики на период до 2025 года и Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития Удмуртской Республики на период до 2025 года» и на основании постановления Государственного Совета Удмуртской Республики от 26 июня 2018 года № 202-VI «О корректировке Стратегии социально-экономического развития Удмуртской Республики на период до 2025 года».
Статьей 47 Федерального закона от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ             «О стратегическом планировании в Российской Федерации» действующие документы стратегического планирования, принятые до дня его вступления в силу, требуется привести в соответствие с положениями 172-ФЗ до 1 января 2019 года.  
Стратегия социально-экономического развития Удмуртской Республики на период до 2025 года (далее – Стратегия) утверждена Законом Удмуртской Республики от 9 октября 2009 года № 40-РЗ. Изменения в Стратегию в связи с принятием 172-ФЗ не вносились.
Стратегия содержит: 
оценку достигнутых целей социально-экономического развития;
долгосрочные тенденции развития экономики Удмуртской Республики; направления развития секторов экономики Удмуртской Республики, описание базового и целевого сценариев социально-экономического развития;
основные направления экономического развития;
показатели достижения целей социально-экономического развития, сроки, этапы, ожидаемые результаты реализации стратегии.
В целом, содержание Стратегии соответствует требованиям 172-ФЗ. Долгосрочные тенденции развития экономики Удмуртской Республики, направления развития секторов экономики Удмуртской Республики, указанные в Стратегии, в настоящее время в основном актуальны. 
Проектом распоряжения вносятся незначительные изменения в части развития отдельных отраслей промышленности. Актуализируются перечень нормативных правовых актов в сфере инвестиционной деятельности, наименования хозяйствующих субъектов, корректируются перечень и значения целевых показателей. 
Кроме того,  Стратегию предлагается дополнить стратегическими и отраслевыми документами, принятыми на федеральном уровне, а также перечнем государственных программ Удмуртской Республики.
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