ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Удмуртской Республики 
«О прекращении осуществления органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий Удмуртской Республики по предоставлению мер социальной поддержки многодетным семьям в Удмуртской Республике»


Проект закона Удмуртской Республики «О прекращении осуществления органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий Удмуртской Республики по предоставлению мер социальной поддержки многодетным семьям в Удмуртской Республике»  разработан с целью, прекратить осуществление органами местного самоуправления государственных полномочий Удмуртской Республики по выплате компенсации 30 процентов оплаты коммунальных услуг многодетным семьям, в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 3 Закона Удмуртской Республики от 5 мая 2006 года № 13-РЗ «О мерах по социальной поддержке многодетных семей».
Основанием прекращения исполнения указанных государственных полномочий Удмуртской Республики является нецелесообразность                          их осуществления органами местного самоуправления.
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