ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Удмуртской Республики 
«О статусе многодетной семьи в Удмуртской Республике»

[bookmark: _GoBack]Проект закона Удмуртской Республики «О статусе многодетной семьи в Удмуртской Республике» разработан с целью установить понятие «многодетная семья». На сегодня на законодательном уровне Российской Федерации и Удмуртской Республики понятие «многодетная семья»                        не закреплено. Во многих субъектах Российской Федерации приняты региональные законы, устанавливающие статус многодетной семьи.  
Принятие проекта закона Удмуртской Республики «О статусе многодетной семьи в Удмуртской Республике» повысит социальную роль многодетной семьи в жизни общества, укрепит нравственные начала семейно-правового регулирования.
Государственная социальная политика в отношении семьи и детей является стержнем дальнейшего устойчивого развития страны и определяет ее будущее. Современный этап развития общества характеризуется признанием на уровне государства необходимости создания условий для  развития института семьи и особенно многодетной семьи. Демографическая ситуация в стране такова, что необходимо стимулирование создания многодетных семей.
В Российской Федерации количество многодетных семей составляет 6,5 % от количества всех семей. В Удмуртской Республике 9 % многодетных семей (всего семей с детьми до 18 лет – 224 675, из них многодетных семей – 20 751). В многодетных семьях и в целом по России и в Удмуртии воспитывается 20 % детей от общего количества детей.
Представленный законопроект включает в состав многодетной семьи пасынков и падчериц, которые в настоящее время в действующих нормативных документах не обозначены членами семьи. Решение включить в состав многодетной семьи пасынков и падчериц обосновано тем, что в соответствии со статьей 97 Семейного кодекса Российской Федерации предусмотрена обязанность пасынков и падчериц по содержанию отчима и мачехи, что указывает на полноправность в семье пасынков и падчериц.
Следует отметить, что в настоящее время в правоприменительной  практике падчерицы и пасынки учитываются в составе многодетной семьи,              в связи с чем, дополнительных средств из бюджета Удмуртской Республики не потребуется. 
В целом законопроект направлен на установление статуса многодетной семьи, возрождение и развитие многодетных семей. 
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