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Пояснительная записка
к проекту постановления Государственного Совета 
Удмуртской Республики «Об избрании членов Молодёжного парламента VI созыва при Государственном Совете Удмуртской Республики»

Проект постановления Государственного Совета Удмуртской Республики «Об избрании членов Молодёжного парламента VI созыва при Государственном Совете Удмуртской Республики» подготовлен в связи с ротацией кадров в Молодёжном парламенте.
Согласно Положению о Молодёжном парламенте при Государственном Совете Удмуртской Республики от 7 июня 2022 года № 1266-VI, Молодёжный парламент формируется в количестве 60 человек по следующему принципу:
30 человек, делегированных из членов молодёжных парламентов при представительных органах муниципальных округов и городских округов в Удмуртской Республике, по одному представителю от каждого молодёжного парламента муниципального округа или городского округа;
30 человек, прошедших конкурс по формированию Молодёжного парламента.
В состав Молодёжного парламента при Государственном Совете Удмуртской Республики избираются:
[bookmark: _GoBack]– представитель Молодёжного парламента при Городской думе города Ижевска (Решение Молодёжного парламента при Городской думе города Ижевска № 21 от 3 октября 2023 года «О выдвижении представителя                                  в Молодёжный парламент при Государственном Совете                                      Удмуртской Республики);
– 3 кандидата, набравшие большее количество баллов по итогам конкурса, следующие по списку после кандидатов-победителей в количестве 30 человек.
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