ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Государственного Совета 

Удмуртской Республики «О внесении изменения в пункт 2 постановления Государственного Совета Удмуртской Республики 
от 12 сентября 2018 года № 215-VI «О Перечне объектов собственности Удмуртской Республики, отчуждаемых с согласия 
Государственного Совета Удмуртской Республики»

В соответствии с частью 1 статьи 16 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации вступившие в законную силу судебные акты арбитражного суда являются обязательными для органов государственной власти, органов местного самоуправления, иных органов, организаций, должностных лиц и граждан и подлежат исполнению на всей территории Российской Федерации. Аналогичная норма в отношении судебных постановлений предусмотрена частью 2 статьи 13 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации.

Таким образом, в случае, если вступившим в законную силу судебным актом или судебным постановлением предусмотрена передача из собственности Удмуртской Республики в собственность иных лиц (федеральную собственность, муниципальную собственность, собственность юридических или физических лиц) объектов собственности Удмуртской Республики, то в таком случае принятие Государственным Советом Удмуртской Республики решения о согласии на такую передачу является излишним.

На основании изложенного представленным проектом постановления Государственного Совета Удмуртской Республики предлагается внести в постановление Государственного Совета Удмуртской Республики от 12 сентября 2018 года № 215-VI «О Перечне объектов собственности Удмуртской Республики, отчуждаемых с согласия Государственного Совета Удмуртской Республики» изменение, дополнив его положениями о том, что при принятии актов, иных решений, заключении договоров, направленных на исполнение вступивших в законную силу судебных актов или судебных постановлений, согласия Государственного Совета Удмуртской Республики на отчуждение соответствующих объектов собственности Удмуртской Республики не требуется.
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