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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Удмуртской Республики на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»

Бюджет Территориального фонда обязательного медицинского страхования Удмуртской Республики (Фонд) на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов разработан на основании законодательных актов и нормативно-методических документов по обязательному медицинскому страхованию (ОМС) и утвержден Законом Удмуртской Республики от 24.12.2021 № 131-РЗ в редакции Закона Удмуртской Республики от 27.06.2022 № 37-РЗ (далее - Закон) по доходам на 2022 год в сумме 24 542 969,6 тыс. рублей и расходам на 2022 год в сумме 25 039 722,5 тыс. рублей, по доходам и расходам на 2023 год в сумме 25 714 429,5  тыс. рублей, по доходам и расходам на 2024 год в сумме 27 215 724,7 тыс. рублей.
В бюджет Фонда на 2022 год вносятся изменения в связи с изменением доходной части бюджета на суммы дополнительных межбюджетных трансфертов из бюджета Федерального фонда ОМС (ФОМС), бюджета Удмуртской Республики, бюджетов территориальных фондов других субъектов РФ, прочих неналоговых поступлений, на суммы произведенных возвратов межбюджетных трансфертов прошлых лет и увеличения расходной части бюджета за счет направления дополнительных доходов на соответствующие цели.
1) В текстовую часть Закона о бюджете Фонда на 2022 год внесены следующие изменения:

а) часть 1 Статьи 1 Закона «Основные характеристики бюджета ТФОМС УР на 2022 год» изменена в части общего объема доходов бюджета Фонда на 2022 год (25 258 827,5 тыс. рублей), общего объема расходов бюджета Фонда на 2022 год (25 748 225,8 тыс. рублей) и объёма дефицита бюджета Фонда (489 398,3 тыс. рублей);
б) Статья 4 «Межбюджетные трансферты бюджету Фонда» уточнена и дополнена соответствующими направлениями поступивших целевых средств;

г) Статья 6 о нормированном страховом запасе Фонда (НСЗ) уточнена в части размера НСЗ.
На 2022 год НСЗ Фонда установлен в размере 4 293 425,2 тыс. рублей, в том числе:
- 2 024 704,9 тыс. рублей - для дополнительного финансового обеспечения реализации Территориальной программы обязательного медицинского страхования (в размере одной двенадцатой части средств, направляемых на реализацию территориальной программы (субвенция, межбюджетные трансферты из бюджета ФОМС, бюджета Удмуртской Республики) (23585176,1+453194,8+70011,1+188076,1)/12);
- 1 844 580,1 тыс. рублей - для расчётов за медицинскую помощь, оказанную застрахованным лицам за пределами территории субъекта Российской Федерации, в котором выдан полис обязательного медицинского страхования (в размере суммы средств, состоящей из поступлений текущего года прочих межбюджетных трансфертов из бюджетов территориальных фондов обязательного медицинского страхования других субъектов РФ с учетом удержаний в НСЗ на мероприятия (960 000,0 тыс. руб. – 768,2 тыс. руб.), межбюджетных трансфертов бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования других субъектов РФ (820 000,0 тыс. руб.), остатков средств по состоянию на 1 января текущего финансового года, направляемых на пополнение нормированного страхового запаса Фонда, (9 517,4 тыс. руб.) и остатка средств НСЗ Фонда (55 830,9 тыс. руб.));
- 194 351,6 тыс. рублей - для финансового обеспечения мероприятий по организации дополнительного профессионального образования медицинских работников по программам повышения квалификации, а также по приобретению и проведению ремонта медицинского оборудования (в размере поступлений текущего года, направляемых в НСЗ на мероприятия, и остатков средств НСЗ на мероприятия на начало финансового года (69 000,0 тыс. рублей + 125 351,6 тыс. рублей));
- 229 788,6 тыс. рублей – для софинансирования расходов медицинских организаций на оплату труда врачей и среднего медицинского персонала (в объеме средств, утвержденных для Удмуртской Республики распоряжением Правительства РФ от 25.01.2022 № 71-р).
2) В Приложение № 1 к Закону, где определены доходы на 2022 год, внесены следующие изменения:

а) Статьи доходов «Налоговые и неналоговые доходы», «Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности», «Доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства», «Доходы от продажи материальных и нематериальных активов», «Штрафы, санкции, возмещение ущерба» уточнены и изменены на сумму фактически поступивших доходов и планируемых поступлений (+24 656,6 тыс. руб.) и составили 83 205,7 тыс. рублей.
б) Статья доходов «Безвозмездные поступления» увеличена на 691 201,3 тыс. рублей (за счет дополнительных поступлений межбюджетных трансфертов из бюджета Удмуртской Республики, бюджета ФОМС и других территориальных фондов ОМС, а также возврата остатков целевых средств) и составила 25 175 621,8 тыс. рублей. 

• Статьи доходов «Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», «Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам государственных внебюджетных фондов» увеличены на сумму 697 271,2 тыс. рублей и составили 25 487 294,1 тыс. рублей. Увеличение произведено за счет:

а) добавления статьи доходов «Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования субъектов Российской Федерации и г.Байконура на дополнительное финансовое обеспечение медицинской помощи, оказанной лицам, застрахованным по обязательному медицинскому страхованию, в том числе с заболеванием и (или) подозрением на заболевание новой коронавирусной инфекцией (COVID-19), в рамках реализации территориальных программ обязательного медицинского страхования в 2021-2022 годах» в сумме 188 076,4 тыс. рублей (в объеме средств, утвержденных для Удмуртской Республики распоряжением Правительства РФ от 07.04.2022 №789-р);

б) увеличения поступлений по следующим статьям доходов:
- «Межбюджетные трансферты из бюджетов субъектов Российской Федерации, передаваемые территориальным фондам обязательного медицинского страхования на дополнительное финансовое обеспечение реализации территориальной программы обязательного медицинского страхования в части базовой программы обязательного медицинского страхования» на сумму 249 194,8 тыс. рублей на дополнительное финансовое обеспечение реализации территориальной программы обязательного медицинского страхования на территории Удмуртской Республики (в рамках базовой программы обязательного медицинского страхования) во исполнение Перечня поручений Протокола совещания от 9 августа 2022 года с Главой Удмуртской Республики по вопросам здравоохранения, в соответствии с распоряжением Правительства Удмуртской Республики от 16.09.2022 № 1000-р, распоряжением Правительства Удмуртской Республики от 20.10.2022 № 1144-р, постановлением Правительства Удмуртской Республики «Об утверждении Правил предоставления в 2022 году из бюджета Удмуртской Республики иного межбюджетного трансферта бюджету Территориального фонда обязательного медицинского страхования Удмуртской Республики в целях дополнительного финансового обеспечения реализации Территориальной программы обязательного медицинского страхования Удмуртской Республики в части базовой программы обязательного медицинского страхования на оказание специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи населению по профилям «онкология», «радиология» и «сердечно-сосудистая хирургия»»;
- «Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования» на сумму 260 000,0 тысяч рублей, исходя из фактических поступлений по межтерриториальным расчетам за застрахованных граждан других субъектов Российской Федерации, пролеченных в медицинских организациях (МО) Удмуртской Республики, доведенных до года.

• Статьи доходов «Доходы бюджетов бюджетной системы Российской Федерации от возврата остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет» уточнены, исходя из фактического поступления возвратов целевых средств прошлых лет, подлежащих возврату в бюджет ФОМС, и составили  835,0 тыс. рублей.
• Статьи доходов «Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет», «Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов территориальных фондов обязательного медицинского страхования» уточнены на сумму средств, подлежащих возврату в соответствующие бюджеты, и составила (минус) -312 507,3 тыс. рублей.
Таким образом, общая сумма доходов с учетом возвратов целевых средств в проекте уточненного бюджета Фонда на 2022 год увеличена на 715 857,9 тыс. рублей и составляет 25 258 827,5 тыс. рублей.

4) В Приложение № 3 к Закону, где определены расходы бюджета Фонда на 2022 год, вносятся следующие изменения:

а) Расходы по подразделу 0113 «Другие общегосударственные вопросы» оставлены без изменений в сумме 158 402,8 тыс. рублей.
б) Расходы по разделу 0900 «Здравоохранение» подразделу 0909 «Другие вопросы в области здравоохранения» целевой статье «Непрограммные направления деятельности» составили 25 589 823,0 тыс. рублей за счет увеличения расходов на сумму 708 503,3 тыс. рублей:

• 13 000,0 тыс. рублей – дополнительно направляются на финансовое обеспечение мероприятий по организации дополнительного профессионального образования медицинских работников по программам повышения квалификации, а также по приобретению и проведению ремонта медицинского оборудования с целью реализации Плана мероприятий по организации дополнительного профессионального образования медицинских работников по программам повышения квалификации, а также по приобретению и проведению ремонта медицинского оборудования, утвержденного распоряжением Минздрава Удмуртии, исходя из фактических поступлений, доведенных до года; 

• 437 271,2 тыс. рублей – направляются на дополнительное финансовое обеспечение реализации территориальной программы обязательного медицинского страхования на территории Удмуртской Республики (в рамках базовой программы обязательного медицинского страхования), за счёт межбюджетных трансфертов, поступивших из бюджета ФОМС (188 076,4 тыс. рублей) и бюджета Удмуртской Республики (249 194,8 тыс. рублей). 

Кроме того, производится перераспределение средств в размере 30 000,0 тыс. рублей на финансовое обеспечение реализации территориальной программы обязательного медицинского страхования на территории Удмуртской Республики за счет уменьшения средств, направляемых на финансовое обеспечение организации обязательного медицинского страхования для оплаты медицинской помощи гражданам РФ, застрахованным по ОМС на территории Удмуртской Республики и пролеченным в МО других территорий РФ, исходя из фактических расходов в 2022 году;
• 258 232,1 тыс. рублей – направляются на финансовое обеспечение организации обязательного медицинского страхования на оплату оказанной медицинской помощи иногородним гражданам в МО Удмуртской Республики, исходя из планируемых поступлений.
Таким образом, расходы Фонда по статье «Финансовое обеспечение организации обязательного медицинского страхования на территориях субъектов РФ, осуществляемое за счет трансфертов из бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования» запланированы в сумме 24 453 353,4 тыс. рублей, в том числе:

- 22 608 773,3 тыс. рублей запланировано на финансирование страховых медицинских организаций (СМО) в соответствии с заключенными договорами о финансовом обеспечении обязательного медицинского страхования (далее – договор), в том числе на ведение дела СМО – 212 479,8 тыс. рублей, что составляет 0,95% от суммы средств, направляемых Фондом в СМО по дифференцированным подушевым нормативам в соответствии с договором;
- 1 015 062,7 тыс. рублей – направляются Фондом в МО Удмуртской Республики на оплату оказанной медицинской помощи иногородним застрахованным по ОМС гражданам в соответствии с планируемыми доходами;

- 829 517,4 тыс. рублей - составляют межбюджетные трансферты бюджета Фонда бюджетам территориальных фондов ОМС других субъектов РФ в объеме средств для оплаты медицинской помощи гражданам РФ, застрахованным по ОМС на территории Удмуртской Республики и пролеченным в МО других территорий РФ. 
Таким образом, общая сумма расходов в проекте уточненного бюджета Фонда на 2022 год составляет 25 748 225,8 тыс. рублей, увеличение произведено на сумму дополнительных доходов бюджета Фонда (с учетом возврата целевых средств) в размере 708 503,3 тыс. рублей.

Остатки средств в уточненном бюджете Фонда на конец 2022 года планируются в сумме 7 354,6 тыс. рублей. В соответствии с проектом закона о бюджете Фонда на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов остатки средств учтены в расходной части бюджета Фонда и направляются на финансовое обеспечение организации обязательного медицинского страхования в 2023 году.
5) Приложение № 5 к Закону дополнено в части уточнения суммы средств межбюджетных трансфертов, получаемых из бюджета ФОМС и бюджета Удмуртской Республики, и направлений расходования данных средств.

6) Приложение № 7 к Закону изменено в соответствии с доходной и расходной частями уточненного бюджета Фонда на 2022 год и учитывает, в том числе, остатки средств бюджета Фонда.

Основные параметры бюджета Фонда на 2022 год с учётом планируемых изменений:

доходы –  25 258 827,5 тыс. рублей;

расходы – 25 748 225,8  тыс. рублей;

размер дефицита бюджета Фонда прогнозируется в сумме 489 398,3 тыс. рублей, который покрывается переходящими остатками средств. 

Директор ТФОМС УР                                                                              Т.А. Валеев
