ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Удмуртской Республики 
«О внесении изменений в статьи 1 и2 Закона Удмуртской Республики
 «О налоге на имущество организаций в Удмуртской Республике»

Проект закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в статьи 1 и 2 Закона Удмуртской Республики «О налоге на имущество организаций в Удмуртской Республике» (далее - проект закона) разработан в целях приведения законодательства Удмуртской Республики в соответствие с федеральным законодательством.
Федеральным законом от 29 ноября 2021 года № 382-ФЗ внесены изменения в статью 380 Налогового кодекса Российской Федерации, в соответствии с которыми с 1 января 2023 года дифференциация налоговых ставок по налогу на имущество организаций в зависимости от категорий налогоплательщиков, и (или) категорий имущества, в том числе в зависимости от площади имущества не допускается.
Проектом закона предлагается установить налоговые ставки по налогу на имущество организаций в отношении объектов недвижимого имущества, налоговая база по которым определяется как кадастровая стоимость, с учетом их дифференциации от кадастровой стоимости. 
Предлагается освободить от налогообложения организации в отношении коммерческих объектов, расположенных в сельских населенных пунктах с численностью населения менее 3 тысяч человек, а также установить налоговые льготы стимулирующего характера для организаций, осуществляющих капитальные вложения в объекты недвижимого имущества.
Кроме того, проектом закона вносятся изменения технического характера. Положения действующего закона об установлении пониженных налоговых ставок проектом закона предлагается отразить в статье 2 Налоговые льготы.
Принятие данного закона не потребует внесения изменений в иные нормативные правовые акты Удмуртской Республики, либо их отмены.
Принятие закона не потребует дополнительного финансирования из бюджета Удмуртской Республики.
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