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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Удмуртской Республики

 «О внесении изменений в статью 4 Закона Удмуртской Республики 
«О критериях, которым должны соответствовать объекты социально-
 культурного и коммунально-бытового назначения, масштабные
 инвестиционные проекты, в целях предоставления земельных участков в аренду без проведения торгов»
Проектом закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в статью 4 Закона Удмуртской Республики «О критериях, которым должны соответствовать объекты социально-культурного и коммунально-бытового назначения, масштабные инвестиционные проекты, в целях предоставления земельных участков в аренду без проведения торгов» предлагается дополнить статью 4 Закона положениями, предусматривающими предоставление в соответствии с решением Главы Удмуртской Республики в аренду без проведения торгов земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, предназначенного для реализации масштабного инвестиционного проекта, предусмотренного частью 4 статьи 3 Закона, находящегося на территории муниципального образования, в котором планируется к реализации  масштабный инвестиционный проект, вне зависимости от того, на территории какого муниципального образования в Удмуртской Республике расположены объект незавершенного строительства и земельный участок, которые были переданы юридическому лицу для исполнения обязательств по передаче жилых помещений участникам строительства (далее соответственно – законопроект, Закон Удмуртской Республики № 24-РЗ, решение Главы Удмуртской Республики, муниципальный земельный участок). 

Регламентация вышеприведенных положений необходима в целях конкретизации норм Закона Удмуртской Республики № 24-РЗ в указанной части и устранения правовой неопределенности при предоставлении муниципальных земельных участков в соответствии с решениями Главы Удмуртской Республики в случаях, когда такой муниципальный земельный участок находится за пределами территории муниципального образования, в котором расположены объект незавершенного строительства и земельный участок, которые были переданы юридическому лицу для исполнения обязательств по передаче жилых помещений участникам строительства.

Реализация предлагаемой законодательной инициативы не потребует выделения дополнительных расходов бюджета Удмуртской Республики ввиду следующего.

Согласно части 1 статьи 50 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» органы местного самоуправления вправе использовать муниципальное имущество, необходимое для решения вопросов, право решения которых предоставлено им федеральными законами и которые не отнесены к вопросам местного значения.

Так, в соответствии с подпунктом 3 пункта 2 статьи 39.6 Земельного кодекса Российской Федерации договор аренды земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, заключается без проведения торгов в случае предоставления земельного участка юридическим лицам в соответствии с распоряжением высшего должностного лица субъекта Российской Федерации для размещения объектов социально-культурного и коммунально-бытового назначения, реализации масштабных инвестиционных проектов при условии соответствия указанных объектов, инвестиционных проектов критериям, установленным законами субъектов Российской Федерации. 

Исходя из вышеприведенных норм, при наличии решения Главы Удмуртской Республики, принятого в отношении муниципального земельного участка, уполномоченный орган местного самоуправления муниципального образования, на территории которого расположен такой земельный участок, не может альтернативным способом, минуя распоряжение Главы Удмуртской Республики, распорядиться таким земельным участком, например, реализовать или предоставить его в аренду на торгах. 

Кроме того, предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, в аренду без торгов в целях реализации Закона Удмуртской Республики «О мерах по защите прав граждан - участников долевого строительства многоквартирных домов на территории Удмуртской Республики, пострадавших от действий (бездействия) недобросовестных застройщиков», осуществляется на аналогичных условиях и  размер арендной платы за такие земельные участки рассчитывается аналогично размеру арендной платы за предоставление земельных участков в соответствии с решением Главы Удмуртской Республики в целях  реализации масштабного инвестиционного проекта, предусмотренного частью 4 статьи 3  Закона Удмуртской Республики № 24-РЗ. 
Таким образом, выпадающих доходов местных бюджетов при предоставлении муниципальных земельных участков в соответствии с решением Главы Удмуртской Республики в целях  реализации масштабного инвестиционного проекта, предусмотренного частью 4 статьи 3 Закона Удмуртской Республики №24-РЗ, не возникает.

При этом также необходимо отметить, что в законодательстве Российской Федерации не содержится норм, устанавливающих обязанность компенсации каких-либо потерь местных бюджетов в случае предоставления муниципальных земельных участков в целях реализации масштабных инвестиционных проектов. В результате анализа законодательства субъектов Российской Федерации также не выявлено норм, предусматривающих какую-либо компенсацию местным бюджетам в указанных случаях.

На основании изложенного, основания для включения в законопроект положений, предусматривающих компенсацию местным бюджетам при предоставлении муниципальных земельных участков в соответствии с решением Главы Удмуртской Республики, не возникают.
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