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	УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ

КУН КЕНЕШ


	П Р О Т О К О Л
о результатах общественного обсуждения по проекту закона Удмуртской Республики «О бюджете Удмуртской Республики на 2023 год и 

на плановый период 2024 и 2025 годов»

15 ноября 2022 года                                                                                     г. Ижевск

Общественное обсуждение проводилось в соответствии Порядком проведения публичных слушаний (общественного обсуждения) по проекту закона Удмуртской Республики о бюджете Удмуртской Республики, проекту закона Удмуртской Республики об исполнении бюджета Удмуртской Республики, утверждённым постановлением Государственного Совета Удмуртской Республики от 29 апреля 2021 года № 956-VI, постановлением Президиума Государственного Совета Удмуртской Республики от 1 ноября 2022 года № 29-VII «О проведении общественного обсуждения по проекту закона Удмуртской Республики «О бюджете Удмуртской Республики на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».

Вопрос, вынесенный на общественное обсуждение – проект закона Удмуртской Республики «О бюджете Удмуртской Республики на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» (далее – проект закона о бюджете).

Срок проведения общественного обсуждения: с 3 ноября по 14 ноября 2022 года.

Информация о проведении общественного обсуждения по проекту закона о бюджете, проект закона о бюджете, информация о сроке направления замечаний и предложений по проекту закона о бюджете, информационные материалы к общественному обсуждению были размещены на официальном сайте Государственного Совета Удмуртской Республики в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.udmgossovet.ru).

Замечания и предложения при проведении общественного обсуждения принимались по электронной почте на адрес budjet@gossovet.udm.ru или в бумажном виде по адресу: Удмуртская Республика, г. Ижевск, пл. им. 50-летия Октября, д. 15, кабинет № 411.

Каждый гражданин, проживающий на территории Удмуртской Республики, имел возможность по представленному документу направить свои замечания и предложения. Срок их приёма истёк 14 ноября 2022 года.

К установленному сроку в Государственный Совет Удмуртской Республики к проекту закона о бюджете поступило всего 9 замечаний и предложений, в том числе: 5 обращений от граждан, 3 обращения от общественных организаций, 1 обращение от политической партии «Российская объединенная демократическая партия «ЯБЛОКО» (прилагаются). 

РЕШИЛИ:

1.  Признать общественное обсуждение по проекту закона о бюджете состоявшимся.

2. Настоящий протокол общественного обсуждения направить в Правительство Удмуртской Республики.

3. Настоящий протокол общественного обсуждения разместить на официальном сайте Государственного Совета Удмуртской Республики в информационно-телекоммуникационной сети  «Интернет»  (www.udmgossovet.ru). 

Председатель постоянной комиссии

Государственного Совета

Удмуртской Республики

по бюджету, налогам и финансам


                     Н.Р. Мухамедзянов



