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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
	к проекту к проекту закона Удмуртской Республики 
 «О региональном государственном контроле (надзоре) в области технического состояния и эксплуатации аттракционов на территории Удмуртской Республики»
	
Законопроект подготовлен в целях реализации на территории Удмуртской Республики положений Федеральных законов от 21 декабря 2021 года № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 414-ФЗ) и от 31 июля 2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 248-ФЗ). 
Статьей 26.3 Федерального закона от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» установлен перечень полномочий органов государственной власти субъекта Российской Федерации по предметам совместного ведения, осуществляемым данными органами самостоятельно за счет средств бюджета субъекта Российской Федерации, в том числе осуществление регионального государственного надзора в области технического состояния и эксплуатации самоходных машин и других видов техники, аттракционов. 
В силу подпункта 1 части 3 статьи 64 Федерального закона № 414-ФЗ положения Федеральный закон от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ признается утратившими силу с 1 января 2023 года.  Так же данным актом в статье 44 установлен перечень полномочий органов государственной власти субъекта Российской Федерации по предметам совместного ведения Российской Федерации и субъектов Российской Федерации, в том числе осуществление регионального государственного контроля (надзора) в области технического состояния и эксплуатации аттракционов и осуществления регионального государственного контроля (надзора) в области технического состояния и эксплуатации самоходных машин и других видов техники.
Таким образом, с 1 января 2023 года из одного вида регионального государственного надзора в области технического состояния и эксплуатации самоходных машин и других видов техники, аттракционов установлены два самостоятельных вида надзора. 
Федеральным законом № 248-ФЗ установлено, что виды регионального государственного контроля (надзора) по предметам совместного ведения Российской Федерации и субъектов Российской Федерации устанавливаются федеральными законами (далее – федеральный закон о виде контроля). 
Частью 2 статьи 15 Федерального закона № 248-ФЗ установлено, что федеральным законом о виде контроля должен быть определен предмет контроля. 
Вместе с тем, в настоящее время федеральный закон, определяющий предмет регионального контроля (надзор) в области технического состоянием и эксплуатации аттракционов (далее – региональный надзор) отсутствует. 
Частью 5 статьи 5 Федерального закона № 248-ФЗ установлено, что если федеральными законами о видах регионального государственного контроля (надзора), осуществляемого в рамках полномочий субъектов Российской Федерации по предметам совместного ведения Российской Федерации и субъектов Российской Федерации, не урегулированы положения, которые в соответствии с указанным Федеральным законом устанавливаются федеральными законами о видах контроля, такие положения могут быть установлены законами субъектов Российской Федерации. 
В подпункте «б» пункта 2 протокола заседания Межведомственной рабочей группы по вопросам реализации норм Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» на тему «О рассмотрении жалоб в рамках механизма досудебного обжалования и о разъяснении отдельных вопросов осуществления контрольной (надзорной) деятельности» от 29 августа 2022 года № 37-Д24 даны разъяснения, что до урегулирования вопросов осуществления контроля за аттракционами на федеральном уровне допускается опережающее нормотворчество органов государственной власти субъектов Российской Федерации в данной сфере, то есть принятие законов субъектов Российской Федерации, устанавливающих контроль за аттракционами. 
Предмет регионального надзора, предложенный законопроектом, тождественен предмету надзора, установленному Постановлением Правительства Российской Федерации от 23 сентября 2020 года № 1540 «Об утверждении Правил осуществления регионального государственного надзора в области технического состояния и эксплуатации самоходных машин и других видов техники, аттракционов и внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации».  
Законопроект закрепляет основы правового регулирования в сфере регионального государственного контроля (надзора) в области технического состояния и эксплуатации аттракционов на территории Удмуртской Республики. 
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