Пояснительная записка
к проекту постановления
Государственного Совета Удмуртской Республики
«О досрочном прекращении полномочий представителя общественности в квалификационной коллегии судей Удмуртской Республики»

[bookmark: _GoBack]Проект постановления Государственного Совета Удмуртской Республики «О досрочном прекращении полномочий представителя общественности в квалификационной коллегии судей Удмуртской Республики» (далее – проект  постановления Государственного Совета Удмуртской Республики) подготовлен постоянной комиссией Государственного Совета Удмуртской Республики по государственному строительству и местному самоуправлению в соответствии со статьей 11 Федерального закона от 14 марта 2002 года № 30-ФЗ «Об органах судейского сообщества в Российской Федерации» и статьей 5 Закона Удмуртской Республики от 4 декабря 2015 года № 81-РЗ «О порядке назначения представителей общественности в квалификационной коллегии судей Удмуртской Республики» на основании поданного в Государственный Совет Удмуртской Республики заявления Хуснутдинова Рашида Марсовича                             о досрочном прекращении полномочий представителя общественности в квалификационной коллегии судей Удмуртской Республики. 
Принятие предлагаемого проекта постановления Государственного Совета Удмуртской Республики не потребует дополнительных расходов средств бюджета Удмуртской Республики.


Председатель постоянной комиссии                                                   А.С. Прозоров

