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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О регулировании отношений в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) в Удмуртской Республике»


Проект закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О регулировании отношений в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) в Удмуртской Республике» подготовлен в целях приведения Закона Удмуртской Республики от 6 мая 2009 года № 17-РЗ «О регулировании отношений в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) в Удмуртской Республике» в соответствие с нормами Федерального закона от 25 июня 2002 года № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации» (в ред. Федеральных законов от 29.12.2020 г. № 468-ФЗ и от 11.06.2021 г. № 170-ФЗ).
Федеральным законом от 29 декабря 2020 г. № 468-ФЗ были внесены изменения в Федеральный закон от 25 июня 2002 года № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации», устанавливающие сроки рассмотрения региональным органом охраны объектов культурного наследия проекта правил землепользования и застройки, подготовленные применительно к территориям исторических поселений регионального значения, не более семи рабочих дней со дня поступления соответствующих документов от органа местного самоуправления.   
Федеральным законом от 11 июня 2021 г. № 170-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» были внесены изменения в Федеральный закон от 25 июня 2002 года № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации» в части регулирования деятельности органов охраны объектов культурного наследия по осуществлению государственного контроля (надзора) в области охраны объектов культурного наследия, в том числе уточнено наименование регионального вида контроля (надзора) в области охраны объектов культурного наследия. 
Принятие данного законопроекта не потребует дополнительных расходов бюджета Удмуртской Республики.
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