2

Пояснительная записка
к проекту закона Удмуртской Республики
«О внесении изменений в отдельные законы Удмуртской Республики
в связи с изменением статуса отдельных населённых пунктов 
Игринского, Кезского и Красногорского районов
Удмуртской Республики»


Проект закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в отдельные законы Удмуртской Республики в связи с изменением статуса отдельных населённых пунктов Игринского, Кезского и Красногорского районов Удмуртской Республики» подготовлен в связи с изменением статуса отдельных населённых пунктов Игринского, Кезского и Красногорского районов Удмуртской Республики, что требует внесения соответствующих изменений в следующие Законы Удмуртской Республики:
от 1 апреля 2021 года № 22-РЗ «О преобразовании муниципальных образований, образованных на территории Игринского района Удмуртской Республики, и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа»;
[bookmark: _GoBack]от 26 апреля 2021 года № 29-РЗ «О преобразовании муниципальных образований, образованных на территории Кезского района Удмуртской Республики, и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа»;
от 30 апреля 2021 года № 39-РЗ «О преобразовании муниципальных образований, образованных на территории Красногорского района Удмуртской Республики, и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа».
Принятие законопроекта не потребует выделения дополнительных финансовых средств из бюджета Удмуртской Республики и не повлечёт изменения финансовых обязательств Удмуртской Республики.
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