

2
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Удмуртской Республики «О правовом просвещении                  и правовом информировании граждан в Удмуртской Республике»


В соответствии с пунктом 144 части 1 статьи 44 Федерального закона от 21 декабря 2021 года № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» к полномочиям органов государственной власти субъекта Российской Федерации относится решение вопросов организации профилактики правонарушений на уровне субъекта Российской Федерации и ее осуществления в формах правового просвещения и правового информирования, социальной адаптации, ресоциализации, социальной реабилитации, помощи лицам, пострадавшим от правонарушений или подверженным риску стать таковыми (пункт 141 части 1).
В свою очередь, в силу пункта 4 части 1 статьи 5 Федерального закона от 23 июня 2016 года № 182-ФЗ «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации» органы государственной власти субъектов Российской Федерации являются субъектами профилактики правонарушений.
Согласно пункту 1 части 1 статьи 17 и статье 18 этого                                        же Федерального закона профилактическое воздействие может осуществляться в формах правового просвещения и правового информирования, а субъекты профилактики правонарушений или лица, участвующие в профилактике правонарушений, доводят до сведения граждан и организаций информацию, направленную на обеспечение защиты прав                        и свобод человека и гражданина, общества и государства от противоправных посягательств. Указанная информация может доводиться до сведения граждан и организаций путем применения различных мер образовательного, воспитательного, информационного, организационного или методического характера.
Помимо этого, в соответствии с частью 1 статьи 4 Федерального закона от 24 июня 1999 года № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» органы государственной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющие государственное управление в сфере образования, входят в систему профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
Необходимость осуществления деятельности по правовому просвещению и информированию, в том числе, в рамках работы                                 по профилактике правонарушений не подвергается сомнению.
Данная деятельность, осуществляемая, в том числе, государственными органами, способствует стабильности и устойчивости в обществе, является одним из эффективных способов воздействия на сознание граждан, который позволяет формировать определенные законодательством правовое поведение и культуру.
В целях оптимизации и упорядочения данной деятельности органов государственной власти Удмуртской Республики и их должностных лиц,                  постоянной комиссией Государственного Совета Удмуртской Республики                    по общественной безопасности, Регламенту и организации работы Государственного Совета разработан проект регионального закона                                 «О правовом просвещении и правовом информировании граждан                                       в Удмуртской Республике», определяющий организационные, правовые                            и финансовые основы правового просвещения и правового информирования граждан в Удмуртской Республике, а также основные цели, задачи, принципы, полномочия субъектов правового просвещения, формы правового просвещения и правового информирования граждан в Удмуртской Республике.
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