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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Удмуртской Республики 
«Об утверждении дополнительных соглашений к соглашениям, заключенным между Министерством финансов Российской Федерации и Правительством Удмуртской Республики»
В соответствии с Правилами реструктуризации обязательств (задолженности) субъектов Российской Федерации перед Российской Федерацией по бюджетным кредитам, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 13 декабря 2017 года № 1531 (далее – Правила 1531), за невыполнение в 2020 году условий Соглашения о реструктуризации бюджетных кредитов Удмуртская Республика в июне 2021 года досрочно погасила задолженность перед Министерством финансов Российской Федерации в объеме 971 млн. рублей.

В связи с изменением объема задолженности по бюджетным кредитам, дополнительным соглашением от 20 мая 2022 года № 8/8/8/8, заключенным между Министерством финансов Российской Федерации и Правительством Удмуртской Республики, утверждены новые графики погашения реструктурированной задолженности и уплаты процентов за рассрочку.
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 21 сентября 2022 года № 1662 внесены изменения в Правила 1531 и в Правила проведения в 2021 году реструктуризации обязательств (задолженности) субъектов Российской Федерации перед Российской Федерацией по бюджетным кредитам, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 28 июня 2021 года № 1029 (далее – Правила 1029), которые предусматривают:

освобождение в 2022 году субъектов Российской Федерации от погашения реструктурированной задолженности по бюджетным кредитам и перенос указанного погашения на 2025 и 2029 годы, в зависимости от графика погашения задолженности по бюджетным кредитам. Освобождению от погашения подлежит только сумма задолженности по основному долгу, проценты за пользование бюджетным кредитом освобождению не подлежат, пересчитываются, и погашаются в соответствии с новым графиком;

направление высвобождаемых в 2022 году средств на выполнение инженерных изысканий, проектирование, экспертизу проектной документации и (или) результатов инженерных изысканий, строительство, реконструкцию и ввод в эксплуатацию объектов инфраструктуры, а также на подключение (технологическое присоединение) объектов капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения в целях реализации новых инвестиционных проектов, на обеспечение расходных обязательств субъектов Российской Федерации, связанных с реализацией региональных проектов, обеспечивающих достижение целей, показателей и результатов федеральных проектов, на финансовое обеспечение мероприятий, связанных с предотвращением влияния ухудшения геополитической и экономической ситуации на развитие отраслей экономики, и на финансовое обеспечение мероприятий, связанных с профилактикой и устранением последствий распространения коронавирусной инфекции;
расширение возможности превышения предельных показателей дефицита и государственного долга субъекта Российской Федерации.
Кроме того, в целях повышения субъектами Российской Федерации с высоким уровнем государственного долга субъекта Российской Федерации финансовой дисциплины, изменениями в Правила 1029 предусмотрена организация исполнения бюджета субъекта Российской Федерации на основании соглашения о применении режима первоочередных расходов при исполнении расходных обязательств субъекта Российской федерации, заключенного территориальным органом Федерального казначейства и высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации.
В связи с этим, 22 ноября 2022 года между Министерством финансов Российской Федерации и Правительством Удмуртской Республики были заключены дополнительное соглашение № 9/9/9/9 к соглашениям о предоставлении бюджету Удмуртской Республики из федерального бюджета бюджетных кредитов для частичного покрытия дефицита бюджета Удмуртской республики и дополнительное соглашение № 2 для погашения бюджетных кредитов на пополнение остатков средств на счетах бюджетов субъектов Российской Федерации.

В соответствии с подпунктом «з» пункта 11 Правил 1531 и подпунктом «б» пункта 10 Правил 1029 дополнительные соглашения должны быть утверждены законом субъекта Российской Федерации. Копия закона представляется в Министерство финансов Российской Федерации.   

Министр финансов 
Удмуртской Республики                                                                                  В.Н. Сухих
