Пояснительная записка
к проекту постановления Государственного Совета Удмуртской Республики «Об утверждении Перечня наказов избирателей депутатам Государственного Совета Удмуртской Республики на 2024 год»


Принятие проекта постановления Государственного Совета Удмуртской Республики «Об утверждении Перечня наказов избирателей депутатам Государственного Совета Удмуртской Республики на 2024 год» обусловлено реализацией пункта 1 статьи 8 Закона Удмуртской Республики от 25 декабря 2018 года № 88-РЗ «О наказах избирателей депутатам Государственного  Совета Удмуртской Республики». 
[bookmark: _Hlk136981021]В Перечень наказов, запланированных к реализации в 2024 году, вошли 178 наказов, поступивших от 60 депутатов Государственного Совета Удмуртской Республики.  Общая сумма финансирования, необходимая для реализации наказов избирателей в 2024 году, составит 87 867,6 тыс. рублей.  
Среди поступивших наказов на 2024 год преобладают наказы, предполагающие проведение ремонтных работ на объектах социальной сферы (школы, детские сады, музей, клубы). Также значительную часть среди поступивших наказов занимает благоустройство территорий, строительство детских и спортивных площадок. 
Источниками финансирования наказов на 2024 год определены бюджетные средства – бюджет Удмуртской Республики, бюджет муниципального образования, а также за счет средств, предусмотренных на реализацию федеральных и региональных программ.


[bookmark: _Hlk136981040]Председатель постоянной комиссии 
Государственного Совета 
Удмуртской Республики 
по бюджету, налогам и финансам                                                   Н.Р. Мухамедзянов
