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Пояснительная записка

к проекту постановления Президиума Государственного Совета Удмуртской Республики «Об утверждении Плана мониторинга правоприменения в Государственном Совете Удмуртской Республики 

на 2021 год» 
Проект постановления Президиума Государственного Совета Удмуртской Республики подготовлен в целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 20 мая 2011 года № 657 «О мониторинге правоприменения в Российской Федерации» и постановления Президиума Государственного Совета Удмуртской Республики от 15 февраля 2021 года № 444-VI «О порядке организации мониторинга правоприменения в Государственном Совете Удмуртской Республики». 

Проектом постановления прилагается утвердить План мониторинга правоприменения в Государственном Совете Удмуртской Республики на 2021 год с учетом предложений поступивших от участников мониторинга.

В случае получения соответствующего поручения Государственного Совета Удмуртской Республики или обращения Главы Удмуртской Республики мониторинг осуществляется без внесения изменений в План мониторинга.
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