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к проекту постановления Президиума 
Государственного Совета Удмуртской Республики 
«О снятии с контроля постановлений Президиума Государственного Совета Удмуртской Республики шестого созыва»


На контроле постоянных комиссий Государственного Совета Удмуртской Республики находится 16 постановлений Президиума Государственного Совета Удмуртской Республики. 
Проектом постановления Президиума Государственного Совета Удмуртской Республики «О снятии с контроля постановлений Президиума Государственного Совета Удмуртской Республики шестого созыва» предлагается снять с контроля 8 постановлений Президиума Государственного Совета Удмуртской Республики в связи с исполнением на основании служебных записок председателей постоянных комиссий Государственного Совета Удмуртской Республики и информации министерств Удмуртской Республики.
Информация об исполнении указанных 8 постановлений Президиума Государственного Совета Удмуртской Республики, поставленных на контроль за период с 15 марта 2018 года по 14 марта 2019 года, указана в приложении к проекту.
Проект постановления Президиума Государственного Совета Удмуртской  Республики согласован с председателями постоянных комиссий Государственного Совета Удмуртской Республики и Правовым Управлением Аппарата Государственного Совета Удмуртской Республики.
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