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[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка
к проекту Постановления Президиума Государственного Совета Удмуртской Республики «О реализации Закона Удмуртской Республики «О патриотическом воспитании в Удмуртской Республике».

Проект постановления Президиума Государственного Совета Удмуртской Республики «О реализации Закона Удмуртской Республики от 25 декабря 2018 года № 91-РЗ «О патриотическом воспитании в Удмуртской Республике» подготовлен в соответствии с предложением постоянной комиссии Государственного Совета Удмуртской Республики по науке, образованию, культуре, национальной и молодёжной политике и спорту.
В декабре 2018 года Государственным Советом Удмуртской  Республики был принят Закон Удмуртской Республики «О патриотическом воспитании в Удмуртской Республике». Основная цель Закона –  установление единого подхода к патриотическому воспитанию, посредством определения полномочий органов государственной власти и органов местного самоуправления в сфере патриотического воспитания граждан и определение единого терминологического аппарата в сфере патриотического и духовно-нравственного воспитания. 
Закон Удмуртской Республики «О патриотическом воспитании в Удмуртской Республике» определяет:
1) понятие патриотического воспитания, систему патриотического воспитания, государственную поддержку патриотического воспитания;
2) правовые основы патриотического воспитания граждан в Удмуртской Республике;
3) цели, задачи и принципы патриотического воспитания граждан в Удмуртской Республике; 
4) объекты и субъекты правоотношений в сфере патриотического воспитания граждан в Удмуртской Республике; 
6) основные направления и формы деятельности в сфере патриотического воспитания граждан в Удмуртской Республике;
7) государственное регулирование и управление в сфере патриотического воспитания граждан в Удмуртской Республике
8) центры патриотического воспитания и направления их деятельности;
9) государственную поддержку кадетского (кадетского казачьего) образования;
10) участие в патриотическом воспитании органов местного самоуправления, социально ориентированных некоммерческих организаций, общественных и религиозных объединений, поисковых отрядов, добровольцев (волонтёров).
С принятием настоящего Закона в Удмуртской Республике должна была сформироваться единая  система патриотического воспитания граждан, Закон должен способствовать осуществлению координации деятельности субъектов патриотического воспитания, способствовать организации системной и целенаправленной работы в сфере патриотического воспитания граждан, реализации основных направлений деятельности в данной сфере.
В августе 2019 года постоянной комиссией Государственного Совета Удмуртской Республики по науке, образованию, культуре, национальной и молодёжной политике и спорту совместно с Правовом управлением Аппарата Государственного Совета Удмуртской Республики были разработаны целевые показатели мониторинга правоприменения Закона Удмуртской	Республики от 25 декабря 2018 года № 91-РЗ                                «О патриотическом воспитании в Удмуртской Республике».
С сентября 2019 года по январь 2020 года постоянной комиссией Государственного Совета Удмуртской Республики по науке, образованию, культуре, национальной и молодёжной политике и спорту совместно с Управлением информационно-аналитического обеспечения Аппарата Государственного Совета Удмуртской Республики были проведены итоги реализации указанного Закона среди всех субъектов патриотического воспитания Удмуртской Республики. 
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