[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка к проекту постановления 
Президиума Государственного Совета Удмуртской Республики 
«О Плане мероприятий Государственного Совета Удмуртской Республики по реализации предложений Президента Российской Федерации, содержащихся в Послании Федеральному Собранию Российской Федерации от 15 января 2020 года»

Проект постановления Президиума Государственного Совета Удмуртской Республики вносится на рассмотрение Президиума Государственного Совета Удмуртской Республики для утверждения Плана мероприятий Государственного Совета Удмуртской Республики по реализации предложений Президента Российской Федерации, содержащихся в Послании Федеральному Собранию Российской Федерации от 15 января 2020 года (далее – План). 
В Плане определены приоритетные направления деятельности Государственного Совета Удмуртской Республики по реализации основных положений Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 15 января 2020 года. 
План состоит из разделов, включающих мероприятия, предложенные постоянными комиссиями и депутатскими фракциями Государственного Совета Удмуртской Республики: разработка и принятие нормативных правовых актов, внесение изменений в действующее законодательство, контроль за исполнением законов и программ Удмуртской Республики, проведение «круглых столов» и другие. В Плане определены сроки реализации мероприятий и ответственные за их исполнение.
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