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Пояснительная записка
к проекту постановления Президиума Государственного Совета Удмуртской Республики «О проведении публичных слушаний по проекту закона Удмуртской Республики «Об исполнении бюджета Удмуртской Республики за 2019 год»

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 1999 года                                  № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», Законом Удмуртской Республики от 22 мая 2008 года                № 18-РЗ «О бюджетном процессе в Удмуртской Республике»,  Порядком проведения публичных слушаний по проекту закона Удмуртской Республики о бюджете Удмуртской Республики, проекту закона Удмуртской Республики об исполнении бюджета Удмуртской Республики, утверждённым постановлением Государственного Совета Удмуртской Республики от 21 июня 2016 года № 812-V,  постановлением Государственного Совета Удмуртской Республики от 26 мая 2020 года № 664-VI «Об особенностях проведения публичных слушаний по проекту закона Удмуртской Республики «Об исполнении бюджета Удмуртской Республики за 2019 год» настоящим проектом постановления предлагается проведение публичных слушаний по проекту закона Удмуртской Республики «Об исполнении бюджета Удмуртской Республики за 2019 год».

Публичные слушания проводятся одновременно в очной и заочной формах.
В очной форме публичные слушания проводятся с учетом особенностей, установленных постановлением Государственного Совета Удмуртской Республики от 26 мая 2020 года № 664-VI «Об особенностях проведения публичных слушаний по проекту закона Удмуртской Республики «Об исполнении бюджета Удмуртской Республики за 2019 год».

Иные вопросы организации и проведения публичных слушаний по проекту закона Удмуртской Республики «Об исполнении бюджета Удмуртской Республики за 2019 год» регулируются Порядком проведения публичных слушаний по проекту закона Удмуртской Республики о бюджете Удмуртской Республики, проекту закона Удмуртской Республики об исполнении бюджета Удмуртской Республики, утвержденным постановлением Государственного Совета Удмуртской Республики от 21 июня 2016 года № 812-V.
Публичные слушания в очной форме предлагается провести                                 10 июня 2020 года  в 10 час. 00 мин. в зале заседаний Государственного Совета Удмуртской Республики.
В проведении публичных слушаний в очной форме вправе принимать участие только Глава Удмуртской Республики, его представитель (представители), депутаты Государственного Совета Удмуртской Республики, представители Правительства Удмуртской Республики, определённые Председателем Правительства Удмуртской Республики, представители Государственного контрольного комитета Удмуртской Республики, определённые Председателем Государственного контрольного комитета Удмуртской Республики, сотрудники Аппарата Государственного Совета Удмуртской Республики, определённые Руководителем  Аппарата Государственного Совета Удмуртской Республики.

Трансляция проведения публичных слушаний в очной форме осуществляется на официальном сайте Государственного Совета Удмуртской Республики в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.udmgossovet.ru).
Замечания и предложения по проекту закона об исполнении бюджета по результатам проведения публичных слушаний в очной форме могут направляться в Государственный Совет Удмуртской Республики в электронном виде и на бумажном носителе не позднее 13 июня 2020 года.
Публичные слушания в заочной форме предлагается провести                                с 3 по 7 июня 2020 года. Замечания и предложения по проекту закона об исполнении бюджета по результатам проведения публичных слушаний в заочной форме могут направляться  в Государственный Совет Удмуртской Республики в электронном виде и на бумажном носителе в срок не позднее 7 июня 2020 года.
Аппарату Государственного Совета Удмуртской Республики информацию о проведении публичных слушаний необходимо разместить на официальном сайте Государственного Совета Удмуртской Республики.

По результатам проведения публичных слушаний в очной и заочной формах, с учетом представленных замечаний и предложений, постоянной комиссией Государственного Совета Удмуртской Республики по бюджету, налогам и финансам  совместно с Правительством Удмуртской Республики будет подготовлен итоговый протокол  (в форме постановления Государственного Совета Удмуртской Республики), который будет утверждаться депутатами Государственного Совета Удмуртской Республики на сессии, до рассмотрения проекта закона Удмуртской Республики «Об исполнении бюджета Удмуртской Республики за 2019 год» в первом чтении.
Председатель постоянной комиссии
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