Пояснительная записка
к проекту постановления Президиума 
Государственного Совета Удмуртской Республики 
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содержащихся в Послании Федеральному Собранию Российской Федерации от 01 марта 2018 года, по итогам 2018 года»


Проект постановления Президиума Государственного Совета Удмуртской Республики «Об исполнении Плана мероприятий по реализации в Удмуртской Республике предложений Президента Российской Федерации, содержащихся в Послании Федеральному Собранию Российской Федерации от 01 марта 2018 года (далее – План), по итогам 2018 года» внесён на рассмотрение Президиума Государственного Совета Удмуртской Республики в целях контроля реализации Плана на территории Удмуртской Республики. 
В плане определены приоритетные направления деятельности Государственного Совета и Правительства Удмуртской Республики по реализации основных положений Послания Президента Российской Федерации В.В.Путина Федеральному Собранию Российской Федерации 01 марта 2018 года. 
Рассмотрение данного вопроса на заседании Президиума Государственного Совета Удмуртской Республики позволит определить степень выполнения Плана и внести в него необходимые изменения.


Первый заместитель Председателя  
Государственного Совета  
Удмуртской Республики                                                                В.П.Невоструев
