Пояснительная записка
к проекту постановления Президиума Государственного Совета Удмуртской Республики «О внесении изменений в план законотворческой работы Государственного Совета Удмуртской Республики на 2016 год»

Проект постановления Президиума Государственного Совета Удмуртской Республики подготовлен в соответствии с пунктом 2 постановления Государственного Совета Удмуртской Республики от 16 февраля 2016 года № 719-V «О плане законотворческой работы Государственного Совета Удмуртской Республики на 2016 год», которым предусматривается, что решение о внесении изменений в план законотворческой работы Государственного Совета Удмуртской Республики на 2016 год принимает Президиум Государственного Совета Удмуртской Республики с последующей информацией об этом на сессии Государственного Совета Удмуртской Республики. 
[bookmark: _GoBack]В связи с поступившими предложениями Правительства Удмуртской Республики и постоянных комиссий Государственного Совета Удмуртской Республики предлагается снять с рассмотрения девять проектов нормативных правовых актов, в том числе семь проектов законов, два проекта постановления. 
Изменения в план законотворческой работы вносятся в связи изменением в федеральном законодательстве, а также с целью продления сроков подготовки проектов законов Удмуртской Республики. 


Первый заместитель Председателя  
Государственного Совета  
Удмуртской Республики – 
председатель  постоянной комиссии                                         С.П.Кривилева
