Пояснительная записка
к проекту постановления Президиума Государственного Совета Удмуртской Республики  «О проведении республиканского конкурса «Лучший официальный сайт муниципального образования в Удмуртской Республике по информированию населения о деятельности представительного органа муниципального образования»
 

Настоящим проектом постановления предлагается утвердить новую  редакцию Положения о проведении республиканского конкурса на лучший официальный сайт муниципального образования в Удмуртской Республике по информированию населения о деятельности представительного органа муниципального образования.
Принципиальные отличия от прежней версии Положения, это изменение условий проведения конкурса по группам и разграничение критериев оценки в зависимости от групп. 
[bookmark: _GoBack]Конкурс предлагается проводить ежегодно, при этом в первый год оценивать официальные сайты городских округов и муниципальных районов, на следующий год  - оценивать официальные сайты МО поселений с учётом разграничения: самостоятельные сайты поселений и страницы на сайтах муниципальных районов.
Впервые республиканский конкурс был проведён в 2012 году, проводился в течение 4 лет, на примере этого конкурса в Сарапульском и Можгинском районах появилась практика проведения районных конкурсов на лучший сайт поселения. Проведение республиканского конкурса  способствует заинтересованности муниципальных образований в повышении качества своих официальных сайтов и совершенствованию их информационного содержания.
В параметры оценки сайтов впервые включен такой критерий, как «Удобство использования сайта», который будет оцениваться профессионалами - специалистами ООО «Центр высоких технологий», что позволит более полно оценить технические возможности сайтов.
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