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Пояснительная записка
к предварительным итогам выполнения прогноза социально-экономического развития Удмуртской Республики за 2016 год

Прогноз социально-экономического развития Удмуртской Республики на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов разрабатывался на основе сценарных условий социально-экономического развития Российской Федерации и параметров прогноза на соответствующие периоды, анализа статистической отчетности, тенденций развития экономики и социальной сферы республики, материалов исполнительных органов государственной власти Удмуртской Республики, разработанных с учетом производственных и инвестиционных планов развития предприятий, а также информации Управления Федеральной налоговой службы России по Удмуртской Республике.
Вместе с тем, сценарные условия, характерные в целом для развития экономики Российской Федерации, не всегда отражают параметры экономического и социального развития Удмуртской Республики, что является причиной отклонений фактических значений показателей от прогнозируемых.

Численность постоянного населения (в среднегодовом исчислении)
В 2016 году в республике сохранился естественный прирост населения, который составил 1822 человека, миграционная убыль сократилась до 2160 человек (в 2015 году – 2938 человек).
В результате среднегодовая численность населения Удмуртской Республики в отчетном году относительно прогноза незначительно снизилась и составила 1516,83 тыс. человек (99,99% к прогнозу). 

Индекс потребительских цен
Индекс потребительских цен к декабрю 2015 года составил 103,7% при прогнозном значении 107,6% (-3,9 п.п.), среднегодовой индекс потребительских цен за 2016 год составил 104,2% при прогнозном значении 107,1% (-2,9 п.п.).
Снижение инфляции в 2016 году наблюдалось во всех секторах потребительского рынка: на продовольственные товары – 2,9%, непродовольственные товары – 4,9%, услуги – 2,8%. 
Основным фактором снижения инфляции стал сохраняющийся низкий совокупный спрос. В 2016 году реальные денежные доходы населения снизились на 8,9%,оборот розничной торговли – на 5,3%. 
Кроме этого, замедление инфляции с 11,3% в декабре 2015 года (к декабрю 2014 г.) до 3,7% в декабре 2016 года (к декабрю 2015 г.) произошло на фоне высокой базы 2015 года, когда цены резко выросли вследствие ослабления рубля. В течение всего прошлого года укреплялся курс рубля (на 17% до 60,6 рублей за долл. в декабре 2016 года), что позволило поддерживать ценовую стабильность.

Валовой региональный продукт
По предварительной оценке объем валового регионального продукта Удмуртской Республики за 2016 год  составит 538,8 млрд. рублей, что на 6,9% выше прогнозного значения. Темп роста в сопоставимых ценах составил 102,2% при прогнозном значении 100,3%.
Ведущей отраслью, обеспечивающей основной объем валового регионального продукта, является промышленность, доля которой в объеме ВРП составляет 47%.

Отгрузка товаров собственного производства, выполненных работ, услуг собственными силами по разделам C, D, E
Объем отгруженной продукции составил 515,9 млрд. рублей. что на 13,2% выше прогнозного значения в фактических ценах. Индекс промышленного производства составит 107,0%,
Для нивелирования последствий экономической ситуации был разработан План первоочередных мероприятий по устойчивому развитию экономики и социальной стабильности в Удмуртской Республике на 2015-2017 годы, утвержденный распоряжением Главы Удмуртской Республики от 12.02.2015 г. №55-РГ.
В силу сложившейся структуры промышленности республики, основой экономики остаются сырьевой и оборонно-промышленный комплекс. Общая доля вышеуказанных специализаций в 2016 году составила 57%, при этом доля предприятий ОПК выросла на 4,9%. Индекс производства продукции специального назначения за 2016 год составил 147,6%. При этом доля гражданской продукции в общем объеме отгруженной предприятиями ОПК продукции составила порядка 30%. 
Благодаря стабильной работе оборонно-промышленного комплекса последствия кризиса для республики были смягчены. По итогам 2016 по темпам роста отгруженных товаров по виду деятельности «Обрабатывающие производства» республика вышла в лидеры среди регионов ПФО (1 место) и заняла 4 место в России, также лидирующие позиции Удмуртия занимает по промышленному производству – 2 место в ПФО и 18 место в России.
Основным точками роста в 2016 году стали АО «ИЭМЗ «Купол», ООО «Объединенная автомобильная группа», сырьевой сектор.
АО «ИЭМЗ «Купол» в 2016 году увеличил объемы отгруженной продукции в 4,9 раза (в 2015 году темп роста 50,9%). Предприятие реализует программу «Техническое перевооружение производственных мощностей по изготовлению боевых средств комплекса «ТОР». В 2016 году АО «ИЭМЗ «Купол» осуществило 3 отгрузки в рамках гособоронзаказа, при этом задел для роста был сделан еще в 2015 году.
За 2016 год ООО «ОАГ» собрано 96 тысяч 250 легковых автомобилей, что на 32% больше чем в 2015 году. В целом, объемы производства автомобилей определялись потребительским спросом. В 2016 году в связи с ростом числа дилеров, реализующих LADA Vesta до 145, сборочная площадка LADA Ижевск увеличила объем выпуска автомобилей.
На 64,5% увеличились объемы отгрузки товаров инновационного характера. Среди предприятий, занимавшихся отгрузкой инновационных товаров, работ и услуг АО «Чепецкий механический завод», который в 2016 году вывел на российский и международные рынки инновационную продукцию неядерного назначения под торговой маркой HighMet. Отгруженная  продукция увеличилась на 110,7%.
В 2016 году значительно увеличились объемы отгруженной продукции ведущего металлургического предприятия ОАО «Ижсталь» (146% к уровню 2015 года). Рост объемов производства связан, в том числе, с расширением внутригрупповой кооперации с предприятиями металлургического дивизиона «Мечел». Кроме того, завод увеличил поставки продукции предприятиям оборонно-промышленного комплекса и в дальнейшем намерен расширять объемы сотрудничества. 
Важное место в структуре промышленности занимает добыча полезных ископаемых – 31,1% (доля в структуре промышленности). Объем отгруженных товаров этой отрасли составил 160,7 млрд. рублей или 98,4% к уровню 2015 года, снижение объемов отгрузки связано, прежде всего, со снижением цен на нефть в отчетном периоде. Тем не менее, объем добычи нефти за 2016 год увеличился до 11 млн. тонн или 101,9% к уровню предыдущего года.

Продукция сельского хозяйства
Прогноз выпуска продукции сельского хозяйства на 2016год был разработан с учетом:
прогнозных показателей производства сельскохозяйственной продукции в натуральном выражении, представленных Министерством сельского хозяйства и продовольствия Удмуртской Республики,
сложившихся цен реализации продукции  в 2015 году,
дефляторов, разработанных Министерством экономического развития России, 
рисков, связанных с погодными условиями и вступлением России в ВТО.
Объем продукции сельского хозяйства за 2016 год по предварительным данным  составил 69,7 млрд. рублей при прогнозном значении 67 млрд. рублей (+4,1%), в сопоставимых ценах темп роста составил 99,6% при прогнозном значении 101,4% (-1,8 п.п.).
По причине неблагоприятных погодных условий распоряжением Главы Удмуртской Республики от 1 сентября 2016 года № 374-РГ на территории республики был введен режим чрезвычайной ситуации. Не достигнуты запланированные объемы производства зерновых и зернобобовых культур, картофеля, льноволокна. По предварительным данным индекс производства продукции растениеводства составил 94,0%

Инвестиции в основной капитал 
По предварительной оценке объем инвестиций в основной капитал в 2016 году достиг 85,4 млрд.рублей, что составило 85,9% к прогнозному значению. Темп роста в сопоставимых ценах составил 101,3%, что на 1,8 п.п. ниже прогнозного значения. 
Недостижение прогнозного значения в отчетном году связано ухудшением общей экономической ситуации в Российской Федерации, Продолжение санкционных мер со стороны западных партнеров, изменение валютного курса повлияли на платежеспособность предприятий и организаций, что способствовало сокращению реализуемых ими инвестиционных программ.
Ежегодно в III квартале года, следующего за отчетным периодом, Удмуртстат направляет уточненные статистические данные по показателю «Инвестиции в основной капитал» (бюллетень включает данные организаций, средняя численность которых не превышает 15 человек, осуществляющих инвестиции в основной капитал).
Кроме того, ежегодно в конце декабря года, следующего за отчетным периодом, Росстат направляет информацию об инвестициях в основной капитал по полному кругу хозяйствующих субъектов с учетом объемов, не наблюдаемых прямыми статистическими методами, т.е. окончательный расчет показателя «Инвестиции в основной капитал». Уточненное (окончательное) значение показателя «Инвестиции в основной капитал» превышает предварительное в среднем на 10-15%. 

Объем работ, выполненных по виду экономической деятельности «Строительство» 
В 2016 году объем работ, выполненный по виду экономической деятельности «Строительство», составил 36,5 млрд. рублей или 102,2% к уровню 2015 года в сопоставимых ценах. При этом номинальный объем ниже прогнозного значения на 5,1%, что обусловлено уменьшением объема и количества заказов в связи с ухудшением финансового состояния хозяйствующих субъектов, снижением инвестиционной активности, сокращением объемов бюджетного финансирования.

Ввод в действие жилых домов
В 2016 году введено в эксплуатацию 651,9 тыс. кв. м. жилья, или 101,9% к прогнозу. Превышение прогнозного значения обеспечено, в том числе за счет комплексной застройки жилых микрорайонов и строительства жилых комплексов: 
мкрн. 7, 8 Восточного района, мкрн. «ТИШИНО», ЖК «Ключевой» ООО «АСПЭК-Домстрой»;
мкрн. «Столичный» ФГУП «ГУССТ №8 при Спецстрое России»;
ЖК «А-11», ЖК «Золотой век», ЖК «Алиса»  ООО «КОМОС-строй».

Объем розничного товарооборота
Объем розничного товарооборота в 2016 году составил 216,8 млрд. рублей, что ниже прогнозного значения на 5,5%.
На фоне сокращения реальных располагаемых денежных доходов населения республики на 8,9% оборот розничной торговли снизился в сопоставимых ценах на 5,3% по сравнению с предыдущим годом. Факторами, повлиявшими на снижение продаж, являются сокращение доходов населения, долговая нагрузка по кредитам, изменение потребительского поведения в сторону сбережения, насыщение населения товарами длительного пользования.
Перспективы развития индустрии питания ограничены сдержанным потребительским спросом на питание вне дома. Вследствие снижения доходов населения, оборот предприятий общественного питания за 2016 год сократился в сопоставимых ценах на 8,5%.
В 2016 году доля расходов на покупку товаров и оплату услуг составила 66,2% в 2016 году. В рейтинге среди регионов ПФО по данному показателю республика занимала 13 место. В структуре использования денежных доходов населения в 2016 году на сбережения приходилось 11,2% против 13,9% в 2015 году. Доля оплаты обязательных платежей и взносов в структуре использования денежных доходов населения составила 12,7%, по данному показателю республика занимала 3 место среди регионов ПФО.

Объем платных услуг населению
За 2016 год населению республики оказано платных услуг на сумму 55,9 млрд. рублей, что в сопоставимых ценах на 1,5% больше, чем за январь-декабрь 2015 года. Номинальный объем платных услуг ниже прогнозного значения на 7,3%.
В 2015-2016 годах платежеспособный потребительский спрос испытывал дефицит источников роста. Расходы населения в декабре 2016 года сократились на 12,1% при сокращении доходов на 10,9%. Реально располагаемые денежные доходы снизились на 8,9% при инфляции 3,7% к декабрю 2015 года. 
По сравнению с 2015 годом в декабре 2016 года снизилась покупательная способность по всем 10 категориям платных услуг. 
Снижение объема платных услуг связано, с тем фактором, что население пытается сокращать расходы, приобретая услуги более дешевого сегмента, а также более тщательно планировать свои приобретения.

Номинальная начисленная среднемесячная заработная плата одного работника (в среднем за период).  Фонд заработной платы
Номинальная начисленная заработная плата одного среднесписочного работника в 2016 году по предварительным данным составила 26544 рубля или 99,8 к прогнозу. По отношению к 2015 году средняя заработная плата  увеличился на 7,5%. 
Рост среднемесячной номинальной заработной платы, в первую очередь, был обусловлен повышением минимальных государственных гарантий по оплате труда, направленных на недопущение снижения жизненного уровня населения республики, реализацией мер, направленных на повышение заработной платы работников бюджетной сферы (здравоохранение, оказание социальных услуг, образование).
Прогноз фонда оплаты труда учитывает динамику среднемесячной заработной платы и среднесписочной численности работников организаций.
Фонд оплаты труда в 2016 году составил 163 млрд. рублей,  или 97,9% к прогнозному значению, что связано с невыполнением прогнозных значений по показателям «номинальная начисленная среднемесячная заработная плата одного работника» и «среднесписочная численность работников организаций».

Реальные располагаемые денежные доходы населения
На величину показателя «реальные располагаемые денежные доходы населения» оказывает влияние динамика денежных доходов населения, среднегодового индекса потребительских цен и величины обязательных платежей и взносов.
По итогам 2016 года среднедушевые денежные доходы населения составили 23 326 рублей (темп роста по отношению к предыдущему году –95,3%), среднегодовой индекс потребительских цен – 104,2%. 
Реальные располагаемые денежные доходы населения составили 91,1%, и не достигли прогнозного значения на 9,9 п.п. Невыполнение показателя обусловлено снижением денежных доходов населения.

Среднесписочная численность работников организаций
Показатель прогнозировался с учетом сложившейся в 2012-2014 годах тенденции к его незначительному сокращению (0,8 - 2,1 тыс. человек в год). 
В 2015 году среднесписочная численность работников организаций, являющаяся базовой величиной при составлении прогноза, составила по оперативным данным  522,0 тыс. человек и впоследствии была скорректирована Удмуртстатом до 518,1 тыс. человек (уменьшилась на 3,9 тыс. человек), что в определенной степени повлияло на достоверность прогноза. 
Кроме этого, несмотря на улучшение экономической ситуации в целом по республике, причиной отклонения фактической величины среднесписочной численности работников организаций в 2016 году на 10 тыс. человек (1,9%) от планового значения стало заметное сокращение работников в отдельных видах экономической деятельности.
В строительстве численность работников сократилась на 1,7 тыс. человек или на 5,8%, на транспорте и связи – 1,3 тыс. человек или на 3,9%, здравоохранении – на 2,4 тыс. человек или на 4,8%. Несмотря на рост объемов производства, продолжилось сокращение численности работающих в промышленности (3,0 тыс. человек или 2,5%).

Величина прожиточного минимума в среднем на душу населения (в среднем за год)
Прожиточный минимум в среднем на душу населения (в среднем за год) в 2016 году составил 8530 рублей при его прогнозном значении 9443 рубля. Снижение обусловлено снижением цен на основные продовольственные товары, занимающие значительный удельный вес в потребительской корзине продуктов питания. При прогнозировании данного показателя предполагалось, что рост уровня потребительских цен оставит 7,1%. Фактический рост цен в 2016 году составил 4,2%. 

Численность населения с денежными доходами ниже прожиточного минимума к общей численности населения
Численность населения с денежными доходами ниже прожиточного минимума к общей численности населения в 2016 году прогнозировалась на уровнеоценки 2015 года – 13,1% (фактически уровень бедного населения в 2015 году составил 11,8%).
В 2016 году в связи с падением реальных располагаемых денежных доходов населения, увеличилась численность населения с денежными доходами ниже прожиточного минимума на 0,7 процентных пункта. Относительно прогнозного значения уровень бедности ниже на 0,6 процентных пункта.

Экспорт
Объем экспорта Удмуртской Республики по итогам  2016 года составил 511,8 млн. долларов США или 71,7% к плановому значению.
[bookmark: _GoBack]Отклонение обусловлено значительным снижением средних контрактных цен на нефтепродукты – на 40,3%, нефть сырую – на 37,3 %, что привело к недополучению экспортной выручки от продажи товаров топливно-энергетического комплекса по сравнению с 2015 годом на 45% или 202,8 млн. долларов США, и как следствие, к общему снижению объемов экспорта республики. При этом произошло снижение и физических объемов экспорта нефтепродуктов на 199 тыс. тонн. Доля минеральных продуктов в структуре экспорта Удмуртской Республики за период 2014-2016 годов снизилась с 90% до 48%. Вместе с тем по итогам 2016 года по остальным товарным группам зафиксирован рост экспорта продукции из Удмуртской Республики.

Импорт
Фактический объем импортных поставок в 2016 году составил 270,9 млн. долларов США или 54.7% к прогнозу.
Отрицательная динамика связана с резким снижением импорта продукции химической промышленности в Удмуртскую Республику (на 93% или 219 млн. долларов США) и прекращением импорта соединений природного урана из Украины, что обусловлено текущей геополитической ситуацией.  
Также снижение импортных поставок в Удмуртской Республику обусловлено успешной реализацией региональных планов по импортозамещению. 

Уровень официально зарегистрированной безработицы (на конец года)
Показатель прогнозировался с учетом ситуации на рынке труда, сложившейся в республике в 2015 году, и предоставленных работодателями сведений о предполагаемом высвобождении работников и введении режима неполного рабочего дня. 
В 2016 году 901 организацией республики планировалось высвобождение 8932 работников. Благодаря проведенным мероприятиям, фактически был высвобожден 5091 человек (в 2015 году – 5961 человек).
Уменьшению численности зарегистрированных безработных и уровня регистрируемой безработицы также способствовало уменьшение обращений граждан за содействием в поиске подходящей работы на 6,0% при одновременном увеличении числа трудоустроенных безработных граждан на 5,9%. За отчетный год при содействии службы занятости населения в 2016 году нашли работу 22620 человек.
В связи с этим, численность зарегистрированных безработных граждан и уровень зарегистрированной безработицы от экономически активного населения, несмотря на складывающуюся тенденцию к росту в 1 полугодии 2016 года, к концу отчетного года оказались ниже прогнозных величин. 
Численность зарегистрированных безработных граждан составила 9,3 тыс. человек, уровень официально зарегистрированной безработицы на конец года от экономически активного населения –1,14%.

