
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О муниципальной службе в Удмуртской Республике» и Закон Удмуртской Республики «О присвоении классных чинов муниципальным служащим в Удмуртской Республике»
Проект закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О муниципальной службе в Удмуртской Республике» и Закон Удмуртской Республики «О присвоении классных чинов муниципальным служащим в Удмуртской Республике разработан в соответствии с Законом Удмуртской Республики от 3 апреля 2015 года       № 10-РЗ «О внесении изменений в отдельные законы Удмуртской Республики и признании утратившими силу отдельных законов Удмуртской Республики по вопросу избрания глав муниципальных образований, образованных на территории Удмуртской Республики», которым были внесены изменения в Закон Удмуртской Республики «О муниципальной службе в Удмуртской Республике» в части исключения должности «глава Администрации муниципального образования».

После избрания новых составов представительных органов городских округов возникла необходимость в формировании новых структур аппаратов представительных органов и администраций муниципальных образований. 
Проектом закона Удмуртской Республики вносятся изменения в Закон  Удмуртской Республики «О муниципальной службе в Удмуртской Республике» в части внесения изменений в реестр должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления в Удмуртской Республике и в соотношение должностей муниципальной службы в Удмуртской Республике и государственной гражданской службы  Удмуртской Республики.
Также вносятся изменения в Закон Удмуртской Республики «О присвоении классных чинов муниципальным служащим в Удмуртской Республике».

Принятие настоящего проекта закона Удмуртской Республики не потребует дополнительных расходов средств бюджета Удмуртской Республики.
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