Пояснительная записка
к проекту закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О развитии сельского хозяйства в Удмуртской Республике»
       Проект закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О развитии сельского хозяйства в Удмуртской Республике» необходим для создания условий расширения кадров, в особенности агроинженерного направления, и в целях модернизации сельскохозяйственного производства по направлениям:                

       развитие технической и технологической модернизации, инновационного развития;
      обеспечение энергосбережения и повышения энергетической эффективности в сельском хозяйстве;

      развитие направлений по переработке отходов сельскохозяйственного производства;
      реализации иных мероприятий государственной политики Удмуртской Республики, направленных на развитие сельского хозяйства в Удмуртской Республике.
        Данные направления продиктованы условиями подпрограммы «Техническая и технологическая модернизация сельскохозяйственного производства», «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в сельском хозяйстве» государственной программы Удмуртской Республики «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Удмуртской Республике».
       Учитывая требования времени в  необходимости развития предприятий готовых заниматься производством, оказанием услуг в сфере агропромышленного комплекса по продвижению инновационных технологий, производству товаров производственно-технического назначения, в целях решения задач импортозамещения назрела необходимость государственной поддержки предприятий (ассоциаций предприятий в сфере развития сельского хозяйства).
       Государственная поддержка предприятий по развитию сельского хозяйства позволит решить вопросы социально экономического характера – это создание новых рабочих мест не только в сельскохозяйственном производстве но и в отраслях легкой и тяжелой промышленности Удмуртской Республики.
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