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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Удмуртской Республики «Об исполнении бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Удмуртской Республики за 2015 год»

Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Удмуртской Республики (далее - Фонд) осуществлял свою деятельность в 2015 году в соответствии с законом Удмуртской Республики от 26.12.2014  № 88-РЗ «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Удмуртской Республики на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» (в редакции законов от 06.07.2015 №44-РЗ, 01.12.2015 №76-РЗ) (далее – Закон). 

Исполнение бюджета Фонда осуществлялось на основании Сводной бюджетной росписи с учётом вносимых в неё изменений в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации (далее – показатели по сводной бюджетной росписи).
I. Бюджет Фонда по доходам за отчетный период 2015 года исполнен в сумме 13 920 246,9 тыс. рублей, что составляет  100%  от Плана.

1. Статья доходов «Налоговые и неналоговые доходы» исполнена в сумме 3 418,6 тыс. рублей за счет поступления следующих доходов:
• Статья доходов «Доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства» подстатья «Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов территориальных фондов обязательного медицинского страхования» исполнена в сумме 41,5 тыс. рублей, в т.ч. восстановлены расходы по выплате пособий по нетрудоспособности Фондом социального страхования 35,1 тыс. рублей, возвращена дебиторская задолженность прошлых лет – 5,8 тыс. рублей, восстановлены расходы за услуги связи – 0,6 тыс. рублей.
• Статья доходов «Доходы от продажи материальных и нематериальных активов» подстатья «Доходы от реализации имущества, находящегося в оперативном управлении территориальных фондов обязательного медицинского страхования (в части реализации материальных запасов по указанному имуществу)» исполнена в сумме 1,9 тыс. рублей – реализована макулатура в сумме 1,0 тыс. рублей, восстановлена недостача бензина в сумме 0,9 тыс. рублей.
• Статья доходов «Штрафы, санкции, возмещение ущерба» исполнена в сумме 3 032,7 тыс. рублей, в связи с поступлением средств по следующим подстатьям:

- «Денежные взыскания (штрафы) и иные суммы, взыскиваемые с лиц, виновных в совершении преступлений, и в возмещение ущерба имуществу, зачисляемые в бюджеты территориальных фондов обязательного медицинского страхования» в сумме 1 397,2 тыс. рублей – поступления по регрессным искам; 
- Денежные взыскания, налагаемые в возмещение ущерба, причинённого в результате незаконного или нецелевого использования бюджетных средств (в части территориальных фондов обязательного медицинского страхования) в сумме 1 255,6 тыс. рублей;

- «Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, зачисляемые в бюджеты территориальных фондов обязательного медицинского страхования)» в сумме 0,1 тыс. рублей; 

- «Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты территориальных фондов обязательного медицинского страхования» в сумме 379,8 тыс. рублей – поступление финансовых санкций, примененных к страховым медицинским организациям (СМО) – 87,3 тыс. рублей и медицинским организациям (МО) – 130,0 тыс. рублей; 162,5 тыс. рублей – к исполнителям по гос.закупкам.
• Статья доходов «Прочие неналоговые доходы» исполнена в сумме       342,5 тыс. рублей:

- подстатья «Невыясненные поступления, зачисляемые в бюджеты территориальных фондов обязательного медицинского страхования» исполнена в сумме -0,1 тыс. рублей;

- подстатья «Прочие неналоговые поступления в территориальные фонды обязательного медицинского страхования» исполнена в сумме 342,6 тыс. рублей – перечислены СМО финансовые санкции в доход бюджета Фонда, взысканные с медицинских организаций (МО) в ходе экспертиз. 
2. Статья доходов «Безвозмездные поступления» исполнена в сумме 13 916 828,3 тыс. рублей за счет следующих поступлений:
• «Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» подстатья «Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам государственных внебюджетных фондов» в сумме 14 553 712,2 тыс. рублей, что составляет 100% от Плана и включает в себя:

- статью доходов «Средства бюджетов субъектов РФ, передаваемые бюджетам государственных внебюджетных фондов» подстатью «Межбюджетные трансферты из бюджетов субъектов РФ, передаваемые территориальным фондам обязательного медицинского страхования на дополнительное финансовое обеспечение реализации территориальной программы обязательного медицинского страхования в части базовой программы обязательного медицинского страхования» в сумме 150 000,0 тыс. рублей;
- статью доходов «Средства Федерального фонда обязательного медицинского страхования, передаваемые бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования» в сумме 14 232 724,7 тыс. рублей, в том числе:

подстатья «Субвенции бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на финансовое обеспечение организации обязательного медицинского страхования на территориях субъектов Российской Федерации» в сумме 14 120 108,3 тыс. рублей, что составляет 100% от Плана, в том числе дополнительно поступили средства из нормированного страхового запаса ФОМС в сумме 76846,5 тыс. рублей на дополнительное финансовое обеспечение оказания специализированной медицинской помощи федеральными государственными учреждениями, подведомственными Минздраву РФ, Федеральному медико-биологическому агентству, Федеральному агентству научных организаций (постановление Правительства РФ от 22.05.2015 №493);
подстатья «Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на единовременные компенсационные выплаты медицинским работникам» в сумме 20 000,0 тыс. рублей, что составляет 100% от Плана;
подстатья «Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на дополнительное финансовое обеспечение территориальных программ обязательного медицинского страхования» в сумме 92 616,4 тыс. рублей на дополнительное финансовое обеспечение территориальной программы ОМС. Данные средства направлены в соответствии с постановлением Правительства РФ  от 17.11.2015 №1246 из нормированного страхового запаса ФОМС;

- статью доходов «Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования» в сумме 170 987,5 тыс. рублей, что составляет 108% от Плана - поступления по межтерриториальным расчетам за застрахованных граждан других субъектов Российской Федерации, пролеченных в МО Удмуртской Республики. 
• «Доходы бюджетов бюджетной системы РФ от возврата бюджетами бюджетной системы РФ и организациями остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет» подстатьи «Доходы бюджетов государственных внебюджетных фондов от возврата бюджетами бюджетной системы РФ остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет», «Доходы бюджетов территориальных фондов обязательного медицинского страхования от возврата остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет» в сумме 3 085,5 тыс. рублей за счет возврата от Минздрава УР:

- единовременных компенсационных выплат, выплаченных медицинским работникам в 2012-2014 годах, с которыми был прекращен трудовой договор, (часть 12.2 ст.51 Федерального закона от 29.11.2010 №326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации») в сумме 3 085,5 тыс. рублей. 
• «Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет» подстатья «Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов государственных внебюджетных фондов» в сумме -639 969,4 тыс. рублей за счет возвратов по следующим направлениям:
- «Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов территориальных фондов обязательного медицинского страхования» в сумме     -305 112,4 тыс. рублей - за счет возврата остатка неиспользованных межбюджетных трансфертов из бюджета УР на дополнительное финансовое обеспечение реализации ТП ОМС, потребность в которых для оплаты медицинской помощи по Территориальной программе ОМС подтверждена Фондом,

- «Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет в бюджет Федерального фонда обязательного медицинского страхования из бюджетов территориальных фондов обязательного медицинского страхования» в сумме      -334 857,0 тыс. рублей, в т.ч. остаток неиспользованных субвенций ФОМС на финансовое обеспечение организации обязательного медицинского страхования на 1 января 2015 года – 332380,9 тыс. рублей, часть единовременных компенсационных выплат, выплаченных медицинским работникам в 2012-2014 годах, с которыми был прекращен трудовой договор- 2476,1 тыс. рублей.
II. Бюджет по расходам за отчетный период исполнен в сумме                   14 546 354,9 тыс. рублей, что составляет 99,7% от показателей по Сводной бюджетной росписи.

1. Расходы по разделу «Другие общегосударственные вопросы» составили  115 764,0 тыс. рублей, что составляет 95% от показателей по Сводной бюджетной росписи или 0,8 % от полученных доходов. 

Вид расходов 140 «Расходы на выплаты персоналу государственных внебюджетных фондов» исполнен в сумме 100 872,2 тыс. рублей или на 99% от показателей по Сводной бюджетной росписи, неисполнение по данному виду расходов произошло в результате применения регрессивной шкалы налогообложения при начислении страховых взносов на фонд оплаты труда по статье 213 и экономии на оплату командировочных расходов в связи с нехваткой мест для участия в семинарах по повышению квалификации работников Фонда, проводимых ФОМС в соответствии с утвержденным планом, статьи 212, 222, 226.

Вид расходов 240 «Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд» исполнен в сумме 13 216,9 тыс. рублей или на 70% от показателей по Сводной бюджетной росписи, неисполнение по данному виду расходов произошло в результате:

- принятия денежных обязательств за декабрь 2015 года в январе 2016 года на коммунальные расходы, услуги по содержанию помещений, услуги связи, 
- приостановления с 1 мая 2015 года проведения аукционов на осуществление закупок компьютерного, сетевого, серверного и проекционного оборудования, устройств мобильной связи организационной техники, транспорта, мебели и проведение текущего и капитального ремонта служебных помещений, зданий и сооружений в соответствии с поручением Председателя Правительства УР (Протокол совещания от 29.04.2015).
Вид расходов 320 «Социальные выплаты гражданам, кроме публичных нормативных социальных выплат» исполнен в сумме 626,3 тыс. рублей или на 93% от показателей по Сводной бюджетной росписи. Неисполнение по данному виду расходов произошло в результате уменьшения фактической потребности по выплатам среднего месячного заработка работникам, уволенным в связи с сокращением штата.

Вид расходов 830 «Исполнение судебных актов» исполнен в сумме 1,0 тыс. рублей или на 100% от показателей по Сводной бюджетной росписи.

Вид расходов 850 «Уплата налогов, сборов и иных платежей» исполнен в сумме 1 047,6 тыс. рублей или на 92% от показателей по Сводной бюджетной росписи. Неисполнение по данному виду расходов произошло в результате уменьшения налогооблагаемой базы по налогу на имущество в связи со списанием основных средств, их передачей и начисленной амортизацией.
2. Расходы по разделу 0900 «Здравоохранение» подразделу 0909 «Другие вопросы в области здравоохранения» составили  14 410 590,9 тыс. рублей или 99,7% от показателей по сводной бюджетной росписи и 99,1% в структуре расходов. 

Средства по данному разделу (подразделу) направлены на финансовое обеспечение организации ОМС на территории Удмуртской Республики:

● 13 949 400,9 тыс. рублей – направлены в СМО (в том числе 150 000,0 тыс. рублей средства бюджета Удмуртской Республики) в соответствии с заключенными договорами о финансовом обеспечении обязательного медицинского страхования, в том числе: 121 770,3 тыс. рублей – на ведение дела СМО, а также Фондом в МО УР за пролеченных граждан, застрахованных «Страховой медицинской компанией АСК-Мед» филиал «МРСК-Мед», работающей на территории Удмуртской Республики, в связи с отзывом с 10.03.15 лицензии;
● 167 362,0 тыс. рублей – направлены Фондом в МО на оплату оказанной медицинской помощи 58577 иногородним гражданам; 

● 293 828,0 тыс. рублей – направлены в другие территориальные фонды ОМС за медицинскую помощь, оказанную по 147220 обращениям в МО Российской Федерации граждан, застрахованных в Удмуртской Республике.
Территориальная программа ОМС, как составная часть Территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на территории Удмуртской Республики на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов, утверждена постановлением Правительства УР от 26.01.2015 №7 в редакции от 05.05.15 (далее – Территориальная программа ОМС), в объеме 14 381,8 млн. рублей, в том числе на оплату медицинской помощи – 14 116,21 млн. рублей. Исполнение расходов по бюджету на оплату медицинской помощи за 2015 год составило 14288,82 млн. руб. или 101% от стоимости утвержденной Территориальной программы ОМС (без учета расходов на АУП).

В течение отчетного периода в сфере ОМС работали 103 медицинские организации (юридических лиц). Стационарная помощь оплачена за лечение 291 635 пациентов (или 297276 госпитализаций), высокотехнологичная медицинская помощь оказана 2138 пациентам. В дневных стационарах и стационарах дневного пребывания оплачено лечение 75 626 пациентов (или 128887 госпитализаций), в том числе 589 случаев экстракорпорального оплодотворения. В поликлиниках оплачено 13 230 636 посещений. Из средств ОМС оплачено за 67671 хирургическую операцию, выполненную в амбулаторных условиях. Фактически проведено 477 520 вызова скорой медицинской помощи, в том числе 293 вызова с применением процедуры тромболизиса. 
Подушевой норматив финансирования Территориальной программы  ОМС на 1 застрахованного в 2015 году на территории Удмуртской Республики составил 9294,03 рублей, что составляет 100% от рекомендуемого для Удмуртской Республики показателя по Российской  Федерации. 

3. Расходы по разделу 14 03 «Прочие межбюджетные трансферты общего характера» составили  20 000,0 тыс. рублей или  100% от показателей по сводной бюджетной росписи и 0,1% в структуре расходов.  Данные средства перечислены в бюджет Удмуртской Республики на единовременные компенсационные выплаты медицинским работникам. 

С целью реализации части 12.1 статьи 51 Федерального закона №326-ФЗ, межбюджетные трансферты направлялись на осуществление единовременных компенсационных выплат медицинским работникам в возрасте до 45 лет, имеющим высшее образование, прибывшим в 2015 году на работу в сельский населенный пункт либо рабочий поселок или переехавшим на работу в сельский населенный пункт либо рабочий поселок из другого населенного пункта и заключившим с уполномоченным органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации договор, предусмотренный пунктом 3 части 12.2 статьи 51 (из расчета один миллион рублей на одного указанного медицинского работника). На осуществление единовременных компенсационных выплат медицинским работникам в соответствии с распоряжением Правительства РФ от 17.12.2014 №2594-р Удмуртской Республике предусмотрено 10 000,0 тыс. рублей. В 2015 году ФОМС выделены дополнительные средства в соответствии с дополнительной потребностью по Удмуртской Республике в сумме 10 000,0 тыс. рублей (уведомление ФОМС от 01.12.2015). 
Реализация данного направления на территории Удмуртской Республики осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Удмуртской Республики от 03.08.2015 №386. Финансовое обеспечение единовременных компенсационных выплат медицинским работникам в 2015 году осуществляется в равных долях за счет иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых бюджету территориального фонда из бюджета ФОМС в соответствии с федеральным законом о бюджете ФОМС на очередной финансовый год и на плановый период, и средств бюджета Удмуртской Республики.

Остаток средств бюджета Фонда на 1 января 2016 года составил                   49 688,0 тыс. рублей, из них: 

- 47 605,8 тыс. рублей – остаток средств неиспользованной субвенции ФОМС на финансовое обеспечение организации обязательного медицинского страхования, подлежащий возврату в бюджет ФОМС, из них: 

-40964,6 тыс. руб. - на дополнительное финансовое обеспечение оказания специализированной медицинской помощи федеральными государственными учреждениями, подведомственными Минздраву РФ, Федеральному медико-биологическому агентству, Федеральному агентству научных организаций, 

-6641,0 тыс. руб. - ведение дела Фонда;
- 1 472,9 тыс. рублей – прочие поступления в доход бюджета Фонда, не имеющие отношения к межбюджетным трансфертам;

- 609,3 тыс. рублей – остаток единовременных компенсационных выплат, выплаченных медицинским работникам в 2012-2014 годах, с которыми был прекращен трудовой договор, (часть 12.2 ст.51 Федерального закона от 29.11.2010 №326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации»), подлежащий возврату в бюджет ФОМС.
Директор



                                                     С.Г. Шадрин
