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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «Об участии Удмуртской Республики в государственно-частных партнерствах»



С 1 января 2016 года вступил в силу Федеральный закон от 13.07.2015 года № 224-ФЗ «О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон №224-ФЗ), в связи с чем нормативные правовые акты Удмуртской Республики подлежат приведению в соответствие с положениями данного Федерального закона до 1 июля 2016 года.
Настоящий проект Закона Удмуртской Республики разработан в соответствии со статьей 47 Федерального закона №224-ФЗ и предполагает внесение изменений в Закон Удмуртской Республики от 9 октября 2009 года №39-РЗ «Об участии Удмуртской Республики в государственно-частных партнерствах» (далее – Закон УР №39-РЗ) с целью приведения его в соответствие с нормами федерального законодательства.
Проект Закона устанавливает, что с 1 июля 2016 года правовое регулирование отношений, возникающих в связи с принятием решения об участии Удмуртской Республики в государственно-частном партнерстве, подготовкой соглашения о государственно-частном партнерстве, заключением, исполнением и прекращением соглашения осуществляется в соответствии с Федеральным законом №224-ФЗ. 
К соглашениям о государственно-частном партнерстве, заключенным до дня вступления в силу Федерального закона №224-ФЗ, применяются положения Закона УР №39-РЗ. Такие соглашения действуют до окончания срока их действия на условиях, на которых они были заключены. 
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