

Пояснительная записка
к проекту  закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в закон Удмуртской Республики «Об отходах производства и потребления в Удмуртской Республике»

Настоящий проект закона разработан в целях реализации положений статьи 6 Федерального закона от 24 июня 1998 года № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления».
Федеральным законом от 29 декабря 2014 года № 458-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления», отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации» изменена редакция статьи 6 вышеуказанного федерального закона (Полномочия субъектов Российской Федерации в области обращения с отходами). Внесенные в федеральное законодательство изменения возлагают дополнительные полномочия на органы государственной власти субъектов Российской Федерации в области обращения с отходами. В целях приведения в соответствие с федеральным законодательством Минприроды УР подготовлены и вносятся на рассмотрение изменения в закон Удмуртской Республики «Об отходах производства и потребления в Удмуртской Республике», которые устанавливают полномочия Правительства Удмуртской Республики в области обращения с отходами. Вносятся изменения о кадастре отходов Удмуртской Республики, а также об экономическом стимулировании деятельности в области обращения с отходами. Признается утратившим силу абзацы четвертый и пятый статьи первой и статья седьмая данного закона, в виду противоречия федеральному законодательству. Признается утратившим силу статья вышеназванного закона об уполномоченном исполнительном органе в области обращения с отходами, поскольку дополнительные полномочия, установленные федеральным законодательством, выходят за рамки полномочий исполнительного органа государственной власти Удмуртской Республики в сфере охраны окружающей среды (Минприроды УР). Например, полномочие переданное субъекту Российской Федерации в части  утверждения предельных тарифов в области обращения с твердыми коммунальными отходами.
С принятием настоящего закона Удмуртской Республики дополнительного финансирования из бюджета Удмуртской Республики не потребуется.
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