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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Удмуртской Республики на 2016 год»

Бюджет Территориального фонда обязательного медицинского страхования Удмуртской Республики (Фонд) на 2016 год разработан на основании законодательных актов и нормативно-методических документов по обязательному медицинскому страхованию (ОМС) и утвержден Законом Удмуртской Республики от 18.12.2015 № 96-РЗ (далее - Закон) по доходам и расходам на 2016 год в сумме 14 514 137,6 тыс. рублей.

В бюджет Фонда вносятся изменения в связи с увеличением поступлений налоговых и неналоговых доходов, изменением суммы безвозмездных поступлений в части межбюджетных трансфертов из бюджета Федерального фонда ОМС (ФОМС), бюджета Удмуртской Республики, бюджетов территориальных фондов ОМС других субъектов Российской Федерации и возвратов остатков целевых средств 2015 года. 
В проекте уточненного бюджета Фонда на 2016 год:

1) часть 1 Статьи 1 Закона «Основные характеристики бюджета ТФОМС УР на 2016 год» изложена в новой редакции: 
утверждены основные характеристики бюджета Фонда на 2016 год – прогнозируемый общий объем доходов бюджета Фонда на 2016 год в сумме 14 653 083,5 тыс. рублей, в том числе межбюджетные трансферты, получаемые из бюджета ФОМС - в сумме 14 372 137,6 тыс. рублей и бюджета Удмуртской Республики в сумме 17 584,0 тыс. рублей, и общий объем расходов бюджета Фонда на 2016 год - в сумме 14 702 771,5 тыс. руб.
2) часть 2 Статьи 1 Закона дополнена суммой остатка средств бюджета Фонда по состоянию на 1 января текущего финансового года в сумме             49688,0 тыс. рублей, которая является источником внутреннего финансирования дефицита бюджета Фонда. Остаток средств бюджета Фонда на 1 января 2016 года составил 49 688,0 тыс. рублей, в том числе: 

- 47 605,8 тыс. рублей – остаток средств неиспользованной субвенции ФОМС на финансовое обеспечение организации обязательного медицинского страхования, подлежащий возврату в бюджет ФОМС, из них: 

-40964,6 тыс. руб. - на дополнительное финансовое обеспечение оказания специализированной медицинской помощи федеральными государственными учреждениями, подведомственными Минздраву РФ, Федеральному медико-биологическому агентству, Федеральному агентству научных организаций, 

-6641,0 тыс. руб. - ведение дела Фонда;
- 1 472,9 тыс. рублей – прочие поступления в доход бюджета Фонда, не имеющие отношения к межбюджетным трансфертам;

- 609,3 тыс. рублей – остаток единовременных компенсационных выплат, выплаченных медицинским работникам в 2012-2014 годах, с которыми был прекращен трудовой договор, (часть 12.2 ст.51 Федерального закона от 29.11.2010 №326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации»), подлежащий возврату в бюджет ФОМС.
Статья 4 Закона изложена в новой редакции.

Статья 6 Закона изложена в новой редакции в соответствии с внесенными изменениями в федеральное законодательство. Размер нормированного страхового запаса, формируемого Фондом, увеличен на 9 926,0 тыс. рублей и составил 1 206 271,0 тыс. рублей.
Статья 8 Закона дополнена.
В Приложение № 2 к проекту закона Удмуртской Республики о внесении изменений в бюджет Фонда на 2016 год, где определены доходы на 2016 год, внесены следующие изменения:
1) добавлена статья доходов «Налоговые и неналоговые доходы» в сумме 144 077,0 тыс. рублей за счет поступления следующих доходов:

• «Доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства» подстатья «Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов территориальных фондов обязательного медицинского страхования» запланированы в сумме 42 700,2 тыс. рублей, исходя из фактически поступившей дебиторской задолженности прошлых лет в сумме 197,2 тыс. рублей и планируемых поступлений по результатам проведенных экспертиз страховыми медицинскими организациями (СМО) и Фондом, направляемых на пополнение нормированного страхового запаса Фонда в соответствии с Федеральным законом № 326-ФЗ, исходя из фактического поступления, доведенного до года, в сумме 42 503,0 тыс. рублей.
• «Доходы от продажи материальных и нематериальных активов» подстатья «Доходы от реализации имущества, находящегося в оперативном управлении территориальных фондов обязательного медицинского страхования (в части реализации материальных запасов по указанному имуществу)» запланированы в сумме 3,6 тыс. рублей – реализована макулатура.
• «Штрафы, санкции, возмещение ущерба» в сумме 101 373,2 тыс. рублей в связи с поступлением средств по следующим подстатьям:
- «Денежные взыскания (штрафы) и иные суммы, взыскиваемые с лиц, виновных в совершении преступлений, и в возмещение ущерба имуществу, зачисляемые в бюджеты территориальных фондов обязательного медицинского страхования» в сумме 638,4 тыс. рублей – поступления по регрессным искам; 
- «Денежные взыскания, налагаемые в возмещение ущерба, причинённого в результате незаконного или нецелевого использования бюджетных средств (в части территориальных фондов обязательного медицинского страхования)» в сумме 100 472,0 тыс. рублей – план поступлений - восстановления нецелевого использования средств ОМС, выявленного в результате проведенных Фондом проверок медицинских организаций (МО);

- «Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты территориальных фондов обязательного медицинского страхования» в сумме 262,8 тыс. рублей (в том числе 41,7 тыс. рублей - направляемые на пополнение нормированного страхового запаса Фонда в соответствии с Федеральным законом № 326-ФЗ) – поступление финансовых санкций, примененных к СМО – 157,0 тыс. рублей, к МО – 103,8 тыс. рублей и к поставщикам по госзакупкам – 2,0 тыс. рублей.
2) Статья доходов «Безвозмездные поступления» составила              14 509 006,5 тыс. рублей и включают в себя следующие поступления:
• «Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», «Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам государственных внебюджетных фондов» увеличены на 43 084,0 тыс. рублей и составили 14 557 221,6 тыс. рублей за счет:

- добавления статьи доходов «Межбюджетные трансферты из бюджетов субъектов Российской Федерации, передаваемые территориальным фондам обязательного медицинского страхования на дополнительное финансовое обеспечение реализации территориальной программы обязательного медицинского страхования в части базовой программы обязательного медицинского страхования» в сумме 17 584,0 тыс. рублей в объеме фактически поступивших средств из бюджета Удмуртской Республики на дополнительное финансовое обеспечение реализации территориальной программы обязательного медицинского страхования в части базовой программы обязательного медицинского страхования,
- добавления статьи доходов «Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на единовременные компенсационные выплаты медицинским работникам» в сумме 16 000,0 тыс. рублей в соответствии с лимитами, доведенными Федеральным фондом ОМС, согласно распоряжению Правительства РФ от 30.12.2015 № 2768-р (15 000,0 тыс. рублей) и исполнительному листу, выданному Первомайским районным судом                 г. Ижевска Удмуртской Республики, и решению Первомайского районного суда г. Ижевска Удмуртской Республики от 23.09.2015г. (1 000,0 тыс. рублей - на выплату единовременной компенсационной выплаты медицинскому работнику, приехавшему на работу в сельскую местность в 2012 году),
- увеличения статьи доходов «Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам государственных внебюджетных фондов» подстатьи «Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования» на 9 500,0 тыс. рублей, исходя из фактического поступления средств по межтерриториальным расчетам за застрахованных граждан других субъектов Российской Федерации, пролеченных в медицинских организациях (МО) Удмуртской Республики, доведенного до года (составила 167 500,0 тыс. рублей).
Статьи доходов «Средства бюджетов субъектов Российской Федерации, передаваемые бюджетам государственных внебюджетных фондов», «Межбюджетные трансферты из бюджетов субъектов Российской Федерации, передаваемые территориальным фондам обязательного медицинского страхования на дополнительное финансовое обеспечение реализации территориальной программы обязательного медицинского страхования в части базовой программы обязательного медицинского страхования» составили 17 584,0 тыс. рублей. Данные средства направлены на оплату 705 госпитализаций стационарной медицинской помощи, оказываемой в рамках Территориальной программы ОМС, и оплату лечебного питания пациентов, получаемых процедуру гемодиализа в рамках Территориальной программы ОМС в условиях дневных стационаров.
Статья доходов «Средства Федерального фонда обязательного медицинского страхования, передаваемые бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования» увеличена на 16 000,0 тыс. рублей за счет включения статьи доходов «Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на единовременные компенсационные выплаты медицинским работникам» и составляет 14 372 137,6 тыс. рублей. Подстатья «Субвенции бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на финансовое обеспечение организации обязательного медицинского страхования на территориях субъектов Российской Федерации» оставлена без изменений и составляет 14 356 137,6 тыс. рублей;

Статьи доходов «Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам государственных внебюджетных фондов», «Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования» с учетом увеличения составили 167 500,0 тыс. рублей;
• «Доходы бюджетов бюджетной системы Российской Федерации от возврата бюджетами бюджетной системы Российской Федерации и организациями остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет», подстатьи «Доходы бюджетов государственных внебюджетных фондов от возврата бюджетами бюджетной системы Российской Федерации остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет», «Доходы бюджетов территориальных фондов обязательного медицинского страхования от возврата остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет» в сумме 799,4 тыс. рублей за счет возврата от Минздрава УР единовременных компенсационных выплат, выплаченных медицинским работникам в 2012-2014 годах, с которыми был прекращен трудовой договор, (часть 12.2 ст. 51 Федерального закона от 29.11.2010 № 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации»);
• «Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет», подстатья «Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов государственных внебюджетных фондов» в сумме (минус) -49 014,5 тыс. рублей за счет возвратов по следующим направлениям:
- «Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет в бюджет Федерального фонда обязательного медицинского страхования из бюджетов территориальных фондов обязательного медицинского страхования» в сумме   -49 014,5 тыс. рублей, в том числе: остаток неиспользованных субвенций ФОМС на финансовое обеспечение организации обязательного медицинского страхования в сумме -48 215,1 тыс. рублей, часть единовременных компенсационных выплат, выплаченных медицинским работникам в 2012-2014 годах, с которыми был прекращен трудовой договор, -799,4 тыс. рублей.
Таким образом, общая сумма доходов с учетом возвратов неиспользованных в 2015 году целевых средств в проекте уточненного бюджета Фонда на 2016 год увеличена на 138 945,9 тыс. рублей и составляет           14 653 083,5 тыс. рублей.
В расходную часть бюджета Фонда на 2016 год (Приложение № 4 к проекту закона Удмуртской Республики о бюджете Фонда на 2016 год) вносятся следующие изменения:

1) Расходы по подразделу 0113 «Другие общегосударственные вопросы», оставлены без изменения в сумме 121 960,6 тыс. руб., произведено перераспределение средств между статьями по видам расходов. 
2) Расходы по разделу 0900 «Здравоохранение» подразделу 0909 «Другие вопросы в области здравоохранения» целевой статье «Государственная программа Удмуртской Республики «Развитие здравоохранения»» подпрограммы «Совершенствование системы территориального планирования» увеличены на 172 633,9 тыс. рублей и составляют 14 564 810,9 тыс. рублей.

Расходы увеличены за счет поступления прочих доходов в бюджет Фонда в сумме 144 077,0 тыс. рублей, дополнительных средств из бюджета Удмуртской Республики в сумме 17 584,0 тыс. руб., увеличения поступлений из бюджетов территориальных фондов ОМС других субъектов РФ на сумму 9 500,0 тыс. рублей и остатка средств бюджета Фонда на начало года                          1 472,9 тыс. руб.
Расходы на реализацию переданных полномочий Российской Федерации по организации обязательного медицинского страхования                        на территории Удмуртской Республики запланированы в сумме                   14 547 226,9 тыс. рублей и направляются на:
- финансовое обеспечение мероприятий по организации дополнительного профессионального образования медицинских работников по программам повышения квалификации, а также по приобретению и проведению ремонта медицинского оборудования в сумме 42 544,7 тыс. рублей за счет средств нормированного страхового запаса Фонда, с целью реализации постановления Правительства РФ от 21.04.2016 №332 «Об утверждении Правил использования медицинскими организациями средств нормированного страхового запаса ТФОМС для финансового обеспечения мероприятий по организации дополнительного профессионального образования медицинских работников по программам повышения квалификации, а также по приобретению и проведению ремонта медицинского оборудования», согласно Плану мероприятий по организации дополнительного профессионального образования медицинских работников по программам повышения квалификации, по приобретению и проведению ремонта медицинского оборудования, утвержденному Минздравом Удмуртии; 
- оплату объемов оказанной медицинской помощи в соответствии с утвержденной Территориальной программой ОМС в сумме 13 833 062,2 тыс. рублей, 

- ведение дела СМО в сумме 139 920,0 тыс. рублей; 

- оплату оказанной медицинской помощи иногородним гражданам в сумме 171 700,0 тыс. рублей (запланированы исходя из фактического выполнения в текущем году); 
- оплату медицинской помощи, оказанной гражданам, застрахованным в Удмуртской Республике, в медицинских организациях за пределами Удмуртской Республики в сумме 360 000 тыс. рублей (запланированы исходя из фактического выполнения в текущем году).
Расходы на дополнительное финансовое обеспечение реализации Территориальной программы ОМС за счет средств бюджета Удмуртской Республики в части оплаты дополнительных объемов стационарной медицинской помощи в рамках Территориальной программы ОМС, лечебного питания пациентов, получающих процедуру гемодиализа в рамках Территориальной программы ОМС в условиях дневного стационара, запланированы в сумме 17 584,0 тыс. рублей в соответствии с решением Комиссии по разработке территориальной программы ОМС в Удмуртской Республике.
Добавлена статья расходов «Прочие межбюджетные трансферты общего характера», подстатья Государственная программа Удмуртской Республики «Развитие здравоохранения» подпрограмма «Кадровое обеспечение системы здравоохранения», «Меры социальной поддержки медицинским работникам» в сумме 16 000,0 тыс. рублей на осуществление единовременных компенсационных выплат медицинским работникам, приехавшим на работу в сельскую местность в 2016 году, в соответствии с частью 12.1 статьи 51 Федерального закона от 29.11.2010 № 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в РФ» в сумме 15 000,0 тыс. рублей и в сумме 1 000,0 тыс. рублей на единовременную выплату медицинскому работнику, приехавшему на работу в сельскую местность в 2012 году, согласно решению суда.

Таким образом, общая сумма расходов в проекте уточненного бюджета Фонда на 2016 год увеличена на 188 633,9 тыс. рублей и составляет 14 702 771,5 тыс. рублей.
Остаток средств в уточненном бюджете Фонда на конец 2016 года не планируется. 
Приложение № 4, где отражено распределение межбюджетных трансфертов, получаемых из бюджета ФОМС и бюджета Удмуртской Республики, на 2016 год, дополнено. 
Приложение № 6 изменено в соответствии с доходной и расходной частями уточненного бюджета Фонда на 2016 год и учитывает как источники внутреннего финансирования дефицита бюджета Фонда остатки средств на лицевом счете на 1 января 2016 года.

Проект закона дополнен Приложением № 7, где отражено распределение бюджетных ассигнований, предоставляемых бюджету Удмуртской Республики в виде межбюджетных трансфертов на 2016 год, на единовременные компенсационные выплаты медицинским работникам. 
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