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Председателю постоянной комиссии Государственного Совета Удмуртской Республики по науке, образованию, культуре и молодежной политике
Судариковой Н.А.

Уважаемая Наталья Алексеевна!
Проект закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «Об обеспечении жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» (далее – законопроект) прокуратурой Удмуртской Республики рассмотрен.

По представленному законопроекту имеются следующие замечания.
Законопроект излагает часть 9 статьи 5 закона в новой редакции, положения которой противоречат действующему законодательству.
В соответствии с частью 2 статьи 8 Федерального закона от 21 декабря 1996 года N 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации обязаны осуществлять контроль за использованием жилых помещений и (или) распоряжением жилыми помещениями, нанимателями или членами семей нанимателей по договорам социального найма либо собственниками которых являются дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, обеспечением надлежащего санитарного и технического состояния этих жилых помещений.

При этом согласно статье 1 этого же Федерального закона возраст детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, не может превышать 18 лет.

По достижению 18-летнего возраста ребенок-сирота и ребенок, оставшийся без попечения родителей, переходит в категорию лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, определенную статьей 1 Федерального закона от 21 декабря 1996 года N 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».
В силу статьи 1 и части 2 статьи 8 этого же Федерального закона органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации не вправе осуществлять контроль использования жилых помещений и (или) распоряжения жилыми помещениями, нанимателями или членами семей нанимателей по договорам социального найма либо собственниками которых являются лица из числа детей, оставшихся без попечения родителей.

Вместе с тем, в нарушение действующего федерального законодательства представленный законопроект предполагает осуществление органами опеки и попечительства контроля сохранности закреплённых жилых помещений лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Указанные положения законопроекта противоречат не только статье 1 и части 2 статьи 8 Федерального закона от 21 декабря 1996 года N 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», но, и части 1 статьи 22, части 1 статьи 23 Гражданского Кодекса Российской Федерации.
Также законопроектом предлагается изложить часть 7 статьи 6 закона в новой редакции, в соответствии с пунктом 6 которой для включения в республиканский список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, подлежащих обеспечению жилыми помещениями в Удмуртской Республике (далее – Список), заявитель предоставляет документ, подтверждающий район первичного выявления лица.

Указанная норма содержит коррупциогенный фактор, предусмотренный подпунктом «а» пункта 4 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 года N 96 (установление неопределенных, обременительных требований к гражданам).
Помимо этого, законопроектом предусмотрено, что в качестве основания для принятия решения об отказе во включении лица в Список является отказ от вступления в права наследования по закону на жилое помещение, пригодное для постоянного проживания, повлекший нуждаемость в обеспечении жилым помещением.

В то же время, в силу статьи 18 ГК РФ наследование имущества является правом гражданина, а, не обязанностью.
Первый заместитель
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