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законов Удмуртской Республики, иных нормативных правовых актов Удмуртской Республики, подлежащих отмене, изменению или дополнению, в связи с принятием   закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О регулировании отношений в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) в Удмуртской Республике»


В связи с принятием закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О регулировании отношений в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) в Удмуртской Республике» отмены, изменения или дополнения законов Удмуртской Республики, иных нормативных правовых актов Удмуртской Республики не потребуется.
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ПРЕДЛОЖЕНИЯ
 о разработке нормативных правовых актов, принятие которых необходимо для реализации закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О регулировании отношений в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры)
в Удмуртской Республике» 


Реализация закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О регулировании отношений в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) в Удмуртской Республике» не потребует принятия новых нормативных правовых актов Удмуртской Республики.
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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
принятия проекта закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О регулировании отношений в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) в Удмуртской Республике»


Принятие проекта закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О регулировании отношений в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) в Удмуртской Республике» не потребует увеличения расходов бюджета Удмуртской Республики, не приведет к уменьшению доходов бюджета Удмуртской Республики, не потребует передачи финансовых ресурсов в федеральный бюджет и в местные бюджеты.
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