ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Удмуртской Республики «О внесении изменения в статью 12 Закона Удмуртской Республики «О Правительстве Удмуртской Республики»

Проект закона Удмуртской Республики «О внесении изменения в 
статью 12 Закона Удмуртской Республики «О Правительстве Удмуртской Республики».

Необходимость принятия законопроекта обусловлена необходимостью контроля за оптимизацией штатной численности работников, оценки обоснованности численности работников государственных учреждений Удмуртской Республики.
Полномочия Правительства Удмуртской Республики по установлению, изменению (сохранению) предельной штатной численности учреждения предусмотрены лишь в случае осуществления процедуры создания, реорганизации, изменения типа казенных, бюджетных и автономных учреждений Удмуртской Республики (постановление Правительства Удмуртской Республики от 01.11.2010 № 334).

В настоящее время по ряду государственных учреждений Удмуртской Республики (56 учреждений) предельная штатная численность работников не утверждена.
Прилагаемым проектом закона предлагается дополнить полномочия Правительства Удмуртской Республики, закрепленные статьей 12 Закона Удмуртской Республики от 13 декабря 2016 года № 84-РЗ «О Правительстве Удмуртской Республики», полномочием об утверждении предельной штатной численности работников казенных, бюджетных учреждений Удмуртской Республики, а также автономных учреждений Удмуртской Республики (в части деятельности, направленной на выполнение государственного задания).
Принятие предлагаемого проекта закона Удмуртской Республики не повлечет за собой дополнительных расходов из бюджета Удмуртской Республики.
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