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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Государственного Совета Удмуртской Республики «О корректировке Стратегии социально-экономического развития 
Удмуртской Республики на период до 2025 года»

В целях исполнения Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» в Удмуртской Республике были утверждены региональные проекты федеральных национальных проектов (программ). С января 2019 года началась их реализация. В связи с чем, Минэкономразвития России предложено включить в стратегии социально- экономического развития субъектов Российской Федерации информацию об инструментах достижения целевых показателей по достижению целей, установленных Указом № 204. 
[bookmark: _GoBack]Проект постановления Государственного Совета Удмуртской Республики «О корректировке Стратегии социально-экономического развития Удмуртской Республики на период до 2025 года» подготовлен с целью принятия решения Государственного Совета Удмуртской Республики о корректировке действующей Стратегии социально-экономического развития Удмуртской Республики на период до 2025 года в части отражения национальных целей и стратегических задач развития Российской Федерации на период до 2024 года, установленных Указом Президента Российской Федерации от 07 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» и инструментов достижения их целевых показателей. 
Необходимость внесения предложенных изменений отметил Глава Удмуртской Республики в письме от 11 марта 2019 года № АБ-132/0439                  «О корректировке Стратегии социально-экономического развития Удмуртской Республики».
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