ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Удмуртской Республики 
«О внесении изменений в статьи 1 и 2 Закона Удмуртской Республики 
«О размещении нестационарных торговых объектов на территории Удмуртской Республики»

Проект закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в 
статьи 1 и 2 Закона Удмуртской Республики «О  размещении нестационарных торговых объектов на территории Удмуртской Республики» (далее – Законопроект) не повлечет финансовых затрат из бюджета Удмуртской Республики, разработан в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 28 декабря 2009 года № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», Федеральным законом от 26 июля 2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Федеральным законом от 21 июля 2005 года № 115-ФЗ «О концессионных соглашениях», Федеральным законом от 06 октября 2003 года              № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 13 июля 2015 года 
№ 224-ФЗ «О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
[bookmark: _GoBack]Законопроектом предлагается внести изменение в статью 1 Закона Удмуртской Республики от 5 октября 2018 года № 61-РЗ «О размещении нестационарных торговых объектов на территории Удмуртской Республики», исключив из сферы действия данного Закона Удмуртской Республики правоотношения, связанные с размещением нестационарных торговых объектов при осуществлении деятельности, предусмотренной концессионным соглашением, соглашением о государственно-частном партнерстве, соглашением о муниципально-частном партнерстве. Данное изменение вносится в связи с тем, что федеральными законами «О концессионных соглашениях», «О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» предусмотрены специальные правила предоставления земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и необходимых для осуществления деятельности, предусмотренной такими соглашениями, в частности, указанные земельные участки могут быть предоставлены в аренду без проведения торгов, в том числе для размещения нестационарных торговых объектов в случае, если осуществление соответствующей торговой деятельности предусмотрено соглашением.
Кроме того, Законопроектом вносятся изменения в предусмотренное частью 5 статьи 2 Закона Удмуртской Республики «О размещении нестационарных торговых объектов на территории Удмуртской Республики» условие заключения договора на размещение нестационарного торгового объекта без проведения аукциона о необходимости отсутствия фактов нарушения на нестационарном торговом объекте положений Федерального закона от 22 ноября 1995 года № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», в частности, период учета таких нарушений в целях заключения указанного договора предлагается ограничить сроками, в течение которых лицо в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях и Уголовным кодексом Российской Федерации считается соответственно подвергнутым административному наказанию или судимым.
Целями разработки Законопроекта являются обеспечение эффективного механизма реализации Закона Удмуртской Республики «О размещении нестационарных торговых объектов на территории Удмуртской Республики», привлечение инвестиций в экономику Удмуртской Республики, обеспечение эффективного использования имущества, находящегося в государственной или муниципальной собственности, на условиях концессионных соглашений, соглашений о государственно-частном партнерстве, соглашений о муниципально-частном партнерстве, объединении ресурсов, распределении рисков, обеспечения органами государственной власти и органами местного самоуправления доступности товаров, работ, услуг и повышения их качества предоставляемых потребителям.
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