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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения на территории Удмуртской Республики»

Проект закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения на территории Удмуртской Республики» (далее – проект) разработан Министерством имущественных отношений Удмуртской Республики в целях приведения Закона Удмуртской Республики от 29 декабря 2003 года № 70-РЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения на территории Удмуртской Республики» (далее – Закон УР № 70-РЗ) в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации.
Так, в соответствии со статьей 1 Федерального закона от 24 июля          2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» (далее – Федеральный закон № 101-ФЗ) действие закона не распространяется на относящиеся к землям сельскохозяйственного назначения садовые, огородные земельные участки, земельные участки, предназначенные для ведения личного подсобного хозяйства, гаражного строительства (в том числе индивидуального гаражного строительства), а также на земельные участки, на которых расположены объекты недвижимого имущества. Оборот указанных земельных участков регулируется Земельным кодексом Российской Федерации.
Федеральным законом от 29 декабря 2017 года № 447-ФЗ «О внесении изменений в статьи 1 и 14.1 Федерального закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» из сферы действия Федерального закона № 101-ФЗ исключены дачные земельные участки. Данное изменение вступило в силу с 1 января 2019 года, что связано с масштабным реформированием отношений, связанных с предоставлением гражданам земельных участков, предназначенных для садоводства и огородничества. 
Учитывая изложенное, в проекте предлагается внести изменения в 
статью 1 Закона УР № 70-РЗ, регулирующую сферу действия закона.
Федеральным законом от 27 декабря 2018 года № 538-ФЗ «О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования  правового регулирования отношений, связанных с обеспечением сохранения лесов на землях лесного фонда и землях иных категорий» внесены изменения в Лесной кодекс Российской Федерации, упорядочивающие организационную структуру управления землями лесного фонда.

Указанным Федеральным законом с 1 июля 2019 года устанавливается, что к единицам управления в области использования, охраны, защиты, воспроизводства лесов относятся лесничества, а также участковые лесничества, которые могут создаваться в составе лесничеств, при этом границы земель лесного фонда определяются границами лесничеств. Лесопарки, как единица управления в области использования, охраны, защиты, воспроизводства лесов, исключаются. 

Учитывая изложенное, в проекте предлагается внести изменения в статью 3 Закона УР № 70-РЗ.
Кроме того, в проекте предлагается внести редакционные изменения в части приведения положений Закона УР № 70-РЗ в соответствие с Федеральным законом от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», статьей 6 Федерального закона № 101-ФЗ, статьей 79 Земельного кодекса Российской Федерации. 
Учитывая изложенное, в целях приведения законодательства Удмуртской Республики в соответствие с законодательством Российской Федерации, в рассматриваемом проекте предлагается одобрить и внести в порядке законодательной инициативы в Государственный Совет Удмуртской Республики проект закона, предусматривающий внесение изменений в Закон УР № 70-РЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения на территории Удмуртской Республики».
Принятие рассматриваемого проекта не потребует изыскания дополнительных материальных и иных ресурсов, не повлечет дополнительных расходов бюджета Удмуртской Республики. 
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