ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Удмуртской Республики

 «О внесении поправки к статье 47 

Конституции Удмуртской Республики»

Настоящим проектом закона вносится поправка к статье 47 Конституции Удмуртской Республики, которой из пункта 7 исключаются слова ««за исключением руководителей исполнительных органов государственной власти Удмуртской Республики при исполнительном органе государственной власти Удмуртской Республики,».  

В случае принятия названной поправки Глава Удмуртской Республики наделяется полномочиями по назначению на должность и освобождению от должности руководителей всех исполнительных органов государственной власти Удмуртской Республики при Правительстве Удмуртской Республики и иных исполнительных органов государственной власти Удмуртской Республики.

В настоящее время назначение на должность и освобождение от должности руководителей исполнительных органов государственной власти Удмуртской Республики при исполнительном органе государственной власти Удмуртской Республики относится к полномочиям Председателя Правительства Удмуртской Республики согласно подпункту «а» пункта  части второй статьи  14  Закона  Удмуртской  Республики   от 13 декабря 2016 года  № 84-РЗ «О Правительстве Удмуртской Республики».
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