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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Удмуртской Республики 
«О внесении изменения в статью 3 Закона Удмуртской Республики 
«О транспортном налоге в Удмуртской Республике»


Проект закона Удмуртской Республики «О внесении изменения в статью 3 Закона Удмуртской Республики «О транспортном налоге в Удмуртской Республике» разработан с целью реализации предложения Президента Российской Федерации по предоставлению дополнительных налоговых мер поддержки семьям с детьми, содержащегося в Послании Федеральному Собранию Российской Федерации от 20 февраля 2019 года.  
В настоящее время льгота по уплате транспортного налога предоставляется одному из членов многодетной семьи, при условии, что среднедушевой доход семьи не превышает величину прожиточного минимума в Удмуртской Республике в соответствии с Законом  Удмуртской Республики от 24 апреля 2001 года                  № 18-РЗ «О прожиточном минимуме в Удмуртской Республике». Размер среднедушевого дохода, учитываемый при определении малообеспеченности  многодетной семьи, составляет на сегодня 9 649 рублей. 
По данным Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики, по итогам 1 квартала 2019 года количество многодетных семей –              21 679,  из них многодетных малообеспеченных семей – 17 503. 
В представленном законопроекте предлагается многодетным семьям, независимо от среднедушевого дохода семьи, уплачивать транспортный налог по одному транспортному средству, мощность двигателя которого не превышает 150 лошадиных сил, по ставке 50 процентов от размера соответствующей ставки налога, предусмотренной статьёй 2 Закона Удмуртской Республики                                «О транспортном налоге в Удмуртской Республике». Право на льготу по транспортному налогу дополнительно получит 4 176 многодетных семьи. 
Максимальная сумма выпадающих доходов бюджета Удмуртской Республики при установлении указанной льготы может составить не более                            4 310 тысяч рублей.
Следует отметить, что предоставление данной меры социальной поддержки многодетным семьям без учета среднедушевого дохода, не нарушает концепцию Закона Удмуртской Республики «О транспортном налоге в Удмуртской Республике», так как льготы по транспортному налогу предоставляются другим категориям граждан также без учёта малообеспеченности.
Учитывая демографическую ситуацию в республике, принятие представленного законопроекта считаем целесообразным и необходимым.
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