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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту федерального закона
«О внесении изменений в статьи 6.10 и 6.23 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях»

Проект федерального закона предусматривает внесение изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) и разработан с целью совершенствования законодательства Российской Федерации в сфере охраны здоровья граждан, направлен на защиту несовершеннолетних от употребления веществ, наносящих ущерб их здоровью и развитию.
[bookmark: _GoBack]Проектом федерального закона «О внесении изменений в статьи 6.10 и 6.23 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» статью 6.10 предлагается изложить в новой редакции, дополнив ответственность за вовлечение несовершеннолетнего в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ ответственностью за употребление несовершеннолетним в возрасте до 16 лет, установив административный штраф на родителей или иных законных представителей несовершеннолетнего в размере от двух тысяч до трёх тысяч рублей.
Статью 6.23 КоАП РФ предлагается изложить в новой редакции, дополнив ответственность за вовлечение несовершеннолетнего в процесс потребления табака ответственностью за его потребление несовершеннолетним в возрасте до 16 лет, установив административный штраф на родителей или иных законных представителей несовершеннолетнего в размере от двух тысяч до трёх тысяч рублей.





