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Пояснительная записка
к проекту закона Удмуртской Республики
«О внесении изменений в отдельные законы Удмуртской Республики
по вопросу создания на территории Удмуртской Республики муниципальных округов»

Проект закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в отдельные законы Удмуртской Республики по вопросу создания на территории Удмуртской Республики муниципальных округов» разработан в соответствии с Федеральным законом от 1 мая 2019 года № 87-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (в части совершенствования вопросов территориальной организации местного самоуправления).
Законопроектом вводится в законодательство Удмуртской Республики наименование нового вида муниципального образования – муниципальный округ.
В Законе Удмуртской Республике «О местном самоуправлении в Удмуртской Республике» устанавливаются наименования представительного органа, главы и местной администрации муниципального округа, а также порядок избрания главы муниципального округа по аналогии с муниципальным районом.
[bookmark: _GoBack]Представленный законопроект не образует на территории Удмуртской Республики муниципальные округа, их образование будет осуществляться отдельными законами Удмуртской Республики в порядке, установленном Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Реализация законопроекта не потребует дополнительных расходов средств бюджета Удмуртской Республики.


Председатель постоянной комиссии
Государственного Совета Удмуртской Республики
по государственному строительству           
и местному самоуправлению                                                           А.С. Прозоров
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