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к проекту закона Удмуртской Республики 
«О внесении изменений в статью 35 закона Удмуртской Республики  
«Об установлении административной ответственности 
за отдельные виды правонарушений»


Проект закона Удмуртской Республики «О внесении изменения в    статью 35 Закона Удмуртской Республики «Об установлении административной ответственности за отдельные виды правонарушений» подготовлен во исполнение Перечня поручений уполномоченным субъектам правового мониторинга о разработке проектов нормативных правовых актов Удмуртской Республики и осуществлении иных мер, направленных на совершенствование законодательства Удмуртской Республики и практике его правоприменения, приложение к письму Правительства Удмуртской Республики от 5 июня 2019 года  № В11-193/0463.
По результатам правового мониторинга, проведенного Главным управлением по государственному надзору Удмуртской Республики (далее – Управление), были выявлены противоречия части 6 статьи 35 Закона Удмуртской Республики от 13 октября 2011 года № 57-РЗ «Об установлении административной ответственности за отдельные виды правонарушений» (далее – Закон № 57-РЗ) положениям федерального законодательства.
Согласно части 6 статьи 35 Закона № 57-РЗ должностные лица администраций муниципальных районов и городских округов в Удмуртской Республике, уполномоченные на осуществление муниципального жилищного контроля, по результатам проверок, проведенных при осуществлении отдельных государственных полномочий Удмуртской Республики по государственному жилищному надзору и лицензионному контролю, переданных органам местного самоуправления в Удмуртской Республике законом Удмуртской Республики, вправе составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных частью 2 статьи 14.1.3, частью 1 статьи 19.4, статьей 19.4.1, частями 1 и 24 статьи 19.5, статьями 19.6 
и 19.7 КоАП РФ.
В соответствии с частью 7 статьи 28.3 КоАП РФ должностные лица органов местного самоуправления, перечень которых устанавливается законами субъектов Российской Федерации, вправе составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных частью 1 статьи 19.4, статьей 19.4.1, частями 1, 31, 32 статьи 19.5, статьей 19.7 настоящего Кодекса, при осуществлении муниципального контроля.
Поскольку содержащаяся в части 7 статьи 28.3 КоАП РФ норма не предусматривает правомочия должностных лиц администраций муниципальных районов и городских округов, уполномоченных на осуществление муниципального жилищного контроля при осуществлении отдельных государственных полномочий по государственному жилищному надзору, переданных органам местного самоуправления, составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных, частью 24 статьи 19.5, статьей 19.6, частью 2 статьи 14.1.3 КоАП РФ, положения части 6 статьи 35 Закона № 57-РЗ противоречат федеральному законодательству.    
С целью устранения выявленных  недостатков, Главным управлением подготовлен проект закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «Об установлении административной ответственности за отдельные виды правонарушений».
Реализация закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в статью 35 Закона Удмуртской Республики «Об установлении административной ответственности за отдельные виды правонарушений» не потребует дополнительных расходов из бюджета Удмуртской Республики.
Принятие дополнительных правовых актов, необходимых для реализации принятого законопроекта, не требуется. Внесение изменений, дополнений в законы Удмуртской Республики, иные правовые акты Удмуртской Республики,  в связи с принятием законопроекта, не требуется.
	


Исполняющий обязанности
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