

Пояснительная записка
к проекту закона Удмуртской Республики
«О внесении изменений в статьи 5 и 7 Закона Удмуртской Республики
«О Государственном контрольном комитете Удмуртской Республики»

Проект закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в статьи 5 и 7 Закона Удмуртской Республики «О Государственном контрольном комитете Удмуртской Республики» (далее – Закон Удмуртской Республики)  подготовлен на основании экспертного заключения Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Удмуртской Республике, с целью приведения отдельных положений Закона Удмуртской Республики в соответствие Федеральному закону от 28 декабря 2018 года № 559-ФЗ «О внесении изменений в статью 7 Федерального закона «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и статью 13 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации».
В соответствии с вышеуказанным Федеральным законом гражданин Российской Федерации не может быть назначен на должность председателя, заместителя председателя или аудитора контрольно-счетного органа в случае если состоит в близком родстве или свойстве (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители, дети супругов и супруги детей) с председателем законодательного (представительного) органа государственной власти субъекта Российской Федерации, высшим должностным лицом субъекта Российской Федерации (руководителем высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации), руководителями органов исполнительной власти субъекта Российской Федерации, в назначении которых на должность принимал участие в соответствии с конституцией (уставом) субъекта Российской Федерации законодательный (представительный) орган государственной власти субъекта Российской Федерации, с руководителями судебных и правоохранительных органов, расположенных на территории соответствующего субъекта Российской Федерации.
Таким образом, законопроектом предлагается дополнить Закон Удмуртской Республики вышеуказанными основаниями запрета назначения на должности председателя Государственного контрольного комитета Удмуртской Республики, его заместителя и аудиторов.
Реализация законопроекта не потребует дополнительных расходов средств бюджета Удмуртской Республики.


Председатель постоянной комиссии
Государственного Совета Удмуртской Республики
по государственному строительству           
[bookmark: _GoBack]и местному самоуправлению                                                           А.С. Прозоров
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