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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту Закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в отдельные законы Удмуртской Республики»
Проектом Закона вносятся изменения в Закон Удмуртской Республики               от 5 мая 2006 года № 13-РЗ «О мерах по социальной поддержке многодетных семей».
Расширяются меры социальной поддержки многодетных семей в части предоставления льготы по уплате транспортного налога. Изменения вносятся в связи с принятием Закона Удмуртской Республики от 7 октября 2019 года № 52-РЗ «О внесении изменения в статью 3 Закона Удмуртской Республики «О транспортном налоге в Удмуртской Республике». Изменения носят организационный характер и не потребуют дополнительных финансовых затрат.
Во исполнение поручения Главы Удмуртской Республики А.В. Бречалова расширяется категория получателей бесплатного питания в общеобразовательных организациях. С 1 марта 2020 года учащимся с 1 по 11 класс из всех многодетных семей без учета дохода семьи будет предоставлено право на бесплатное питание в общеобразовательной организации 1 раз в учебный день. Это потребует дополнительных финансовых в размере 64,1 млн. руб.
Проектом Закона вносятся изменения в статью 3 Закона Удмуртской Республики от 25 декабря 2018 года № 86-РЗ «О статусе многодетной семьи в Удмуртской Республике», которые предлагает учитывать в составе многодетной семьи детей, находящихся на полном государственной обеспечении.
Проект будет согласован в последовательном порядке с:

заместителем Руководителя Администрации - начальником Государственно-правового управления Администрации Главы и Правительства Удмуртской Республики Поджаровым В.М.;

заместителем Председателя Правительства Удмуртской Республики Муталенко А.А.;

министром финансов Удмуртской Республики Евдокимовым С.П.,
заместителем Председателя Правительства Удмуртской Республики Строковым А.И.,
министром экономики Удмуртской Республики Туминым М.И.,

министром образования и науки Удмуртской Республики                              Болотниковой С.М.

Министр социальной политики 

и труда Удмуртской Республики                                                        Т.Ю. Чуракова
