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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Удмуртской Республики 

«О внесении изменений в отдельные законы 
Удмуртской Республики»»
Проектом закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в отдельные законы Удмуртской Республики» предлагается внести изменения в следующие законы:
Закон Удмуртской Республики от 29 ноября 2017 года № 66-РЗ «Об установлении налоговых ставок налогоплательщикам при применении упрощенной системы налогообложения» (далее – Закон УР № 66-РЗ);
Закон Удмуртской Республики от 27 ноября 2003 года № 55-РЗ «О налоге на имущество организаций в Удмуртской Республике» (далее – Закон УР 
№ 55-РЗ).
Изменения в указанные законодательные акты подготовлены в целях реализации первоочередных мер поддержки организаций и индивидуальных предпринимателей в Удмуртской Республике, оказавшихся в зоне риска в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19), которые утверждены распоряжением Главы Удмуртской Республики 
от 28 марта 2020 года № 52-РГ.
Законопроектом предлагается снизить на 2020 год размеры ставок для налогоплательщиков, применяющих упрощенную систему налогообложения (далее – УСН) и осуществляющих предпринимательскую деятельность в отраслях экономики, наиболее пострадавших в условиях ухудшения ситуации и оказавшихся в зоне риска в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции.
Предлагается в 2020 году ввести пониженные налоговые ставки для налогоплательщиков, применяющих УСН и выбравших в качестве объекта налогообложения доходы - ставку равную 1%, и выбравших в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов – ставку 
равную 5 %.

Согласно информации Управления Федеральной налоговой службы по Удмуртской Республике, в 2018 году по указанным видам деятельности в Удмуртии числятся 9 695 субъектов МСП – плательщиков УСН, имеющих наемных работников в количестве 41 590 чел. На основании указанных данных, выпадающие доходы бюджета Удмуртской Республики при применении указанных мер в 2020 году составят 293 млн рублей. Между тем, указанная мера по снижению налоговых ставок по УСН позволит предприятиям МСП остаться на рынке и тем самым сохранить большую часть своих работников. 
Таким образом, в результате реализации указанной меры по УСН планируется сохранение поступления в бюджет налога на доходы физических лиц.
Также законопроектом предлагается в 2020 году установить налоговые ставки в размере 0 % для налогоплательщиков налога на имущество в Удмуртской Республике – организаций, являющихся субъектами малого или среднего предпринимательства и осуществляющих деятельность в сфере физической культуры и спорта – в отношении объектов недвижимого имущества или комплексов недвижимого имущества, специально предназначенных для проведения физкультурных мероприятий и (или) спортивных мероприятий.
В целях применения указанного закона под объектами недвижимости предусмотрены объекты в соответствии с п. 7 ст. 2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ (ред. от 2 августа 2019 года) «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Согласно информации Управления Федеральной налоговой службы по Удмуртской Республике в настоящее время функционирует 127 организаций, осуществляющих деятельность в данной сфере. Выпадающие доходы бюджета Удмуртской Республики при применении указанных мер в 2020 году составят 97, 909 млн рублей. Вместе с тем, данная мера позволит указанным субъектам МСП остаться на рынке и сохранить большую часть своих сотрудников, что позволит сохранить поступление в бюджет налога на доходы физических лиц.
Принятие данного закона не потребует внесения изменений в иные нормативные правовые акты Удмуртской Республики, либо их отмены.

Принятие проекта закона не потребует дополнительного финансирования из бюджета Удмуртской Республики.

Законопроект не подлежит оценке регулирующего воздействия.

Министр экономики 
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