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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Удмуртской Республики «О прекращении осуществления органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий Удмуртской Республики по предоставлению мер социальной поддержки многодетным семьям в                                  Удмуртской Республике»

Настоящий проект закона направлен на прекращение осуществления органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий Удмуртской Республики по предоставлению мер социальной поддержки по бесплатной выдаче лекарств детям из многодетных семей. 
В рамках мероприятия «Меры социальной поддержки многодетных семей» подпрограммы «Охрана здоровья матери и ребенка» Государственной программы «Развитие здравоохранения» предусмотрено предоставление мер социальной поддержки многодетным семьям со среднедушевым доходом, размер которого не превышает величину прожиточного минимума в республике, по бесплатной выдаче лекарств, приобретаемых по рецептам врачей (фельдшеров), для детей до достижения ими возраста 6 лет и 6 месяцев (далее – бесплатная выдача лекарств детям из многодетных семей). 
В настоящее время Министерство здравоохранения Удмуртской Республики фактически является исполнительным органом государственной власти Удмуртской Республики и главным распорядителем средств бюджета Удмуртской Республики по предоставлению мер социальной поддержки многодетным семьям в части бесплатной выдачи лекарств, приобретаемых по рецептам врачей (фельдшеров), для детей до достижения ими возраста 6 лет и 6 месяцев. Потребуется внесение соответствующих изменений в постановление Правительства Удмуртской Республики от 20 ноября                   2006 года № 127 «О реализации Закона Удмуртской Республики «О мерах по социальной поддержке многодетных семей» в части определения Министерства здравоохранения Удмуртской Республики уполномоченным исполнительным органом государственной власти Удмуртской Республики и главным распорядителем средств бюджета Удмуртской Республики по предоставлению мер социальной поддержки многодетным семьям в части бесплатной выдачи лекарств, приобретаемых по рецептам врачей (фельдшеров), для детей до достижения ими возраста 6 лет и 6 месяцев, изменения Порядка бесплатной выдачи лекарств, приобретаемых по рецептам врачей (фельдшеров), для детей до достижения ими возраста 6 лет и 6 месяцев.
Реализация закона не повлечет дополнительных расходов бюджета Удмуртской Республики. 
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