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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Удмуртской Республики

«О внесении изменений в статьи 6 и 7 Закона Удмуртской Республики                «О полномочиях органов государственной власти Удмуртской Республики по владению, пользованию, распоряжению собственностью Удмуртской Республики» и статьи 12 и 14 Закона Удмуртской Республики                             «О Правительстве Удмуртской Республики»

Проект закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в статьи 6 и 7 Закона Удмуртской Республики «О полномочиях органов государственной власти Удмуртской Республики по владению, пользованию, распоряжению собственностью Удмуртской Республики» и статьи 12 и 14 Закона Удмуртской Республики «О Правительстве Удмуртской Республики» (далее – Законопроект) разработан в целях приведения положений Законов Удмуртской Республики от 13 декабря 2016 года № 84-РЗ «О Правительстве Удмуртской Республики» и от 29 июня 2011 года № 29-РЗ «О полномочиях органов государственной власти Удмуртской Республики по владению, пользованию, распоряжению собственностью Удмуртской Республики» в части полномочий Правительства Удмуртской Республики в соответствие с федеральными законами, а также соотнесения отдельных положений Закона Удмуртской Республики «О Правительстве Удмуртской Республики» с положениями других законов Удмуртской Республики. 

Согласно статье 4.1 Федерального закона от 29 декабря 2004 года                      № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации» полномочия исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации по принятию решений о включении (об исключении) в границы (из границ) населенных пунктов, не являющихся муниципальными образованиями, земельных участков, находящихся в федеральной собственности, земельных участков единого института развития в жилищной сфере, земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которыми единый институт развития в жилищной сфере осуществляет распоряжение на основании поручения уполномоченного федерального органа исполнительной власти, для обеспечения использования в целях, установленных Федеральным законом от 24 июля 2008 года № 161-ФЗ «О содействии развитию жилищного строительства», могли осуществляться до 31 декабря 2017 года. В настоящее время изменение границ населенных пунктов осуществляется путем внесения изменений в генеральные планы поселений, городских округов, схемы территориального планирования в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации. Между тем, полномочиями по принятию указанных выше решений в соответствии с Законами Удмуртской Республики «О Правительстве Удмуртской Республики» и «О полномочиях органов государственной власти Удмуртской Республики по владению, пользованию, распоряжению собственностью Удмуртской Республики» наделено Правительство Удмуртской Республики, а полномочиями по организации подготовки предложений для принятия этих решений − Министерство имущественных отношений Удмуртской Республики. В связи с отмеченным выше окончанием срока осуществления указанных полномочий исполнительными органами государственной власти субъектов Российской Федерации Законопроектом исключаются данные полномочия из полномочий Правительства Удмуртской Республики и Министерства имущественных отношений Удмуртской Республики. Для этого статьей 1 Законопроекта признается утратившими силу пункт 27 статьи 6 и пункт 51 статьи 7 Закона Удмуртской Республики «О полномочиях органов государственной власти Удмуртской Республики по владению, пользованию, распоряжению собственностью Удмуртской Республики», а подпунктом «б» пункта 1 статьи 2 Законопроекта − пункт 8 части 3 статьи 12 Закона Удмуртской Республики «О Правительстве Удмуртской Республики». 


Кроме этого, в соответствии с Федеральным законом от 6 февраля                  2019 года № 3-ФЗ «О внесении изменений в статьи 21 и 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и статьи 15 и 16 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», внесшего изменение в полномочия высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации, подпунктом «а» пункта 1 статьи 2 Законопроекта вносится аналогичное изменение в пункт 2 части 3 статьи 12 Закона Удмуртской Республики «О Правительстве Удмуртской Республики».


Также подпунктом «в» пункта 1 статьи 2 Законопроекта уточняется полномочие Правительства Удмуртской Республики в области содействия занятости населения в соответствии с подпунктом 75 пункта 2 статьи 26.3 Федерального закона от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и статьей 7.1-1 Закона Российской Федерации от 19 апреля 1991 года № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации».

Пунктом 2 статьи 2 Законопроекта уточняется полномочие Председателя Правительства Удмуртской Республики по назначению на должность и освобождению от должности руководителей и заместителей руководителей исполнительных органов государственной власти Удмуртской Республики в соответствии с Законами Удмуртской Республики от  5 июля 2005 года № 38-РЗ «О государственной гражданской службе Удмуртской Республики» и от                         22 декабря 2015 года № 104-РЗ «О Главе Удмуртской Республики» в связи с принятием Закона Удмуртской Республики  от 15 октября 2019 года № 58-РЗ «О внесении изменений в отдельные законы Удмуртской Республики в части наделения Главы Удмуртской Республики полномочиями представителя нанимателя в отношении лиц, замещающих должности государственной гражданской службы Удмуртской Республики в Администрации Главы и Правительства Удмуртской Республики и исполнительных органах государственной власти Удмуртской Республики» (далее − Закон Удмуртской Республики № 58-РЗ). В частности, Законом Удмуртской Республики № 58-РЗ установлено, что Глава Удмуртской Республики назначает на должность и освобождает от должности руководителей всех исполнительных органов государственной власти Удмуртской Республики, осуществляет полномочия представителя нанимателя в отношении государственных гражданских служащих Удмуртской Республики, замещающих должности в исполнительных органах государственной власти Удмуртской Республики и вправе делегировать частично или полностью эти полномочия лицу, замещающему государственную должность Удмуртской Республики, либо гражданскому служащему Удмуртской Республики, замещающему должность высшей группы должностей гражданской службы Удмуртской Республики. 

Принятие и реализация Законопроекта не потребует дополнительных расходов средств бюджета Удмуртской Республики.  
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