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ЗАКОН
УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ


О внесении изменений в отдельные законы Удмуртской Республики 
в части повышения инвестиционной привлекательности Удмуртской Республики


Принят Государственным Советом   
Удмуртской Республики                                              «__» _________ 2020 года


Статья 1

Внести в статью 3 Закона Удмуртской Республики от 27 ноября 2002 года № 63-РЗ «О транспортном налоге в Удмуртской Республике» (Известия Удмуртской Республики, 2002, 28 ноября; 2003, 9 июля; 2004, 7 декабря; 2005, 30 ноября; 2006, 30 ноября; 2008, 23 мая; 2009, 26 ноября; 2012, 15 июня; Официальный сайт Главы Удмуртской Республики и Правительства Удмуртской Республики (www.udmurt.ru), 2015, 10 июля, № 02100720151421; 2016, 8 ноября, № 02081120162511; 2018, 24 сентября, № 02240920181899, 19 ноября, № 02191120182264, 29 ноября, № 02291120182338; 2019, 9 июля, № 02090720191231, 7 октября, № 02071020191860, 29 ноября, № 02291120192260) следующие изменения:
1)  пункт 5.5 изложить в следующей редакции:
«5.5. Резиденты индустриальных (промышленных) парков, которые в установленном порядке включены в региональный реестр резидентов и управляющих компаний индустриальных (промышленных) парков, резиденты промышленных технопарков, которые в установленном порядке включены в региональный реестр резидентов и управляющих компаний промышленных технопарков, освобождаются от уплаты транспортного налога в отношении транспортных средств (за исключением автомобилей легковых) с начала налогового периода, в котором резидент включён соответственно в региональный реестр резидентов и управляющих компаний индустриальных (промышленных) парков или в региональный реестр резидентов и управляющих компаний промышленных технопарков, сроком на 5 лет.
Основанием для предоставления льготы является список транспортных средств, заверенный резидентом индустриального (промышленного) парка или резидентом промышленного технопарка, с приложением документов на данные транспортные средства, подтверждающих право собственности резидента индустриального (промышленного) парка или резидентом промышленного технопарка на транспортные средства.»;
2) дополнить пунктом 5.6 следующего содержания:
«5.6. В случае исключения резидента индустриального (промышленного) парка, резидента промышленного технопарка соответственно из регионального реестра резидентов и управляющих компаний индустриальных (промышленных) парков или из регионального реестра резидентов и управляющих компаний промышленных технопарков налогоплательщик считается утратившим право на освобождение от уплаты транспортного налога в соответствии с пунктом 5.5 статьи 3 настоящего Закона с начала того налогового периода, в котором налогоплательщик был исключён соответственно из регионального реестра резидентов и управляющих компаний индустриальных (промышленных) парков или из регионального реестра резидентов и управляющих компаний промышленных технопарков.».

Статья 2

[bookmark: _GoBack]Внести в Закон Удмуртской Республики от 5 марта 2003 года № 8-РЗ «О налоговых льготах, связанных с осуществлением инвестиционной деятельности» (Известия Удмуртской Республики, 2003, 13 марта; Удмуртская правда, 2003, 29 ноября; Известия Удмуртской Республики, 2004, 1 июля, 7 декабря, 15 декабря; 2005, 21 июня; 2011, 17 ноября; 2013,      14 мая; Официальный сайт Главы Удмуртской Республики и Правительства Удмуртской Республики (www.udmurt.ru), 2015, 10 июля, № 02100720151422; 2016, 5 июля, № 02050720161620; 2017, 28 декабря, № 02281220173259; 2018, 20 марта, № 02200320180496, 17 июля, № 02170720181439; 2019, 5 ноября, № 02051120192060) следующие изменения:
1) часть 2 статьи 1.1 признать утратившей силу;
2) в статье 2:
	а) в части 2:
в пункте 1 слова «специального инвестиционного контракта или» исключить;
пункт 2 признать утратившим силу;
пункт 3 изложить в следующей редакции:
«3) предоставление соглашения о государственно-частном партнёрстве или концессионного соглашения в налоговый орган по месту постановки организации на налоговый учёт;»;
пункт 4 изложить в следующей редакции:
«4) за текущий налоговый период сумма налоговых льгот по всем налогам, предоставляемых организации, не превышает объём прироста налоговых поступлений от организации в консолидированный бюджет Удмуртской Республики к предыдущему налоговому периоду по всем реализуемым организацией проектам.»;
б) часть 3 изложить в следующей редакции:
«3. Налоговая льгота предоставляется с начала налогового периода, в котором в соответствии с данными налогового учёта была получена первая прибыль от реализации товаров (выполнения работ, оказания услуг), произведённых в рамках реализации инвестиционного проекта в результате исполнения соглашения о государственно-частном партнерстве или концессионного соглашения.»;
в) в части 5: 
в абзаце первом слова «12,5 процента в 2018-2020 годах» заменить словами «12,5 процента в 2020-2022 годах»;
в абзаце втором слова «инвестиционного договора» заменить словами «соглашения о государственно-частном партнёрстве или концессионного соглашения»;
	г) пункты 1 и 2 части 6 признать утратившими силу;
д) часть 8 признать утратившей силу;
3) дополнить статьёй 2.2 следующего содержания:
«Статья 2.2. Налоговые ставки по налогу на прибыль организаций для участников специальных инвестиционных контрактов 

1. Для организаций – участников специальных инвестиционных контрактов налоговая ставка по налогу на прибыль организаций, подлежащему зачислению в бюджет Удмуртской Республики, устанавливается в размере 13,5 процента (12,5 процента в 2020 – 2024 годах).
2. Налоговая ставка, указанная в части 1 настоящей статьи, применяется в соответствии с положениями статьи 284.9 Налогового кодекса Российской Федерации при соблюдении совокупности следующих условий:
1) включение сведений о заключении специального инвестиционного контракта в реестр специальных инвестиционных контрактов, предусмотренный частью 20 статьи 18.3 Федерального закона от 31 декабря 2014 года № 488-ФЗ «О промышленной политике в Российской Федерации»;
2) представление в налоговый орган по месту постановки налогоплательщика на налоговый учёт одновременно с представлением налоговой декларации по налогу на прибыль, в которой налогоплательщиком заявлена льгота, документов (оригиналов или заверенных руководителем организации копий), подтверждающих обоснованность применения налоговой льготы: специального инвестиционного контракта, выписки из учётной политики, налоговых и бухгалтерских регистров, подтверждающих ведение раздельного учёта доходов (расходов), полученных (понесённых) от деятельности, осуществляемой в рамках реализации инвестиционного проекта, документов, подтверждающих расходы на капитальные вложения, в том числе договоров со спецификациями и приложениями, актов приёма-передачи, справок о выполненных работах, счетов-фактур, товарных накладных и иных документов.»;
	4) в статье 5.1:
а) в части 1 слова «специальные инвестиционные контракты или» исключить;
б) дополнить частью 1.1 следующего содержания:
«1.1. Организации и (или) обособленные подразделения организаций, местом нахождения которых является Удмуртская Республика, имеют право на применение инвестиционного налогового вычета в отношении расходов, указанных в подпунктах 1 и 2 пункта 2 статьи 286.1 части второй Налогового кодекса Российской Федерации, применительно к объектам основных средств, относящимся к указанным организациям и (или) обособленным подразделениям организаций, расположенным на территории Удмуртской Республики, реализующие инвестиционные проекты с 1 января 2020 года, направленные на приобретение, создание, сооружение, достройку, дооборудование, реконструкцию, модернизацию, техническое перевооружение производства, не применяющие налоговую льготу, установленную статьёй 2 настоящего Закона, и инвестиционный налоговый вычет, установленный частью 2 настоящей статьи, не входящие в категории налогоплательщиков, установленные пунктом 11 статьи 286.1 части второй Налогового кодекса Российской Федерации, при одновременном соблюдении следующих условий:
а) осуществление видов экономической деятельности, за исключением: бюджетных и автономных учреждений, организаций, реализующих проекты в рамках государственно-частного партнёрства, организаций – субъектов  естественных монополий, организаций чёрной и цветной металлургии, организаций, осуществляющих деятельность по добыче полезных ископаемых, организаций, осуществляющих деятельность по транспортировке нефти и (или) нефтепродуктов, газа и (или) газового конденсата, организаций - налогоплательщиков по налогу на добычу полезных ископаемых и акцизам, организаций, осуществляющих деятельность по производству химических веществ и химических продуктов, и организаций, осуществляющих финансовую и страховую деятельность;
б) между организацией и (или) обособленными подразделениями организаций и уполномоченным исполнительным органом государственной власти Удмуртской Республики заключено инвестиционное соглашение в порядке, утверждённом Правительством Удмуртской Республики, и по типовой форме, утверждаемой исполнительным органом государственной власти Удмуртской Республики, определяемым Правительством Удмуртской Республики (далее - инвестиционное соглашение);
в) предоставление в налоговый орган по месту налогового учета организации инвестиционного соглашения, а также документов, подтверждающих правомерность применения инвестиционного налогового вычета в порядке и по форме, определяемым Правительством Удмуртской Республики;
г) ведение раздельного бухгалтерского учёта в отношении имущества, приобретённого в целях реализации инвестиционного проекта, предусмотренных частью 1.1 настоящей статьи, и предоставление в налоговый орган документов, подтверждающих ведение раздельного бухгалтерского учёта.
При расчёте предельной величины инвестиционного налогового вычета в соответствии с абзацем вторым пункта 2.1 статьи 286.1 части второй Налогового кодекса Российской Федерации для организаций, предусмотренных настоящей статьёй, применяется ставка налога в размере              10 процентов.
Инвестиционный налоговый вычет предоставляется в размере не более 300 миллионов рублей в расчёте на одно юридическое лицо»;
в) в части 2:
в абзаце первом слова «частью 1» заменить словами «частями 1 и 1.1»;
пункт 1 после подпункта «в» дополнить новыми абзацами пятым-седьмым следующего содержания:
«г) виды экономической деятельности, входящие в группы 35.13, 35.14, 35.22, 35.23, подгруппы 35.30.2, 35.30.3, 35.30.4, 35.30.5 класса 35 «Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха» раздела D «Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха»;
д) виды экономической деятельности, входящие в группу 36.00 класса 36 «Забор, очистка и распределение воды», подкласс 37.0 класса 37 «Сбор и обработка сточных вод», группы 38.11, 38.32 класса 38 «Сбор, обработка и утилизация отходов; обработка вторичного сырья» раздела Е «Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений»;
е) виды экономической деятельности, входящие в подкласс 81.1, группы 81.21, 81.22, 81.29 класса 81 «Деятельность по обслуживанию зданий и территорий» раздела N «Деятельность административная и сопутствующие дополнительные услуги».»;
5) в статье 6: 
а) в абзаце первом слова «статьями 1.1, 2» заменить словами «статьями 1.1, 2, 2.2»;
б) в абзаце втором слова «инвестиционного договора» заменить словами «соглашения о государственно-частном партнёрстве или концессионного соглашения, или инвестиционного соглашения»;
	в) дополнить абзацами седьмым и восьмым следующего содержания:
«расторжение соглашения о государственно-частном партнёрстве или концессионного соглашения, или инвестиционного соглашения;
несоблюдение одного или более условий, установленных частью 2 статьи 2.2 настоящего Закона.».

Статья 3

Внести в статью 2 Закона Удмуртской Республики от 27 ноября 2003 года № 55-РЗ «О налоге на имущество организаций в Удмуртской Республике» (Удмуртская правда, 2003, 29 ноября; Известия Удмуртской Республики, 2004, 17 марта, 1 июля; 2005, 29 марта, 21 июня, 27 декабря; 2006, 27 июня; 2009, 24 марта; 2010, 4 марта; 2011, 21 января, 18 октября; 2012, 15 марта; 2013, 14 мая; Официальный сайт Президента Удмуртской Республики и Правительства Удмуртской Республики (www.udmurt.ru), 2013, 9 июля, № 02090720130031; 2014, 2 декабря, № 02021220141944; Официальный сайт Главы Удмуртской Республики и Правительства Удмуртской Республики (www.udmurt.ru), 2015, 10 июля, № 02100720151422; 2016, 5 июля, № 02050720161620; 2018, 20 марта, № 02200320180496, 17 июля, № 02170720181439, 29 ноября, № 02291120182338; 2019, 9 июля, № 02090720191231, 5 ноября,                                № 02051120192060) следующие изменения:
1) в части 1:
а) дополнить пунктом 2.1 в следующей редакции:
«2.1) организации, заключившие в отношении объектов спорта концессионные соглашения или соглашения о государственно-частном партнёрстве в соответствии с Федеральным законом от 21 июля 2005 года                       № 115-ФЗ «О концессионных соглашениях» и Федеральным законом от                  13 июля 2015 года № 224-ФЗ «О государственно-частном партнёрстве, муниципально-частном партнёрстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», в отношении имущества, определённого в этих соглашениях;»; 
б) в пункте 3:
абзац первый изложить в следующей редакции:
«3) организации в отношении имущества, приобретённого в целях реализации инвестиционного проекта (в том числе приобретенного до заключения соглашений, указанных в подпункте «а» настоящего пункта), с начала налогового периода, в котором имущество, приобретённое в целях реализации инвестиционного проекта, введено в эксплуатацию, до достижения срока окупаемости инвестиционного проекта, но не более пяти лет, а в случае реализации инвестиционных проектов в отношении объектов социально-культурного назначения и (или) объектов коммунального назначения - не более десяти лет.»;
подпункт «а» изложить в следующей редакции:
«а) заключение организацией, реализующей инвестиционный проект, с уполномоченным исполнительным органом государственной власти Удмуртской Республики соглашения о государственно-частном партнёрстве, или концессионного соглашения или инвестиционного соглашения;»;
подпункт «б» признать утратившим силу;
подпункт «в» изложить в следующей редакции:
«в) предоставление в налоговый орган по месту постановки организации на налоговый учёт соглашения о государственно-частном партнёрстве или концессионного соглашения, или инвестиционного соглашения, а также документов, содержащих перечень вводимых в эксплуатацию объектов недвижимого имущества и подтверждающих период их ввода в эксплуатацию;»;
подпункт «д» изложить в следующей редакции:
«д) за текущий налоговый период сумма налоговых льгот, предоставляемых по всем налогам, не превышает прирост по всем налоговым поступлениям от организации в консолидированный бюджет Удмуртской Республики к предыдущему налоговому периоду по всем реализуемым организацией проектам.»;
абзац одиннадцатый изложить в следующей редакции:
«Инвестиционное соглашение между организацией, реализующей инвестиционный проект, и уполномоченным исполнительным органом государственной власти Удмуртской Республики заключается в порядке, утверждённом Правительством Удмурткой Республики, и по типовой форме утверждаемой исполнительным органом государственной власти Удмуртской Республики, определяемым Правительством Удмуртской Республики.»;
в) пункты 13 и 14 изложить в следующей редакции:
«13) управляющие компании индустриальных (промышленных) парков, которые в установленном порядке включены в региональный реестр резидентов и управляющих компаний индустриальных (промышленных) парков, управляющие компании промышленных технопарков, которые в установленном порядке включены в региональный реестр резидентов и управляющих компаний промышленных технопарков, в отношении имущества, учитываемого на балансе управляющей компании, расположенного соответственно на территории индустриального (промышленного) парка или промышленного технопарка и используемого для его функционирования, с начала налогового периода, в котором управляющая компания включена соответственно в региональный реестр резидентов и управляющих компаний индустриальных (промышленных) парков или региональный реестр резидентов и управляющих компаний промышленных технопарков сроком на 5 лет;
14) резиденты индустриальных (промышленных) парков, которые в установленном порядке включены в региональный реестр резидентов и управляющих компаний индустриальных (промышленных) парков, резиденты промышленных технопарков, которые в установленном порядке включены в региональный реестр резидентов и управляющих компаний промышленных технопарков в отношении имущества, учитываемого на балансе резидента и расположенного соответственно на территории индустриального (промышленного) парка или промышленного технопарка с начала налогового периода, в котором резидент включён соответственно в региональный реестр резидентов и управляющих компаний индустриальных (промышленных) парков или региональный реестр резидентов и управляющих компаний промышленных технопарков сроком на 5 лет.
В случае исключения резидента индустриального (промышленного) парка, резидента промышленного технопарка, управляющей компании индустриального (промышленного) парка, управляющей компании промышленного технопарка соответственно из регионального реестра резидентов и управляющих компаний индустриальных (промышленных) парков или из регионального реестра резидентов и управляющих компаний промышленных технопарков налогоплательщик считается утратившим право на освобождение от уплаты налога в соответствии с настоящей статьёй с начала того налогового периода, в котором налогоплательщик был исключён соответственно из регионального реестра резидентов и управляющих компаний индустриальных (промышленных) парков или из регионального реестра резидентов и управляющих компаний промышленных технопарков.»;
г) дополнить пунктом 15 следующего содержания:
«15) налогоплательщики - участники специальных инвестиционных контрактов, указанные в статье 25.16 части 1 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении имущества, созданного и (или) приобретённого и (или) используемого в целях реализации инвестиционного проекта, в отношении которого заключён специальный инвестиционный контракт, в течение всего срока действия специального инвестиционного контракта, начиная с начала налогового периода, в котором заключён специальный инвестиционный контракт, до первого числа отчётного (налогового) периода, в котором специальный инвестиционный контракт расторгнут или срок его действия окончен.
Налоговая льгота в соответствии с настоящим пунктом предоставляется при соблюдении совокупности следующих условий:
а) включение сведений о заключении специального инвестиционного контракта в реестр специальных инвестиционных контрактов, предусмотренный частью 20 статьи 18.3 Федерального закона от 31 декабря 2014 года № 488-ФЗ «О промышленной политике в Российской Федерации»;
б) ведение раздельного бухгалтерского учёта в отношении имущества, созданного и (или) приобретённого и (или) используемого в целях реализации инвестиционного проекта, в отношении которого заключён специальный инвестиционный контракт;
в) представление налогоплательщиком - участником специального инвестиционного контракта в налоговый орган по месту постановки налогоплательщика на налоговый учёт специального инвестиционного контракта, отчёта к специальному инвестиционному контракту, определяющего конкретное имущество (созданное и (или) приобретённое и (или) используемое в течение налогового периода) в целях получения результата инвестиционной деятельности при реализации инвестиционного проекта;
г) в случаях и порядке, утверждённых Правительством Удмуртской Республики, заключение налогоплательщиком - участником специального инвестиционного контракта соглашения о реализации инвестиционной программы с уполномоченным исполнительным органом государственной власти Удмуртской Республики по форме, утверждённой исполнительным органом государственной власти Удмуртской Республики, определяемым Правительством Удмуртской Республики;
д) в случаях, указанных в подпункте «г» настоящего пункта, представление соглашения о реализации инвестиционной программы, отчёта к соглашению о реализации инвестиционной программы, определяющего конкретное имущество (созданное и (или) приобретенное и (или) используемое в течение налогового периода) в целях получения результата инвестиционной деятельности при реализации инвестиционного проекта, по форме, утверждённой исполнительным органом государственной власти Удмуртской Республики, определяемым Правительством Удмуртской Республики, в налоговый орган по месту постановки налогоплательщика-участника специального инвестиционного контракта на налоговый учёт.»;
2) в части 2:
а) в абзаце первом слова «пунктами 3 и 11» заменить словами «пунктами 3 и 15»;
б) в абзаце втором слова «инвестиционного договора» заменить словами «соглашения о государственно-частном партнёрстве или концессионного соглашения, или инвестиционного соглашения»;
в) дополнить новыми абзацами следующего содержания:
«нарушение условий специального инвестиционного контракта или соглашения о реализации инвестиционной программы;
расторжение соглашения о государственно-частном партнёрстве или концессионного соглашения, или инвестиционного соглашения;»;
г) в абзаце четвёртом слова «установленных пунктом 3» заменить словами «установленных пунктами 3 и 15».

Статья 4

Внести в Закон Удмуртской Республики от 27 декабря 2005 года                   № 73-РЗ «О государственной промышленной политике Удмуртской Республики» (Известия Удмуртской Республики, 2006, 18 января; 2010,                  16 апреля; Официальный сайт Главы Удмуртской Республики и Правительства Удмуртской Республики (www.udmurt.ru), 2015, 14 апреля, № 02140420150724; 2016, 13 апреля, № 02130420160687; 2019, 9 июля, № 02090720191231) следующие изменения:
1) абзац третий части 1 статьи 1 изложить в следующей редакции:
«специальный инвестиционный контракт – контракт, заключённый в соответствии с Федеральным законом от 31 декабря 2014 года № 488-ФЗ «О промышленной политике в Российской Федерации», в рамках которого реализуется инвестиционный проект;»;
2) в статье 5:
а) в части 2:
в абзаце восьмом слова «и промышленных кластеров» исключить;
в абзаце девятом слова «, промышленным кластерам, специализированным организациям промышленных кластеров» исключить;
б) в части 3:
абзац третий изложить в следующей редакции:
«изменяет, расторгает специальные инвестиционные контракты в порядке, установленном постановлением Правительства Удмуртской Республики, с учётом порядка заключения специального инвестиционного контракта и типовых форм, утверждённых Правительством Российской Федерации;»;
абзац шестой изложить в следующей редакции: 
«осуществляет ведение регионального реестра резидентов и управляющих компаний индустриальных (промышленных) парков и регионального реестра резидентов и управляющих компаний промышленных технопарков, подтвердивших соответствие дополнительным требованиям, установленным Правительством Удмуртской Республики, в целях применения к ним мер стимулирования деятельности в сфере промышленности;»;
3) в статье 10.3:
а) часть 1 изложить в следующей редакции:
«1. Поддержка инвесторов и (или) иных указанных в специальном инвестиционном контракте лиц осуществляется путём применения мер стимулирования деятельности в сфере промышленности, установленных законодательством Российской Федерации, законодательством Удмуртской Республики, включая установление пониженных налоговых ставок, предоставление налоговых льгот и иных мер, предусмотренных условиями специальных инвестиционных контрактов.»;
б) часть 2 признать утратившей силу;
4) статью 10.5 признать утратившей силу.

Статья 5

Внести в Закон Удмуртской Республики от 22 июня 2006 года № 26-РЗ «О государственной поддержке инвестиционной деятельности в Удмуртской Республике» (Известия Удмуртской Республики, 2006, 11 июля; Официальный сайт Главы Удмуртской Республики и Правительства Удмуртской Республики (www.udmurt.ru), 2015, 10 июля, № 02100720151422; 2016, 5 июля, № 02050720161620; 2018, 20 марта, № 02200320180496, 10 мая, № 02100520180918; 2019, 9 июля, № 02090720191231) следующие изменения: 
1) часть 1 статьи 8 дополнить пунктом 7.3 следующего содержания: 
«7.3) предоставление государственной поддержки управляющим компаниям промышленных технопарков, резидентам промышленных технопарков в Удмуртской Республике;»;
2) дополнить статьей 13.3 следующего содержания:
«Статья 13.3. Предоставление государственной поддержки управляющим компаниям промышленных технопарков, резидентам промышленных технопарков в Удмуртской Республике

Порядок и условия предоставления государственной поддержки управляющим компаниям промышленных технопарков, резидентам промышленных технопарков в Удмуртской Республике определяются законодательством Российской Федерации и законодательством Удмуртской Республики.»;
2) статью 14.1.2 изложить в следующей редакции:
«Статья 14.1.2. Предоставление государственной поддержки (мер стимулирования деятельности в сфере промышленности) в рамках специального инвестиционного контракта

В соответствии со специальным инвестиционным контрактом, заключённым в соответствии с Федеральным законом от 31 декабря 2014 года № 488-ФЗ «О промышленной политике в Российской Федерации», инвестору и (или) иным указанным в специальном инвестиционном контракте лицам предоставляется государственная поддержка (меры стимулирования деятельности в сфере промышленности).». 

Статья 6

1. Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2020 года.
2. Действие статьи 2 Закона Удмуртской Республики от 27 ноября 2003 года № 55-РЗ «О налоге на имущество организаций в Удмуртской Республике» (в редакции настоящего Закона) распространяется на организации, заключившие соглашение о государственно-частном партнёрстве или концессионное соглашение до вступления в силу настоящего Закона.
3. Действие части 2 статьи 2 и статьи 6 Закона Удмуртской Республики от 5 марта 2003 года № 8-РЗ «О налоговых льготах, связанных с осуществлением инвестиционной деятельности» (в редакции настоящего Закона) распространяется на организации, заключившие соглашение о государственно-частном партнёрстве или концессионное соглашение до вступления в силу настоящего Закона.
4. В отношении специальных инвестиционных контрактов, заключённых с участием Российской Федерации и действующих на день вступления в силу Федерального закона от 2 августа 2019 года № 290-ФЗ                 «О внесении изменений в Федеральный закон «О промышленной политике в Российской Федерации» в части регулирования специальных инвестиционных контрактов», применяются налоговые ставки по налогу на прибыль, подлежащему зачислению в бюджет Удмуртской Республики, установленные частью 2 статьи 1.1 и (или) статьёй 2 Закона Удмуртской Республики                    от 5 марта 2003 года № 8-РЗ «О налоговых льготах, связанных с осуществлением инвестиционной деятельности», в соответствии с условиями заключённых специальных инвестиционных контрактов.
В отношении специальных инвестиционных контрактов, заключённых без участия Российской Федерации и действующих на день вступления в силу Федерального закона от 2 августа 2019 года № 290-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О промышленной политике в Российской Федерации» в части регулирования специальных инвестиционных контрактов», применяются налоговые ставки по налогу на прибыль, подлежащему зачислению в бюджет Удмуртской Республики, установленные статьёй 2 Закона Удмуртской Республики от 5 марта 2003 года № 8-РЗ «О налоговых льготах, связанных с осуществлением инвестиционной деятельности», и налоговая льгота по налогу на имущество организаций, установленная статьёй 2 Закона Удмуртской Республики от 27 ноября 2003 года № 55-РЗ «О налоге на имущество организаций в Удмуртской Республике», а также порядок их применения в редакциях, действующих на момент заключения указанных в настоящем абзаце специальных инвестиционных контрактов, за исключением условий заключения инвестиционного договора и предоставления его в налоговый орган по месту постановки организации на налоговый учёт (вместо инвестиционного договора организации предоставляют в налоговый орган по месту постановки организации на налоговый учёт специальный инвестиционный контракт).
5. Действие части 1.1 статьи 5.1 Закона Удмуртской Республики                  от 5 марта 2003 года № 8-РЗ «О налоговых льготах, связанных с осуществлением инвестиционной деятельности» (в редакции настоящего Закона) распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2020 года, и прекращается 31 декабря 2027 года.


                 Глава
Удмуртской Республики						     А.В. Бречалов
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