ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Удмуртской Республики «О внесении изменений 
в Закон Удмуртской Республики «Об адресной социальной 

защите населения в Удмуртской Республике»
В целях оказания дополнительной социальной поддержки гражданам, в том числе детям до 18 лет, не признанным в установленном порядке инвалидами, но по медицинским показаниям нуждающимся в протезно-ортопедических изделиях (кроме зубных протезов) Правительством Удмуртской Республики разработан проект закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «Об адресной социальной защите населения в Удмуртской Республике».
Проектом закона предлагается предоставлять таким гражданам протезно-ортопедические изделия при размере среднедушевого дохода семьи не выше двойной величины прожиточного минимума, установленного в Удмуртской Республике в расчете на душу населения.
В настоящее время данная мера предоставляется в рамках государственной социальной помощи в соответствии с постановлением Правительства Удмуртской Республики от 18 марта 2020 года № 61 «Об утверждении Положения о порядке и условиях предоставления в Удмуртской Республике мер социальной поддержки по обеспечению отдельных категорий граждан протезами и протезно-ортопедическими изделиями (кроме зубных протезов)», но протезно-ортопедические изделия предоставляются гражданам при размере среднедушевого дохода семьи не превышающем величины прожиточного минимума, установленного в Удмуртской Республике в расчете на душу населения.

Финансирование расходов на обеспечение граждан протезно-ортопедическими изделиями осуществляется в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных на соответствующий финансовый год законом HYPERLINK "consultantplus://offline/ref=4F4BC7C9C454CB8841C50C8DAB9B5625F99463264191A89A08084B19071F466235538A46D10E85B464927AC625588F80A2PEn0L" 
 Удмуртской Республики о бюджете Удмуртской Республики, и лимитов бюджетных обязательств, доведенных Министерству социальной политики и труда Удмуртской Республики в установленном порядке на указанные цели.
Принятие проекта закона Удмуртской Республики не потребует дополнительного финансирования из бюджета Удмуртской Республики.
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