ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту закона Удмуртской Республики 

«О внесении изменений в некоторые законы Удмуртской Республики в части обеспечения обучающихся по образовательным программам начального общего образования в государственных и муниципальных образовательных организациях бесплатным горячим питанием»
Проект закона Удмуртской Республики «О внесении изменений 
в некоторые законы Удмуртской Республики в части обеспечения обучающихся по образовательным программам начального общего образования в государственных и муниципальных образовательных организациях бесплатным горячим питанием» разработан во исполнения поручения Президента Российской Федерации по реализации Послания Федеральному Собранию Российской Федерации от 15 января 2020 года по обеспечению бесплатным горячим питанием всех учеников начальной школы с первого по четвертый класс, а также вступающими в силу с 1 сентября 2020 года изменениями в статью 37 Федерального закона об образовании в Российской Федерации.

Проектом закона вносятся изменения в Закон Удмуртской Республики от 21 марта 2014 года № 11-РЗ «О реализации полномочий в сфере образования» в части дополнения Закона статьей 15.2 «Отдельные вопросы обеспечения обучающихся бесплатным питанием».

Согласно вносимым изменениям обучающиеся по образовательным программам начального общего образования в государственных образовательных организациях Удмуртской Республики и муниципальных образовательных организациях в Удмуртской Республике обеспечиваются учредителями таких организаций не менее одного раза в день бесплатным горячим питанием, предусматривающим наличие горячего блюда, не считая горячего напитка, за счет бюджетных ассигнований республиканского бюджета Удмуртской Республики, местных бюджетов и иных источников финансирования, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

Бесплатное горячее питание предоставляется обучающимся по образовательным программам начального общего образования со дня их зачисления в государственные образовательные организации Удмуртской Республики и муниципальные образовательные организации в Удмуртской Республике в дни фактического посещения ими государственных образовательных организаций Удмуртской Республики и муниципальных образовательных организаций в Удмуртской Республике.
Местным бюджетам могут предоставляться субсидии из республиканского бюджета Удмуртской Республики на софинансирование организации и обеспечения бесплатным горячим питанием обучающихся по образовательным программам начального общего образования в муниципальных образовательных организациях в размере, порядке и на условиях, определяемых Правительством Удмуртской Республики.

Соответственно вносимыми изменениями в приложение 11 Закона Удмуртской Республики от 21 ноября 2006года № 52-РЗ «О регулировании межбюджетных отношений в Удмуртской Республике» будет обеспечено возмещение расходов муниципальных районов (городских округов) на бесплатное питание для обучающихся общеобразовательных организаций из малообеспеченных многодетных семей (один раз в учебный день), осваивающих образовательную программу основного общего и (или) среднего общего образования в общеобразовательных организациях. 
Планируется предоставление субсидий из бюджета Удмуртской Республики, в том числе за счет поступлений из федерального бюджета, на условиях софинансирования расходных обязательств, возникающих при реализации мероприятий по организации бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в государственных и муниципальных образовательных организациях, в рамках государственной программы Российской Федерации «Развитие образования». Кроме этого предполагается направить средства из бюджетов муниципальных образований.

С целью обеспечениям обучающихся начальных классов бесплатным горячим питанием потребуется внести изменения в постановление Правительства Удмуртской Республики от 20 ноября 2006 года № 127                   «О реализации Закона Удмуртской Республики от 5 мая 2006 года № 13-РЗ «О мерах по социальной поддержке многодетных семей».
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