Финансово-экономическое обоснование
к проекту закона Удмуртской Республики 

«О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики                                   «О регулировании межбюджетных отношений в Удмуртской Республике» и Закон Удмуртской Республики «О реализации полномочий в сфере образования» в части обеспечения обучающихся по образовательным программам в государственных и муниципальных образовательных организациях бесплатным горячим питанием»

Проект Закона Удмуртской Республики ««О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О регулировании межбюджетных отношений в Удмуртской Республике» и Закон Удмуртской Республики                «О реализации полномочий в сфере образования» в части обеспечения обучающихся по образовательным программам в государственных и муниципальных образовательных организациях бесплатным горячим питанием» разработан во исполнения поручения Президента Российской Федерации по реализации Послания Федеральному Собранию Российской Федерации от 15 января 2020 года по обеспечению бесплатным горячим питанием всех учеников начальной школы с первого по четвертый класс.
Планируется предоставление субсидий из бюджета Удмуртской Республики, в том числе за счет поступлений из федерального бюджета, на условиях софинансирования расходных обязательств, возникающих при реализации мероприятий по организации бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в государственных и муниципальных образовательных организациях, в рамках государственной программы Российской Федерации «Развитие образования». 
Расчет:

84 455 обучающихся (получающих начальное общее образование в государственных и муниципальных организациях, кроме обучающихся в специальных (коррекционных) организациях) х 75 рублей (средняя стоимость горячего питания в день) х 77,9 (среднее количество дней питания с сентября по декабрь 2020 года) = 492,79 млн. рублей, в том числе поступило из федерального бюджета 92,75 млн. рублей и из бюджета республики 400,04 млн. рублей (из них: 154,63 предусмотрено законом о бюджете, планируется выделить дополнительно 159,4 млн. рублей и перенаправить 86,1 млн. рублей за счет замены горячим питанием обедов (обучающихся 1-4 классов из многодетных семей и из семей с доходом менее 3300 рублей в месяц на члена семьи).
Соответствующие изменения вносятся в Закон Удмуртской Республики от 20.12.2019 №73-РЗ «О бюджете Удмуртской Республики на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».
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