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АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Удмуртской Республики № 5676-6зп «О единовременной денежной выплате в 2020 году гражданам в возрасте 65 лет и старше» 
Аналитическая записка к проекту закона Удмуртской Республики № 5676-6зп «О единовременной денежной выплате в 2020 году гражданам в возрасте 65 лет и старше» (далее – законопроект) подготовлена согласно части 10 статьи 65 Регламента Государственного Совета Удмуртской Республики. 

Основные положения законопроекта

Законопроектом предусматривается предоставление за счет средств бюджета Удмуртской Республики в 2020 году единовременной денежной выплаты в размере двух прожиточных минимумов пенсионера в Удмуртской Республике – 16 830 рублей, гражданам в возрасте 65 лет и старше, и имеющим место жительства в Удмуртской Республике.
Оценка актуальности принятия законопроекта

В связи с распространением новой короновирусной инфекции в России сформирован значительный пакет социальных мер, направленных на адресную поддержку граждан, в том числе и пенсионеров.
Считаем принятие настоящего закона, требующего обеспечение значительных затрат регионального бюджета, неактуальным.

Основные проблемные моменты законопроекта

В финансово-экономическом обосновании к законопроекту указывается, что максимально возможная потребность в бюджетных ассигнованиях составит 3 635 532 450 рублей. Выплата рассчитана исходя из суммы 16 830 рублей на человека. Вместе с тем, на момент рассмотрения законопроекта, два прожиточных минимума пенсионера в Удмуртской Республике составляют 17 004 руб.
Законопроектом предполагается, что выплаты будут предоставлены 216 015 гражданам в возрасте 65 лет и старше.  При том, что согласно финансово-экономическому обоснованию, число граждан в возрасте 65 лет и старше в Удмуртской Республике, к концу 2020 года сократится в сравнении с началом года на 59 626 человек. Вместе с тем, по данным органов статистики, на начло 2020 года в Удмуртской Республике проживало 216 015 граждан в возрасте 65 лет и старше, а число умерших граждан данной категории в 2018 году составило 11314 чел., в 2019 – 11270 чел.
Принятие законопроекта приведет к возникновению новых расходных обязательств Удмуртской Республики без обеспечивающих источников финансирования, а также может повлечь нарушение обязательств, предусмотренных пунктом 2.1.2. Соглашения «О мерах по социально-экономическому развитию и оздоровлению государственных финансов Удмуртской Республики» от  27 января 2020 года № 01-01-06/06-18, заключенного между Министерством финансов Российской Федерации и Удмурткой Республикой, в части соблюдения требований к предельным значениям дефицита бюджета Удмуртской Республики, установленных статьей 921.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и требований, установленных пунктом 4 статьи 107 Бюджетного кодекса Российской Федерации. 

Обзор законодательства субъектов Российской Федерации
Лишь в некоторых недотационных субъектах РФ исполнительными органами государственной власти принимались решения о предоставлении адресной социальной помощи в виде единовременной денежной выплаты. 
Например, в Тюменской области согласно Постановлению Правительства Тюменской области от 26.03.2020 № 139-п «О внесении дополнений в постановление от 17.03.2020 № 120-п» была осуществлена разовая адресная социальная помощь гражданам в возрасте старше 65 лет и лицам с хроническими заболеваниями (астмой, сахарным диабетом, злокачественными новообразованиями и так далее), соблюдающим режим самоизоляции, в размере 2000 рублей.
В Ханты-Мансийском автономном округе неработающим пенсионерам предоставлена единовременная денежная выплата в размере 3000 рублей, если доход на каждого члена семьи пенсионера не выше величины прожиточного минимума (Распоряжение Правительства ХМАО - Югры от 08.05.2020 № 242-рп «О предоставлении единовременной денежной выплаты отдельным категориям нуждающихся граждан в связи с действием в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре режима повышенной готовности, связанного с распространением новой коронавирусной инфекции, вызванной COVID-19»).
Похожие меры поддержки предоставлялись гражданам старше 65 лет в  Москве и Санкт-Петербурге.
Выводы и предложения
1. Представленное к законопроекту финансово-экономическое обоснование требует доработки. 

2. Принятие законопроекта приведет к возникновению новых расходных обязательств Удмуртской Республики без обеспечивающих источников финансирования, а также может повлечь нарушение обязательств, предусмотренных пунктом 2.1.2. Соглашения «О мерах по социально-экономическому развитию и оздоровлению государственных финансов Удмуртской Республики» от  27 января 2020 года № 01-01-06/06-18, заключенного между Министерством финансов Российской Федерации и Удмурткой Республикой.
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