ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Удмуртской Республики 
«О прекращении осуществления органами местного самоуправления некоторых муниципальных образований отдельных государственных полномочий Удмуртской Республики по организации предоставления гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг и признании утратившими силу отдельных законов (положений законов) Удмуртской Республики»
Представленным проектом закона предусматривается прекращение осуществления органами местного самоуправления муниципальных образований «Вавожский район», «Граховский район», «Дебесский район», «Завьяловский район», «Камбарский район», «Каракулинский район», «Кезский район», «Красногорский район», «Сарапульский район», «Селтинский район», «Сюмсинский район», «Увинский район», «Юкаменский район», «Якшур-Бодьинский район», «Ярский район» отдельных государственных полномочий Удмуртской Республики по организации предоставления гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. 

В соответствии с решениями Правительства Удмуртской Республики и органов местного самоуправления муниципальных образований многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг муниципальных образований «Вавожский район», «Граховский район», «Дебесский район», «Завьяловский район», «Камбарский район», «Каракулинский район», «Кезский район», «Красногорский район», «Сарапульский район», «Селтинский район», «Сюмсинский район», «Увинский район», «Юкаменский район», «Якшур-Бодьинский район», «Ярский район» с 1 января 2018 года передаются в республиканскую собственность.
С 1 января 2018 года предоставление государственной услуги «Предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг» будет осуществляться в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг муниципальных образований «Вавожский район», «Граховский район», «Дебесский район», «Завьяловский район», «Камбарский район», «Каракулинский район», «Кезский район», «Красногорский район», «Сарапульский район», «Селтинский район», «Сюмсинский район», «Увинский район», «Юкаменский район», «Якшур-Бодьинский район», «Ярский район».

Учитывая вышеизложенное, предлагается признать утратившими силу Закон Удмуртской Республики от 12 сентября 2007 года № 51-РЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Удмуртской Республики по организации предоставления гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг», а также вносимые в него отдельными законами (положениями законов) Удмуртской Республики изменения.

Проект закона прошел все необходимые согласования.

Исполняющий обязанности министра                                                    И.В. Маринин
