Пояснительная записка
к проекту постановления Государственного Совета Удмуртской Республики «О поддержке законодательных инициатив и обращений законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов Российской Федерации»


В адрес Государственного Совета Удмуртской Республики с просьбой о поддержке поступили проекты федеральных законов, внесенных в порядке законодательной инициативы в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации законодательными (представительными) органами государственной власти субъектов Российской Федерации.
«О внесении изменений в статьи 62 и 256 Уголовно - процессуального кодекса Российской Федерации» (Парламент Кабардино-Балкарской Республики);
Проект федерального закона разработан в целях совершенствования порядка уголовного судопроизводства в части отношений, связанных с реализацией права на заявление отводов лицам, участие которых в производстве по уголовному делу недопустимо.
«О внесении изменений в статью 403 части второй Налогового кодекса Российской Федерации» (Законодательное Собрание Краснодарского края);
Данным законопроектом предлагается предоставить право представительным органам муниципальных образований не только увеличивать размеры налоговых вычетов при определении налоговой базы по налогу на имущество физических лиц, но и уменьшать их.
«О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» (Законодательное собрание Ленинградской области);
Проектом закона вносятся изменения в сферу регулирования ответственности за административные правонарушения в области охраны окружающей среды и природопользования, охраны собственности.
«О внесении изменения в статью 3 Федерального закона «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» (Законодательное собрание Ленинградской области);
Законопроект уравнивает положение детей, усыновленных из учреждений социальной защиты (здравоохранения), по отношению к детям, которые на момент усыновления являлись пасынками или падчерицами. 
«О внесении изменения в статью 36 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (Мурманская областная Дума);
Законопроектом предлагается законодательным (представительным) органам государственной власти субъекта Российской Федерации либо представительным органам муниципального образования увеличить срок проведения проверки вопроса, предлагаемого для вынесения на референдум субъекта Российской Федерации, на соответствие требованиям Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», с 20 до 60 дней.
«О внесении изменений в Гражданский процессуальный кодекс Российской Федерации» (Законодательное Собрание города Севастополя);
Законопроект распространяет действие главы 33 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации устанавливающей процедуру признания движимой вещи бесхозяйной и признания права собственности на бесхозяйную недвижимую вещь и содержит особенности в отношении органа, уполномоченного управлять имуществом, находящимся в собственности городов федерального значения на город Севастополь.
«О внесении изменения в статью 7.24 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» (Государственный Совет Республики Татарстан, постановление от 26 октября 2017 года № 1988-V ГС);
Настоящий законопроект разработан в целях установления административной ответственности за нарушение порядка распоряжения объектом нежилого фонда, находящимся в собственности субъекта Российской Федерации либо муниципальной собственности, и использования указанного объекта.
«О внесении изменений в статью 16 Федерального закона «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» (Государственный Совет Республики Татарстан);
Проект федерального закона разработан в целях уточнения полномочий субъектов Российской Федерации по установлению дополнительных ограничений и запрета на розничную продажу алкогольной продукции, в том числе розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, а также конкретизации отдельных его положений.
О внесении изменения в статью 264 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» (Законодательная Дума Хабаровского края);
Проект федерального закона разработан в целях совершенствования процедуры принятия федеральных законов по предметам совместного ведения Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]«О внесении изменения в статью 26 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (Законодательное Собрание Челябинской области);
Законопроектом предлагается предоставить право уполномоченному органу, уполномоченному учреждению, полномочия которых определены решениями органов местного самоуправления городского округа с внутригородским делением, определять поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных заказчиков, действующих от имени внутригородских районов.
