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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О регулировании межбюджетных отношений в Удмуртской Республике»
Настоящим проектом закона вносятся изменения в Закон Удмуртской Республики «О регулировании межбюджетных отношений в Удмуртской Республике» в целях приведения его в соответствие с законодательством Российской Федерации и Удмуртской Республики. 

Внесение изменения в части отмены дотаций «На реализацию наказов избирателей и повышение уровня благосостояния населения» вызвано необходимостью выполнения требований, указанных во втором абзаце   пункта 2.1.2 Соглашения, заключенного между Министерством финансов Российской Федерации и Правительством Удмуртской Республики, от 15.02.2017 №01-01-06/06-26 о предоставлении дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности бюджету Удмуртской Республики из федерального бюджета по отмене расходных обязательств, не связанных с решением вопросов, отнесенных Конституцией Российской Федерации и федеральными законами к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации. 

Также проектом закона уточняется Методика расчета субвенций бюджетам муниципальных районов (городских округов) из бюджета Удмуртской Республики на государственную регистрацию актов гражданского состояния. Данные изменения связаны с принятием Федерального закона от 23.06.2016 № 219-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об актах гражданского состояния», которым предусмотрено проведение работ по переводу в электронную форму книг государственной регистрации актов гражданского состояния, хранящихся в органах ЗАГС.
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