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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту закона Удмуртской Республики

«О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики
«О Государственном Совете Удмуртской Республики»
Проект закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О Государственном Совете Удмуртской Республики» подготовлен в связи с изменением федерального законодательства, а также необходимостью актуализации действующей редакции Закона Удмуртской Республики «О Государственном Совете Удмуртской Республики».

Законопроектом в соответствии с Федеральным законом от 22 декабря 2014 года № 427-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О прокуратуре Российской Федерации» предлагается установить порядок согласования Государственным Советом Удмуртской Республики представления Генерального прокурора Российской Федерации о назначении на должность прокурора Удмуртской Республики.
Также, законопроектом предлагается определить основания и порядок досрочного прекращения полномочий Председателя Государственного Совета Удмуртской Республики, Первого заместителя Председателя Государственного Совета Удмуртской Республики, заместителя Председателя Государственного Совета Удмуртской Республики, председателя постоянной комиссии Государственного Совета Удмуртской Республики, депутата Государственного Совета Удмуртской Республики, осуществляющего свои полномочия на профессиональной постоянной основе.
Принятие законопроекта не потребует дополнительных расходов из средств бюджета Удмуртской Республики.
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