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Пояснительная записка

к проекту постановления

Государственного Совета Удмуртской Республики

«Об упразднении деревни Старая Казанка Муркозь-Омгинского сельсовета Кизнерского района Удмуртской Республики»

В соответствии со статьёй 17 Закона Удмуртской Республики от         19 октября 2006 года № 46-РЗ «Об административно-территориальном устройстве Удмуртской Республики упразднению подлежат населённые пункты, в которых длительное время отсутствуют граждане, постоянно или преимущественно проживающие в указанном населённом пункте, и (или) находящееся в собственности физических и юридических лиц недвижимое имущество.

Для установления прекращения существования населённого пункта в случае длительного отсутствия в нём граждан, постоянно или преимущественно проживающих в указанном населённом пункте, и (или) находящегося в собственности физических и юридических лиц недвижимого имущества главой местной администрации поселения, на территории которого расположен упраздняемый населённый пункт, создается комиссия, которая составляет акт. В данном акте отражены факты отсутствия граждан, постоянно или преимущественно проживающих в данном населённом пункте, недвижимого имущества физических и юридических лиц, систем энерго-, газо-, водоснабжения, средств связи, путей сообщения. В акте также содержатся мотивированные выводы о бесперспективности восстановления населённого пункта. 

Проектом постановления Государственного Совета Удмуртской Республики предлагается упразднить деревню Старая Казанка Муркозь-Омгинского сельсовета.

Из представленных Председателем Совета депутатов муниципального образования «Кизнерский район» и Главой муниципального образования «Муркозь-Омгинское» документов и материалов об упразднении населённого пункта, следует, что в деревне Старая Казанка длительное время (свыше 3 лет) отсутствуют граждане постоянно или преимущественно проживающие в указанных населённых пунктах. Также отсутствует находящееся в собственности физических и юридических лиц недвижимое имущество. 

Актом обследования населённого пункта установлено, что на данный момент жилые дома, производственные помещения, объекты жизнеобеспечения – электрические, водопроводные, телефонные сети и дороги отсутствуют.

В виду отдалённости населённого пункта от административного центра сельского поселения – деревни Муркозь-Омга, протяжённостью 6 км и вышеперечисленных причин перспективы возрождения деревни Старая Казанка отсутствуют. Земли населённого пункта, переданные для ведения личного подсобного хозяйства не востребованы и не используются.

Принятие предлагаемого проекта постановления Государственного Совета Удмуртской Республики не потребует дополнительных расходов средств бюджета Удмуртской Республики.
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