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ПЕРЕЧЕНЬ 
законов Удмуртской Республики и иных нормативных правовых актов Удмуртской Республики, подлежащих отмене, изменению или 
дополнению в связи с принятием Закона Удмуртской Республики 
«О внесении изменения в статью 2 Закона Удмуртской Республики 
«О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципальных образований, образованных на территории Удмуртской Республики, и органами 
государственной власти Удмуртской Республики»  
Принятие Закона Удмуртской Республики «О внесении изменения 
в статью 2 Закона Удмуртской Республики «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципальных образований, образованных на территории Удмуртской Республики, и органами государственной власти Удмуртской Республики» потребует внесения изменений в следующие нормативные правовые акты Удмуртской Республики: 

а) в постановления Правительства Удмуртской Республики:

от 5 февраля 2018 года № 22 «Об утверждении Положения о порядке осуществления уполномоченным исполнительным органом государственной власти Удмуртской Республики отдельных перераспределенных полномочий в области градостроительной деятельности»; 

от 7 февраля 2011 года № 24 «О перечне государственных услуг, предоставляемых исполнительными органами государственной власти Удмуртской Республики»;

от 12 сентября 2011 года № 324 «Об утверждении Перечня услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления исполнительными органами государственной власти Удмуртской Республики государственных услуг и предоставляются организациями, участвующими в предоставлении государственных услуг, и определении размера платы за их оказание» (вместе с «Правилами определения размера платы за оказание услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления исполнительными органами государственной власти Удмуртской Республики государственных услуг»);

от 4 марта 2013 года № 97 «О государственных услугах, предоставление которых организуется в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг в Удмуртской Республике»; 

б) приказы Министерства строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Удмуртской Республики об утверждении Административных регламентов предоставления государственных услуг:

от 30 апреля 2019 года № 01-09/204 «Об утверждении Административного регламента Министерства строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Удмуртской Республики по предоставлению государственной услуги «Выдача разрешения на строительство при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства на территории муниципального образования, проектная документация которых подлежит экспертизе (за исключением линейных объектов)»;

от 3 сентября 2019 года № 01-09/434 «Об утверждении Административного регламента Министерства строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Удмуртской Республики по предоставлению государственной услуги «Выдача разрешения на ввод объектов капитального строительства, строительство (реконструкция) которых осуществлялось на территории муниципального образования, проектная документация которых подлежала экспертизе (за исключением линейных объектов), в эксплуатацию».
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