ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Удмуртской Республики 

 «О прекращении осуществления органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий Российской Федерации по предоставлению мер социальной поддержки по обеспечению жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов»


Настоящим проектом закона Удмуртской Республики предлагается прекратить осуществление органами местного самоуправления Удмуртской Республики отдельных государственных полномочий Российской Федерации по предоставлению мер социальной поддержки по обеспечению жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов. Для этого  необходимо признать с 1 января 2018 года утратившим силу Закон Удмуртской Республики от 24 июня 2010 года № 29-РЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Российской Федерации по предоставлению мер социальной поддержки по обеспечению жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов».
Полномочия по обеспечению жильем ветеранов Великой Отечественной войны, инвалидов и семей имеющих детей инвалидов, в настоящее время осуществляются органами местного самоуправления муниципальных районов и городских округов  Удмуртской Республики.

Изменение полномочий требуется в связи с сокращением объема субвенций, выделяемых Удмуртской Республике из федерального бюджета на указанные цели и  длительностью процедуры распределения указанных  средств между муниципальными образованиями республики путем  утверждения этого распределения законом о бюджете Удмуртской Республики на соответствующий год. 

После принятия Закона будет исключена процедура перечисления средств из бюджета Удмуртской Республики в бюджеты муниципальных образований, поскольку финансовое обеспечение мер государственной поддержки будет осуществляться непосредственно Министерством строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Удмуртской Республики.
Перераспределение функций позволит повысить эффективность использования  бюджетных средств ввиду  сокращения  количества операций по перечислению средств и  сокращения общего времени  получения гражданами мер государственной поддержки.

Для граждан – получателей меры государственной поддержки по обеспечению жильем за счет средств федерального бюджета отмена Закона Удмуртской Республики № 29-РЗ не вызовет неудобств, поскольку заявление на предоставление выплаты и прилагаемые к нему документы они смогут подавать по месту постоянного проживания либо через развитую сеть многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг, либо в виде почтового отправления, либо в форме электронного документа с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» или государственной информационной системы Удмуртской Республики «Портал государственных и муниципальных услуг (функций)».

Принятие Закона не потребует  дополнительных расходов бюджета Удмуртской Республики, так как приобретение жилья гражданами осуществляется за счет  средств федерального бюджета, более того  ежегодная экономия средств бюджета Удмуртской Республики на финансовое обеспечение исполнения полномочий,  переданных муниципальным образованиям,  составит   порядка 60 тыс. рублей.
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