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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Удмуртской Республики 
«О внесении изменений в отдельные законы Удмуртской Республики»


[bookmark: _GoBack]Настоящим проектом закона предлагается внести изменения в Закон Удмуртской Республики «О государственной поддержке инвестиционной деятельности в Удмуртской Республике», в Закон Удмуртской Республики «О налоговых льготах, связанных с осуществлением инвестиционной деятельности», в Закон Удмуртской Республики «О налоге на имущество организаций в Удмуртской Республике», в Закон Удмуртской Республики «О критериях, которым должны соответствовать объекты социально-культурного и коммунально-бытового назначения, масштабные инвестиционные проекты, в целях предоставления земельных участков в аренду без проведения торгов» (далее – Законы).
Одним из условий предоставления государственной поддержки инвестору в соответствии с частью 5 статьи 3 Закона Удмуртской Республики от 22 июня 2006 года № 26-РЗ «О государственной поддержке инвестиционной деятельности в Удмуртской Республике» является нахождение инвестиционного проекта в Реестре инвестиционных проектов Удмуртской Республики, ведение которого определено статьей 4 упомянутого Закона.
С целью снятия излишних административных барьеров и повышения эффективности для бюджета Удмуртской Республики при оказании государственной поддержки предлагается исключить из Законов требование, касающееся включения инвестиционного проекта в Реестр инвестиционных проектов Удмуртской Республики, и дополнить перечень требований обязательной постановкой инвестора (его филиала) на учет в налоговых органах на территории Удмуртии.
Проектом закона определены объекты, которые признаются объектами социально-культурного и коммунально-бытового назначения, а также предлагаемым законопроектом актуализирован и дополнен перечень критериев, которым должны соответствовать объекты социально-культурного и коммунально-бытового назначения, масштабные инвестиционные проекты, в целях предоставления земельных участков в аренду без проведения торгов.
Кроме того, проект закона предполагает создание и развитие в республике территорий опережающего социально-экономического развития (далее - ТОСЭР), а также введение преференций для резидентов этих территорий, в виде налоговых льгот по налогу на прибыль и налогу на имущество организаций, а также в виде преимущества в отношении инвестиционного проекта, реализуемого (планируемого к реализации) резидентом ТОСЭР, при определении его соответствия критериям в целях предоставления земельного участка в аренду без проведения торгов.
Принятие данного закона не потребует дополнительных расходов бюджета Удмуртской Республики.
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