ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

Закона Удмуртской Республики 

«О внесении изменений в отдельные законы Удмуртской Республики»

Проект закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в отдельные законы Удмуртской Республики» (далее по тексту – проект Закона) направлен на актуализацию общих требований, предъявляемых к получателям государственной поддержки инвестиционной деятельности в Удмуртской Республике, расширение перечня форм и механизмов государственной поддержки инвестиционной деятельности организаций, реализующих инвестиционные проекты в границах Удмуртской Республики, за счет создания и развития территорий опережающего социально-экономического развития (далее — территории опережающего развития), а также установления различных преференций для их резидентов, в том числе налоговых льгот, упрощенной оценки инвестиционных проектов на соответствие критериям, установленным Законом Удмуртской Республики от 12 мая 2015 года № 24-РЗ, с целью предоставления для их реализации земельных участков в аренду без проведения торгов.
Принятие проекта Закона с учетом налоговых льгот резидентам территорий опережающего развития (далее — резиденты), в связи с особым правовым режимом осуществления предпринимательской и иной деятельности согласно статье 34 Федерального закона от 29 декабря 2014 года № 473-ФЗ «О территориях опережающего социально-экономического развития в Российской Федерации» приведет к возникновению недополученных доходов от реализации инвестиционных проектов на территориях опережающего развития.
В рамках функционирования территорий опережающего развития возникновение выпадающих доходов не планируется, поскольку резидентами в соответствии с заявкой на создание территории опережающего развития предусмотрены только вновь создаваемые организации.
Создание территории опережающего развития не повлечет за собой расходования средств бюджета Удмуртской Республики.
Сведения о прогнозных объемах выпадающих, дополнительных
и недополученных доходов бюджетов всех уровней на примере территории опережающего социально-экономического развития «Сарапул» прилагаются.
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