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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту Закона Удмуртской Республики
«О внесении изменений в отдельные законы Удмуртской Республики в части правового регулирования вопросов стратегического планирования»

Проект закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в отдельные законы Удмуртской Республики в части правового регулирования вопросов стратегического планирования» разработан в  целях приведения законодательства Удмуртской Республики в соответствие с Федеральным законом от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации» (в ред. Федерального закона от 30 октября 2017 года № 299-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»). 
Проектом закона предлагается дополнить полномочия Главы Удмуртской Республики полномочиями по представлению в Государственный Совет Удмуртской Республики сводного годового доклада о ходе реализации и об оценке эффективности государственных программ Удмуртской Республики, ежегодных отчётов о ходе исполнения плана мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития Удмуртской Республики, Правительство Удмуртской Республики наделено полномочиями по подготовке указанных отчётов. 
[bookmark: _GoBack]К полномочиям Государственного Совета Удмуртской Республики проектом закона предлагается отнести полномочия по утверждению порядка осуществления стратегического планирования в Удмуртской Республике, а также исключить полномочия по  утверждению республиканских программ социально-экономического развития и отчётов об их исполнении (в связи с отсутствием в действующем законодательстве Удмуртской Республики понятия «республиканская программа социально-экономического развития»).
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