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Пояснительная записка
к проекту закона Удмуртской Республики 
«О внесении изменений в статьи 3 и 5 Закона Удмуртской Республики 
«О развитии сельского хозяйства в Удмуртской Республике»
 
Представленный проект закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в статьи 3 и 5 Закона Удмуртской Республики «О развитии сельского хозяйства в Удмуртской Республике» (далее – проект закона) вносит изменения в Закон Удмуртской Республики от 30 июня 2011 года № 31-РЗ «О развитии сельского хозяйства в Удмуртской Республике» (далее – закон) связанные с изменением федерального законодательства и правоприменительной практики.
Так, согласно Апелляционному определению Верховного Суда РФ от 18 мая 2017 года № 34-АПГ17-1 содержание в законе субъекта Российской Федерации условия о регистрации на его территории юридических лиц, индивидуальных предпринимателей создает препятствие для равного допуска  к процедуре отбора в качестве получателей субсидий, является формальным основанием для отказа в предоставлении субсидий без оценки лиц и представленных ими документов на предмет соответствия категориям отбора получателей субсидий, целям, условиям и порядку предоставления субсидий. При этом установление не предусмотренного федеральным законодательством ограничения при предоставлении оказываемых с привлечением средств федерального бюджета мер государственной поддержки в отношении организаций и индивидуальных предпринимателей, не зарегистрированных на территории субъекта Российской Федерации, может расцениваться как государственные преференции иным хозяйствующим субъектам, осуществляющим аналогичные виды деятельности, но имеющим регистрацию на территории данного субъекта Российской Федерации, которые предоставляются органами государственной власти субъекта Российской Федерации с нарушением требований законодательства в сфере защиты конкуренции.
[bookmark: _GoBack]Исходя из изложенного, проектом закона предполагается исключение условия о регистрации (постановке на учет) сельскохозяйственных товаропроизводителей на территории Удмуртской Республики.
Кроме того, 1 января 2018 года вступил в силу Федеральный закон от 28 декабря 2017 года № 424-ФЗ «О внесении изменений в статьи 5 и 6 Федерального закона «О развитии сельского хозяйства», в связи, с чем проектом закона вносятся соответствующие дополнения в часть 3 статьи 5 закона. 
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