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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О полномочиях органов государственной власти Удмуртской Республики по владению, пользованию, распоряжению собственностью Удмуртской Республики» и признании утратившим силу Закона Удмуртской Республики «О критериях сохранения государственных организаций Удмуртской Республики и акций (долей в уставном капитале) хозяйственных обществ в собственности Удмуртской Республики»

В соответствии со статьей 26.11 Федерального закона от 6 октября 
1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» в собственности субъекта Российской Федерации может находиться имущество, необходимое для осуществления полномочий органов государственной власти субъекта Российской Федерации, полномочий Российской Федерации, переданных для осуществления органам государственной власти субъектов Российской Федерации, и обеспечения деятельности органов государственной власти субъекта Российской Федерации, государственных гражданских служащих субъекта Российской Федерации, работников государственных унитарных предприятий субъекта Российской Федерации и работников государственных учреждений субъекта Российской Федерации.

Иное имущество в соответствии со статьей 2 Федерального закона 
от 4 июля 2003 года № 95-ФЗ «О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» до 1 января 2009 года подлежало передаче в федеральную собственность или муниципальную собственность, перепрофилированию или отчуждению в порядке и сроки, установленные законодательством о приватизации.
В целях соблюдения положений указанных Федеральных законов, в рамках реализации постановления Государственного Совета Удмуртской Республики от 31 июля 2007 года № 849-III «О республиканской целевой программе «Реформирование региональных и муниципальных финансов Удмуртской Республики (2007 – 2009 годы)» был принят Закон Удмуртской Республики от 29 июня 2009 года № 33-РЗ «О критериях сохранения государственных организаций Удмуртской Республики и акций (долей в уставном капитале) хозяйственных обществ в собственности Удмуртской Республики» (далее – Закон № 33-РЗ).

В соответствии с критериями сохранения в собственности Удмуртской Республики государственных организаций Удмуртской Республики и акций (долей) хозяйственных обществ, предусмотренными Законом № 33-РЗ, в период с 2009 по 2018 годы в республике осуществлялся постоянный мониторинг эффективности деятельности организаций государственного сектора управления, принимались решения о реорганизации либо ликвидации организаций, о приватизации отдельных объектов собственности Удмуртской Республики, о смене руководства государственных организаций, иные решения, направленные на формирование оптимальной экономической основы деятельности органов государственной власти Удмуртской Республики, необходимой для осуществления полномочий, установленных законодательством.

На сегодняшний день этап активной реализации мероприятий по оптимизации состава и структуры собственности Удмуртской Республики, в том числе путем приватизации государственного имущества в республике завершен. На сегодняшний день в собственности Удмуртской Республики в соответствии с данными Реестра государственного имущества Удмуртской республики находятся 13 государственных унитарных предприятий и акции (доли в уставном капитале) 21 хозяйственного общества.

Контроль эффективности деятельности государственных организаций, хозяйственных обществ с участием Удмуртской Республики и принятие в их отношении решений о необходимости (отсутствии необходимости) сохранения в собственности республики в настоящее время осуществляется в порядке, установленном федеральными законами от 26 декабря 1995 года № 208-ФЗ «Об акционерных обществах», от 8 февраля 1998 года № 14-ФЗ «Об обществах с ограниченной ответственностью», от 14 ноября 2002 года 
№ 161-ФЗ «О государственных унитарных предприятиях», от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», от 3 ноября 2006 года 
№ 174-ФЗ «Об автономных учреждениях». Планирование приватизации отдельных объектов собственности Удмуртской Республики осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации о приватизации государственного и муниципального имущества.
Отчуждение имущественных комплексов государственных организаций  Удмуртской Республики, а также отдельных объектов собственности Удмуртской Республики в собственность Российской Федерации, собственность муниципальных образований в настоящее время осуществляется исключительно в соответствии с разграничением предметов ведения и полномочий органов государственной власти и органов местного самоуправления (перераспределением полномочий).

Кроме того, 12 февраля 2018 года принят Указ Главы Удмуртской Республики № 42 «Об утверждении Плана мероприятий («дорожной карты») по выявлению неиспользуемого или неэффективно используемого недвижимого имущества на территории Удмуртской Республики и его вовлечению в хозяйственный оборот на 2018 год», предусматривающий пообъектную инвентаризацию недвижимого имущества, расположенного на территории республики, и принятие решений по повышению эффективности использования имущества, в том числе о продаже имущества, о безвозмездной передаче имущества в федеральную собственность или муниципальную собственность, о реорганизации, ликвидации государственных организаций Удмуртской Республики и т.д.

Учитывая изложенное, в целях исключения дублирования норм, регламентирующих порядок осуществления государственными органами Удмуртской Республики полномочий по контролю и анализу финансово-хозяйственной деятельности подведомственных государственных организаций Удмуртской Республики, в рассматриваемом проекте закона предлагается:

1) признать утратившим силу Закон № 33-РЗ;

2) признать утратившими силу положения Закона Удмуртской Республики от 29 июня 2011 года № 29-РЗ «О полномочиях органов государственной власти Удмуртской Республики по владению, пользованию, распоряжению собственностью Удмуртской Республики», предусматривающие полномочия Министерства имущественных отношений Удмуртской Республики и исполнительных органов государственной власти Удмуртской Республики, реализующих государственную политику и осуществляющих координацию и регулирование деятельности в соответствующих отраслях (сферах управления), иных государственных органов Удмуртской Республики по осуществлению оценки необходимости сохранения в собственности Удмуртской Республики подведомственных государственных унитарных предприятий Удмуртской Республики, государственных учреждений Удмуртской Республики и акций (долей в уставном капитале) хозяйственных обществ, осуществляющих деятельность в соответствующей отрасли (сфере управления).

Принятие рассматриваемого закона не потребует изыскания дополнительных материальных и иных ресурсов, не повлечет дополнительных расходов бюджета Удмуртской Республики. 
Принятие рассматриваемого закона потребует внесения изменений в нормативные правовые акты Правительства Удмуртской Республики, содержащие положения о проведении оценки необходимости сохранения в собственности Удмуртской Республики государственных организаций и акций (долей в уставном капитале) хозяйственных обществ с участием Удмуртской Республики.
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