ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Удмуртской Республики
«О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики
«О градостроительной деятельности в Удмуртской Республике»

Проект закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О градостроительной деятельности в Удмуртской Республике» подготовлен в связи необходимостью приведения Закона Удмуртской Республики от 6 марта 2014 года № 3-РЗ 
«О градостроительной деятельности в Удмуртской Республике» (далее – проект Закона УР) в соответствие с требованиями действующего законодательства.

Федеральным законом от 3 июля 2016 года № 373-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования регулирования подготовки, согласования и утверждения документации по планировке территории и обеспечения комплексного и устойчивого развития территорий и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» (далее соответственно – Федеральный закон № 373-ФЗ, Градостроительный кодекс), внесены изменения в процедуру подготовки, согласования и утверждения документации по планировке территории.

Проектом Закона предлагается изложить статью 20 Закона УР в новой редакции, согласно которой предусматривается установить Порядок подготовки документации по планировке территории, подготовка которой осуществляется на основании решений органов исполнительной власти Удмуртской Республики, и принятия решения об утверждении документации по планировке территории (далее – Порядок).
Согласно предложенному Порядку решение о подготовке документации по планировке территории, обеспечение ее подготовки, возложено на исполнительные органы государственной власти Удмуртской Республики за исключением случаев, указанных в части 1.1 статьи 45 Градостроительного кодекса, если такой документацией по планировке территории предусматривается:
1) размещение объектов регионального значения и иных объектов капитального строительства на территориях двух и более муниципальных образований (в границах Удмуртской Республики);
2) размещение объекта регионального значения, финансирование строительства, реконструкция которого осуществляется полностью за счет средств бюджета Удмуртской Республики, размещение которого планируется на территории Удмуртской Республики и иных субъектов Российской Федерации, имеющих общую границу с Удмуртской Республикой, по согласованию с иными субъектами Российской Федерации, на территориях которых планируется строительство, реконструкция объекта регионального значения (за границами Удмуртской Республики).

В случаях, предусмотренных частью 1.1 статьи 45 Градостроительного кодекса, подготовка документации по планировке территории осуществляется лицами, указанными в такой статье, за счет их средств самостоятельно или привлекаемыми организациями в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Подготовка документации по планировке территории, решение о подготовке которых принимается уполномоченными исполнительными органами государственной власти Удмуртской Республики, осуществляется в соответствии с требованиями, установленными Градостроительным кодексом.

Подготовленная документация по планировке территории, в том числе лицами указанными в части 1.1 статьи 45 Градостроительного кодекса, и в случае, предусмотренном частью 4.2 статьи 45 Градостроительного кодекса, подлежит проверке на соответствие требованиям, установленным Градостроительным кодексом. 
Порядок принятия уполномоченным органом решения о подготовке документации по планировке территории, проверки, согласования и направления на утверждение документации по планировке территории для размещения объектов регионального значения и иных объектов капитального строительства, размещение которых планируется на территориях двух и более муниципальных образований (муниципальных районов, городских округов) в границах Удмуртской Республики, определяется нормативным актом Правительства Удмуртской Республики в соответствии с требованиями, установленными Градостроительным кодексом. 
Утверждение документации по планировке территории, которую представляет уполномоченный орган, осуществляется Правительством Удмуртской Республики. Вместе с тем, проектом Закона УР из полномочий Правительства Удмуртской Республики исключаются полномочия по установлению состава и содержания проектов планировки территории, подготовка которых осуществляется на основании документов территориального планирования Удмуртской Республики, документов территориального планирования муниципальных образований в Удмуртской Республике. В соответствии с Федеральным законом № 373-ФЗ требования к составу и содержанию проектов планировки территории установлены статьей 42 Градостроительного кодекса и Постановлением Правительства Российской Федерации от 12 мая 2017 года № 564 «Об утверждении Положения о составе и содержании проектов планировки территории, предусматривающих размещение одного или нескольких линейных объектов».

Федеральным законом от 29 декабря 2017 года № 455-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в части проведения общественных обсуждений и публичных слушаний по проектам градостроительной документации, в том числе по проектам генеральных планов поселений, городских округов. Проектом Закона Удмуртской Республики предлагается приведение положений статьи 15 Закона в соответствие с действующим законодательством.

Согласно Федеральному закону от 03 августа 2018 года № 330-ФЗ 
«О внесении изменения в статью 51 Градостроительного кодекса Российской Федерации» дополнен перечень объектов, для которых не требуется получение разрешения на строительство объектами, предназначенными для транспортировки природного газа под давлением до 0,6 мегапаскаля включительно. Проектом закона предлагается пункт 4 части 2 статьи 23 признать утратившим силу, чтобы исключить дублирование положений Градостроительного кодекса.
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