[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка
к проекту закона Удмуртской Республики 
«О внесении изменения в статью 1 Закона Удмуртской Республики
«О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан»

В соответствии с пунктом 2 статьи 1 Закона Удмуртской Республики от 6 июля 2015 года № 41-РЗ «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан» (далее – Закон Удмуртской Республики) право на получение мер социальной поддержки имеют граждане, родившиеся  с 1 января 1938 года по 31 декабря 1945 года включительно, имеющие страховой стаж не менее 45 лет для мужчин и 40 лет для женщин.
После принятия Закона Удмуртской Республики поступают многочисленные обращения граждан, родившихся в указный период, но оформивших пенсии по старости на льготных условиях:  
- по Списку № 1 производств, цехов, профессий и должностей на подземных работах, на работах с вредными условиями труда и в горячих цехах, работа в которых дает право на государственную пенсию на льготных условиях и в льготных размерах, утвержденному постановлением Совета Министров СССР от 22 августа 1956 г. № 1173 «Об утверждении списков производств, цехов, профессий и должностей, работа в которых дает право на государственную пенсию на льготных условиях и в льготных размерах» (далее – Список № 1);
- по Списку № 2 производств, работ, профессий, должностей и показателей с вредными и тяжелыми условиями труда, занятость в которых дает право на пенсию по возрасту (по старости) на льготных условиях, утвержденный постановлением Кабинета Министров СССР от 26 января 1991 г. № 10 «Об утверждении списков производств, работ, профессий, должностей и показателей, дающих право на льготное пенсионное обеспечение» (далее – Список № 2).
Суть их обращений состоит в том, что федеральным законодательством им было предоставлено право оформить пенсию по старости ранее установленного срока: по Списку № 1 – на 10 лет, по Списку № 2 – на 5 лет.  В связи с этим у указанных граждан не было возможности отработать в соответствии с Законом Удмуртской Республики необходимый стаж для получения мер социальной поддержки. 
С учетом положений федерального законодательства, будет социально справедливым уменьшить требуемый стаж для получения мер социальной поддержки, предусмотренных частью 2 статьи 2 Закона Удмуртской Республики, для указанных категорий граждан на 10 лет и 5 лет соответственно. То есть, установить меры социальной поддержки мужчинам, имеющим страховой стаж не менее 35 лет, женщинам – не менее 30 лет, при досрочном назначении им страховой пенсии по Списку № 1. И, при наличии страхового стажа не менее 40 лет для мужчин и 35 лет для женщин, при досрочном назначении страховой пенсии по Списку № 2. 
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