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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления 
Государственного Совета Удмуртской Республики 
«Об утверждении итогового протокола о результатах общественного обсуждения по проекту закона Удмуртской Республики 
«О бюджете Удмуртской Республики на 2023 год и 
на плановый период 2024 и 2025 годов»
Настоящий проект постановления разработан в соответствии с Порядком проведения общественного обсуждения, утверждённого постановлением Государственного Совета Удмуртской Республики                от 29 апреля 2021 года № 956-VI, постановлением Президиума Государственного Совета Удмуртской Республики от 1 ноября 2022 года         № 29-VII «О проведении общественного обсуждения по проекту закона                             Удмуртской Республики «О бюджете Удмуртской Республики на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».

Проектом постановления предлагается признать общественное обсуждение по проекту закона Удмуртской Республики «О бюджете Удмуртской Республики на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» состоявшимся, а также утвердить итоговый протокол.

Законодательством Российской Федерации определено обязательное вынесение проекта закона о бюджете на общественное обсуждение, которое направлено на расширение способов участия граждан в бюджетном процессе. 
Президиумом Государственного Совета Удмуртской Республики по проекту закона Удмуртской Республики «О бюджете Удмуртской Республики на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» выбран формат общественного обсуждения, который проводился путем размещения на официальном сайте Государственного Совета Удмуртской Республики в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.udmgossovet.ru): 
– информации о проведении общественного обсуждения по проекту закона о бюджете; 
– проекта закона о бюджете;
– информации о сроке направления замечаний и предложений по проекту закона о бюджете;
– информационных материалов к общественному обсуждению. 

Информация о проведении общественного обсуждения по проекту закона о бюджете также была размещена в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Министерства финансов Удмуртской Республики и на официальных сайтах некоторых республиканских СМИ.

Каждый гражданин, проживающий на территории Удмуртской Республики, имел возможность по представленному документу направить свои замечания и предложения. Срок их приёма истёк 14 ноября 2022 года.

Замечания и предложения при проведении общественного обсуждения принимались по электронной почте на адрес budjet@gossovet.udm.ru или в бумажном виде по адресу: Удмуртская Республика, г. Ижевск, пл. им.           50-летия Октября, д. 15, кабинет № 411.

К установленному сроку в Государственный Совет Удмуртской Республики к проекту закона о бюджете поступило 9 замечаний и предложений, в том числе: 5 обращений от граждан, 3 обращения от общественных организаций, 1 обращение от политической партии. 

Процедура проведения общественного обсуждения соблюдена. В результате постоянная комиссия подготовила проект постановления Государственного Совета Удмуртской Республики «Об утверждении итогового протокола о результатах общественного обсуждения по проекту закона Удмуртской Республики «О бюджете Удмуртской Республики на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».  
Настоящий проект постановления подлежит рассмотрению Государственным Советом Удмуртской Республики до рассмотрения проекта закона Удмуртской Республики «О бюджете Удмуртской Республики на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» в первом чтении.
В случае принятия, настоящее постановление необходимо опубликовать на официальном сайте Государственного Совета Удмуртской Республики в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.udmgossovet.ru). 
Председатель постоянной комиссии

Государственного Совета
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