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[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка
к проекту Постановления Президиума Государственного Совета Удмуртской Республики «О подготовке к проведению государственной итоговой аттестации, выборе формы и сроков завершения учебного года в общеобразовательных организациях Удмуртской Республики. 
О приёмной компании 2020 года в профессиональные образовательные организации и образовательные организации высшего образования Удмуртской Республики»

11 марта 2020 года Всемирная организация здравоохранения расценила распространение нового коронавируса SARS-CoV-2, вызывающего опасное заболевание COVID-19 как пандемию – распространение нового заболевания в мировых масштабах. Основным способом сдерживания развития болезни является минимизация физических контактов людей. Таким образом, на территории Российской Федерации в настоящий момент отсутствует возможность полноценной организации образовательного процесса в формате классно-урочной системы в привычном её понимании с очным присутствием обучающихся в классе. В настоящий момент подавляющее большинство образовательных организаций работают в режиме организации дистанционного образования. Значительная часть участников образовательного процесса оказалась не в полной мере готова к данной форме организации. Длительность этого периода будет ограничена периодом пандемии. Но на сегодняшний день существуют различные сценарии развития масштабов заболеваемости, что приводит к необходимости прогноза развития ситуации с учётом реализации как благоприятных, так и неблагоприятных сценариев.
Проект постановления Президиума Государственного Совета Удмуртской Республики «О подготовке к проведению государственной итоговой аттестации, выборе формы и сроков завершения учебного года в общеобразовательных организациях Удмуртской Республики. О приёмной компании 2020 года в профессиональные образовательные организации и образовательные организации высшего образования Удмуртской Республики» подготовлен с целью ознакомления с состоянием дел в образовательных организациях Удмуртской Республики.
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