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[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка к проекту постановления 
Президиума Государственного Совета Удмуртской Республики 
«О ходе реализации Плана мероприятий по празднованию 100-летия государственности Удмуртии»

2020 год – это год 100-летия государственности Удмуртии.  Это важнейшая веха в истории становления и развития нашей республики. Жители Удмуртии по праву гордятся своим вековым вкладом в социально-экономическое развитие России. Сегодня Удмуртская Республика – это территория межнационального мира и согласия с развитой экономикой, наукой и своей самобытной культурой. Столетний юбилей образования Удмуртии является для всех жителей нашего региона знаменательным историческим и культурным событием. 
В Удмуртской Республике образован и работает республиканский организационный комитет, разработан План мероприятий по подготовке и проведению празднования 100-летия государственности Удмуртии (далее –План), который своевременно корректируется с учётом сложной эпидемиологической ситуацией по распространению новой коронавирусной инфекции (COVID-19).
В настоящий момент рассматривается вопрос об исключении из Плана следующих массовых мероприятий, проведение которых невозможно в условиях сохранения ограничительных мер:
– Проведение Дней Удмуртии в субъектах Российской Федерации с компактным проживанием удмуртов (п. 25 Плана); 
– Международный фестиваль экстремальных видов спорта (скейт, роллер-спорт, ВМХ) (п. 28 Плана);
– Международный Бурановский фестиваль (п. 29 Плана);
– Всероссийский открытый кубок инновационных разработок «Содружество Талантов и Открытий» (Кубок СТО) (п. 31 Плана);
–  Всероссийский форум финно-угорских народов (п. 32 Плана); 
– VI Всероссийский фестиваль национальных и неолимпийских видов спорта (п. 44 Плана). 
Также рассматривается вопрос о переносе на более поздний срок  мероприятий, проведение которых возможно при соблюдении протокола безопасности в условиях частичного или полного снятия ограничений, а также мероприятий, проведение которых возможно без выделения дополнительных бюджетных ассигнований:
– Форум муниципальных образований Удмуртской Республики «Лучшие муниципальные практики»; 
– Международный фестиваль искусств «На Родине П.И. Чайковского», посвященный 180-летию П.И. Чайковского;
– Всероссийский легкоатлетический марафон «Исток Камы – 100». 
Вместо Удмуртского национального праздника «Гербер», приуроченного к окончанию весенних полевых работ, предлагается проведение Республиканского праздника «Выль», посвященного новому урожаю. 
Мероприятия 3-4 ноября 2020 года предлагается сохранить в Плане, проработав механизм реализации с учётом ограничения количества участников и мнения территориальных органов государственного санитарно-эпидемиологического надзора.
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