Пояснительная записка
к проекту постановления
 Президиума Государственного Совета Удмуртской Республики 
О реализации Закона Удмуртской Республики «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества                                            в многоквартирных домах в Удмуртской Республике»
 
Проект постановления Президиума Государственного Совета Удмуртской Республики «О реализации Закона Удмуртской Республики                 «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества                   в многоквартирных домах в Удмуртской Республике»  подготовлен                          в соответствии с планом заседаний Президиума Государственного Совета Удмуртской Республики на второе  полугодие 2018 года.
Вопрос внесён на рассмотрение Президиума Государственного Совета Удмуртской Республики с целью контроля за деятельностью Правительства Удмуртской Республики, некоммерческой унитарной организации «Фонд капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах                       в Удмуртской Республике» по исполнению Закона Удмуртской Республики «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества                    в многоквартирных домах в Удмуртской Республике». 
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