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Пояснительная записка
к проекту постановления Президиума Государственного Совета Удмуртской Республики «О доступности и качестве медицинской помощи в Удмуртской Республике лицам, принимавшим участие в ходе специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области, и членам их семей»

[bookmark: _GoBack]	Вопрос «О доступности и качестве медицинской помощи в Удмуртской Республике лицам, принимавшим участие в ходе специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области, и членам их семей» подготовлен в соответствии с планом мероприятий по реализации предложений Президента Российской Федерации, содержащихся в Послании Федеральному Собранию Российской Федерации от 21 февраля 2023 года, и рассматривается с целью контроля за оказанием медицинской помощи в Удмуртской Республике лицам, принимавшим участие в специальной военной операции, и членам их семей. 
Для доклада по обозначенному вопросу предлагается пригласить   исполняющего обязанности министра здравоохранения Удмуртской Республики Н.В. Якимову.
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