Пояснительная записка к проекту постановления 
Президиума Государственного Совета Удмуртской Республики 
«О плане первоочередных мероприятий по реализации Послания Президента Российской Федерации В.В.Путина Федеральному Собранию Российской Федерации 01 декабря 2016 года»

Проект постановления Президиума Государственного Совета Удмуртской Республики подготовлен во исполнение протокола №48 совещания при Председателе Государственного Совета Удмуртской Республики от 12 декабря 2016 года о подготовке плана первоочередных мероприятий по реализации Послания Президента Российской Федерации В.В.Путина Федеральному Собранию Российской Федерации 01 декабря 2016 года (далее – план).
В плане определены приоритетные направления деятельности Государственного Совета Удмуртской Республики по реализации основных положений Послания Президента Российской Федерации В.В.Путина Федеральному Собранию Российской Федерации 01 декабря 2016 года. 
[bookmark: _GoBack]План состоит из разделов, включающих мероприятия, предложенные постоянными комиссиями Государственного Совета Удмуртской Республики:  разработка и принятие нормативных правовых актов, внесение изменений в действующее законодательство, контроль за исполнением законов и программ Удмуртской Республики, проведение «круглых столов» и общественных слушаний, участие в парламентских слушаниях Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, организация выездных приёмов граждан, форумов по формированию здорового образа жизни и другие. В плане определены сроки реализации мероприятий, ответственные и участники.


Первый заместитель Председателя  
Государственного Совета  
Удмуртской Республики – 
председатель  постоянной комиссии                                         С.П.Кривилева
