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Информация об итогах проведения 
Дня Государственного Совета Удмуртской Республики 
в муниципальном образовании «Завьяловский район» 


26 ноября 2015 года Государственным Советом Удмуртской Республики был проведён очередной День Государственного Совета Удмуртской Республики  в  муниципальном образовании «Завьяловский район».
Организационное управление Аппарата Государственного Совета Удмуртской Республики во взаимодействии с Администрацией Завьяловского района, Аппаратом Главы муниципального образования, Совета депутатов муниципального образования и Администрации муниципального образования "Завьяловский район", учитывая предложения постоянных комиссий Государственного Совета УР подготовило План проведения Дня Госсовета УР. План был утверждён Председателем Государственного Совета УР.
Все запланированные мероприятия прошли согласно утверждённому плану.
Была организована работа 8 секций, в которых принимали участие:
- Депутаты Государственного Совета Удмуртской Республики; 
- Депутаты Завьяловского районного Совета депутатов; 
- Министерства Удмуртской Республики: внутренних дел; финансов; здравоохранения; строительства, архитектуры и жилищной политики; транспорта и дорожного хозяйства; культуры и туризма; промышленности и торговли; энергетики, жилищно-коммунального хозяйства и государственного регулирования тарифов; социальной, семейной и демографической политики; образования и науки; труда и миграционной политики; имущественных отношений; по физической культуре, спорту и молодёжной политике;
- представители иных органов исполнительной власти Удмуртской Республики;
- Главы муниципальных образований-сельских поселений, образованных на территории Завьяловского района;
- специалисты Администрации муниципального образования «Завьяловский район»;
- представители органов местного самоуправления муниципальных районов Удмуртской Республики; 
- республиканские общественные организаций; 
- индивидуальные предприниматели; 
- руководители торговых и производственных предприятий, 
- представители СМИ.
Мероприятия проводились в форме круглых столов, выездов на объекты и приёма граждан.
Заседания секций в форме круглых столов провели все 8 постоянных комиссий. На заседаниях с участием специалистов были обсуждены все запланированные вопросы, включённые в Распоряжение Председателя Государственного Совета Удмуртской Республики от 26 октября 2015 года №159-РП «О проведении Дня Государственного Совета Удмуртской Республики».
В ходе заседаний круглых столов были сформулированы предложения,  которые после проведения Дня Государственного Совета Удмуртской Республики были включены в «План мероприятий  по реализации рекомендаций, предложенных в ходе проведения Дня Государственного Совета Удмуртской Республики в муниципальном образовании «Завьяловский район» 26 ноября 2015 года», который был утверждён 22 декабря 2015 года Председателем Государственного Совета Удмуртской Республики В.П. Невоструевым. В Плане был  определён перечень мероприятий, сроки исполнения и ответственные за исполнение. Всего в План мероприятий  вошло 23  вопроса.
Помимо организации работы круглых столов, были осуществлены выезды на объекты:
Постоянная комиссия по бюджету, налогам и финансам посетила строительную площадку  в д. Пирогово на предмет изучения реализации  инвестиционного проекта в рамках государственно-частного партнерства «Строительство спортивного комплекса». По результатам посещения данной спортивной площадки принято решение совместно с Правительством Удмуртской Республики проработать вопрос обеспечения загруженностью спортивных объектов в дневное время (учебные часы) учениками и спортсменами из ДЮСШ г. Ижевск на базе спортивного комплекса в д. Пирогово, а также определить Министерство Удмуртской Республики, ответственное за организацию данного вопроса.
Постоянная комиссия по здравоохранению, демографической и семейной политике посетила многодетную семью Банниковых, Елены Валентиновны и  Андрея Альбертовича, воспитывающую пятерых детей. В ходе встречи была проведена беседа с многодетными родителями. Информация, полученная в ходе беседы, была принята к сведению и будет использована постоянной комиссией в ходе дальнейшей работы над  Законом Удмуртской Республики от 05 мая 2006 года № 13-РЗ «О мерах по социальной поддержке многодетных семей».
Постоянная комиссия по государственному строительству и местному самоуправлению посетила кабинет адвоката по бесплатной юридической помощи Галимовой Эльвиры Мусавировны. В ходе визита была выявлена недостаточная эффективность работы адвокатского кабинета, были обсуждены предложения по повышению количества оказываемых консультаций в рамках системы бесплатной юридической помощи. Также председателем постоянной комиссии была проведена встреча с коллективом Центральной районной больницы, на которой присутствовало 70 человек. Итогом встречи стали ответы на вопросы, касающиеся деятельности постоянной комиссии, а также иные, в большинстве социальные вопросы. 
Постоянная комиссия по национальной политике, общественной безопасности, Регламенту и организации работы Государственного Совета посетила муниципальное образование «Октябрьское» с целью проверки реализации Закона Удмуртской Республики от 13 октября 2011 года №57-РЗ «Об установлении административной ответственности за отдельные виды правонарушений» в части соблюдения правил благоустройства. Итоги посещения были использованы далее в работе секции. Также председатель постоянной комиссии провел встречу с главным редактором и коллективом газеты «Пригородные вести» муниципального образования «Завьяловское». 
Приём граждан по социальным вопросам для медицинских работников и работников образования был проведён постоянной комиссией по государственному строительству и местному самоуправлению. В ходе приёема консультация была дана 23 гражданам.
Все комиссии отметили важность проведённых мероприятий и отметили, что  при непосредственном общении на местах проблемы реализации законодательства  становятся понятнее изнутри, а люди получают ответы на свои вопросы непосредственно от представителей законодательной и исполнительной власти.
План мероприятий по реализации рекомендаций, предложенных в ходе проведения Дня Государственного Совета Удмуртской Республики в муниципальном образовании «Завьяловский район» 26 ноября 2015 года, подготовленный Организационным управлением Аппарата Государственного Совета Удмуртской Республики по предложениям всех постоянных комиссий, включает в себя 23 предложения для реализации. В основном мероприятия для исполнения были запланированы на первое  полугодие 2016 года. Из 23–х, намеченных к реализации мероприятий, на настоящий момент исполнены 12: 12 мероприятий исполнены в первом полугодии 2016 года  (приложение №1), решение 11  вопросов запланировано на второе полугодие 2016 года (приложение №2).
Ежемесячно постоянные комиссии отчитываются о ходе исполнения мероприятий на заседаниях рабочей группы по подготовке и проведению  Дней Государственного Совета Удмуртской Республики в муниципальных образованиях. При необходимости членами рабочей группы по согласованию с постоянными комиссиями принимается решение о переносе срока исполнения отдельных мероприятий. 
Всего для подготовки и проведения, а также по итогам Дня Государственного Совета Удмуртской Республики в муниципальном образовании «Завьяловский район» были проведены 9 заседаний  рабочей группы, в том числе 6 заседаний с приглашением помощников председателей постоянных комиссий Государственного Совета Удмуртской Республики и 3 заседания при участии представителей муниципального образования «Завьяловский район». 
[bookmark: _GoBack]В ходе проведения Дня Государственного Совета все постоянные комиссии, обсудив с представителями муниципального образования «Завьяловский район» на местах проблемы, возникающие в различных сферах деятельности Завьяловского района, получили возможность более детально отработать на последующих заседаниях постоянных комиссий проект Закона Удмуртской Республики «О мерах дополнительной поддержки социально-экономического развития Завьяловского района Удмуртской Республики». Это в результате обеспечило принятие указанного Закона Удмуртской Республики в 2х чтениях на XXV сессии Государственного Совета Удмуртской Республики.
В результате осуществления мероприятий, предусмотренных планом по реализации рекомендаций, предложенных в ходе проведения Дня Государственного Совета в муниципальном образовании «Завьяловский район»:
· принят 1 Закон Удмуртской Республики (Закон Удмуртской Республики от 05 июля 2016 года № 51-РЗ «О мерах дополнительной поддержки социально-экономического развития Завьяловского района Удмуртской Республики»);
· внесен для рассмотрения на XXVI сессии Государственного Совета Удмуртской Республики 1 законопроект (проект Закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон   Удмуртской  Республики  от  17.12.2012 г. № 70-РЗ «Об оказании бесплатной юридической помощи в Удмуртской Республике»);
· планируются к внесению 4 проекта законов Удмуртской Республики:
· проект Закона Удмуртской Республики «О внесении изменений  в  Закон   Удмуртской  Республики  от  16 декабря 2002 года № 68-РЗ «О бесплатном предоставлении земельных участков в собственность граждан из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, расположенных на территории Удмуртской Республики»;
· проект Закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закона Удмуртской Республики от 29 декабря 2005 года № 79-РЗ «О государственной  молодежной политике в Удмуртской Республике»;
· проект Закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон   Удмуртской  Республики  от 17 сентября 2007 года № 53-РЗ «Об  административных комиссиях в Удмуртской Республике»;
· проект Закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон   Удмуртской  Республики от 13 октября 2011 года № 57-РЗ «Об  установлении административной ответственности за отдельные виды правонарушений»;
· внесены изменения в Методические рекомендации по осуществлению ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права;
· сформировано две рабочие группы (постоянная комиссия по бюджету, налогам и финансам; постоянная комиссия по науке, образованию, культуре и молодежной политике);
· в бюджете Удмуртской Республики на 2016 год предусмотрено  увеличение стоимости питания для учащихся общеобразовательных учреждений из многодетных малообеспеченных семей.
 Подводя итоги проведения Дня Государственного Совета Удмуртской Республики в муниципальном образовании «Завьяловский район», очевидно, что:
- Государственный Совет Удмуртской Республики, через проведение Дней Государственного Совета Удмуртской Республики, осуществляет непосредственный контроль за реализацией законов Удмуртской Республики;
- постоянные комиссии Государственного Совета Удмуртской Республики имеют возможность ознакомиться с мнением населения соответствующей территории по реализации законов Удмуртской Республики;
- по итогам проведения Дней Государственного Совета Удмуртской Республики постоянные комиссии Государственного Совета Удмуртской Республики получают предложения для совершенствования законодательства Удмуртской Республики;
- при подготовке к проведению Дней Государственного Совета Удмуртской Республики представительные органы муниципальных образований анализируют применение законов Удмуртской Республики с целью внесения по ним соответствующих предложений.

Приложение: на 12 л. в 1 экз.

Председатель 
постоянной комиссии
Государственного Совета 
Удмуртской Республики 
по государственному строительству 
и местному самоуправлению                                       		    Н.Ф. Кузнецова

